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Правата за изменения запазени! Всички цени в каталога са без ДДС 
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Блок, скицник

Гланцов блок

Скицник, офсет

Блок за рисуване №4

020402  1.40

5000035  0.40

5000034  1.10

Кат. № Продукт Цена

• Блок за рисуване №4, 10 листа.
• Скицник А4, хартия офсет, различни корици.
• Гланцов блок, 12 листа, 5 цвята + златен и сребърен.

Восъчни пастели Primo

Primo Maxi, 12 цвята5043781  3.50

Кат. № Продукт Цена

• Восъчни пастели, които 
осигуряват добро покритие.

• Могат да се острят с острилка.
• Не цапат ръцете, не се размазват.
• Опаковка от 12 цвята.

качество


Пластипастели Milan

Milan, 6 цвята060189  2.15

Кат. № Продукт Цена

• Пластипастели, които 
осигуряват добро покритие.

• Могат да се острят с 
острилка.

• Не цапат ръцете, не се 
размазват.

• Опаковка от 6 цвята.

качество


Флумастри Milan

Milan, 30 цвята

Milan, 12 цвята

5043029  9.15

5042910  3.65

Кат. № Продукт Цена

• Флумастри в удобна за 
съхранение опаковка.

• Коничен връх за тънко и 
дебело писане.

• Многообразие от цветове, 
различни опаковки.

• Добре затварящи се капачки.

качество


Акварелни моливи Milan

Milan, 24 цвята

Milan, 12 цвята

5043417  8.90

504238  5.90

Кат. № Продукт Цена

• Акварелни моливи в 
картонена кутия.

• Фабрично подострени, 
в комплекта има и 
четка.

• Рисунките могат да се 
дооформят с четка и 
вода.

• Триъгълен корпус, 
графит Ш 2,9 мм.

• Различни опаковки - 
12, 24 цвята.

качество


Цветни моливи Primo

Primo, 24 цвята

Primo, 12 цвята

5000185  7.65

5000198  3.80

Кат. № Продукт Цена

• Цветни моливи в картонена 
кутия.

• Дължина на молива 18 см, 
графит Ш 3 мм.

• Шестоъгълен корпус, 
фабрично подострени.

• Рисуват леко, с плътни 
цветове.

• Различни опаковки - 12, 24 
или 36 цвята.
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Бои и маркери за текстил

Маркер за текстил

Боя за текстил, 50 мл

504344  3.99

502905  6.49

Кат. № Продукт Цена

Боя за текстил
• Боя на водна основа за рисуване върху текстилни материали от памук, лен, 

коприна и смесени тъкани (с до 20% синтетично съдържание).
• Боята се нанася, изчаква се да изсъхне, фиксира се с ютия (без използване на пара).
• Може да се фиксира и във фурна за 8 минути при 150 °С, освен синтетични и 

смесени тъкани.
• Устойчиви на пране до 60 °С.
• Препоръчва се за светъл текстил.
• Подходяща за работа с шаблони и печати.
• Бурканче 50 мл.

Маркер за текстил
• Маркери в ярки и весели цветове, подходящи за уникални 

дизайнерски решения.
• Създадени за светли тъкани, устойчиви на пране до 60 °С (след 

фиксиране).
• След оцветяване се изчаква 30 минути да изсъхне и се фиксира с 

ютия за 3 минути.
• Предлага се в 14 цвята и две дебелини на линията 1-2 мм и 2-4 мм.
• Идеално се съчетават с боите за текстил.

качество


062 046053019 031020 029 013 067005 078 073251 095

Акрилна боя Marabu

Marabu, 100 мл, металик и брокат

Marabu, 100 мл, стандарт

5043985  6.99

5043984  6.49

Кат. № Продукт Цена

• Универсална акрилна боя на водна основа.
• Устойчива на светлина и атмосферни влияния.
• Предлага се в гама от 26 цвята в пластмасова туба 100 мл.
• Цветовете могат да се смесват.
• Боята може да се разрежда с вода и е бързосъхнеща.
• Кремообразната консистенция позволява лесно нанасяне с четка, гъба, 

дунапренен валяк и др.
• Подходяща за работа с шаблони и печати, за работа върху чисти от прах 

и мазнини повърхности - платно, картон, хартия, дърво и др.
• Преди употреба се разбърква добре, след работа инструментите се 

почистват с вода.

271 #
слонова 
кост 

019 * #
жълт 

021 #
средно 
жълт

013 * #
оранж

006 * #
цинобър

031 #
череша

032 * #
кармин 

034
бордо

014 #
магента 

033
розов 

007
лавандула

251
тъмен 
виолет

055 #
ултрама
рин

053 * #
тъмно 
син 

056 * #
циан

090
светло 
син 

075
борово 
зелен 

067 * #
дълбоко 
зелен

282 * # 
зелени 
листа 

042
пясък 

283
охра 

040 *  #
средно 
кафяв 

045  #
тъмно 
кафяв

079  #
сив

073 *  #
черен 

070 * #
бял

772
антрацит 

748
сиво
кафяв

750
виолет

792
петрол

770
бял 

082
сребро 

084
злато 

582
сребро 

584
злато 

Металик Брокат

# 225 мл

*   500 мл 

качество


Бои Marabu, за порцелан

Marabu, 6 цвята, 15 мл5044144  19.90

Кат. № Продукт Цена

• Боя на водна основа за порцелан и стъкло, без мирис, висока 
светлоустойчивост.

• Няма нужда от фиксиране на боята - с изпичане или друг метод.
• Предлага се в 18 основни цвята и 8 металикови и брокатни нюанси.
• Всички нюанси могат да се смесват помежду си.
• Комплектът включва 6 цвята (слънчево жълто, череша, тинтява, ябълка, 

бял, черен) по 15 мл, универсална кръгла четка №8, инструкции, мотиви.

качество


Темперни бои Primo

Primo, 12 цвята, 7,5 мл

Primo, 6 цвята, 25 мл

020211  7.80

020210  4.40

Кат. № Продукт Цена

• Темперни бои 6 цвята х 25 мл, в бурканчета.
• Темперни бои 12 цвята х 7.5 мл, в тубички.

качество


Акварелни бои Primo

Primo, 24 цвята

Primo, 12 цвята

5043335  6.40

500030  3.00

Кат. № Продукт Цена

• Акварелни бои в кутия с прозрачен капак.
• Размер на боичките Ш 25 мм.
• В комплекта е включена четка.
• Опаковки от 12 или 24 цвята.

качество

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Офис комплект Pink Thing

Чадър, двуцветен

Ролетка

Бутилка за вода

Магнитен кламеродържач

Перфоратор

Моливник

Антителбод

Телбод машинка мини

Телбод машинка

Държач за лепяща лента

Държач за визитки

Поставка за телефон с химикалка

Калъф за смартфон

Комбинирани инструменти

Огледалце

Персонален визитник

Настолен цифров часовник, календар

Пластмасов стенен часовник

Конферентна папка Моdena А5

UP30-RO  24.05

OR100-FX  7.66

HB01-RO  16.59

GC01-RO  8.70

GH02-RO  16.59

GP01-RO  16.59

GR01-RO  4.16

GS01-RO  7.39

GS03-RO  10.90

GT02-RO  10.90

GW01-RO  9.86

IA01-RO  6.35

IH100-FX  9.02

MM03-RO  18.78

MR100-FX  7.66

MW300-FX  7.66

WA01-RO  24.08

WS02-RO  17.47

TO1202-PR  19.66

Кат. № Продукт Цена

• Огромен избор от офис продукти.
• Продуктите се предлагат в комплект и поотделно.
• Серията се предлага и в други атрактивни цветове - 

червен, виолетов, жълт, син, зелен...
• Доставят се по заявка, в срок от една седмица.

качество


дни7

Подложки за чаши

Подложка за чаша, при тираж 1000 бр.

Подложка за чаша, при тираж 100 бр.

161831  0.90

161831  2.90

Кат. № Продукт Цена

• Подложки за чаши по дизайн на клиента.
• Размери 10 х 10 см, със заоблени краища.
• Двустранно каширана мукава 3 мм.
• Двустранен гланц ламинат.
• Пълноцветен двустранен печат.
• Цените са за брой при посочения тираж.

Ðàçíîîáðàçèå îò àòðàêòèâíè öâåòîâå

TO1202-PR

WS02-RO

WA01-RO

MW300-FX

MR100-FX

MM03-RO

IH100-FX

IA01-RO

GW01-RO

GT02-RO

GS03-RO

HB01-RO

UP30-RO

GS01-ROGR01-RO

GP01-RO

GH02-ROGC01-RO

Рекламна керамична чаша

Порцеланова чаша240633  3.50

Кат. № Продукт Цена

• Керамична чаша в бял цвят, подходяща за 
рекламен надпис.

• Размери 8,2 см диаметър и 10 см височина.
• Цената на печата зависи от цветността, 

вида на печата и тиража.
• Голям избор от керамични и стъклени 

рекламни чаши - оферта по запитване.

Рекламни химикалки

Трицветен текстмаркер

Schneider Essential

Schneider Tops Promo

130225  1.95

220677  0.75

220676  0.55

Кат. № Продукт Цена

• Рекламен печат върху химикалки, моливи, писалки и други 
средства за писане.

• Избор между ситопечат, тампонен печат и др., като видът на 
печата зависи от материала на носителя - пластмаса, метал и др.

• Възможност за едноцветен, двуцветен, пълноцветен печат.
• Цената на печата зависи от цветността, вида на печата и тиража.

Печат на визитни картички

Визитни картички, 100 бр.510006  20.00

Кат. № Продукт Цена

• Предпечат, дизайн и печат на визитни картички.
• Едностранен и двустранен печат.
• Размери 50 х 90 мм, 55 х 85 мм.
• Възможност за поръчване на малки тиражи.
• Посочените цени са за отпечатване върху бял картон, 300 г/м², 

едностранен пълноцветен печат, тираж 100 бр.

100 бр.

Печат на формуляри и бланки

Фактурник с 33 фактури, трицветен191400  20.00

Кат. № Продукт Цена

• Изработване на формуляри, бланки, фактурници по индивидуален дизайн.
• Фактурниците могат да бъдат с 1, 2 и 3 цвята, минимално количество 1 брой.
• В един фактурник могат да се съдържат 33 или 50 броя фактури.
• Всички кочани са с подложка за химизираните листа.
• Цените са по запитване, тъй като зависят

от цветността, броя фактури в кочан, 
дизайна, тиража.

• Посочената цена е за 1 кочан,
трицветен, 33 фактури.
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Външни тунери Aver Media AveTV Android
• Външен тунер за цифрова телевизия,

подходящ за таблети и мобилни телефони.
• Вградена антена, не изисква наличието на Интернет.
• Интерфейс Micro USB.
• Входящ сигнал 75 Ohm.
• Модел EW310 е подходящ за устройства с 

операционни системи Android 4.0.3 и нагоре,
Dual Core CPU, Tegra 3.

• Модел 330 IOS е подходящ за устройства с 
операционни системи iPhone 5/5S/5C, iPod Touch 5, 
iPad 4/Air/Mini/Mini with Retina Display.

• Тегло 4.5 грама.

330 IOS

EW310

181222  175.00

181221  115.00

Кат. № Продукт Цена

Цифров HDMI мултимедиен плейър
Google Chromecast

• Най-лесният начин за гледане на филми и слушане на музика 
директно от TV приемник.

• С натискането на два бутона може да се възползвате от различни 
приложения като YouTube, Netflix, Hulu Plus, Google Play Movies, 
Music Chrome.

• Chromecast се актуализира автоматично, така че може да 
функционира с голям брой приложения.

• Съвместим с таблети Android и смартфони, iPhone, iPad, Chrome 
за Mac и Chrome за Windows.

• Памет 512 МВ.
• Мрежова връзка WiFi.
• Зареждане с Micro USB.

Google Chromecast181220  115.00

Кат. № Продукт Цена

Компютърен стол Akracing Nitro

• Създаден специално за хора, които 
прекарват дълго време пред 
компютъра, с цел да предотврати 
различните заболявания, свързани с 
лошата позиция на тялото при 
продължително седене.

• Регулация на височината на стола 
посредством съвсем нова система.

• Регулация на подлакътниците, 
възглавнички за кръста и за главата.

• Олекотена метална конструкция, скрита 
под висококачествени, издържливи и 
уникално меки материали.

• Максимално натоварване до 150 кг.
• Възможност за наклоняване на 

облегалката така, че дава възможност
за отпускане и отмора при 
продължителна работа.

• Размери на облегалката -
широчина 50 см, височина 92 см.

• Регулиране височината на 
подлакътниците 27 - 34 см.

• Регулиране височината на
седалката 43 - 51 см.

месеца
24

Akracing Nitro180537  599.00

Кат. № Продукт Цена

Компютърен стол Arozzi Enzo

• Създаден в Швеция - олекотена 
стоманена конструкция с дебело 
подплатена седалка за 
максимален комфорт при 
продължително седене.

• Ергономичен дизайн и облегалка, 
която може да се наклонява назад 
и дава възможност за отпускане и 
отмора при продължителна 
работа.

• Първокласна изкуствена кожа за 
лесно почистване и поддържане.

• Възможност за въртене на стола 
на 360 °.

• Въздушно окачване, което 
издържа натоварване до 120 кг.

• Размери на седалката - 53 см 
широчина, 51 см дълбочина.

• Височина на стола 115 - 125 см,
на облегалката 76 см.

месеца
24

Arozzi Enzo180536  385.00

Кат. № Продукт Цена

Компютърни очила Gunnar MLG Phantom

• Компютърни очила с едни от
най-големите стъкла от серията на Gunnar.

• I-AMP технология - гарантира перфектен образ.
• Олекотени стоманени рамки, които гарантират удобство при работа.
• Очилата дават по-добър контраст на картината, съответно по-добро 

визуализиране на детайла.
• Намаляват отблясъците и подобряват фокусирането.
• Намаляват умората на очите и сухотата им при продължителна 

работа на компютър.
• Регулируеми силиконови подложки за носа.
• Гъвкави и ергономични рамки, които прилягат на различните типове 

и форми на главата и лицето, с възможност за смяна.

месеца
12Gunnar MLG Phantom210420  159.00

Кат. № Продукт Цена

Компютърни очила Gunnar Intercept

• Комбинация от ретрокласическа рамка с футуристична технология.
• Полирана рамка с логото Gunnar - отлична комбинация между стил и наука.
• Широк обектив, който дава възможност за панорамен поглед към монитора, 

с голяма разделителна способност.
• Очилата дават по-добър контраст на картината, съответно по-добро 

визуализиране на детайла.
• Намаляват отблясъците и подобряват фокусирането.
• Намаляват умората на очите и сухотата им при продължителна работа на 

компютър.

месеца
12Gunnar Intercept210419  129.00

Кат. № Продукт Цена
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Макетен нож Ultimate

Макетен нож Ultimate140210  4.25

Кат. № Продукт Цена

• Първият макетен нож за работа с лява ръка.
• Острие 9 мм, с автоматично заключване.
• Двоен комфот - гумирани меки части в областта на захвата - за сигурност 

и удобство.

качество


Комплект за чертане

Комплект за чертане120321  3.59

Кат. № Продукт Цена

• Специално изработен за работа с лява ръка.
• Комплектът включва три продукта:
- Линия 30 см.
- Триъгълник 45 °, 21 см.
- Транспортир 180 °, 12 см.

качество


Лентов коректор 2 Way

Лентов коректор 2 Way110928  3.50

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествен лентов коректор.
• Лесен за употреба, качествена корекция.
• Ергономична форма с удобна грип зона.
• Не оставя удебелени следи при корекция.
• Не се отлепва след приложение.
• Подходящ за корекция върху всички видове текст, 

независимо дали е писан ръчно, електронно и др.
• Размери на лентата 4,2 мм х 6 м.

Ножици Vivo 3D

Vivo 3D, 16 см

Vivo 3D, 12 см

140130  4.95

140129  2.98

Кат. № Продукт Цена

• Перфектно съчетание от достъпна цена и качество.
• 3D ергономични дръжки, за работа с лява ръка.
• Безопасни закръглени остриета от стомана.
• Острие 12 см или 16 см.

качество


Химикалка Visio Pen

Visio Pen103252  3.95

Кат. № Продукт Цена

Около 10% от населението на земята (600 млн. души) са левичари. Има и хора, които могат да си служат еднакво добре с двете ръце (амбидекстрите), въпреки 
че е рядко срещано. Има повече мъже левичари (5,24%), отколкото жени (4,76%).
Левичарите често са в неравностойно положение при използването на инструменти, предназначени за хора, работещи с дясната си ръка. Днес има цял набор 
от инструменти и оборудване, предназначени за хора, работещи с лявата си ръка, а и много от инструментите, които се предлагат на пазара, могат да 
бъдат преобразувани. Предлагаме, за удобство на левичарите, офис материали специално разработени за хората, които работят основно с лява ръка.

• Първата химикалка, която е създадена така, че да е не просто удобна за 
хващане с лява ръка, но и дава възможност на този, който я ползва, да 
следи написания текст.

• Комфорт при писане, намаляване на напрежението и натиска.
• Обозначена със символ за левичари.
• Метален връх, по-здрав и устойчив на натиск.
• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - син.

качество


1.0 мм

Острилка I-Gloo

Острилка I-Gloo150110  1.85

Кат. № Продукт Цена

• Специална острилка за работа с 
лява ръка.

• Обърнатото ножче на острилката 
позволява моливът да се държи в 
лявата ръка и да се върти в посока 
обратна на часовниковата стрелка.

• Изключително удобна за левичари.

качество

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Работно място Black & White

• Работен стол за делови дами, вдъхновен от фразата La 
donna e mobile от операта Риголето на Джузепе Верди.

• Красива комбинация от черно и бяло с делово и 
същевременно артистично излъчване.

• Два модела - Madame Black е с черна седалка и 
облегалка, а Madame White с бяла седалка и облегалка.

• Свободно движение на седалката и облегалката, с 
възможност за заключване на определена позиция.

• Tilt механизъм и възможност за настройка на височина.
• Настройка на подлакътниците на височина.

качество


Стол Madame White R19T2

Стол Madame Black R19T

Шкаф Black & White, 50 х 48 х 135 см

Работна маса Black & White, 180 х 80 см

180747  485.95

180746  395.95

020902  325.95

020901  495.95

Кат. № Продукт Цена

Офис комплект Black & White

• Офис комплект за делови дами 
(продуктите се предлагат и поотделно).

• Комплектът съдържа:
- Хоризонтална поставка метална мрежа.
- Моливник Heart, метална мрежа.
- Телбод машинка Leitz 5502 WoW Colors.
- Перфоратор Leitz 5008 WoW Colors.
- Ножица Maped Tatoo.
- Химикалка Zebra Expandz, 0.7 мм.
- Гума Maped Tatoo, 2 бр.

качество


Гума Maped Tatoo, 2 бр.

Zebra Expandz, 0,7 мм

Ножица Maped Tatoo, 21 см

Телбод машинка Leitz 5502 WoW Colors

Перфоратор Leitz 5008 WoW Colors

Моливник Heart, метална мрежа

Хоризонтална поставка мрежа

040201  2.38

230124  16.90

140127  8.20

190540  23.95

160318  18.35

130441  5.45

160240  27.95

Кат. № Продукт Цена

Химикалка Inoxcrom Fiesta

• Автоматична химикалка с метален корпус.
• Комбинация от хромирани клипс, бутон и 

връх и атрактивни ярки цветове.
• Дебелина на писане 1 мм.
• Дължина на писане 4 150 м, +/- 15%.
• Предлага се в подаръчна кутия.

1.0 мм

Inoxcrom 55 Fiesta_city220228  7.90

Кат. № Продукт Цена

Business Lady 3 в 1

• Елегантна химикалка за делови дами.
• Удобно съчетание на химикалка, молив и 

показалка за сензорен екран 3 в 1.
• Метален корпус в два цвята - син и сребрист.
• Прозрачна подаръчна кутийка.

качество


Business Lady 3 в 1, сребрист корпус

Business Lady 3 в 1, син корпус

103219  7.95

103218  7.95

Кат. № Продукт Цена

Молив с кристал Swarovski

• Елегантен молив с оригинален дизайн.
• Вграден кристал Swarovski.
• Корпусът е оцветен с растителни багри, които проникват 

надълбоко в дървото.
• Черен цвят на корпуса, разноцветни кристали.

качество


Молив с кристал Swarovski103265  1.75

Кат. № Продукт Цена
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ЕКО Химикалка ММ

Автоматична химикалка ММ220360  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка с хартиен корпус.
• Автоматична химикалка, изработена от два компонента - рециклиран 

картон и материал, който наподобява пластмаса, но е изработен от 
царевично нишесте.

качество


Автоматична химикалка Touch

Автоматична химикалка Touch220683  1.10

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка с картонен корпус.
• Клипс за удобство при носене в джоб или чанта.
• Различни цветове на клипса и бутона за включване.
• Гумичка touch screen, подходяща за всякакви 

мобилни устройства със сензорен екран.
• Цвят на писане - син.

качество


Химикалка Sprint Grip

Химикалка Sprint Grip220363  0.55

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка с клипс.
• Прозрачен пластмасов корпус.
• Три цвята на писане - черен, син, червен.
• Грип зона за удобно хващане, в цвета на писане.
• Дебелина на писане 0,8 мм.
• При производството на този продукт са употребени 84% рециклирани 

материали.

качество


0.8 мм

ЕКО Химикалка ММ

Химикалка от рециклирана хартия220361  0.69

Кат. № Продукт Цена

• Химикалка от рециклирана хартия, с капачка.
• Тънък корпус, връх за леко писане.

качество


Автоматичен молив Smart

Luxor Smart 0.7 мм, екопродукт

Luxor Smart 0.5 мм, екопродукт

130174  0.85

130177  0.85

Кат. № Продукт Цена

• Автоматичен молив с гума.
• Грип зона за удобно хващане.
• Цветен корпус - четири цвята.
• Дебелина на графита 0.5 мм за черен и син и 0.7 мм за червен и зелен.
• При производството на този продукт са употребени 73% рециклирани 

материали.

качество


0.5 мм 0.7 мм

Обикновен молив Wood Free

Молив Wood Free103952  0.30

Кат. № Продукт Цена

• Графитен молив НВ, без дървесина.
• Корпусът е изработен от специален, 

еластичен материал, в съответствие 
с екостандарт EN71-3.

• Нетоксичен, 100% рециклируем.

качество

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Маркер за бяла дъска Luxor 60

• Маркер за бяла дъска с връх от полиестерни влакна.
• Мастило на алкохолна основа, без ксилен и толуен.
• Уникалната му технология позволява на маркера да запази свойството 

си да пише до 48 часа след като е оставен с отворена капачка.
• Приложение не само за писане върху бяла дъска, но и върху други 

гладки повърхности - стъкло, керамика и др.
• Сухо почистване, без вода.
• Вентилираща капачка в цвета на писане.
• Дебелина на писане 1.0 - 3.0 мм.
• При производството на този маркер са използвани 71 % рециклирани 

материали.

качество


1.0-3.0 мм

Маркер за бяла дъска Luxor 60130201  1.25

Кат. № Продукт Цена

Перманентен маркер Luxor 10

Перманентен маркер Luxor 10130256  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Перманентен маркер с връх от акрилни влакна.
• Mастилото на алкохолна основа, без добавки на ксилен и толуен.
• Идеален за надписване на всякакви видове повърхности, вкл. метал, 

стъкло, дърво, керамика и др.
• Четири цвята на писане - черен, син, червен, зелен.
• Дебелина на писане 1.0 - 2.0 мм.
• При производството на този маркер са използвани 71% рециклирани 

материали.

качество


1.0-2.0 мм

Текстмаркер Textliter

Текстмаркер Textliter130290  1.15

Кат. № Продукт Цена

• Текстмаркер с флуоресцентно 
мастило на водна основа.

• Връх от въглеводородна сплав, 
осигурява гладко маркиране, 
плътни и трайни следи върху 
повечето видове хартия.

• Дебелина на подчертаване 1.0 
- 4.5 мм.

• При производството на този 
продукт са употребени 71 % 
рециклирани материали.

качество


1.0-4.5 мм

Двувърха химикалка Eco Duo

Eco Duo230102  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Еко химикалка с хартиен корпус.
• Двувърха, пише в два цвята - син и червен.
• Дължина на химикалката 14 см.

качество


Химикалки Maped Green

Maped Dark Clic

Maped Ice Fine

220657  0.85

220656  0.60

Кат. № Продукт Цена

• Изработени от 80% рециклирани материали.
• Медиум връх, изключително гладко писане.
• Maped Ice Fine - син корпус.
• Maped Dark Clic - черен корпус, автоматична.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

качество


Химикалки Maped Green

Maped Dark Green

Maped Ice Green

220679  0.50

220672  0.50

Кат. № Продукт Цена

• Изработени от 80% рециклирани материали.
• Триъгълен корпус, вентилираща капачка в цвета на мастилото.
• Медиум връх, изключително гладко писане.
• Maped Ice Green - прозрачен корпус.
• Maped Dark Green - черен корпус.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

качество

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Конферентна папка

Конферентна папка 40069020556  7.90

Кат. № Продукт Цена

• Конферентна папка 15 х 17 см.
• Екокартон, спирала, с капак.
• Екохимикалка, листчета и индекси.

Екобележник 40037

Екотетрадка 40016

Екобележник 40037

192821  3.60

020553  2.85

Кат. № Продукт Цена

• Бележник със спирала, твърди корици.
• Размери 10 х 15 см, 60 листа.
• Екохимикалка.

• Тетрадка със спирала, твърди корици.
• Формат А5, 60 листа.
• Екохимикалка.

Папка с машинка Forever

Картонена папка Forever162106  0.75

Кат. № Продукт Цена

• Папка с метална машинка 
за хващане на листата.

• Изработена от екокартон 
280 г/м².

• Предлага се в 5 цвята.
• За документи с формат А4.

качество


Хартиена папка Forever

Папка плик Forever162107  0.69

Кат. № Продукт Цена

• Папка плик A4, L-форма.
• Изработена от рециклиран картон 120 г/м², с прозорец.
• Предлага се в 10 атрактивни цвята - бяла, тъмносиня, светлосиня, 

тъмнозелена, светлозелена, оранжева, лилава, розова, червена, жълта.
• Опаковка от 100 броя от един цвят.
• Цената е за 1 брой.

качество


100 бр.

Висящи папки Herlitz, за картотека

Висяща папка, цветна, 5 бр.

Висяща папка, крафт, 5 бр.

161103  5.95

160102  5.65

Кат. № Продукт Цена

• Папка Λ-образна за документи с формат А4.
• Рециклиран картон 230 г/м², двустранно отворен.
• Предлагат се в 4 цвята + крафт.
• Цвят - син, червен, зелен, жълт.
• ЕКО Сертификат Blue Angel.
• Опаковка от 5 бр.

качество


5 бр.

Картонена папка Herlitz

Картонена папка, цветна111022  0.79

Кат. № Продукт Цена

• Картонена папка за документи с формат А4.
• Предлага се в 9 цвята.
• Рециклиран картон, 240 г/м².
• Метална машинка за документи.
• ЕКО Сертификат Blue Angel.
• Опаковка от 10 броя.

качество


10 бр.
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Цветни хартиени Post-it® индекси

• Изработени от 100% рециклирана хартия.
• Помагат за лесно намиране на информацията.
• Отлепват се лесно.
• Могат да се използват многократно.
• Могат да се надписват.
• Опаковка от 5 цвята по 100 листа.
• Размери на индекса 15 х 50 мм.

качество
Хартиени индекси Post-it® 670-5-R090300  5.95

Кат. № Продукт Цена

Комплект листчета и индекси

• Комплект с лепящи 
листчета и индекси.

• Във вид на папка с твърди 
корици, със закопчаване.

• Жълти листчета в два 
размера, индекси 5 цвята.

• Размери 8 х 10 см.

Комплект листчета и индекси090312  2.50

Кат. № Продукт Цена

Цветни лепящи Post-it® листчета

Рециклирани лепящи Post-it® листчета 653-1RP
• 100 броя листчета от 100% рециклирана хартия.
• 100% рециклиран картон на държача.
• ЕКО Сертификат Blue Angel.
• Размери на листчетата 38 х 51 мм.
• Опаковка от 12 броя.

Рециклирани лепящи Post-it® листчета 654-1RP
• 100 броя листчета от 100% рециклирана хартия.
• 100% рециклиран картон на държача.
• ЕКО Сертификат Blue Angel.
• Размери на листчетата 76 х 76 мм.
• Опаковка от 12 броя.

качество


12 бр.

Рециклирани Post-it® листчета 654-1RP, 12 бр.

Рециклирани Post-it® листчета 654-1RP, 1 бр.

Рециклирани Post-it® листчета 653-1RP, 12 бр.

Рециклирани Post-it® листчета 653-1RP, 1 бр.

110446*  28.90

110446  2.95

110445*  13.50

110445  1.15

Кат. № Продукт Цена

Лепящи листчета Kores

• Лепило за многократно залепване.
• Изработени от 100% рециклирана хартия.
• Не оставят следи след отлепване.
• Хартията не се подвива.
• Размери на листчетата 75 х 75 мм.
• Предлагат се в четири цвята - жълт, син, зелен, розов.
• Всяко кубче е от 100 листчета.

качество


Рециклирани Kores листчета, 75 х 75 мм110442  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Бяло хартиено кубче.
• Размери 9 х 9 х 9 см.
• Съдържа 900 бели листчета.

Хартиено кубче Herlitz

Хартиено кубче Herlitz110447  5.90

Кат. № Продукт Цена

500 л.

• 100% рециклирана хартия, изградена от рециклирани влакна.
• Опаковка от 100% рециклирани и биоразградими влакна.
• Формат А4, 80 г/м².
• Качествена хартия клас А+.
• Безхлорно производство, без диоксин.
• Сертификати ISO 14001, ISO 9001, ISO 9706, LEI, COD Level, 

Biodegradable surfactant, Post Consumer Fiber Content,
Package Materials Recovered Fiber, Chlorine Free, Acid Free.

• Опаковка от 500 листа.
• Производител АРР, Индонезия.

Копирна хартия ExcelPro

ExcelPro, А4, 80 г/м², 100% рециклирана220450  6.25

Кат. № Продукт Цена
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Перфоратор Maped Essentials Green

Перфоратор Essentials Green 12
• Перфоратор Essentials, с ограничител.
• Изработен от 99% рециклирани 

материали.
• Вграден контейнер за изрезките.
• Перфорира до 10-12 листа 

едновременно.

Перфоратор Essentials Green 25
• Перфоратор Essentials, с ограничител.
• Изработен от 99% рециклирани материали.
• Вграден контейнер за изрезките.
• Перфорира до 20-25 листа едновременно.

Maped Essentials Green, 20-25 листа

Maped Essentials Green, 10-12 листа

160393  7.80

160392  4.95

Кат. № Продукт Цена

Телбод машинка
Maped Greenlogic

Телбод машинка Greenlogic 10
• Телбод машинка Greenlogic №10
• Изработен от 97% рециклирана пластмаса.
• Подвързва до 12 листа.
• Работи с телчета №10, капацитет 88 броя.
• Дълбочина на защипване 40 мм.
• Вграден антителбод.

Телбод машинка Greenlogic 25
• Телбод машинка Greenlogic 24/6.
• Изработен от 100% рециклирана пластмаса.
• Подвързва до 20 листа с телчета 24/6 и до 25 листа с телчета 26/6.
• Капацитет 100 броя за телчета 24/6 и 130 броя телчета 26/6.
• Дълбочина на защипване 53 мм.
• Може да стои вертикално на бюрото, като така пести място.

качество


Maped Greenlogic 24/6

Maped Greenlogic №10

190504  7.50

190503  3.95

Кат. № Продукт Цена

Перфоратор Maped Greenlogic Slim

• Перфоратор до 3 листа - над 92% от всички перфорации в света са до 3 листа!
• Корпусът е направен 72% от рециклирани материали.
• Предназначен за прикрепване към класьор или папка с рингове.
• Съдържа линия 10 см и място за химикалка.
• Компактен и функционален.

Maped Greenlogic Slim, 3 листа160301  3.85

Кат. № Продукт Цена

Органайзер Maped Compact

• Компактен 
многофункционален 
органайзер за бюро.

• Шест отделения с 
различно предназначение 
- за листчета, за писма, за 
средства за писане, за 
кламери.

• Изработен от 55% 
рециклирани материали.

• Черен корпус и синьо 
отделение за средствата за 
писане.

качество


Maped Compact, 6 отделения130450  9.50

Кат. № Продукт Цена

Ножици Maped Greenlogic

• Остриета от неръждаема стомана.
• Ергономична форма на дръжките, изработени от 79% рециклирани материали.
• Два размера - 17 см и 21 см.

качество


Maped Greenlogic, 21 см

Maped Greenlogic, 17 см

140134  2.98

140133  2.18

Кат. № Продукт Цена

Кламеродържател Maped Ergologic

• Ергономичен кламеродържател с атрактивен дизайн.
• Не се пързаля и мести по бюрото.
• Зареден със 100 броя метални кламери.
• Магнитен държач, който държи кламерите.
• Изработен от 85% рециклирана пластмаса.

Maped Ergologic110218  6.55

Кат. № Продукт Цена
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Острилка Maped Greenlogic

• Ергономична форма и прозрачен контейнер 
за отпадъци.

• Не съдържа PVC материали, нечуплива.
• Изработена от 64% рециклирани материали.

качество


Острилка Maped Greenlogic150111  2.50

Кат. № Продукт Цена

Гума Maped Greenlogic

• Гума с ергономична форма.
• Не съдържа PVC материали.
• Опаковка от 2 броя.

качество


Гума Maped Greenlogic, 2 бр.040204  1.90

Кат. № Продукт Цена

Лента Scotch™ Magic™ Tape 900

Scotch™ Magic™ Tape 900, 19 мм х 20 м121280  3.95

Кат. № Продукт Цена

• Лепяща лента направена от 
естествени влакна.

• Лепилото е на водна основа, без 
разтворители.

• Шпулата е изработена от 100% 
рециклиран картон.

• Опаковъчният кашон е 
изработен от 100% рециклиран 
картон.

• Шпулата и кашонът за 
рециклируеми.

• Лентата е с размери 19 мм х 20 м.

качество


Лентов коректор
Wooden Scooter

Wooden Scooter, 4,2 мм х 10 м110935  4.50

Кат. № Продукт Цена

• Коректорна лента с нетоксично лепило.
• Корпусът е изработен от 100% биоразградима дървесина.
• Хартията, използвана за опаковката, е 100% рециклирана.
• Колелца за удобно водене и лесна корекция.
• Ергономична форма на корпуса.
• Не оставя следи или удебелени линии при корекция.
• Не се отлепва след приложение.
• Пълно покритие на всякакви мастила.
• Размери на лентата 4,2 мм х 10 м.

качество


Лепило Scotch™ Glue Stick

Scotch™ Glue Stick 6521D20, 21 г

Scotch™ Glue Stick 6508D30, 8 г

120216  2.75

120215  1.39

Кат. № Продукт Цена

• Сухо лепило, без разтворители.
• Формула със 60% натурални материали (вкл. вода).
• Трайно залепване, без неравности, без набръчкване на хартията.
• Опаковка - кутия 30 бр. по 8 г. и 20 бр. по 21 г.

качество


30 бр. 20 бр.

Течно лепило
Eco Universal

Eco Universal, 125 мл120253  3.95

Кат. № Продукт Цена

• Универсално прозрачно лепило, 125 мл.
• Прозрачен флакон с ергономична форма.
• Капачка с ограничителна клапа за равномерно разпределяне 

на лепилото, предпазва от разливане и размазване.
• Подходящо за хартия, картон, леки тъкани, кожа, корк и 

дърво (едно към друго, както и към метал), порцелан, стъкло, 
както и различни пластмасови материали.

• Здраво и сигурно залепване.

качество


125 мл
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Моливници

Моливник 29108

Моливник 29132

130498  3.70

130497  3.50

Кат. № Продукт Цена

• Моливник 29132, цилиндричен, 10 см.
• Моливник 29108, с формата на кош за отпадъци, размери 7 х 13 х 9 см.

Чанти от памук

Чанта 17007, къси дръжки

Чанта 17012, дълги дръжки

240109  3.40

240108  3.60

Кат. № Продукт Цена

• Чанта, изработена от 100% памук.
• Размери на чантата 37 х 41 см.
• Модел 17012 с дълги дръжки, 75 см.
• Модел 17007 с къси дръжки, 30 см.

Телбод машинка

Телбод машинка без телчета190586  3.50

Кат. № Продукт Цена

• Телбод машинка без телчета.
• Пробива и подгъва хартията.

Чанта от екокартон

Чанта от екокартон240107  7.90

Кат. № Продукт Цена

• Чанта от екокартон.
• Дръжка и закопчалка.
• Размери 33 х 24 см.

Линия с индекси

Линия с индекси120316  1.80

Кат. № Продукт Цена • Комплект линия и индекси в кутия.
• Линия 12 см, 7 цвята индекси.
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Моливи Faber-Castell

Faber-Castell Grip 2001, B с гума

Faber-Castell Grip 2001, HB с гума

Faber-Castell Grip 2001, B

Faber-Castell Grip 2001, HB

131560  1.25

131555  1.25

130187  1.15

130112  1.15

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествен чернографитен молив.
• Ергономична триъгълна форма.
• Удобна зона за меко хващане.

качество


Професионален молив Nataraj Drawing

Nataraj Drawing, от 6В до 6Н130151  0.36

Кат. № Продукт Цена

• Професионален молив без гума, подострен.
• Подходящ за рисуване и чертане.
• Шестоъгълен корпус, удобен за продължителна работа.
• Твърдост на писане от 6В до 6Н.

качество


Молив Milan

Milan103274  0.40

Кат. № Продукт Цена

• Система за пълно слепване на графита с тялото.
• Екологичен, не съдържа дървесина от дъждовни гори.
• Триъгълен корпус за удобно хващане.
• Твърдост на писане Н, НВ, В, 2В

качество


Молив Campus Bicolor

Plus Campus Bicolor103954  0.45

Кат. № Продукт Цена • Графитен молив с шестоъгълен корпус.
• Двуцветен - син от едната страна и червен от другата.
• Голяма устойчивост на графита против чупене.

качество


Обикновен молив Nataraj Marble

Nataraj Marble, без гума, 12 бр.

Nataraj Marble, с гума, 12 бр.

Nataraj Marble, без гума

Nataraj Marble, с гума

13054212  2.88

13054012  2.88

130542  0.24

130540  0.24

Кат. № Продукт Цена• Обикновен молив с индивидуален дизайн.
• Всеки молив е с различна шарка.
• Твърдост на писане НВ.
• Подострен, с или без гума.
• Предлага се кутия 12 броя моливи с гума, с подарък острилка.
• Предлага се кутия 12 броя моливи без гума, с подарък острилка и гума.

качество


12 бр.

Обикновен молив

Обикновен молив с гума130170  0.12

Кат. № Продукт Цена

• Обикновен графитен молив.
• Твърдост на писане НВ.
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Графити Faber Castell

• Висококачествени графити за хартия и паус.
• Изработени от суперполимер и поликарбон.
• Дебелина на писане 0.5 и 0.7 мм.
• 12 графита в опаковка.

качество


Faber-Castell, 0.9 мм

Faber-Castell, 0.7 мм

Faber-Castell, 0.5 мм

Faber-Castell, 0.3 мм

040128  1.95

040127  1.95

040126  1.95

040104  1.95

Кат. № Продукт Цена

Графити Pentel

• Високо полимерни графити.
• Изключителна здравина и мекота на писане.
• Опаковка от 15 броя.

0.9 мм0.7 мм0.5 мм0.3 мм15 бр.качество


Pentel Hi-Polymer, 0,9 мм

Pentel Hi-Polymer, 0,7 мм

Pentel Hi-Polymer, 0,5 мм

Pentel Hi-Polymer, 0,3 мм

1036539  1.50

1036537  1.50

1036535  1.25

1036533  1.95

Кат. № Продукт Цена

Графити Plus

• Плътна линия при писане и чертане.
• Твърдост на писане HB.
• Дебелина на писане 0.5 мм, 0.7 мм и 2.0 мм.
• 12 графита в опаковка.

0.5 мм 0.7 мм 2.0 мм

Plus цветни графити

Plus, 2.0 мм

Plus, 0.7 мм

Plus, 0.5 мм

040102  1.95

040101  1.20

040130  0.35

040131  0.35

Кат. № Продукт Цена

Обикновен молив Nataraj

Nataraj Metallic
• Графитен молив НВ, подострен, без гума.
• Триъгълен корпус, 5 неонови цвята на 

корпуса - зелен, син, розов, оранжев, жълт.

Nataraj Neon
• Графитен молив НВ, неподострен, без гума.
• Шестоъгълен корпус, 3 неонови цвята на корпуса - зелен, син, червен.

качество


Nataraj Neon

Nataraj Metallic

103956  0.20

103955  0.20

Кат. № Продукт Цена

Обикновен молив Nataraj 621

• Обикновен молив подострен, с или без гума.
• Твърдост на писане НВ.
• Предлага се кутия 12 броя моливи с гума, с подарък острилка.
• Предлага се кутия 12 броя моливи без гума, с подарък острилка и гума.

качество


12 бр.

Nataraj 621, без гума, 12 бр.

Nataraj 621, с гума, 12 бр.

Nataraj 621, без гума

Nataraj 621, с гума

13054312  2.88

13054112  2.88

130543  0.24

130541  0.24

Кат. № Продукт Цена

Обикновен молив Campus Triangular

• Графитен молив HB с удобен триъгълен корпус.
• Идеален за писане и чертане.
• Голяма устойчивост на графита против чупене.

качество


Plus Campus, HB131540  0.30

Кат. № Продукт Цена
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Автоматични моливи Faber-Castell Grip

• Пружинираща система за висока устойчивост при писане.
• Метални връх и клипс.
• Работи с графити 0.5 мм и 0.7 мм.
• Удължена и прибираща сe с въртеливо движение гума.

качество


0.5 мм 0.7 мм

Faber-Castell Grip, 0.7 мм

Faber-Castell Grip, 0.5 мм

131549  6.95

130172  6.95

Кат. № Продукт Цена

Автоматични моливи Faber-Castell Contura
• Автоматичен молив със зелен пластмасов корпус.
• Пружинираща система за висока устойчивост при писане.
• Метални връх и клипс.
• Работи с графити 0.3, 0.5 и 0.7 мм.

0.7 мм0.5 мм0.3 ммкачество


Faber-Castell Contura, 0.7 мм

Faber-Castell Contura, 0.5 мм

Faber-Castell Contura, 0.3 мм

131548  4.25

130124  4.25

103276  4.25

Кат. № Продукт Цена

Автоматичен молив Inoxcrom

• Автоматичен молив с корпус в черен или син цвят.
• Клипс и удобен грип за хващане.
• Гума за триене под бутона за включване.
• Дебелина на писане 0,5 мм.

0.5 мм

Автоматичен молив Inoxcrom130181  2.25

Кат. № Продукт Цена

Автоматичен молив Plus

• Автоматичен молив с полупрозрачен цветен корпус.
• Метален клипс.
• Вградена острилка в капачката.
• Дебелина на писане 2.0 мм.

2.0 ммкачество


Графити Plus, 2.0 мм, 12 броя

Plus Pencil, 2.0 мм

040101  1.20

130175  1.70

Кат. № Продукт Цена

Автоматичен молив Zebra Cadoozles

• Автоматичен молив с уникална визия - 
изглежда като обикновен молив.

• Предлага се в четири разцветки на корпуса.
• Дебелина на писане 0.7 мм.

качество


0.7 мм

Zebra Cadoozles103272  0.90

Кат. № Продукт Цена

Автоматичен молив Aihao

• Автоматичен молив с клипс.
• Стилен пластмасов корпус.
• Дебелина 0.5 мм.

0.5 мм

Aihao 967, 0.5 мм131552  0.60

Кат. № Продукт Цена
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Автоматичен молив Pentel 120

Pentel 120 А319, 0,9 мм

Pentel 120 А317, 0,7 мм

Pentel 120 А315, 0,5 мм

Pentel 120 А313, 0,3 мм

1301849  5.95

1301847  5.95

1301845  5.95

1301843  5.95

Кат. № Продукт Цена

• Качествен автоматичен молив, с четири дебелини на графитите.
• Метален клипс за удобство при носене в джоб или в чанта.
• Ергономичен гумиран грип.

0,9 мм0,7 мм0,5 мм0,3 ммкачество


Автоматичен молив Maped Reload

Графити 0,5 мм, 3 х 12 бр.

Maped Reload 0,5 мм

103652  2.90

130182  3.50

Кат. № Продукт Цена

• Автоматичен молив с иновативна конструкция - 
контейнерчето с графитите може да се презарежда и 
се предлага като готов консуматив.

• Клипс за удобство при носене в джоб или в чанта.
• Функционален бутон за включване на графита.
• Три атрактивни цвята на корпуса - син, розов, зелен.
• Дебелина на писане 0,5 мм.
• Контейнерчето съдържа 12 броя графити.
• Цената е за опаковка от 3 броя контейнерчета.

качество


0,5 мм

Автоматичен молив Maped Black'Peps No-Click

Maped Black'Peps No-Click, блистер с графити130180  3.30

Кат. № Продукт Цена

• Уникален автоматичен молив с No-Click система на писане - 
графитът се показва без натискане на бутони.

• Графитът е предпазен от счупване, леко и гладко писане.
• Необходимо е единствено да се зарежда контейнерчето с нови 

графити, когато свършат.
• Удобен грип и пластмасов клипс.
• Дебелина на писане 0,5 мм.
• Графитите са полимерни, по-здрави и устойчиви на натиск от 

стандартните графити.
• Три цвята на корпуса - син, зелен, розов.
• Цената е за блистер - автоматичен молив и кутийка с 12 графита.

0.5 ммкачество


Автоматичен молив Plus O�ce

Plus Office S-027, 0.7 мм

Plus Office S-027, 0.5 мм

131558  2.95

131556  2.95

Кат. № Продукт Цена

• Изцяло метален автоматичен молив в сребрист цвят.
• Грип зона за удобно хващане.
• Индикатор за дебелината на графита.
• Гума за триене.
• Дебелина на писане 0.5 и 0.7 мм.

качество


0.5 мм 0.7 мм

Автоматичен молив Plus Technic

Plus Technic 0.7

Plus Technic 0.5

131559  1.70

131557  1.70

Кат. № Продукт Цена

• Автоматичен молив с метален връх и клипс.
• Гумирана грип зона за удобно хващане.
• Дебелина на писане 0.5 и 0.7 мм.
• Гума за триене.

0.7 мм0.5 ммкачество




Безплатна доставка

01 Химикалки

20

Химикалка с шнур Schneider Klick-Fix-Pen

Schneider Klick-Fix-Pen220675  7.50

Кат. № Продукт Цена

• Настолна химикалка за банки и други обществени институции.
• Въртящ се Klick-Fix механизъм и гъвкав шнур.
• Възможност за надпис.
• Сменяем пълнител.
• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - син.

качество


1.0 мм

Химикалка Maped Twin Tip

Maped Twin Tip103251  3.99

Кат. № Продукт Цена

• Оригинална двувърха химикалка, пише в четири цвята.
• Двустранен мек триъгълен грип за удобно писане.
• Гладко и продължително писане.
• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

1.0 ммкачество


Химикалка Schneider Tops 505 F

Schneider Tops 505 M

Schneider Tops 505 F

2202152  0.49

2202151  0.49

Кат. № Продукт Цена

• Химикалка с вентилираща капачка в цвета на мастилото.
• Гладко и равномерно писане.
• Мастилото се употребява без загуби, не се размазва, не 

оставя петна.
• Износоустойчив връх от неръждаема стомана.
• Дебелина на писане 0.7 мм (F - оранжев корпус) и 1.0 мм 

(М - прозрачен корпус).
• Цвят на писане за Tops 505 F - черен, син, червен.
• Цвят на писане за Tops 505 M - черен, син, червен, зелен.

качество


0.7 мм 1.0 мм

Химикалка Corvina WH-T

Corvina WH-T230100  0.46

Кат. № Продукт Цена

• Обикновена химикалка с прозрачен корпус.
• Волфрамов карбиден връх на писеца.
• Несменяем пълнител.
• Капачка в цвета на мастилото.
• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

1.0 ммкачество


Химикалка Luxor Spark

Luxor Spark220663  0.45

Кат. № Продукт Цена

• Обикновена химикалка с прозрачен корпус.
• Капачка в цвета на мастилото.
• Клипс на капачката.
• Дебелина на писане 0.5 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

качество


0.5 мм

Химикалка Aihao 555

Aihao 555, 50 броя

Aihao 555

22063*  6.50

220631  0.15

Кат. № Продукт Цена • Пластмасов корпус с капачка.
• Несменяем пълнител.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

0.7 мм
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Химикалка Pentel Shift-A-Grip BK 407
• Висококачествена химикалка с прозрачен корпус.
• Ергономичен грип в цвета на мастилото.
• Капачка с клипс в цвета на мастилото.
• Висококачествено мастило за продължително писане 

- 1000 метра.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

качество


0.7 мм

Pentel Shift-A-Grip BK 407220685  0.70

Кат. № Продукт Цена

Химикалка Pentel Superb BK 77
• Класическа химикалка с прозрачен корпус и прозрачна капачка с клипс.
• Прозрачният корпус позволява да се следи нивото на мастилото в пълнителя.
• Висококачествено мастило за продължително писане - 1000 метра.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен, виолетов.
• Произведена във Франция.

0.7 ммкачество


Pentel Superb BK 77103201  1.50

Кат. № Продукт Цена

Химикалка Nataraj Grippo

• Класическа химикалка с прозрачен корпус 
и грип в цвета на мастилото.

• Прозрачна капачка с клипс.
• Висококачествено мастило за 

продължително писане.
• Дебелина на писане 0.7 мм и 1.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

качество


0.7 мм 1.0 мм

Nataraj Grippo220238  0.55

Кат. № Продукт Цена

Химикалка Nataraj Allgrip

• Стилна класическа химикалка с 
гумиран корпус в цвета на мастилото.

• Прозрачна капачка с клипс.
• Висококачествено мастило за 

продължително писане.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, 

зелен.
• Предлага се в блистер от 5 бр. синя или 

блистер 5 бр. микс (2 бр. синя и по 1 бр. 
черна, червена, зелена).

0.7 ммкачество


Nataraj Allgrip, 5 бр.220237  2.50

Кат. № Продукт Цена

Химикалка Nataraj 621

• Обикновена химикалка с фин връх 
за леко писане.

• Система за равномерно пускане на 
мастилото, пише без да прекъсва.

• Лека и удобна за хващане, с 
триъгълна ергономична зона.

• Специално мастило, произведено в 
Германия, водоустойчиво.

• Дебелина на писане 0.7 мм и 1.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, 

зелен.

качество


0.7 мм

Nataraj 621220671  0.30

Кат. № Продукт Цена

1.0 мм

Химикалка Nataraj Classic

• Класическа химикалка с пластмасов 
шестоъгълен корпус.

• Капачка с клипс за удобно носене.
• Устойчив писец, за дълготрайна 

употреба.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Предлага се и в опаковка от 12 броя.
• Цвят на писане - син.

0.7 мм

Nataraj Classic Fine220214  0.25

Кат. № Продукт Цена
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Химикалка Marvy Uchida 700G

• Гел химикалка с прозрачен корпус.
• Палитра от екзотични цветове с гелово мастило.
• Аксесоари и клипс в цвета на мастилото.
• Мек, удобен гумиран грип.
• Пигментно, нетоксично мастило.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - зелен, розов, виолетов, златист, сребрист.

0.7 ммкачество


Marvy Uchida 700G230111  0.85

Кат. № Продукт Цена

Химикалка Luxor Focus Icy
• Обикновена химикалка с цветен корпус.
• Релефен грип за удобно хващане.
• Корпус в цвета на мастилото.
• Пластмасов клипс.
• Тънък сребърен писец.
• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен, лилав, розов.

качество


1.0 мм

Luxor Focus Icy220666  0.45

Кат. № Продукт Цена

Химикалка Nataraj Grippo Joi
• Пластмасова химикалка с прозрачен корпус.
• Ергономичен грип и капачка с клипс в цвета на писане.
• Висококачествено мастило, не избледнява с времето.
• Технология, която предотвратява размазване на мастилото.
• Леко писане, не драска листа.
• Дебелина на писане 0,7 мм.
• Цвят на писане - 10 различни цвята.
• Предлага се в кутия от 10 бр. или дисплей от 50 бр.

50 бр. 0.7 мм качество


Nataraj Grippo Joi, дисплей 50 бр.

Nataraj Grippo Joi, кутия 10 бр.

220217  25.00

220210  5.90

Кат. № Продукт Цена

10 бр.

Химикалка Schneider Slider Edge

• Химикалка на Schneider с иновативната технология Viscoglide за гладко писане.
• Гумиран триъгълен корпус, удобен за хващане, предотвратява търкаляне по бюрото.
• Водоустойчиво мастило, стандартизирано по ISO.
• Мастилото изсъхва бързо, не се размазва при отбелязване върху него с текстмаркер.
• Дебелина на писане 1.4 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен, оранжев, виолетов, розов, светлосин, светлозелен.
• Предлага се в комплекти XB Basic - 4 цвята, плащаш три, получаваш 4 и XB Colours - 8 цвята, 

плащаш 6, получаваш 8.

качество


1.4 мм

Schneider Slider Touch Edge XB

Schneider Slider Edge ХВ, 6+2

Schneider Slider Edge ХВ, 3+1

Schneider Slider Edge ХВ

220232  2.95

2202168  16.50

2202164  7.35

220216  2.10

Кат. № Продукт Цена

Химикалка Luxor Micra
• Автоматична химикалка с прозрачен цветен корпус.
• Място за удобно хващане.
• Корпус в цвета на мастилото.
• Пластмасов клипс.
• Цвят на писане - черен, син, червен, лилав, розов, зелен.
• Предлагат се резервни пълнители за всички цветове.
• Дебелина на писане 0.7 мм.

0.7 ммкачество


Пълнител за Luxor Micra

Luxor Micra

160405  0.33

220664  0.75

Кат. № Продукт Цена
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Химикалка Luxor Rio Gel

Luxor Rio Gel220673  1.30

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка с клипс.
• Ергономична грип зона, за удобно хващане при писане.
• Мастило на водна основа.
• Дебелина на писане 0.5 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

качество


0.5 мм

Химикалка Kores K5

Kores K5, 0.7 мм

Kores K5, 0.5 мм

220681  0.85

220680  0.85

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка с триъгълен корпус.
• Изключително удобна форма

и релефен грип.
• Клипс за хващане.
• Пълнител тип "Паркер".
• Дебелина на писане 0.5 мм и 0.7 мм.

0.7 мм0.5 мм

Химикалка Schneider K15

Schneider K15220213  0.75

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка с тънък корпус и сменяем пълнител.
• Универсален модел за ежедневно ползване.
• Подходяща за рекламни надписи, със седем различни цвята 

на корпуса - черен, червен, син, жълт, оранжев, тюркоаз, бял.
• Метален бутон и стабилен метален клипс.
• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - син.

качество


1.0 мм

Автоматична химикалка Pentel BK417

Pentel BK417220684  0.75

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка с клипс за удобно носене.
• Ергономичен гумен грип за комфорт при писане. 
• Качествен продукт от надежден производител.
• Японско мастило за дълго писане - 600 метра.
• Дебелина на писане 0,7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

0,7 ммкачество


Автоматична химикалка Aihao 567

Aihao 567220611  0.45

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка със сменяем пълнител с дебел връх.
• Плътен корпус с клипс.
• Грип против приплъзване.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - син.

0.7 мм

Автоматична химикалка Plus Zero

Plus Zero220607  0.30

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка с метален връх.
• Прозрачен корпус с клипс.
• Грип зона за удобно хващане.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - син, черен, червен.

0.7 ммкачество




Безплатна доставка

01 Автоматични химикалки

24

Химикалка Zebra F-301

Zebra F-301230122  4.98

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична метална химикалка с клипс и гумен грип.
• Корпусът е метален, в комбинация с релефен цветен грип - 

черен, син, бордо, зелен.
• Възможност за смяна на пълнителя, само с пълнител на Zebra.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - черен, син.

качество


0.7 мм

Химикалка Zebra Grip MX

Zebra Grip MX, 1.0 мм220678  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка с гумен грип.
• Корпус в цвета на мастилото.
• Здрав метален клипс.
• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

1.0 ммкачество


Химикалка Zebra NuSpiral

Zebra NuSpiral230117  10.95

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична пластмасова химикалка с гумен 
грип и уникален спираловиден корпус.

• Красива, изящна и изключително удобна.
• Корпусът е в три цвята - черен, син, зелен.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - син.

качество


0.7 мм

Химикалка Zebra Tapli Clip

Zebra Tapli Clip, 0.7 мм

Zebra Tapli Clip, 0.5 мм

230119  3.40

230118  3.40

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична пластмасова химикалка с клипс и 
гумен грип в цвета на писане.

• Уникален, гъвкав, подвижен клипс.
• Специално мастило, подобно на гел мастило, но 

с възможност за по-дълго писане.
• Възможност за смяна на пълнителя, с 

рециклируем полиетиленов пълнител на Zebra.
• Дебелина на писане 0.5 и 0.7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

0.7 мм0.5 ммкачество


Химикалка Luxor Dunes

Luxor Dunes, хром

Luxor Dunes

220219  4.25

220220  3.25

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична метална химикалка.
• Цветна гланцирана повърхност в долната част на корпуса и 

хромирани горна част, клипс и бутон.
• Сменяем пълнител тип "Паркер".
• Различни цветове на корпуса - черен металик, син, зелен, бордо.
• Химикалката, която е с хромиран корпус, е с по-висока цена.
• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - син.

качество


1.0 мм

Химикалка Schneider Suprimo M

Schneider Suprimo M220218  1.90

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична химикалка с пластмасов клипс.
• Гелово мастило за гладко писане.
• Цветът на корпуса отговаря на цвета на мастилото.
• Гумирана грип зона за удобство при писане.
• Мастилото в черен и син цвят е водо- и светлоустойчиво.
• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

1.0 ммкачество

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Химикалка Inoxcrom City

Inoxcrom City 77МО

Inoxcrom City 77М

Inoxcrom City 55

220236  9.90

220236  9.90

220233  8.20

Кат. № Продукт Цена

• Автоматични химикалки с класически дизайн.
• Пълнител с медиум връх от неръждаема стомана с волфрамово топче.
• Дължина на писане 4150 м.
• Перфектна плътна линия на писане от -20° С до +40° С.
• Цвят на писане - син.
• В цената е включена подаръчна кутия.
• Модел Inoxcrom City 77 e с изцяло метален корпус

(сребро за модел М и злато за модел МО).
• Модел Inoxcrom City 55 e с корпус метал и пластмаса.

качество


Химикалка Zebra F-701

Подаръчна кутия

Zebra F-701

122015  1.95

230123  13.90

Кат. № Продукт Цена
• Дизайнерска автоматична метална химикалка с клипс и метален грип.
• Корпусът е стоманен, изключително качествен, издържа на всякакви условия.
• Възможност за смяна на пълнителя, само с пълнител на Zebra.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - син.

0.7 ммкачество


Химикалка Luxor Saturn

Luxor Saturn220222  2.55

Кат. № Продукт Цена

• Автоматична метална химикалка с гланциран алуминиев корпус и стилен дизайн.
• Различни цветове на корпуса - черен мат, син металик, червен металик.
• Хромирани клипс и бутон.
• Тънко и прецизно писане.
• Сменяем пълнител.
• Дебелина на писане 0.5 мм.
• Цвят на писане - син.

качество


0.5 мм

Метална химикалка Liner

Подаръчна кутия

Метална химикалка Liner

122015  1.95

220226  2.95

Кат. № Продукт Цена
• Автоматична метална химикалка.
• Корпус в цвят черен/сатен или сатен, с хромиран клипс.
• Може да се добави прозрачна подаръчна кутия.
• Дебелина на писане 0.5 мм.
• Цвят на писане - син.

0.5 ммкачество


Метална химикалка Astra

Подаръчна кутия

Метална химикалка Astra

122015  1.95

220225  2.80

Кат. № Продукт Цена
• Автоматична метална химикалка.
• Корпус в цвят черен мат, с хромиран клипс или изцяло хром.
• Може да се добави прозрачна подаръчна кутия.
• Работи с пълнител тип "Паркер".
• Цвят на писане - син.

качество


Сгъваема химикалка Expandz

Пълнител за Zebra Expandz

Zebra Expandz, 0,7 мм

230125  2.90

230124  16.90

Кат. № Продукт Цена

• Уникална метална химикалка, с механизъм за 
разпъване и прибиране на химикалката.

• Частите на химикалката са стоманени и 
гарантират здравина на корпуса.

• Различни цветове на корпуса.
• Безплатна подаръчна кутия.
• Дебелина на писане 0,7 мм.
• Цвят на писане - син.

0,7 ммкачество

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Патрончета за писалки

Pelikan, големи

Pelikan, малки

101234  1.80

101233  0.90

Кат. № Продукт Цена
• Патрончета за писалки, стандартни.
• Малките патрончета са в кутия по 6 бр.
• Големите патрончета са в кутия по 5 бр.
• Цената е за 1 кутия.
• Предлагат се в различни цветове.

качество


Пълнители Inoxcrom

Inoxcrom, метален

Inoxcrom, пластмасов

230129  1.70

230128  1.20

Кат. № Продукт Цена

• Пълнители за химикалка с отлично качество и голяма дължина на 
безпроблемно писане, съвместим с пълнител Parker.

• Пластмасов пълнител, изработен от полипропилен, връх от неръждаема 
стомана, дебелина на писане 1.0 мм, дължина на писане 4 150 м, +/- 15%.

• Метален пълнител, изработен от никелирано сребро, връх от неръждаема 
стомана, дебелина на писане 1.0 мм, дължина на писане 8 750 м, +/- 15%.

качество


1.0 мм

Пълнител за химикалки тип "Паркер"

Пълнител тип "Паркер", метален103700  0.80

Кат. № Продукт Цена

• Класически пълнител за химикалки тип "Паркер".
• Метален корпус на пълнителя.
• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - син.

качество


1.0 мм

Пълнител за химикалки тип "Паркер"

Пълнител тип "Паркер", пластмасов160414  0.75

Кат. № Продукт Цена

• Пластмасов пълнител за химикалки тип "Паркер", произведен 
по швейцарска технология за равномерно разпределяне на 
мастилото при писане.

• Дебелина на писане 1.0 мм.
• Цвят на писане - син.

1.0 ммкачество


Пълнител за химикалки тип "Крос"

Пълнител тип "Крос"103245  0.60

Кат. № Продукт Цена

• Пълнител с метален корпус.
• Цвят на писане - син.

качество


Обикновен пълнител

Пълнител тип "Бургас"160401  0.15

Кат. № Продукт Цена

• Стандартен пълнител за химикалки.
• Цвят на писане - син, черен.

1.0 ммкачество

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Текстмаркер Maped Fluo Peps Max XL

Текстмаркер Maped Fluo Peps Max XL, 4 цвята

Текстмаркер Maped Fluo Peps Max XL

130217-4  5.90

130217  1.50

Кат. № Продукт Цена

• Текстмаркер с голям капацитет.
• Мек, скосен връх, за равномерно маркиране.
• Подходящ за всички видове обикновени и специални хартии.
• Голям контейнер за мастилото, за продължителна употреба.
• Триъгълен корпус, удобен за хващане, предотвратява търкалянето по бюрото.
• Дебелина на подчертаване 1.0 - 5.0 мм.
• Цвят на писане - жълт, оранжев, розов, зелен.

1-5 ммкачество


Tекстмаркери Luxor

Luxor, 5 цвята

Luxor, 4 цвята

Luxor

130216  5.25

130213  4.40

130272  1.15

Кат. № Продукт Цена

• Подходящ за всички видове обикновена и специална хартия.
• Капачка с клипс за закачване.
• Дебелина на писане 1-4.5 мм.
• Цвят на писане ярко неонов - жълт, зелен, оранжев, розов, син.
• Единичен, комплект 4 или 5 броя.

качество


1-4.5 мм

Течни текстмаркери Plus

Plus, течен130294  1.55

Кат. № Продукт Цена

• Флуоресцентен маркер с пигментно течно мастило.
• Подходящ за всички видове обикновена и специална хартия.
• Капачка с клипс за закачване.
• Дебелина на подчертаване 1.0 - 3.0 мм.
• Цвят на писане - жълт, син, зелен, розов, оранжев.

1.0-3.0 мм

Текстмаркер Pentel SL12

Pentel SL12, течен130226  1.55

Кат. № Продукт Цена

• Текстмаркер с течно мастило за равномерно покритие.
• Не прониква през хартията, подходящ както за копирна, така 

и за факсхартия.
• Използва се за подчертаване, покриване, маркиране на текст.
• Скосен връх, който позволява да се прави от тънка 1.0 мм до 

по-дебела 3.5 мм линия.
• Размери на маркера 14.7 см и 13 мм диаметър.
• Цвят на писане - оранжев, жълт, зелен, розов.

качество


1.0-3.5 мм

Текстмаркери Plus

Plus130238  1.15

Кат. № Продукт Цена

• Флуоресцентен маркер с пигментно мастило.
• Подходящ за всички видове обикновена и специална хартия.
• Капачка с клипс за закачване.
• Дебелина на подчертаване 2.0 - 5.0 мм.
• Цвят на писане - жълт, син, зелен, розов, оранжев.

2.0-5.0 мм
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Гел ролер Zebra Z-Mulsion EX
• Автоматичен гел ролер със здрав, метален клипс.
• Пластмасов корпус и грип за удобно хващане.
• Бързосъхнещо мастило за продължително и равномерно писане.
• Ергономичен корпус, за писане без натиск и напрежение.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

качество


0.7 мм

Zebra Z-Mulsion EX, 0.7 мм170846  4.20

Кат. № Продукт Цена

Ролер Zebra Sarasa Gel SE
• Автоматичен гел ролер със здрав, метален клипс.
• Пластмасов корпус и грип за удобно хващане.
• Качествено водоустойчиво мастило за продължително и гладко писане.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

0.7 ммкачество


Zebra Sarasa Gel SE, 0.7 мм170842  3.80

Кат. № Продукт Цена

Ролер Zebra DX

• Автоматичен гел ролер с иглен връх и здрав, метален клипс.
• Пластмасов корпус и грип за удобно хващане.
• Качествено мастило за продължително и гладко писане.
• Дебелина на писане 0.7 мм и 1.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

качество


0.7 мм 1.0 мм

Zebra DX7, 0.7 мм

Zebra DX5, 0.5 мм

1708432  2.75

1708431  2.95

Кат. № Продукт Цена

Ролер Edding 67

• Ролер с високото качество и класата на Edding.
• Метален връх, мастило на водна основа.
• Система за равномерно и гладко разпределение на мастилото.
• Възможност за контрол нивото на мастилото.
• Капачка в цвета на мастилото.
• Дебелина на писане 0.4 мм.
• Цвят на писане - черен, червен, син, зелен.
• Опаковка 10 броя в кутия.
• Цената е за 1 брой.

0.4 ммкачество


Edding 67, 0.4 мм170820  2.95

Кат. № Продукт Цена

Ролер Schneider One Business

• Качествен ролер с мек връх.
• Специално водоустойчиво мастило.
• Иновативна технология Super Flow System за постоянна, 

непрекъсваща линия при писане.
• Метален клипс за удобство при носене.
• Издържа с отворена капачка до 2-3 дни без мастилото да засъхне.
• Дебелина на писане 0,6 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

качество


0.6 мм

Schneider One Business170801  3.50

Кат. № Продукт Цена

Гел ролер Nataraj iTip
0.6 ммкачество


• Пластмасов корпус и капачка с клипс, грип в цвета на мастилото.
• Изключително качествено водоустойчиво гелово мастило, 

произведено в Япония.
• Метален фин връх за чисто писане.
• Мастилото не засъхва дори при продължително време без капачка.
• Специална технология, която позволява равномерно и гладко писане на 

големи височини (подходящ за ползване в самолети по време на полет).
• Дебелина на писане 0.6 мм.
• Цвят на писане - черен, син.Nataraj iTip170874  0.80

Кат. № Продукт Цена
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Ролер Pentel Hybrid K116

Pentel Hybrid K116, 10 цвята

Pentel Hybrid K116

1032041  19.90

103204  2.50

Кат. № Продукт Цена

• Класически гел ролер с прозрачен корпус.
• Пигментно мастило с революционна формула - водоустойчиво и неизтриваемо.
• Гумен грип за допълнителен комфорт при продължително писане.
• Дължина на писане 550 метра.
• Дебелина на писане 0.6 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен, оранжев, жълт, светлозелен, розов, светлосин, виолетов.
• Предлага се и в комплект от 10 цвята.

0.6 ммкачество


Ролер Pentel Hybrid K108

Pentel Hybrid K108103212  2.60

Кат. № Продукт Цена

• Класически гел ролер с прозрачен корпус.
• Пигментно мастило с революционна формула - 

водоустойчиво и неизтриваемо.
• Подходящ не само за писане, но и за декориране.
• Дължина на писане 200 метра.
• Дебелина на писане 0.8 мм.
• Цвят на писане - златен, сребърен, бял.

качество


0.8 мм

Ролер Pentel EnerGel BL77

Pentel EnerGel BL77170802  3.50

Кат. № Продукт Цена

• Ново поколение ролери, с висококачествено 
бързосъхнещо гел мастило за гладко писане.

• Ергономичен гумен грип за комфорт при писане.
• Корпус с перлен завършек и метален клипс за удобство 

при носене в джоб или чанта. 
• Качествен продукт от надежден производител.
• Дължина на писане 550 м.
• Дебелина на писане 0,7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, розов, лилав.

0.7 ммкачество


Гел ролер Plus Gelly

Гел ролер Plus Gelly220340  1.65

Кат. № Продукт Цена

• Ролер с гелово водоустойчиво мастило 
за по-гладко писане.

• Прозрачен корпус с клипс и 
пластмасова грип зона в цвета на 
мастилото.

• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

качество


0.7 мм

Ролер PlusBall

PlusBall170866  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Пигментно мастило с висока устойчивост на вода и светлина.
• Изключително гладка и равномерна линия на писане.
• Прозорче за контрол на нивото на мастилото.
• Капачка с метален клипс.
• Дебелина на писане 0.5 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен.

0.5 мм
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Тънкописец Schneider Topliner 967

Schneider Topliner 967190297  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Тънкописец с връх от стомана.
• Подходящ за използване с линия и шаблони.
• Корпус от РР материал, предпазва мастилото от изсъхване.
• Гарантирано качество при дълготрайна употреба.
• Дебелина на писане 0.4 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен, жълт, оранжев, 

кафяв, виолетов, розов, светлосин.

0.4 ммкачество


Тънкописец Edding 1880

Edding 1880, 0.3, 0.4, 0.5, 0.7, 0.8 мм

Edding 1880, 0.1, 0.2 мм

Edding 1880, 0.05 мм

1902963  2.50

1902962  2.90

1902961  3.40

Кат. № Продукт Цена

• Тънкописец за чертане с доказано качество.
• Иглен връх с метално топче.
• Осем различни дебелини на писане - 0.05 мм, 0.1 

мм, 0.2 мм, 0.3 мм, 0.4 мм, 0.5 мм, 0.7 мм, 0.8 мм.
• Водоустойчиво пигментно мастило, не 

избледнява на светлина.
• Цвят на писане - черен.

качество


Тънкописец Luxor Micropoint 05

Luxor Micropoint 05190281  0.85

Кат. № Продукт Цена

• Тънкописец с пластмасов корпус, с метален клипс.
• Подходящ за писане, фино подчертаване, рисуване.
• Ултратънък метален връх за прецизност при писане.
• Плътно прилепваща вентилираща капачка.
• Мастило на водна основа.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.
• Дебелина на писане - 0.5 мм.

0.5 ммкачество


Тънкописец Marvy Uchida 4600

Marvy Uchida 4600190298  1.99

Кат. № Продукт Цена

• Тънкописец за чертане, различни дебелини.
• Бял пластмасов корпус.
• Дебелина на писане - 0.03 мм, 0.05 мм, 0.1 мм, 0.3 мм, 

0.5 мм, 0.8 мм, 1.0 мм.
• Цвят на писане - черен.

качество


Тънкописец Universal No-Problem

Universal No-Problem190299  0.85

Кат. № Продукт Цена

• Тънкописец с коректор, двувърх.
• Черна капачка от страната на 

тънкописеца и бяла капачка от страната 
на коректора.

• Цвят на писане - син.

качество

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Тънкописец Luxor Fine Writer 05

Luxor Fine Writer 05190271  0.65

Кат. № Продукт Цена

• Тънкописец с жълт корпус и капачка в цвета на писане.
• Подходящ за писане, фино подчертаване, рисуване.
• Ултратънък метален връх за прецизност при писане.
• Плътно прилепваща вентилираща капачка.
• Мастило на водна основа.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен, кафяв, тъмнокафяв, оранжев, 

светлооранжев, лилав, розов, пурпурночервен, ориенталско червен, 
ориенталско зелен.

• Дебелина на писане - 0.5 мм.

0.5 ммкачество


Тънкописец Pelikan FIneliner 96

Pelikan, Fineliner 96, кутия 10 броя

Pelikan, Fineliner 96

1902131  8.50

190213  0.90

Кат. № Продукт Цена

• Качествен тънкописец с метален връх.
• Вентилираща капачка в цвета на мастилото.
• Мастило на водна основа.
• Дебелина на писане 0,4 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен, 

светлозелен, кафяв, жълт, оранжев, розов, 
виолетов.

качество


0.4 мм

Тънкописец Edding 89

Edding 89 EF, 0.3 мм190295  1.15

Кат. № Продукт Цена

• Тънкописец с иглен връх.
• Мастило на водна основа.
• Дебелина на писане 0.3 мм.
• Цвят на писане - черен, червен, син, зелен, 

жълт, оранжев, кафяв, лилав, розов, светлосин.
• Опаковка от 10 броя.
• Цената е за 1 брой.

0.3 ммкачество


Тънкописец Maped Graph'Peps

Maped Graph'Peps Fancy, 0,4 мм, 4 цвята

Maped Graph'Peps Classic, 0,4 мм, 4 цвята

Maped Graph'Peps, 0,4 мм, 12 бр., черни

Maped Graph'Peps, 0,4 мм

190212  4.96

190211  4.96

19021012  13.20

190210  1.10

Кат. № Продукт Цена
• Удобен тънкописец, с триъгълен корпус.
• Здрав метален връх.
• Гладко и равномерно писане.
• Дебелина на писане 0,4 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен, светлосин, светлозелен, розов, оранжев.
• Classic - опаковка от 4 цвята - черен, син, червен, зелен.
• Fancy - опаковка от 4 цвята - светлосин, светлозелен, розов, оранжев.
• Опаковка 12 броя черни.

качество


0.4 мм 4 цв. 12 бр.

Тънкописец Plus Fine & Jumbo

Plus Fine & Jumbo, комплект 12 цвята

Plus Fine & Jumbo

220206  8.95

220202  0.65

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествен тънкописец с връх от синтетични влакна.
• Голямо разнообразие от 12 цвята.
• Две дебелини - Fine и Jumbo.
• Пластмасов черен корпус и капачки в цвета на мастилото.
• Цвят на писане - син, светлосин, черен, червен, светлозелен, тъмнозелен, 

жълт, сив, кафяв, оранжев, розов, виолетов.

качество

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Перманентен маркер Edding 950

Edding 950, за груби повърхности190245  7.95

Кат. № Продукт Цена

• Уникален перманентен маркер за писане върху груби и силно замърсени повърхности.
• Мастилото представлява концентрирана паста, за надписване на повърхности, върху 

които е невъзможно писането с други маркери.
• Пише под вода, върху прашни повърхности, ръждясали плоскости, стъкло, дърво и др.
• Устойчив на природни явления, горещина, влага, надраскване и др.
• Отлична повърхност, съхне бързо.
• Цвят на писане - черен, син, червен, жълт, бял.
• Дебелина на писане около 10 мм.

качество


10 мм

Изтриваем маркер Schneider Maxx 246

Маркер Schneider Maxx 246, изтриваем130409  2.45

Кат. № Продукт Цена

• Специален изтриваем маркер.
• Леко писане и възможност за изтриване от различни повърхности - 

ламинирани документи, найлон, пластмаси и други гладки повърхности.
• Дебелина на писане 0.7 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

0.7 ммкачество


Перманентни маркери Schneider Maxx 130

Schneider Maxx 130, 3 мм, 4 цвята

Schneider Maxx 130, 3 мм

130265  5.10

130264  1.30

Кат. № Продукт Цена

• Перманентен маркер с възможност за презареждане.
• Мастило без аромат, без добавени толуол и ксилол.
• Подходящ за писане върху картон, хартия, пластмаса, стъкло, метал и др.
• Дебелина на писане 1-3 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен, жълт, оранжев, кафяв, виолетов.
• Предлага се и комплект 4 цвята - черен, син, червен, зелен.

качество


3 мм

Перманентен маркер Edding 780

Edding 780, 0.8 мм103335  5.45

Кат. № Продукт Цена

• Перманентен маркер в 8 цвята, за писане върху различни материали - 
стъкло, пластмаса, дърво, метал и др.

• Подходящ както за тъмни, така и за прозрачни повърхности.
• Солиден метален връх.
• Пигментно мастило без аромат.
• Дебелина на писане 0.8 мм.
• Цвят на писане - черен, червен, син, зелен, мед, бял, злато, сребро.

0.8 ммкачество


Перманентен маркер Edding 750

Edding 751, 1.0-2.0 мм

Edding 750, 2.0-4.0 мм

130249  5.35

130237  5.35

Кат. № Продукт Цена

• Универсален перманентен маркер с алуминиев корпус, в 14 цвята.
• Подходящ за писане върху всички повърхности - метал, 

стъкло, PVC, пластмаса, дърво, кожа.
• Бързосъхнещо мастило, устойчиво на вода, светлина

 и топлина, нетоксично.
• Устойчив на топлина до 400° C (черен, червен, син, зелен, жълт) и до 

1000° C (бял, сребрист и златист).
• Дебелина на писане за Edding 750 2.0 - 4.0 мм, Edding 751 1.0 - 2.0 мм.
• Цвят на писане - черен, червен, син, зелен, жълт, оранжев, кафяв, 

лилав, розов, светлосин, мед, бял, сребрист, златист.

2.0-4.0 мм

Перманентен маркер Edding 300

Edding 300103331  1.55

Кат. № Продукт Цена

• Перманентен маркер с устойчив на изсъхване акрилен връх.
• Голяма капацитет на контейнера за мастило.
• Възможност за пълнене на мастило, презареждат се само четирите основни цвята.
• Дебелина на писане 1.5 - 3.0 мм.
• Цвят на писане - черен, червен, син, зелен, жълт, оранжев, кафяв, лилав, розов, светлосин.
• Произведен в Германия.

1.5-3.0 ммкачество

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Перманентен маркер Pentel

Pentel N850, скосен връх

Pentel N850, объл връх

130421  1.25

130420  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Икономичен перманентнен маркер.
• Подходящ за употреба върху почти всякакви повърхности.
• Специално водоустойчиво мастило.
• Модел N850 е с объл връх, дебелина на писане 4.2 мм.
• Модел N860 е със скосен връх, дебелина на писане 4.5 - 4.8 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

качество


4.2 мм 4.8 мм

Перманентен маркер Plus 1200

Plus 1200130413  0.80

Кат. № Продукт Цена

• Перманентен маркер за фино писане.
• Пластмасова капачка в цвета на мастилото.
• Предлага се в 16 различни цвята - оранжев, жълт, светлозелен, турскосин, 

виолетов, червен, розов, тъмнокафяв, светлосин, светловиолетов, каки, 
нефритенозелен, светлокафяв, светлосив, графит, средносин.

• Може да се поръча и дисплей 240 броя - 20 броя х 12 цвята.

качество


Перманентен маркер Luxor Marker

Luxor Marker 271, 1-3 мм, скосен връх

Luxor Marker 270, 1-3 мм, объл връх

130267  1.25

130263  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Перманентен маркер - 270 с объл връх, 
271 със скосен връх.

• Капачка с клипс в цвета на мастилото.
• Твърд акрилен връх.
• Мастило на алкохолна основа, без добавки 

на толуол и ксилол.
• Подходящ за писане върху повечето 

повърхности, вкл. метал, стъкло, дърво, 
керамика и др.

• Дебелина на писане 1-3 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

качество


1-3 мм

Перманентен маркер Centropen 8586

Centropen 2846, 1.2 мм

Centropen 8586, 2.5 мм

130268  0.90

130405  1.75

Кат. № Продукт Цена

• Специален бял перманентен маркер за писане върху различни повърхности.
• Издържа на различни атмосферни условия, включително вода.
• Качествено японско мастило на водна основа, бързосъхнещо.
• Маркерът трябва да се съхранява хоризонтално.
• Объл връх, дебелина на писане 2.5 мм и 1.2 мм.
• Цвят на писане - бял.

1.2 мм2.5 ммкачество


Перманентен маркер Plus

Plus Marker 3130208  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Неизтриваем маркер за всякакви повърхности.
• Стабилен метален корпус.
• Бързосъхнещо нетоксично мастило, устойчиво 

на вода и светлина.
• Дебелина на писане 1.5 - 3.0 мм.
• Цвят на писане - син, черен, червен, зелен.

1.5-3.0 мм

Перманентен маркер Plus

Plus M, 1.0 мм

Plus F, 4 цвята

Plus F, 0.6 мм

Plus UF, 4 цвята

Plus UF, 0.4 мм

130244  1.30

130283  6.60

130282  1.30

130248  6.60

130247  1.30

Кат. № Продукт Цена

• Перманентен маркер.
• Подходящ за стъкло, порцелан, пластмаса и др.
• Може да се използва и за надписване на CD, DVD.
• Дебелина на писане UF - 0.4 мм, F - 0.6 мм и M - 1.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен и зелен.
• Предлага се и в комплект 4 цвята.

1.0 мм0.6 мм0.4 ммкачество

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Гума химикалка

Пълнител за гума ХТ

Гума ХТ, в пластмасов корпус

040211  0.95

040210  2.95

Кат. № Продукт Цена

• Гума, в пластмасов корпус.
• Клипс за удобно пренасяне на гумата.
• Качествено изтриване на графитен молив.
• Предлага се резервна гума.

качество


Гума Milan

Гума Milan 2424

Гума Milan 2420

Гума Milan 2412

Гума Milan 1424

1315624  0.50

1315623  0.55

1315622  1.20

1315621  0.50

Кат. № Продукт Цена

• Хлебна гума в целофан.
• Гума Milan 1424 - 50 х 23 х 13 мм.
• Гума Milan 2412 - 72 х 40 х 13 мм.
• Гума Milan 2420 - 55 х 23 х 13 мм.
• Гума Milan 2424 - 39 х 23 х 13 мм.

качество


Гуми

Plus Campus CU-30040233  0.25

Кат. № Продукт Цена

• Произведени от екологично чист материал.
• Модел Plus Campus CU-30 е за графитен молив.

0стрилки

Пластмасова острилка 806, двойна

Метална острилка,  двойна

Метална острилка

150146  0.90

150107  0.95

150108  0.45

Кат. № Продукт Цена

• Метален корпус за стандартни моливи.
• Изключително прецизна - върхът на молива е като излят по калъп.
• Пластмасова острилка за два размера моливи.
• Прозрачен контейнер за отпадъка.

Острилка Plus, с гума

Plus Silbato150103  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Острилка с гума, 2 в 1.
• Метално острие.
• Гума с капаче.

Острилки Plus

Plus Space, с капаче

Plus Nero, без капаче

150104  0.75

150105  0.55

Кат. № Продукт Цена

• Пластмасова острилка с ергономична форма и грип зона отстрани за 
удобно хващане.

• Висококачествено метално острие.
• Модел Nero е без капаче, а модел Space е с капаче.
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Мащабна линия

• Мащабна линия 30 см.
• 6 различни скали - 1:100, 1:200, 1:250, 1:300, 1:400, 1:500.

качество


Мащабна линия Plus120317  4.95

Кат. № Продукт Цена

Цветни линии Nataraj

• Прозрачна линия iRule.
• Различни дължини.

• Линия в неонови цветове - жълт, син, зелен, розов.
• Разграфената част е прозрачна, безцветна.
• Различни дължини от всеки цвят.

качество


Неонова линия, 30 см

Неонова линия, 18 см

Неонова линия, 15 см

Прозрачна линия, 30 см

Прозрачна линия, 20 см

120315  0.60

120313  0.45

120318  0.40

120312  0.65

120311  0.50

Кат. № Продукт Цена

Нечуплива линия Shatterproof

• Прозрачна линия 30 см.
• Огъваща се линия, която не се чупи.

качество


Нечуплива линия Shatterproof120303  1.15

Кат. № Продукт Цена

Линии

• Прозрачни безцветни, черни.
• Различни дължини.
• Изработени от пластмаса.

качество


Прозрачна линия, 50 см

Прозрачна линия, 30 см

Прозрачна линия, 20 см

101141  1.40

120307  0.50

120314  0.35

Кат. № Продукт Цена

Метални линии

• Метална линия от висококачествена стомана.
• Началото на скалата започва от началото на линията.
• Многофункционална - за чертане, рязане с макетен нож и др.
• Износоустойчива, нечуплива, не се надрасква.
• Различни цветове, както и сребриста.

качество


Метална линия, 50 см

Метална линия, 40 см

Метална линия, 30 см

120329  4.79

120319  3.79

120328  1.99

Кат. № Продукт Цена

Комплект чертожни инструменти

• Пластмасови прозрачни чертожни инструменти.
• Прозрачна линия 30 см.
• Триъгълник 60 °, 25 см.
• Триъгълник 45 °, 25 см.
• Транспортир 10 см.

• Комплект чертожни инструменти в метална кутия.
• Комплектът съдържа пергел с молив, разделител, гума, острилка, 

транспортир, два триъгълника и линийка.

качество


Комплект в метална кутия

Комплект чертожни инструменти

120322  5.95

120320  2.95

Кат. № Продукт Цена
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Карфици

MAS 320, 32 мм, 25 бр.

MAS 330, 28 мм, 20 г

110702  0.50

110701  0.60

Кат. № Продукт Цена

• Стоманени, никелирани.
• Обикновени или с цветна пластмасова глава.
• Обикновените са 28 мм, цветните - 32 мм.

качество


Кабари Kores в поставка

Кабари в поставка, 100 бр.110510  5.50

Кат. № Продукт Цена

• Удобна поставка за съхранение на кабари.
• Лесно отваряне - капачето се завърта наляво или надясно, кабарчето се 

вади през отвореното прозорче.
• Магнит от вътрешната страна задържа кабарите да не се разпилеят.
• Място за поставяне на молив или химикалка.
• Лесна за презареждане.
• Съдържа 100 броя кабари с цветна глава.

качество


100 бр.

Цветни кламери и пинчета в кутия

Кламери и пинчета асорти, 650 бр.110106  13.95

Кат. № Продукт Цена

• Кутия с микс цветни кламери, пинчета и кабари.
• Четири отделения, всяко съдържа:
• 180 бр. стандартни цветни кламери.
• 50 бр. големи цветни кламери.
• 100 бр. цветни пинчета за корково табло.
• 320 бр. цветни кабари.
• Всички цветове са асорти.
• Общо опаковката съдържа 650 бр.

650 бр.качество


Цветни щипки за хартия

Щипка 19 мм, цветна260125  0.14

Кат. № Продукт Цена

• Щипки за пари и документи.
• Изработени от висококачествена стомана.
• Размери 19 мм за цветните щипки.
• Опаковка от 40 бр. за цветните щипки.
• Цената е за бройка.

качество


40 бр.

Черни щипки за хартия

Щипка 51 мм, черна

Щипка 41 мм, черна

Щипка 32 мм, черна

Щипка 25 мм, черна

Щипка 19 мм, черна

260123  0.35

260103  0.25

260118  0.15

260101  0.12

260102  0.10

Кат. № Продукт Цена

• Щипки за пари и документи.
• Изработени от висококачествена стомана.
• Размери - 19 мм, 25 мм, 32 мм, 41 мм, 51 мм.
• Опаковка от 12 бр. за черните щипки.
• Цената е за бройка.

12 бр.качество

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Големи кламери

MAS 290, 100 мм, 5 броя, гигант

MAS 275, 70 мм, 20 броя, на вълни

Delta 1801, 50 мм, 100 броя, заоблени

MAS 250, 50 мм, 50 броя, заоблени

110123  1.85

101095  3.35

110131  1.75

110107  1.95

Кат. № Продукт Цена

• Никелирани кламери с големина над 50 мм.
• Различен брой в кутия.

качество


Кламери 75

Кламери 75 мм, 100 бр.110113  6.90

Кат. № Продукт Цена

• Никелирани кламери, вълнисти.
• Размери 75 мм.
• Опаковка от 100 бр.

качество


100 бр.

Кламери Kores в поставка

Кламери в поставка110112  4.70

Кат. № Продукт Цена

• Удобна поставка за съхранение на кламери.
• Лесно отваряне - капачето се завърта наляво или надясно, кламерчето се 

вади през отвореното прозорче.
• Магнит от вътрешната страна задържа кламерите да не се разпилеят.
• Място за поставяне на молив или химикалка.
• Лесна за презареждане.
• Съдържа 100 броя кламери 25 мм.

качество


100 бр.Кламери Mariposa

Mariposa, 62 мм, 12 броя

Mariposa, 41 мм, 50 броя

110116  1.75

110115  2.55

Кат. № Продукт Цена

• Големи кламери от неръждаема стомана, хромирани.
• Предназначени за хващане на повече листа едновременно.
• Размери 41 и 62 мм.
• Опаковка от 50 бр. за размер 41 мм и 12 бр. за размер 62 мм.

качество


50 бр. 12 бр.

Кламери

Delta 30 мм, 100 броя, триъгълни

Spree 1102, 26 мм, 100 броя

110101  0.40

110108  0.40

Кат. № Продукт Цена

• Кламери с триъгълен или заоблен връх.
• Изработени от висококачествена стомана.
• Различни размери.

Цветни кламери

MAS 280, цветни, 32 мм, 50 броя

Plus Campus 24А, 50 мм, 30 броя

Plus Campus 24, 28 мм, 100 броя

110103  0.55

110109  1.20

110110  0.99

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествени цветни кламери.
• Метални, покрити с цветно пластмасово покритие.
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Монетник

• Разграфен монетник в черен цвят.
• Спестява време за броене. Монетник Spree131302  5.95

Кат. № Продукт Цена

Овлажнител за пръсти

• Овлажнител за навлажняване на пръстите.
• Незаменим при работа с банкноти, хартии.
• Гъба, напоена с вода или с глицерин.

Овлажнител за пръсти с глицерин

Овлажнител за пръсти, интензивен

Овлажнител за пръсти, антибактериален

Овлажнител за пръсти

130902  3.90

1309012  2.85

1309011  2.85

130903  2.55

Кат. № Продукт Цена

Лупи

• Бифокална лупа.
• Удобна пластмасова дръжка.
• Размери Ø 50 мм, Ø 63 мм, Ø 75 мм.

качество


Лупа Ø 75 мм

Лупа Ø 63 мм

Лупа Ø 50 мм

120703  7.95

120704  6.95

120705  4.55

Кат. № Продукт Цена

Цветни ластици

• Ластици от естествен каучук.
• Голяма здравина и еластичност.
• Различни опаковки и размери.

качество


Ластици 500 г, цветни

Ластици 100 г, цветни

Ластици 50 г, цветни

120505  13.90

120506  2.95

101120  2.15

Кат. № Продукт Цена

Червени ластици

• Червени ластици в пакет.
• Размери 50 мм и 60 мм.
• Опаковка от 500 г и 1 кг.

качество


500 г 1 кг

Ластици 1 кг, червени

Ластици, 500 г, червени

120501  16.95

120505  8.90

Кат. № Продукт Цена

Кафяви ластици

• Ластици от естествен каучук.
• Голяма здравина и еластичност.
• Различни опаковки и размери.Ластици 1 кг,  кафяви120507  12.95

Кат. № Продукт Цена
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Макетни ножове DesQ
• Метален корпус с ергономична форма.
• Ножът е с уникален защитен механизъм - острието 

се прибира само след приключване на употреба.
• Резервните ножове са с форма на трапец.
• Предлагат се резервни ножове, 5 броя в опаковка.

качество


Резервни ножчета за DesQ, 5 бр.

Макетен нож DesQ

140246  1.95

140245  7.50

Кат. № Продукт Цена

Макетни ножове Premium
• Професионален макетен нож.
• Метален водач на острието.
• Ниска степен на износване.
• Фиксатор на ножа.
• При модел Premium 3 има три допълнителни ножчета, включени в 

цената, а при модел Premium 8 има осем допълнителни ножчета.

качество


Резервни ножчета Chetak, 18 мм, 10 бр.

Макетен нож Premium 8, 18 мм

Макетен нож Premium 3, 18 мм

Макетен нож Premium, 18 мм

140234  0.95

140244  3.35

140243  2.95

140231  2.75

Кат. № Продукт Цена

Макетни ножове

• Макетен нож за рязане на хартия, картон, подови настилки.
• Подходящ за работа в офиса и дома.
• Възможност за застопоряване на острието.
• Предлагат се резервни ножчета. Резервен нож, голям

Резервен нож, малък

Макетен нож, голям

Макетен нож, малък

140202  0.25

140201  0.15

140204  0.80

140203  0.50

Кат. № Продукт Цена

Ножици Scotch™ Comfort

• Универсални ножици с висококачествени 
устойчиви на ръжда остриета от 
неръждаема стомана.

• Предназначени за всекидневна употреба.
• Удобни дръжки, предназначени за лява и 

дясна ръка.

качество
Scotch™ Comfort, 20 см

Scotch™ Comfort, 18 см

140122  4.75

140121  4.35

Кат. № Продукт Цена

Ножици Plus с гумирани дръжки

• Ножици с размери 14 см, 21 см и 25 см.
• Изработени от неръждаема стомана.
• Метален свързващ болт.
• Удобна за ползване и с двете ръце.
• Ергономична дръжка с гумено покритие.

качество


Ножица Plus, 25 см

Ножица Plus, 21 см

Ножица Plus, 14 см

140152  4.55

140151  3.55

140150  2.40

Кат. № Продукт Цена

Канцеларски ножици

• Ножици с размери 14 см, 17 см и 20 см.
• Изработени от неръждаема стомана.
• Ергономична дръжка.

качество


Ножица, 20 см

Ножица, 17 см

Ножица, 14 см

140126  2.40

140125  1.95

140132  1.85

Кат. № Продукт Цена
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Български лепила

Хелми

C-200

Рила

120211  1.75

120209  1.25

120203  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Универсални канцеларски лепила с доказано качество.
• Произведени в България.
• Лепило Рила - за хартия и картон.
• Лепило C200 - за здраво залепване върху капризни 

повърхности.
• Лепило Хелми - за хартия, картон, пластмаса, кожа, гума.

качество


Лепяща гума Kores

Kores GlueDots, 64 кръгчета, перманентна

Kores Power GumFix, 35 г, 60 квадратчета

Kores GumFix, 50 г, 84 квадратчета

121289  3.40

121288  3.60

121272  3.60

Кат. № Продукт Цена

• Лепяща гума, лесна за употреба.
• Може да се използва за всякакви равни повърхности.
• Моментално залепване, няма нужда от изчакване.
• Подходяща за плакати, фотоалбуми, колажи и др.

GumFix
• За многократна употреба.
• Нетоксична, на водна основа.
• 84 броя бели квадратчета.

Power GumFix
• Една опаковка може да издържи до 4 кг.
• За многократна употреба.
• Нетоксична, на водна основа.
• 60 броя бели квадратчета.

GlueDots
• Перманентна, за еднократна употреба.
• 64 броя прозрачни кръгчета.

качество


84 бр. 60 бр. 64 бр.

Секундно лепило Kores

Kores, 3 бр. х 1 г120258  2.80

Кат. № Продукт Цена

• Секундно гелово лепило за бързи резултати.
• Лесно се нанася на труднодостъпни места.
• Система, която предотвратява разтичането 

на лепилото.
• Апликатор за прецизна работа.
• Лепи метал, гума, кожа, хартия и пластмаса.
• Опаковка от 3 броя по 1 грам - улеснява 

работата, когато се налага да се залепи нещо 
и да се изхвърли опаковката.

качество


3х1 г

Секундно лепило Plus Rapido

Plus Super Glue, 3 г120223  1.20

Кат. № Продукт Цена

• Бързосъхнещо лепило за порцелан, 
керамика, желязо, дърво, картон, гума и др.

• Само една капка е достатъчна и залепва за 
секунди.

3 г

Универсално лепило Scotch™ 3045

Scotch™ 3045, 30 мл, на солвентна основа120281  2.95

Кат. № Продукт Цена

• Универсално перманентно гел лепило, на 
солвентна основа.

• Подходящо за хартия, картон, текстил, снимки, 
кожа, дърво, метал.

• Контролирано разпределение на лепилото, 
без разтичане.

• Засъхва за 1 минута, не цапа.
• Прозрачно, залепва здраво, остава невидимо.
• Опаковка 30 мл.

качество


30 мл

Универсално лепило Scotch™ 3025

Scotch™ 3025, 30 мл, на водна основа120269  2.85

Кат. № Продукт Цена

• Универсално перманентно лепило на водна основа.
• Подходящо за хартия, картон, текстил, снимки, кожа, 

дърво, метал.
• Засъхва за 1 минута, не цапа.
• Прозрачно, залепва здраво, остава невидимо.
• Опаковка 30 мл.

качество


30 мл
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Течно лепило

Течно лепило, 50 мл120210  0.50

Кат. № Продукт Цена

• Прозрачно след засъхване.
• Подходящо за хартия и картон.
• Нетоксично, без разредител, 

без аромат.
• Опаковка от 50 мл.

качество


50 мл

Течно лепило Kores

Kores GluFix, 50 мл

Kores GluFix, 30 мл

120252  1.95

120251  1.55

Кат. № Продукт Цена

• Течно прозрачно лепило.
• Система, която 

предотвратява разтичането 
на лепилото.

• Клапан, който предпазва 
мастилото от изсъхване - 
издържа до 48 часа с 
отворена капачка.

• Лепи хартия и текстил.
• Нетоксично, на водна основа.
• Лепи без да набръчква и 

намачква хартията.
• Отмива се със студена вода.

качество


30 мл 50 мл

Течно лепило Plus

Лепило Cola Blanka, 125 г

Лепило Cola Blanka, 60 г

120228  2.40

120227  1.40

Кат. № Продукт Цена

• Бяло лепило с високо качество, 
в удобна тубичка.

• Използва се за полупорести и 
порести материали.

• Предназначено за хартия, 
дърво и картон.

• Осигурява отлични резултати.
• Чисто и бързо изсушаване.
• Нетоксично.
• Върхът е блокиран, лепилото 

не се разтича.

60 г 125 г

Сухо лепило Pro�ce

Profice, 36 г

Profice, 21 г

Profice, 9 г

101272  1.75

101242  1.15

101241  0.70

Кат. № Продукт Цена

• Сухо лепило без примеси.
• Бързо и чисто залепване.
• Не навлажнява и не деформира хартията.
• Икономично, равномерно разпределение.
• Подходящо за тънки и леки хартии.
• Различни грамажи.

качество


9 г 21 г 36 г

Сухо лепило Plus

Plus, 36 г

Plus, 20 г

Plus, 8 г

120279  1.99

120276  1.60

120278  0.90

Кат. № Продукт Цена • Сухо лепило без разтворители.
• Бързо и чисто залепване.
• Не навлажнява и не деформира хартията.
• За хартия, картон, снимки и тъкан.
• Различни грамажи.

8 г 20 г 36 г

GS-8D

8 г. 24 бр.

GS-15D

15г. 24 бр.

GS-36D

36г. 12 бр.

Сухо лепило Scotch™

Scotch™, 36 г

Scotch™, 21 г

Scotch™, 8 г

120277  3.50

120267  2.20

120254  1.10

Кат. № Продукт Цена

• Сухо лепило за хартия и картон.
• Не навлажнява и не набръчква хартията.
• Не оставя следи след работа.
• Изключително качество.

качество


8 г 21 г 36 г
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Декоративна лепяща лента

Декоративна лепяща лента, 15 мм х 5 м, 4 бр.121244  3.20

Кат. № Продукт Цена

• Декоративна лепяща лента.
• Различни цветове и десени.
• Размери 15 мм х 5 метра.
• Цената е за опаковка от 4 бр.

качество


4 бр.
Цветни лепящи ленти

Цветна лента, 12 мм х 33 м, 6 цвята

Цветна лента, 19 мм х 33 м, 4 цвята

121253  4.20

121251  2.40

Кат. № Продукт Цена

• Прозрачна цветна лепяща лента.
• Цената е за опаковка.
• Размери 19 мм х 33 м - опаковка от 4 цвята.
• Размери 12 мм х 33 м - опаковка от 6 цвята.

качество


4 цв. 6 цв.

Двойнолепящи ленти

Двойнолепяща, 50 мм х 10 м

Двойнолепяща, 30 мм х 10 м

Двойнолепяща, 19 мм х 10 м

121218  2.29

121217  1.49

121216  0.99

Кат. № Продукт Цена

• Двойнолепяща лента за постоянно залепване. 
• Подходяща за хартия, дърво и други повърхности.
• Устойчива на стареене.
• Предлага се в три размера.

Хартиени лепящи ленти

Хартиена лента, 50 мм х 50 м

Хартиена лента, 38 мм х 25 м

Хартиена лента, 25 мм х 50 м

Хартиена лента, 25 мм х 25 м

Хартиена лента, 19 мм х 50 м

Хартиена лента, 19 мм х 25 м

121235  4.55

121220  2.50

121222  2.75

107032  1.35

121223  2.05

121219  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Хартиена лепяща лента за защита 
при боядисване и декорация, за 
опаковка и пакетиране.

• Издържа на високи температури.
• Не оставя следи след отстраняване.
• Предлага се голямо разнообразие 

от размери.

Лепящи ленти

Лепяща лента, 19 мм х 66 м

Лепяща лента, 12 мм х 66 м

121211  1.65

121209  0.80

Кат. № Продукт Цена

• Лепяща лента, изработена от нетоксичен РР материал.
• Голяма здравина на залепване.
• Устойчива на влага и стареене.
• Ленти с дължина 66 метра.

Лепящи ленти

Лепяща лента, 19 мм х 33 м

Лепяща лента, 12 мм х 33 м

Лепяща лента, 12 мм х 10 м

121207  0.50

121204  0.45

121203  0.25

Кат. № Продукт Цена

• Лепяща лента, изработена от 
нетоксичен РР материал.

• Голяма здравина на залепване.
• Устойчива на влага и стареене.
• Подходяща за държач до 33 м и 

широчина на лентата до 19 мм.
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Монтажни ленти и квадрати Scotch™

Scotch™ Mounting Tape 331915, 19 мм х 1,5 м

Scotch™ Mounting Squares 111

121236  7.20

121249  4.05

Кат. № Продукт Цена

• Закрепват стабилно различни предмети към вертикални повърхности.
• Предвидени за грапави повърхности, изключително здраво, трайно 

залепване.
• Приложение върху дърво, керамика, стъкло, боядисвани стени, 

хладилници.
• Квадратчета 25.4 х 25.4 мм, 16 бр.; 4 броя държат до 450 г.
• Лента размери 19 мм х 1.5 метра.

качество


Двойнолепяща лента Scotch™

Scotch™ Double Sided 665

Scotch™ Double Sided 136D

121255  7.95

121273  3.45

Кат. № Продукт Цена

Двойнолепяща лента Scotch™ 136D
• Двойнолепяща лента за постоянно залепване - 

при фиксиране на снимки в албум, поправки на 
страница в книга, залепване на компютърни 
разпечатки и др.

• Устойчива на влага и стареене.
• Размери 12 мм х 6.3 м.
• Предлага се с държач.

Двойнолепяща лента Scotch™ 665
• Двойнолепяща лента за постоянно залепване - при фиксиране на снимки 

в албум, поправки на страница в книга и др.
• Устойчива на влага и стареене.
• Размери 12.7 мм х 22.8 м.

качество


Лепяща лента Scotch™ 600

Scotch™ Crystal Clear 600121201  4.05

Кат. № Продукт Цена

• Кристална безцветна лента.
• Размери 19 мм х 33 м.
• Голяма здравина на залепване върху различни повърхности.
• Лесна за откъсване.
• Не пожълтява с времето.
• Подходяща за апликации, опаковане.

качество


Лепяща лента Scotch™ 810

Scotch™ Magic Tape 811 Removable

Scotch™ Magic Tape 810

121271  5.95

121202  4.85

Кат. № Продукт Цена

• Невидима лепяща лента, Removable може да се използва многократно.
• Размери 19 мм х 33 м.
• Върху нея може да се пише.
• Не оставя следи при копиране, невидима върху повечето видове хартии.
• Поправя черти, драскотини, линии от принтиране по официални 

документи и книги.
• Устойчива на температура до 150° С и на стареене - не пожълтява.
• За лепене на скъсани документи и снимки.

качество


Лепяща лента Scotch™ 550

Scotch™ Transpаrеnt Tape 550121259  1.99

Кат. № Продукт Цена

• Прозрачна лента за 
универсална употреба.

• Добро прилепване към 
повечето повърхности.

• Не се вижда при 
копиране на документи.

• Изключително здрава.
• Издържа на влага.
• Не се наелектризира.

Лепяща лента Scotch™ 508

Scotch™ Transpаrеnt Tape 508, 19 мм х 33 м121258  0.75

Кат. № Продукт Цена

• Прозрачна икономична лепяща 
лента, устойчива на влага и 
стареене.

• Подходяща за лепене на хартии, 
картони, изкуствени материали.

• Силно залепва на различни 
повърхности.

• Размери 19 мм х 33 м.

качество

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Държач Scotch™ LUN1

Scotch™ LUN1050642  11.95

Кат. № Продукт Цена

• Настолен държач с атрактивен дизайн.
• Предлага се в 3 атрактивни цвята.
• Включва 1 брой лепяща лента 19 мм х 15 м.
• Може да се зарежда с ленти до 33 метра.

качество


Държач Scotch™ C60

Scotch™ C60-ST050641  10.95

Кат. № Продукт Цена

• Настолен държач в атрактивен дизайн.
• Антиплъзгаща подложка.
• Подходяща за различни видове и размери лепящи ленти.
• Включен 1 брой лепяща лента лента Scotch™ Magic Tape 19 мм х 33 м.

качество


Ñïåöèàëíà îôåðòà - ïðè ïîðú÷êà íà 14 áð. 
ëåïÿùà ëåíòà Scotch™ Magic Tape 810, 
ïîëó÷àâàòåÄúðæà÷ Scotch™ C60 áåçïëàòíî!

Държачи Plus

Plus 520

Plus 405

050639  4.95

050638  3.95

Кат. № Продукт Цена • Държачи с ленторезачка за лепяща лента.
• Пластмасов масивен корпус и основа от 

неприплъзващ гумен материал.
• Подходящи за лента с размер до 33 метра.

качество


Държач Plus

Държач Plus, с лента050604  0.90

Кат. № Продукт Цена

• Настолен държач от прозрачна пластмаса.
• Подходящ за ленти с размери 12 мм х 10 м.
• Метален нож за рязане на лентата.
• В цената е включена 1 брой лента.

качество


Дизайнерски държачи на Scotch®

Scotch™ Magic Tape 810, 19 мм х 33 м

Scotch® Dispenser C36-WEU, Камъче

Scotch® Dispenser C31-DOG, Кученце

Scotch® Dispenser Shoe-810D, Обувка

121202  4.85

050618  15.50

050616  14.90

050619  17.50

Кат. № Продукт Цена

Scotch® Dispenser C36-WEU с дизайн от Karim Rashid
• Солиден държач за лепяща лента, с формата на камъче.
• Включва 1 ролка Scotch® Magic™ Tape 19 мм х 7.5 м.
• Висококачествен нож за рязане на лентата.
• Солидна основа, която не се приплъзва върху работната площ.
• Размери 7.9 х 8.9 х 11.4 см, за лента с размери 19 мм х 33 м.

Scotch® Dispenser Shoe-810D
• Стилен дизайнерски държач 

за лепяща лента, с формата на 
изящна дамска обувка.

• Включва една ролка лепяща 
лента Scotch® Magic™ Tape 19 
мм х 8.9 м.

• Размери 6.8 х 17.5 х 14.7 см, за 
лента с размери 19 мм х 33 м.

• Предлага се в два цвята - 
розов и черен.

Scotch® Dispenser C31-DOG
• Забавен дизайнерски държач за лепяща лента, с формата на кученце.
• Включва 1 ролка Scotch® Magic™ Tape 19 мм х 7.5 м.
• Предпочитаният вид лепяща лента за офиси - върху нея може да се пише 

с химикалка, молив или маркер.
• Размери 6.8 х 17.5 х 14.7 см, за лента с размери 19 мм х 33 м.

качество

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Опаковъчно стреч фолио

Стреч фолио
• Фолио за опаковане на мебели и други предмети.
• Ролка 500 мм, 1.7 кг.
• Диаметър на шпулата 23 мм.

Фолио с въздушни мехурчета
• Опаковъчно фолио за крехки и чупливи предмети.
• Прозрачно, опаковано.
• Ролка 40 см х 5 метра.

качество


Дръжка за стреч фолио с ролка

Стреч фолио, ролка, 500 мм, 1.7 кг

Фолио с мехурчета, ролка 40 см х 5 м

050904  15.80

210392  8.95

210382  5.40

Кат. № Продукт Цена

Опаковъчна машинка

• Опаковъчна машинка за лепяща 
лента 50 мм х 66 м.

• Метален корпус с дръжка от 
устойчива пластмаса.

• Метален резец, лазерно заточен. 
• Регулируема спирачка за ролката.
• Застопоряващ механизъм за 

свободния край на лентата.
• Притискащ елемент за добро 

прилепване.

Опаковъчна машинка131801  7.90

Кат. № Продукт Цена

Опаковъчна лепяща лента Long

• Опаковъчна лепяща лента с по-голяма дължина.
• Устойчива на стареене.
• Подходяща за залепване на хартии и кашони.
• Широчина 48 мм и дължини 100 и 200 метра.

качество


Long, 48 мм х 200 м

Long, 48 мм х 100 м

121291  5.30

121290  2.90

Кат. № Продукт Цена

Опаковъчна лепяща лента Fralex

• Безшумна лепяща лента за опаковане.
• Устойчива на стареене.
• Акрилна, прозрачна, 25 мкм.
• Размери 48 мм х 66 м.

качество


Прозрачна, 25 мкм, безшумна121243  2.10

Кат. № Продукт Цена

Опаковъчна лепяща лента

• Лепяща лента за опаковане.
• Устойчива на стареене.
• Подходяща за залепване на хартии и кашони.
• Размери 50 мм х 66 м.
• Цветове - кафяв и прозрачен.

Кафява, 50 мкм

Прозрачна, 50 мкм

1212151  1.45

1212152  1.45

Кат. № Продукт Цена

Опковъчна лепяща лента Scotch™

• Висококачествена лепяща лента.
• Устойчива на стареене.
• Безшумна при развиване.
• Подходяща за залепване на хартии и кашони.
• Размери 50 мм х 66 м.
• Цветове - кафяв и прозрачен.

качество
Scotch™ С 5066 F6, кафява

Scotch™ С 5066 F6, безцветна

1212652  3.10

1212651  3.10

Кат. № Продукт Цена
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Тубуси

Пластмасов тубус, 60 мм х 120 см

Картонен тубус, 75 мм х 110 см

Картонен тубус, 75 мм х 75 см

Картонен тубус, 75 мм х 50 см

Картонен тубус, 50 мм х 50 см

220159  12.96

220154  11.70

220157  8.95

220156  5.95

220158  3.95

Кат. № Продукт Цена

Тубус картонен
• Цилиндрична форма от солиден картон.
• Двустранно затваряне с бели полиетиленови капачета.
• Предлага се в различни размери.

Тубус пластмасов
• Цилиндрична форма, 

солиден корпус, с капак.
• Дръжка за носене през 

рамо.
• Размери - 60 мм х 120 см.

качество


Восък за писма

Червен восък, 10 бр.101211  21.90

Кат. № Продукт Цена

• Червен восък за писма.
• Опаковка от 10 броя.

качество


10 бр.

Канапи

Канап на ролка, 700 г, найлон

Канап на ролка, 60 г, найлон

Канап на ролка, 500 г

Канап на ролка, 100 г

220404  8.85

220403  1.15

220402  4.95

220401  1.75

Кат. № Продукт Цена

• Канапи на ролка, различни грамажи.
• Найлонов, цветен или обикновен.

качество


60 г 100 г 700 г

Секретна лепяща лента Scotch™

Scotch™ Secure Tape 820121254  39.95

Кат. № Продукт Цена

• Секретна лепяща лента.
• Прави видим всеки опит да се отворят документите.
• Размери 35 мм х 33 м.

качество


Покривен найлон

Покривен найлон, 4 х 5 м, 50 мкм

Покривен найлон, 4 х 5 м, 40 мкм

Покривен найлон, 4 х 5 м, 7 мкм

121245  4.20

121240  3.95

121241  1.75

Кат. № Продукт Цена

• Размери 4 х 5 метра, 7 мкм.
• Размери 4 х 5 метра, 40 мкм.
• Размери 4 х 5 метра, 50 мкм.
• Обща покривна площ 20 м².

Опаковъчна хартия

Опаковъчна хартия, 5 х 1 м220150  3.35

Кат. № Продукт Цена

• Лист кафява крафт хартия, 83 г/м².
• Ролка 5 х 1 метра.
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Лентов коректор

Economy 8609, 5 мм х 9 м110921  1.75

Кат. № Продукт Цена

• Лентов коректор Economy 8609.
• Лесна и прецизна корекция.
• Отлично покритие на всички 

видове мастило.
• Отлична цена за размери на 

лентата 5 мм х 9 м.

Коректори Edigs

Коректор 905 Mini, 10 мл

Коректор 903, комплект 2 х 20 мл

Коректор 910, воден, 20 мл

110923  0.75

110922  1.85

110945  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Коректори с четка, качествено словенско производство.
• Снабдени със специален клапан, който регулира количеството коригираща 

течност по четката и предпазва от разливане дори при наклон от 90 °.
• Модел 910 е на водна основа, без разтворители и без миризма, 

бързосъхнещ, 20 мл.
• Модел 903 е комплект течен коректор и разредител, 2 х 20 мл.
• Модел 905 Mini е течен коректор в икономична опаковка от 10 мл.

качество


Лентови коректори Pro�ce

Profice Р210, 5 мм х 6 м

Profice AR402, 5 мм х 8 м

110947  1.95

110942  1.95

Кат. № Продукт Цена

• Лентов коректор за бърза и прецизна корекция.
• Отлично покритие на всички видове мастило, 

върху всякакъв вид хартия.
• Прозрачният държач позволява да се следи 

колко коригираща лента остава в корпуса.
• Модел AR 402 е с размери на лентата 5 мм х 8 м.
• Модел Р210 е с размери на лентата 5 мм х 6 м.

качество


Коректори Kores Aqua

Kores Aqua с тампон, 20 мл, воден

Kores Aqua с четка, 20 мл, воден

110904  1.45

110901  1.30

Кат. № Продукт Цена

• Бързосъхнещ коректор на водна 
основа.

• Подходящ за корекция върху 
различни повърхности.

• Предлага се с четка или с тампон.
• Опаковка от 20 мл.

качество


20 мл

Лентови коректори Kores

Kores Xtra Long, 4.2 мм х 14.5 м

Kores Scooter, 4.2 мм х 5 м

110925  4.50

110924  3.30

Кат. № Продукт Цена

• Нетоксична коректорна лента.
• Не се размазва след употреба.
• Пълно покритие за всякакви видове мастила.
• Не оставя следи при фотокопиране.
• Модел Scooter - 4.2 мм х 5 м, на колелца за удобно водене, различни 

цветове на корпуса.
• Модел Xtra Long - 4.2 мм х 14.5 м, за продължителна употреба.

качество


Коректори Kores Fluid

Kores Fluid, комплект коректор и разредител

Разредител за Kores Fluid, 20 мл

Kores Fluid с тампон, 20 мл, ацетонов

Kores Fluid с четка, 20 мл, ацетонов

110902  2.29

110906  0.95

110905  1.55

110949  1.35

Кат. № Продукт Цена

• Бързосъхнещ коректор на ацетонова основа.
• Подходящ за корекция върху различни 

повърхности.
• Предлага се с четка или с тампон.
• Може да се поръча само коректор, само 

разредител или комплект коректор с 
разредител.

• Опаковка от 20 мл.

качество


20 мл
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Телбод машинка и телчета Heavy Duty

Телчета 23/23, до 240 листа

Телчета 23/17, до 160 листа

Телчета 23/15, до 140 листа

Телчета 23/13, до 100 листа

Телчета 23/10, до 70 листа

Телчета 23/8, до 50 листа

Heavy Duty HS-3000, до 240 листа

Heavy Duty HS-2000, до 160 листа

Heavy Duty HS-1000, до 100 листа

190633  4.95

190632  2.95

190631  2.60

190628  2.50

190617  2.10

190624  1.95

190532  69.90

190531  45.90

190534  29.90

Кат. № Продукт Цена

• Професионална телбод машинка за голямо 
натоварване.

• Капацитет 100, 160 или 240 листа.
• Работи с телчета 24/6, 23/8, 23/10, 23/13, 23/15, 

23/17, 23/26.
• Ограничител за фиксиране на листата.
• Мек каучуков накрайник на ръкохватката.

100 л. 160 л. 240 л.

Телчета Paper Pro и Skrebba

Skrebba, 24/12, 1000 бр.

Skrebba, 24/10, 1000 бр.

Skrebba, 24/8, 1000 бр.

Skrebba, 24/6, 1000 бр.

Paper Pro 26/6, 5000 бр.

1906304  7.50

1906303  5.50

1906302  3.50

1906301  0.85

190627  3.60

Кат. № Продукт Цена

Телчета Paper Pro
• Качествени бели (сребърни) телчета.
• Изключителна здравина и надеждност.
• Телчета №26 (26/6), капацитет до 25 листа.
• Опаковка от 5000 бр.

Телчета Skrebba
• Качествени телчета, включително за специализирани машини.
• Различни размери, за захващане на различен брой листа.
• Опаковки от 1000 бр

1000 бр.5000 бр.качество


Телчета

Plus №16, 24/6, медногалванизирани

Plus №10, медногалванизирани

Телчета 24/6, бели

190636  0.65

190637  0.45

190601  0.40

Кат. № Продукт Цена

• Медногалванизирани или бели телчета за телбод машинка.
• Изключителна здравина.
• Осигуряват лека и надеждна работа.
• Опаковка от 1000 броя.

1000 бр.

Антителбод

Plus Office 300010103  0.89

Кат. № Продукт Цена

• Класически модел антителбод.
• Две метални челюсти.

Антителбод Maped

Антителбод Maped010107  1.75

Кат. № Продукт Цена

• Удобен, ергономичен дизайн.
• Заключващ бутон за безопасно съхранение.
• Изваждането на телчето става бързо и лесно, 

без да се разкъсва хартията.
• Различни цветове.

качество


Телбод машинка DL

DL 207, 20 листа190578  2.15

Кат. № Продукт Цена

• Телбод машинка с метален корпус и гумирани части.
• Капацитет 20 листа.
• Работи с телчета №16 (24/6).

24/6
20 л.качество


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Телбод с дълго рамо

Телбод с дълго рамо Plus 295190552  12.95

Кат. № Продукт Цена

• Телбод машинка с дълго рамо.
• Изключително удобен за хващане на книги и брошури.
• Работи с телчета 24/6 и 26/6.
• Захваща до 300 мм дълбочина.

26/6
№16

24/6
№16

Телбод Plus 250М

Plus Office 250M190506  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Телбод с метален корпус и ABS основа.
• Капацитет 20 листа.
• Работи с телчета №16 (24/6).

20 л. 24/6
№16

Телбод Plus 262

Plus 262190591  6.60

Кат. № Продукт Цена

• Вертикалностояща телбод машинка с метален механизъм.
• Капацитет 25 листа.
• Работи с телчета №16 (24/6).
• Удобна гумирана ръкохватка и корпус от пластмаса.
• Цветове на корпуса - син, черен, сив.

24/6
№16

25 л.

Телбод Plus 285

Plus 285190505  6.60

Кат. № Продукт Цена

• Изцяло метален телбод в стилен сребрист цвят.
• Метален механизъм и гумиран накрайник.
• Капацитет 25 листа.
• Работи с телчета №16 (24/6).

25 л. 24/6
№16

Телбод Plus 235М

Plus Office 235M190507  4.95

Кат. № Продукт Цена

• Цветен дизайнерски телбод.
• Метален механизъм и дръжка.
• Антишокова ABS пластмаса.
• Капацитет 20 листа.
• Работи с телчета №16 (24/6).

24/6
№16

20 л.
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Телбод машинка Maped Expert

Телчета Maped 24/8

Телчета Maped 26/6

Телчета Maped 24/6

Maped Expert, 20/45 листа

190625  1.45

190623  1.25

190626  1.25

190585  23.95

Кат. № Продукт Цена

• Телбод машинка с метален корпус.
• Механизъм, който предотвратява задръстване на телчета.
• Зареждане с телчета с изваждане на контейнера напред.
• Индикатор, който показва намаляването на броя на 

телчетата в контейнера.
• Модел FS с размер на контейнера за телчета 78 мм, 

капацитет 150 бр. телчета 24/6-8 или 200 бр. телчета 26/6-8.
• Капацитет на подвързване до 20 листа с телчета 24/6, до 25 

листа с телчета 26/6, до 40 листа с телчета 24/8 и до 45 листа 
с телчета 26/8.

45 л.24/8
XL

26/8
XL

26/6
№16

24/6
№16

качество


Телбод машинка Maped Advanced Metal

Телчета Maped 26/6

Телчета Maped 24/6

Maped Advanced Metal, сив

Maped Advanced Metal, графит

190623  1.25

190626  1.25

19058402  9.35

19058401  9.35

Кат. № Продукт Цена

• Телбод машинка с метален корпус.
• Механизъм, който предотвратява 

задръстване на телчета.
• Тройна функция - като телбод, 

антителбод и като такер.
• При зареждане с телчета се отваря на 

180° за по-лесна работа.
• Модел HS с размер на контейнера за 

телчета 52 мм, капацитет 100 бр. 
телчета 24/6 или 140 бр. телчета 26/6.

• Предлага се в два цвята - графит и сив.
• Капацитет на подвързване до 20 листа 

с телчета 24/6 и до 25 листа с телчета 
26/6.

качество


24/6
№16

26/6
№16

25 л.

Телбод машинка Maped Essentials Metal

Телчета Maped 26/6

Телчета Maped 24/6

Maped Essentials Metal FS

Maped Essentials Metal HS

190623  1.25

190626  1.25

190583  7.50

190582  5.95

Кат. № Продукт Цена

• Телбод машинка с метален корпус.
• Двойна функция - като телбод и като 

антителбод.
• При зареждане с телчета се отваря на 180° 

за по-лесна работа.
• Модел HS е с размер на контейнера за 

телчета 61 мм, капацитет 100 бр. телчета 
24/6 или 130 бр. телчета 26/6.

• Модел FS е с размер на контейнера за 
телчета 84 мм, капацитет 150 бр. телчета 
24/6 или 200 бр. телчета 26/6.

• Капацитет на подвързване до 20 листа с 
телчета 24/6 и до 25 листа с телчета 26/6.

25 л.26/6
№16

24/6
№16

качество


Телбод машинка Maped Essentials Pocket

Maped Essentials Pocket190593  4.50

Кат. № Продукт Цена

качество


15 л. 10/4
10

• Телбод машинка с метален корпус.
• Двойна функция - като телбод и като антителбод.
• Капацитет на контейнера за телчета 50 бр. телчета №10.
• Капацитет на подвързване до 15 листа.
• Дълбочина на защипване 40 мм.

Телбод машинка Maped Essentials Mini

Maped Essentials Mini190589  4.20

Кат. № Продукт Цена

• Телбод машинка с метален корпус.
• Двойна функция - като телбод и антителбод.
• Размер на контейнера за телчета 41 бр. 

телчета 24/6 или 58 бр. телчета 26/6.
• Капацитет на подвързване до 12 листа с 

телчета 24/6 и 15 листа с телчета 26/6.

26/6
№16

24/6
№16

15 л.качество

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Такер Topex

• Удобен такер за прикрепване с телчета към 
различни повърхности - стена, килим и др.

• Здрав корпус и удобна дръжка.
• Работи с телчета 4 - 14 мм.
• Капацитет на контейнера 100 броя телчета.

качество


Телчета 12 мм, 1000 броя

Телчета 10 мм, 1000 броя

Телчета 8 мм, 1000 броя

Такер Topex

101081  0.95

101082  0.90

101080  0.85

101054  23.90

Кат. № Продукт Цена

Такер Premium 3-в-1

• Удобен такер за прикрепване с телчета към 
различни повърхности - стена, килим и др.

• Здрав корпус и удобна дръжка.
• Работи с телчета 16 - 20 мм, скоби 10 - 12 мм, 

пирони без глава 14 мм, пирони 10 - 14 мм.
• Капацитет на контейнера 100 броя телчета.

качество


Телчета 12 мм, 1000 броя

Телчета 10 мм, 1000 броя

Телчета 8 мм, 1000 броя

Такер Premium 3-в-1

101081  0.95

101082  0.90

101080  0.85

101053  12.90

Кат. № Продукт Цена

Телбод машинка PaperPro High Capacity

• Патентован механизъм за подшиване с телчета с 
натискане на два пръста за повече листа.

• Ергономичен дизайн и солидна основа, която 
предотвратява приплъзване върху работната 
маса.

• Функционално прозорче, което позволява да се 
следи с колко намалява броят на телчетата в 
контейнера.

• Капацитет 65 листа, работи с телчета 26/6.

26/6
№16

65 л.качество


PaperPro High Capacity190596  89.90

Кат. № Продукт Цена

Телбод машинка PaperPro Compact

• Патентован пружинен механизъм за подшиване с телчета с 
натискане на един пръст - без усилие, 70% по-малко натоварване.

• Може да се поставя на работната маса както хоризонтално, така и 
вертикално.

• Функционално прозорче, което позволява да се следи с колко 
намалява броят на телчетата в контейнера.

• Капацитет 15 листа, работи с телчета 26/6.

качество


15 л. 26/6
№16

PaperPro Compac190595  21.90

Кат. № Продукт Цена

Телбод машинка PaperPro Stand Out

• Патентован механизъм за подшиване с телчета с натискане на 
един пръст - без усилие, 70% по-малко натоварване.

• Спестява място на работната маса като се поставя изправена.
• Капацитет 15 листа, контейнерът побира 105 телчета 26/6.

26/6
№16

15 л.качество


PaperPro Stand Out190594  17.90

Кат. № Продукт Цена
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Перфоратори Maped Advanced Metal

Maped Advanced Metal, 30/35 листа, сив

Maped Advanced Metal, 30/35 листа, графит

Maped Advanced Metal, 20/25 листа, сив

Maped Advanced Metal, 20/25 листа, графит

16039902  17.95

16039901  17.95

16039802  10.95

16039801  10.95

Кат. № Продукт Цена

• Перфоратор с метален корпус.
• Ограничител за различни формати хартия.
• Оптимизирана система за почистване на контейнера от 

отпадъците - отваря се от предната страна.
• Максималният брой листа за едновременно перфориране 

за всеки модел зависи от плътността на хартията (дали е 70 
г/м² или 80 г/м²).

• Предлага се в два цвята - графит и сив.

качество
 25 л. 35 л.

Перфоратори Maped Essentials Metal

Maped Essentials Metal, 40/45 листа

Maped Essentials Metal, 30/35 листа

Maped Essentials Metal, 20/25 листа

Maped Essentials Metal, 10/12 листа

160397  17.95

160396  10.70

160395  6.65

160394  4.05

Кат. № Продукт Цена

• Перфоратор с метален корпус.
• Ограничител за различни формати хартия.
• Оптимизирана система за почистване на 

контейнера от отпадъците.
• Максималният брой листа за едновременно 

перфориране за всеки модел зависи от 
плътността на хартията (дали е 70 г/м² или 80 г/м²).

• Предлага се в черен цвят.

45 л.35 л.25 л.12 л.
качество


Перфоратор с 1 отвор

Plus 120, с един отвор160329  2.50

Кат. № Продукт Цена

• Перфорира до 10 листа.
• Пробива един отвор.

10 л.

Перфоратор Maped Punchito

Maped Punchito160388  4.95

Кат. № Продукт Цена

• Оригинален миниперфоратор, корпус от прозрачна 
пластмаса.

• Компактен, самозаключващ се механизъм.
• Възможност за закрепване към машинката на класьора.
• Предлага се в три цвята на корпуса - син, зелен и червен.

качество

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Перфоратор с 4 отвора

Plus 999A, с 4 отвора160305  14.90

Кат. № Продукт Цена

• Перфорира до 15 листа.
• Метален перфоратор с ограничител.
• Едновременно пробива четири отвора.
• Здрав и устойчив при работа.

15 л.

Перфоратор Plus за голямо натоварване

Heavy Duty Plus P-865160325  43.90

Кат. № Продукт Цена

• Професионален перфоратор за голямо натоварване.
• Перфорира до 65 листа.
• Отливка от алуминиева сплав.
• Ръкохватка с каучуков накрайник.

качество
 65 л.

Перфоратор DL 8250

DL 8250, 20 листа160309  3.80

Кат. № Продукт Цена

• Компактен офис перфоратор с метален корпус.
• Ограничител за формати А4, А5 и А6.
• Перфорира до 20 листа.

20 л.
качество


Перфоратори Plus

Plus T40, 40 листа

Plus T30, 30 листа

Plus T20, 20 листа

160362  14.95

160391  9.95

160364  5.95

Кат. № Продукт Цена

• Изключително надежден перфоратор.
• Метален корпус с основа от твърда пластмаса.
• Ограничител за размер А4, А5 и А6.
• Гумиран накрайник за комфортен натиск.
• Удобна система за изваждане на отпадъците 

без да се разглобява основата.
• Система за заключване при модели Т30 и Т40.
• За перфориране на 20, 30 или 40 листа.

качество
 20 л. 30 л. 40 л.

Перфоратори Plus

Plus Office 175, 35 листа

Plus Office 170, 20 листа

160367  9.95

160368  5.50

Кат. № Продукт Цена

• Стабилен офис перфоратор с ограничител.
• Съвременен ергономичен дизайн.
• Здрава метална основа и устойчива пластмасова ръкохватка.
• Гумирана зона, предпазваща от приплъзване.
• Удобна система за изваждане на отпадъците без да се 

разглобява основата.

35 л.20 л.
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Прозрачен моливник MAS

MAS, 9 отделения, без пълнеж130442  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Корпус от прозрачна удароустойчива пластмаса.
• Девет отделения за удобна организация на бюрото.
• Подходящ за рекламни надписи.
• Предлага се без пълнеж.

Органайзер за бюро 3M C-50

3M C-50130487  39.95

Кат. № Продукт Цена

Органайзерът съдържа:
• 1 бр. лепяща лента Scotch™ Magic Tape 810.
• 1 бр. лепящи листчета Post-it® 654.
• 4 бр. индекси Post-it® 680.

• Органайзер със седем отделения за моливи, химикалки, визитни 
картички, индекси, кламери.

• Изработен от PVC материал.
• Зареден с оригинални Post-it® и Scotch™ продукти.

качество


Прозрачен моливник OPS

OPS, 5 отделения, без пълнеж130443  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Моливник с прозрачен корпус.
• Предлага се без пълнеж.
• Размери 150 х 110 х 10 см.

Моливник Ico Smart

Ico Smart130483  3.90

Кат. № Продукт Цена

• Моливник в модерни, атрактивни цветове.
• Отделения за пишещи средства и листчета.
• Предлага се в 8 цвята - оранжев, розов, син, 

черен, бял, прозрачен, светлосин, светлозелен.

качество


Органайзери от цветна мрежа

Моливник цветна мрежа

Органайзер цветна мрежа

130486  1.95

130485  4.75

Кат. № Продукт Цена

• Моливници и органайзери изработени от цветна метална мрежа.
• Възможна е комбинация между органайзер и моливник в различни цветове.
• Подходящи за средства за писане, листчета, визитки.

качество


Поставка за бюро B-Max

B-Max 2042, 7 отделения

B-Max 2041, 8 отделения

1304822  6.90

1304821  6.90

Кат. № Продукт Цена

• Поставка за бюро от прозрачна пластмаса.
• Отделения за канцеларски материали, листчета, визитки.
• Модел 2041 е с 8 отделения.
• Модел 2042 е със 7 отделения.
• Размери 65 х 125 х 180 мм.

качество




Цените са в лева без ДДС

02Метални аксесоари за бюро

57

Хоризонтална поставка за документи

Хоризонтална поставка160240  27.95

Кат. № Продукт Цена

• Корпус от черна метална мрежа.
• Комплект 3 броя на стойка.
• Хоризонтално класиране на листа с формат А4.
• Отделните поставки са здраво захванати към стойката, не се вадят или 

подменят.

качество
Вертикална поставка за документи

Вертикална поставка160290  13.95

Кат. № Продукт Цена

• Корпус от черна метална мрежа.
• Два отвора за окачване на стена.
• Здрава и компактна, не се усуква.

качество


Метален органайзер

Органайзер150210  8.95

Кат. № Продукт Цена • Подходящ за химикалки, моливи, гуми.
• Изработен от черна метална мрежа.
• Размери 150 х 80 х 120 мм.

качество


Поставки от метална мрежа

Поставка за визитки

Кламеродържател

Поставка за кубче

Моливник

160229  4.15

110121  2.95

160273  4.95

130440  3.95

Кат. № Продукт Цена

• Корпус от черна метална мрежа.
• Поставка за хартиено кубче с размери 90 х 90 мм, височина 85 мм.
• Поставка за визитна картичка.
• Моливник за пишещи и режещи средства.
• Кламеродържател за дребни канцеларски изделия.

качество


Органайзер Magnet

Органайзер Magnet130451  8.45

Кат. № Продукт Цена

• Корпус от цветна метална мрежа.
• Комплект от три отделни части, могат да се комбинират по различен начин.
• Всеки от елементите има магнити, с които се държат частите една към друга.
• Предлага се в пет атрактивни цвята - черен, сребро, светлозелен, розов, лилав.
• Възможност да се правят двуцветни комбинации.

качество


Моливник Heart

Моливник Heart130441  5.45

Кат. № Продукт Цена

• Корпус от цветна метална мрежа.
• Изработен във формата на сърце, с 

три вътрешни отделения.
• Предлага се в пет атрактивни цвята 

- черен, сребро, светлозелен, розов, 
лилав.

качество

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Вертикална поставка мрежа

Вертикална поставка160290  13.95

Кат. № Продукт Цена

• Вертикална поставка от метална мрежа.
• Предназначена за документи формат А4.
• Може да се комплектова с други принадлежности за бюро от метална 

мрежа (хоризонтална поставка, моливник, кламеродържател, поставка 
за хартиено кубче, поставка за визитки и др.)

качество


Вертикална поставка Herlitz

Herlitz, прозрачна

Herlitz, цветна

160249  5.75

160248  5.35

Кат. № Продукт Цена

• Цветна вертикална поставка за документи формат А4.
• Изработена от висококачествена пластмаса.
• Модерен дизайн, удобен отвор за хващане.
• Място за поставяне на етикет.
• Предлага се в четири цвята - черен, син, червен, сив, 

както и безцветна прозрачна.

качество


Вертикална поставка Ark

Ark 2050160262  3.90

Кат. № Продукт Цена

• Цветна вертикална поставка за документи формат А4.
• Изработена от висококачествена пластмаса.
• Място за поставяне на етикет.
• Предлага се в пастелни цветове - оранжев, тюркоаз, 

розов, резеда, лилав, жълт.
• Размери 250 х 80 х 300 мм.

качество


Вертикална поставка Ark

Ark 2070160263  3.90

Кат. № Продукт Цена

• Цветна вертикална поставка за документи формат А4.
• Изработена от висококачествена пластмаса.
• Място за поставяне на етикет.
• Предлага се в стандартни наситени цветове - черен, сив, червен, зелен, жълт.
• Размери 253 х 80 х 327 мм.

качество


Картонена вертикална поставка

Картонена поставка160212  1.55

Кат. № Продукт Цена

• За документи формат А4.
• Изработена от плътен картон.
• Предлага се в различни цветове.
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Хоризонтална поставка мрежа

• Хоризонтална поставка от метална мрежа.
• Предназначена за документи формат А4.
• Комплект 3 броя на стойка.
• Може да се комплектова с други принадлежности за бюро от метална 

мрежа (моливник, кламеродържател, поставка за хартиено кубче, 
поставка за визитки и др.)

качество


Хоризонтална поставка160240  27.95

Кат. № Продукт Цена

Хоризонтална поставка Herlitz

• Хоризонтална поставка за документи формат А4.
• Предлага се в четири цвята - черен, син, червен, сив.
• Твърда, здрава пластмаса.
• Модерен дизайн.
• Възможност за поставяне една върху друга.

качество


Herlitz, цветни160245  4.45

Кат. № Продукт Цена

Хоризонтална поставка Herlitz

• Хоризонтална поставка за документи формат А4.
• Прозрачна или опушена.
• Твърда, здрава пластмаса.
• Модерен дизайн.
• Възможност за поставяне една върху друга.

качество


Herlitz, прозрачна160247  4.95

Кат. № Продукт Цена

Хоризонтална поставка

• За документи формат А4.
• Всяка поставка е с улеи, така че да могат 

да се слагат една в друга..
• Изработена от PVC материал.
• Предлага се в пет варианта - опушена, 

кристална, черна, синя, червена. Цветна

Опушена

Кристална

160215  3.95

1602151  3.95

1602152  3.25

Кат. № Продукт Цена

Хоризонтална поставка
• За документи формат А4.
• Размери 253 х 345 х 65 мм.
• Изработена от PVC материал.
• Плътен корпус - син, черен, червен, или прозрачен.

Хоризонтална поставка160215  3.25

Кат. № Продукт Цена
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Ролетка за бадж Yo-Yo

Ролетка за бадж, 700 мм117903  1.45

Кат. № Продукт Цена

• Ролетка с копче за хващане на баджа и метална 
щипка за прикрепване към дрехите.

• Цвят на ролетката - бял, син, червен, зелен.
• Дължина 700 мм.
• Цената е за 1 брой.

5 бр.качество


Лента за бадж

Текстилна лента с метална щипка за бадж020109  0.65

Кат. № Продукт Цена

• Текстилна лента с метална щипка.
• Дължина на лентата 75 см.
• Подходяща както за хоризонтални, така и за 

вертикални баджове.
• Различни цветове - зелен, син, тъмносин, черен.
• Цената е за 1 брой.

качество


50 бр.

Пластмасова щипка за бадж

Пластмасова щипка260124  0.20

Кат. № Продукт Цена

• Пластмасова щипка в тъмносин цвят.
• Подходяща както за хоризонтален, така и за вертикален бадж.
• Цената е за 1 брой.

100 бр.качество


Метална щипка за бадж

Метална щипка260122  0.25

Кат. № Продукт Цена

• Метална щипка с копче "тик-так".
• Подходяща както за вертикални, така и за хоризонтални баджове.
• Лента от прозрачна пластмаса.
• Цената е за 1 брой.

качество


100 бр.

Бадж с щипка и игла

Самозалепваща щипка

Бадж с щипка и игла, 50 броя

Бадж с щипка и игла

260115  0.26

020101  9.00

020112  0.20

Кат. № Продукт Цена

• Бадж прозрачен, с картонче вложено вътре.
• Метален клипс и игла.
• Плътност на пластмасата 32 мкм.
• За легитимационни или магнитни карти.
• Размери 90 х 54 мм.
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Метален бадж с игла

Метален, 68 х 33 мм, злато

Метален, 68 х 33 мм, сребро

Метален, 60 х 25 мм, злато

Метален, 60 х 25 мм, сребро

020133  5.50

020132  5.50

020131  4.75

020130  4.75

Кат. № Продукт Цена

• Луксозен метален бадж.
• Сменяема табелка за надписване.
• Окачване с щипка и безопасна игла.
• Лицева част злато или сребро.
• Размери 68 х 33 мм и 60 х 25 мм.

качество


Бадж панел

Вертикален бадж панел

Хоризонтален бадж панел

020107  0.45

020118  0.45

Кат. № Продукт Цена

• Хоризонтален бадж от твърд PVC материал.
• За легитимационни или магнитни карти.
• Три отвора за универсално захващане.
• Размери 86 х 54.5 мм.
• Различни цветове - бял, черен, червен, син, безцветен.
• Цената е за 1 брой.

качество


50 бр.

Вертикален бадж

Вертикален бадж 100 х 71 мм

Вертикален бадж 85 х 54 мм

020129  0.45

020128  0.45

Кат. № Продукт Цена

• Вертикален бадж от твърд 
висококачествен прозрачен пластмасов 
материал.

• Опаковка от 50 броя.
• Рамери на баджа 85 х 54 мм и 100 х 71 мм.

50 бр.

Хоризонтален бадж

Хоризонтален бадж 64 х 100 мм

Хоризонтален бадж 54 х 87 мм

020127  0.45

020126  0.45

Кат. № Продукт Цена

• Хоризонтален бадж от твърд висококачествен 
прозрачен пластмасов материал.

• Опаковка от 50 броя.
• Рамери на баджа 54 х 87 мм и 64 х 100 мм.

50 бр.

PrintSelf Бадж

Бадж PrintSelf R0412, 90 мкм

Бадж PrintSelf R0411, 60 мкм

020125  2.98

020124  1.98

Кат. № Продукт Цена

• Оригинален продукт - самозалепващо фолио, в което слагате визитна 
картичка и си "изработвате" бадж с едно движение.

• Бързо решение за непредвидени случаи.
• Размери на готовия бадж 65 х 95 мм.
• Размери на мястото за картичка 55 х 90 мм.
• 4 броя баджа на лист А4.
• Удобна опаковка от 5 листа.
• Предлага се и опаковка от 100 и 1000 листа,

но не се поддържат на склад
- до 20 дни срок на доставка.

качество


5 листа

Табелка за име

Минитабелка NB65S, 65 х 35 мм

Извита табелка NB80С, 80 х 32 мм

020111  0.75

020114  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Солидна табелка за име, излята от полистирол.
• Закопчаване с щипка и игла.
• Минитабелка NB65S с размери 80 х 32 мм.
• Извита табелка NB80С с размери 65 х 35 мм.
• Цената е за 1 брой.

качество

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Ключодържател

Ключодържател111304  0.30

Кат. № Продукт Цена

• Ключодържател с възможност за поставяне на етикет.
• Пластмасов корпус и метален ринг.

Метално табло за ключове

Табло за 140 ключа

Табло за 108 ключа

Табло за 60 ключа

Табло за 20 ключа

111033  83.95

118106  61.95

118104  39.95

118102  22.95

Кат. № Продукт Цена • Предназначени за съхранение на ключове.
• Стоманена конструкция с дебелина на корпуса 1 мм.
• Заключващ механизъм с два ключа.
• Отвори на задната стена с възможност за окачване на стена.
• Ключодържател с място за надпис.
• Височина 8 см.
• Прахово боядисан, цвят слонова кост.

качество


Персонални метални каси

Cash Box 12, 24 x 30

Cash Box 8, 16 x 20

111214  32.90

111215  21.90

Кат. № Продукт Цена

• Предназначена за съхранение на оборотни пари.
• Стоманена конструкция с дебелина на корпуса 1 мм.
• Заключващ механизъм с два ключа.
• Вътрешна пластмасова вложка.
• Сребрист цвят.
• Височина 9 см.

качество


Персонални метални каси

Минисейф Plus, 12.0  х 18.5 х 5.0 см

Минисейф Plus, 15.5 х 24.0 х 5.5 см

111221  21.55

111220  23.95

Кат. № Продукт Цена
• Персонален минисейф с оригинален дизайн.
• Отвън сейфът прилича на книга и е с надпис English Dictionary - 

съхранява се в библиотека, на рафт с книги или папки.
• Вътрешно заключване - ключът не се вижда, когато сейфът е затворен.
• Предлага се в два размера - 15.5 х 24.0 х 5.5 см и 12.0 х 18.5 х 5.0 см.

качество




Цените са в лева без ДДС

02Калкулатори

63

Настолен калкулатор SS-240F

Plus Office SS-240F110804  11.90

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 12 разряда.
• Двойно захранване.
• Повдигнат дисплей.
• Бутон за връщане.
• Размери 135 х 103 х 20 мм.

12Настолен калкулатор SS-255

Plus Office SS-255110807  12.95

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 8 разряда.
• Двойно захранване.
• Алуминиев корпус.
• Повдигнат дисплей.
• Бутони за изчисление на разходи.
• Размери 173 х 107 х 20 мм.

8

Настолен калкулатор SS-180

Plus Office SS-180 Margin110806  10.95

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 10 разряда.
• Двойно захранване.
• Алуминиев корпус.
• Подвижен дисплей.
• Бутони за изчисление на разходи.
• Размери 120 х 88 х 20 мм.

10Джобен калкулатор B-100F

Plus Office B-100F110814  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 8 разряда.
• Кожен калъф.
• Алуминиев корпус.
• Захранване с батерии.
• Размери 100 х 52 х 10 мм.

8

Джобен калкулатор B-110B

Plus Office B-110B110813  6.85

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 8 разряда.
• Алуминиев корпус.
• Двойно захранване - 1 батерия 

ААА и соларно.
• Повдигнат дисплей.
• Размери 114 х 65 х 20 мм.

8Джобен калкулатор BS-95

Plus Office BS-95110815  6.90

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 8 разряда.
• Алуминиев корпус.
• Двойно захранване.
• Размери 102 х 57 х 7 мм.

8
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Инженерен калкулатор FX-283

Plus Office FX-283110819  20.90

Кат. № Продукт Цена

• Двулинеен дисплей 10+2 разряда.
• Захранване с батерии.
• Пластмасов капак с удобна поставка.
• 283 функции.
• Размери 126 х 75 мм.

10+2Инженерен калкулатор FX-139

Plus Office FX-139110825  15.90

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 10 разряда.
• Захранване с батерии.
• Пластмасов капак.
• 139 функции.
• Размери 147 х 78 мм.

10

Настолен калкулатор SS-290 MARGIN

Plus Office SS-290 MARGIN110824  17.50

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 12 разряда.
• Двойно захранване.
• Голям подвижен дисплей.
• Калкулира разходи.
• Бутон за връщане.
• Размери 190 х 145 х 40 мм.

12Настолен калкулатор SS-280

Plus Office SS-280110822  17.90

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 12 разряда.
• Двойно захранване.
• Алуминиев корпус.
• Подвижен дисплей.
• Бутон за връщане.
• Размери 195 х 140 х 40 мм.

12

Настолен калкулатор SS-270

Plus Office SS-270110823  16.90

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 12 разряда.
• Двойно захранване - 1 батерия 

ААА и соларно.
• Повдигнат дисплей.
• Бутон за връщане.
• Размери 195 х 146 х 49 мм.

12Настолен калкулатор SS-Color 1

Plus SS-Color 1110808  13.90

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 12 разряда.
• Двойно захранване.
• Повдигнат дисплей.
• Калкулира разходи.
• Бутон за връщане.
• Размери 190 х 145 х 40 мм.

12
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Настолен калкулатор Citizen SDC-444

Citizen SDC-444110812  18.95

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 12 разряда.
• Плаваща или фиксирана 

десетична запетая.
• Автоматично закръгляване 5/4.
• Допълнителна памет (МII).
• Пластмасови бутони.
• Размери 199 x 153 x 30.5 мм.

12Настолни калкулатори Citizen

Citizen CDC-112, 12 разряда

Citizen CDC-100, 10 разряда

Citizen CDC-80, 8 разряда

112570  25.95

110811  17.95

110879  16.95

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 8, 10 или 12 разряда
• Гумени клавиши.
• Двойно захранване.
• Клавиш "+/-".

8 10

12

Настолни калкулатори Citizen

Citizen CT-666, 12 разряда, бутон `000`

Citizen CT-500V, 10 разряда

112539  26.90

110818  25.90

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 10 и 12 разряда.
• Калкулира разходи.
• Check & Correct бутони.
• Двойно захранване.
• Пластмасови бутони.
• Размери 133 х 128 х 32 мм / 189 x 143 x 36 мм.

10 12Настолни калкулатори Citizen

Citizen SDC812II, 12 разряда

Citizen SDC810II, 10 разряда

Citizen SDC805II, 8 разряда

113461  12.65

112596  11.65

113408  8.95

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 8, 10 и 12 разряда.
• Пластмасови бутони.
• Двойно захранване.
• Размери на модел 805 - 131 х 103 х 20 мм.
• Размери на модели 810/812 - 125 х 100 х 32 мм.

8 10

12

Цветен калкулатор Plus

Plus Office SS-185110832  14.95

Кат. № Продукт Цена

• Дисплей 12 разряда.
• Двойно захранване.
• Автоматично изключване.

качество


10

Антибактериален калкулатор Plus

Plus Office SS-230

Plus Office BS-180

110831  13.25

110830  9.25

Кат. № Продукт Цена

• Разработени специално за 
болници.

• Изработени от рециклирани 
материали.

• Двойно захранване.
• Автоматично изключване
• Plus Office BS-180 - дисплей 8 

разряда, размери 103 х 62 х 10 мм.
• Plus Office SS-230 - дисплей 10 

разряда, размери 151 х 94 х 24 мм.

качество


8
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Луксозен настолен комплект Sydney 4229 DHYY

Комплект за бюро, изработен от MDF комбинация от 
светла череша и жълта смола.
Комплектът съдържа 4 части:
• Подложка за бюро, 700 х 450 х 62 мм.
• Многофункционален органайзер, 340 х 120 х 120 мм.
• Органайзер за писма и бележки 463 х 125 х 66 мм.
• Двойна хоризонтална поставка за документи

355 х 290 х 129 мм.

качество


Sydney 4229 DHYY110385  395.00

Кат. № Продукт Цена

Луксозен настолен комплект Hong Kong 6269 FDX

Комплект за бюро, изработен от MDF тип орех.
Комплектът съдържа 6 части:
• Моливник, 91 х 91 х 86 мм.
• Подложка за бюро, 500 х 335 х 2 мм.
• Нож за писма, 210 х 40 х 20 мм.
• Поставка 135 х 135 х 41 мм, за хартиено кубче 10 х 10 мм.
• Поставка с химикалка, 345 х 265 х 100 мм.
• Двойна хоризонтална поставка за документи формат А4.

качество


Hong Kong 6269 FDX110384  169.00

Кат. № Продукт Цена

Луксозен настолен комплект Nice 5016 WDN

Комплект за бюро, изработен от дърво.
Комплектът съдържа 5 части:
• Моливник, 100 х 35 х 48 мм.
• Рамка за снимка, 100 х 35 х 100 мм.
• Поставка за цветя, 100 х 35 х 100 мм.
• Поставка за визитни картички, 100 х 35 х 48 мм.
• Настолен часовник, 100 х 35 х 100 мм.

качество


Nice 5016 WDN110377  99.00

Кат. № Продукт Цена

Луксозен настолен комплект Murano 5093 DDY

Комплект за бюро, изработен от дърво.
Комплектът съдържа 5 части:
• Подложка за бюро с място за химикалка и гума, 350 х 270 х 9 мм.
• Моливник, 80 х 54 х 98 мм.
• Поставка за хартиено кубче 10 х 10, 134 х 116 х 31 мм.
• Поставка за визитни картички, 95 х 76 х 50 мм.
• Телбод машинка, 100 х 52 х 28 мм.

качество


Murano 5093 DDY110376  79.00

Кат. № Продукт Цена
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Луксозен настолен комплект Cape Town 8166 FDP

Комплект за бюро, изработен от MDF бял леопард.
Комплектът съдържа 8 части:
• Подложка за бюро, 500 х 335 х 2 мм.
• Поставка 120 х 120 х 51 мм, за хартиено кубче 10 х 10 мм.
• Стойка за писма с място за химикалка 220 х 80 х 84 мм.
• Поставка за визитни картички 116 х 55 х 48 мм.
• Хоризонтална поставка за документи 350 х 270 х 52 мм.
• Моливник 90 х 90 х 90 мм.
• Поставка за календар 220 х 170 х 52 мм.
• Подложка за компютърна мишка 230 х 200 х 2 мм.

качество


Cape Town 8166 FDP110386  179.00

Кат. № Продукт Цена

Луксозен настолен комплект Venice 5021 XDU

Комплект за бюро, изработен от махагон.
Комплектът съдържа 5 части:
• Подложка за бюро с карта на света, 350 х 280 х 9 мм.
• Поставка за визитни картички с метално топче, 95 х 80 х 51 мм.
• Поставка за хартиено кубче 9 х 9 и за кламери, 148 х 98 х 15 мм.
• Стойка за документи с магнит, 98 х 42 х 61 мм.
• Моливник 98 х, 42 х 61 мм.

качество
Venice 5021 XDU110311  89.00

Кат. № Продукт Цена

Настолен глобус 3384 HDX

• Настолен глобус с поставка.
• Диаметър на глобуса 203 мм.
• Размери 203 х 203 х 320 мм.
• Тегло 7.5 кг.

качество


Настолен глобус 3384 HDX110375  99.00

Кат. № Продукт Цена

Настолен глобус 0905 HPY

• Настолен глобус с поставка.
• Диаметър на глобуса 127 мм.
• Размери 140 х 126 х 170 мм.
• Тегло 9 кг.

качество


Настолен глобус 0905 HPY110371  49.00

Кат. № Продукт Цена



Безплатна доставка

02 Печати, датници, номератори

68

Тампон и тампонно мастило

Тампон за печат №3

Тампонно мастило

190704  2.25

130302  1.10

Кат. № Продукт Цена

Тампон за печат №3
• Фабрично намастилен тампон за ръчен печат.
• Гарантира дълго и чисто печатане.
• Размери 50 х 90 мм.

Мастило за всякакъв вид гумени печати 
• Цветове - син, черен, червен, зелен.
• Не съдържа маслени добавки.
• Опаковка 30 мл.

Датници

Номератор Mini Dater S126, 6 цифри

Комбиниран датник с текст Mini Dater S160

Датник Mini Dater S120

300193  13.90

300192  18.90

300191  10.90

Кат. № Продукт Цена

• Самоомастиляващи се печати-датници.
• Датник Mini Dater S120, 4 мм, тампон Е/10.
• Комбиниран датник с текст Mini Dater S160, размери 5 х 25 мм, тампон Е/10.
• Номератор Mini Dater S126, тампон Е/10.

Тампони за печати

Тампон ER/40  за Printer R40

Тампон ER/30  за Printer R30

Тампон E/50  за Printer 50

Тампон E/40  за Printer 40

Тампон E/30  за Printer 30, R30 Dater

Тампон E/P.St 35 за Pocket R30

Тампон E/P.St 30 за Pocket 30

Тампон E/P.St 20 за Pocket 20

190719  6.90

190716  5.90

190741  6.90

190721  5.90

190718  4.90

190738  5.90

190736  4.90

190735  4.40

Кат. № Продукт Цена

• Резервни тампони за печати Colop.
• Предватителни намастилени.
• Цвят - син, черен, червен

Печати Colop

Printer R40, Ø 40 мм

Printer R30, Ø 30 мм

Printer Oval 44, 28 x 44 mm

Printer 50, 30 x 69 мм

Printer 40, 23 х 59 мм

Printer 30, 18 х 47 мм

300158  17.90

300156  14.90

300184  19.90

300167  15.90

300163  11.90

300182  9.90

Кат. № Продукт Цена

• Самоомастиляващи се 
печати с кръгла или 
правоъгълна форма на 
клишето.

• Прозорец на корпуса за 
набрания текст.

• Различни размери.

Джобни печати

Pocket R30, Ø 30 мм, тампон Е/P.St.30

Pocket R25, Ø 25 мм, тампон Е/P.St.25

Pocket Oval 30, 18 х 47 мм, тампон Е/PSt 30

Pocket 30, 18 х 47 мм, тампон Е/P.St 30

Pocket 20, 14 х 38 мм, тампон Е/P.St 20

300189  17.90

300188  15.90

300187  16.90

300186  11.90

300185  8.90

Кат. № Продукт Цена

• Джобни самоомастиляващи се печати със скрит тампон.
• Изключително удобни за носене, сгъват се и се прибират с капаче.
• Без опасност от изтичане на мастило.
• Различни размери.
• Различни цветове на тампона.

Клише за печат

Клише за печат, изработка101229  10.00

Кат. № Продукт Цена

• Изработка на клише за печат по задание на клиента.
• Необходима информация - текстът за печата, града на регистрация 

(ако е фирмен печат), едноезичен или двуезичен, копие от актуално 
състояние на фирмата или регистрация от Търговския регистър.

• Срок на изработка - 24 часа.
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Копирна хартия Explorer

Explorer, A4220775  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Многофункционална копирна хартия за всекидневна работа
с копирни машини, лазерни и мастиленоструйни принтери.

• Изработена от 100% евкалиптова целулоза.
• Висока белота, непрозрачност и устойчивост.
• Отлична проходимост с намалено запрашаване.
• Минимална консумация на тонер.
• Максимална защита на офис устройствата.
• Копирна хартия клас А.
• Плътност 80 г/м². Белота (CIE) 171%.
• Непрозрачност 94.5%. Яркост 113%.
• Архивна характеристика 200 години.
• Произведена от Grupo Portucel Soporcel, Португалия.
• Опаковка 500 листа в пакет.

500 листа

Копирна хартия Melody Triotec

Melody Triotec Extra, A3, 80 г/м²

Melody Triotec Extra, A4, 80 г/м²

220592  15.00

220765  6.95

Кат. № Продукт Цена

Уникална многофункционална хартия, произведена по новаторската Triotec технология. Хартията е с 
голяма белота, по-висока от средната дебелина (благодарение на т.н. "сандвич" технология) и 
надеждност. Тя отговаря на всички условия за качествено лазерно и мастилено-струйно печатане. 
Осигурява най-добри резултати при едностранно и двустранно копиране.
Трислойната "сандвич" Triotec технология, разработена от Mondi, комбинира два повърхностни слоя 
с един среден, като резултатът е наистина уникална хартия. 
И трите слоя на Melody® Triotec Extra са произведени от 100% безхлорно избелена целулоза.
• Висока белота, непрозрачност и устойчивост.
• Отлична проходимост с намалено запрашаване.
• Минимална консумация на тонер.
• Максимална защита на офис устройствата.
• Копирна хартия клас А.
• Плътност 80 г/м². Белота (CIE) - 166.
• Непрозрачност - 91.5%. Яркост - 113%.
• Произведена от Mondi Business Paper.
• Притежава сертификат FSC, както и

екомаркировки Eco Label и Green Range.

качество


500 л.

Копирни хартии Melody

Melody Special, А4, 80 г/м²

Melody Standard, А3, 80 г/м²

Melody Standard, А4, 80 г/м²

220730  6.55

220599  12.95

220598  5.95

Кат. № Продукт Цена

Melody Standard
• Качествена многофункционална копирна 

хартия за всекидневна употреба.
• Подходяща за копирни машини, лазерни 

и мастилено-струйни принтери.
• Отлична за двустранно копиране и 

печатане.
• Формати А4 и А3, 80 г/м².
• Притежава сертификат PEFC, както и 

екомаркировки Eco Label и Green Range.

Melody Special
• Бяла офисна копирна хартия за всекидневна употреба.
• Подходяща за копирни машини, лазерни и 

мастилено-струйни принтери.
• Висока белота, добра проходимост и устойчивост, 

отлична за едностранно и двустранно копиране и 
печатане.

• Формат А4, клас В+, 80 г/м².
• Притежава сертификат PEFC, както и екомаркировки 

Eco Label и Green Range.

500 л.качество


Копирна хартия Artist
• Многофункционална хартия подходяща за всички видове лазерни и 

мастиленоструйни принтери, копирни машини и факсапарати.
• Идеална за двустранно копиране и печат.
• Формати А5, А4 и А3, 80 г/м².
• Белота (CIE) - 146.
• Непрозрачност - 90%. Яркост - 103.5%.
• Произведена от Mondi Business Paper.

качество


Artist А3

Artist А5

Artist А4

220529  12.50

220528  3.99

220597  5.65

Кат. № Продукт Цена

Êîïèðíà õàðòèÿ À4, 80 ã/ì2, 500 ëèñòà â ïàêåò - îáàäåòå ñå â íàøèòå 
îôèñè çà äà ïîëó÷èòå àêòóàëíà ñïåöèàëíà öåíà çà òåêóùà ïðîìîöèÿ!пром

о
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Копирна хартия Xerox Business

Xerox Business, A3

Xerox Business, A4

220132  14.95

220187  6.50

Кат. № Продукт Цена

Копирната хартия, която компанията Xerox произвежда, 
идва от управлявани гори и отговаря на най-високите 
екологични изисквания. Доказателство за това са 
международните FSC и PEFC сертификати, които 
гарантират, че за производството на копирните хартии с 
марка Xerox са използвани суровини от контролирани 
източници на дървен материал или рециклирани ресурси.
Xerox Business e качествена многофункционална копирна 
хартия за ежедневна употреба с копирни машини, лазерни 
и мастилено-струйни принтери. Подходяща за двустранно 
копиране и принтиране.

• Клас В+. Архивна характеристика 150 години.
• Формат А4, 80 г/м².
• Белота (CIE) - 161. Непрозрачност - 93%.
• Опаковка от 500 листа.

500 листакачество


Копирна хартия Navigator Hybrid

Navigator Hybrid А4, 80 г/м²502509  7.60

Кат. № Продукт Цена

• Хибридна формула - специфична комбинация от 30% 
висококачествени рециклирани и свежи влакна, 
осигурява първокласни резултати при разпечатките.

• Енергийна ефективност - над 80% от енергията, 
използвана за производството на Navigator Hybrid е от 
възобновяеми източници.

• По-дълъг живот на офис оборудването - отличната 
проходимост и по-малкото запрашаване осигуряват 
дълъг живот на техниката.

• Белота (CIE) 150%.
• Предлага се формат А4.
• Проводимост 99.99%.
• Оптимална резолюция при печат.
• Сертификат FSC, ЕКО етикет EU ECO Label.
• Архивна характеристика над 200 години.
• Произведена от Grupo Portucel Soporcel, Португалия.
• Опаковка от 500 листа.

Производствените предприятия на Portucel Soporsel са от групата на 
сертифицираните по Smartwood Program със сертификатите на FSC. Хартиите са 
изработени в съответствие с изискванията на стандарта ISO 9706 и имат архивна 
характеристика 200 години.
Произведени са безхлорно и по стандарт за качество ISO 9001, стандарт за 
опазване на околната среда ISO 14001 и стандарти за безопасност OHSAS 18001.

качество


500 листа

Копирна хартия Navigator Universal

Navigator Universal А3, 80 г/м²

Navigator Universal А4, 80 г/м²

2207313  14.40

220731  7.20

Кат. № Продукт Цена

• Хартия с повишена продуктивност - 99,99% печат без 
прекъсване, което означава по-малко разходи.

• Подобрена повърхност на хартията - осигурява отлично 
качество на печат, намалявайки разхода на тонер.

• Копринен допир - изключително гладка повърхност, 
която удължава живота на офис оборудването.

• Многофункционална - 100% гарантирано качество при 
всички видове принтери и копирни машини.

• Формати А4 и А3, 80 г/м².
• Клас А+. Белота (CIE) 169%.
• Непрозрачност 95%. 
• Сертификат FSC, ЕКО етикет EU ECO Label.
• Архивна характеристика над 200 години.
• Произведена от Grupo Portucel Soporcel, Португалия.
• Опаковка от 500 листа.

500 листакачество

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Копирна хартия Color Copy за цветен печат

Color Copy А3, 250 г/м², 125 л.

Color Copy А4, 250 г/м², 125 л.

Color Copy А4, 200 г/м², 250 л.

Color Copy А4, 160 г/м², 250 л.

Color Copy А4, 120 г/м², 500 л.

Color Copy А4, 100 г/м², 500 л.

Color Copy А4, 90 г/м², 500 л.

332637  26.95

220737  12.95

220736  18.95

220728  14.75

220735  21.95

220734  15.95

220733  14.95

Кат. № Продукт Цена

Mondi е производител с изцяло природосъобразни производства и 
фирмено развитие. Периодично се изчисляват и публикуват емисиите на 
СО₂ във въздуха, съгласно препоръките на ERM (Environmental Resources 
Management - международна консултантска организация в сферата на 
опазването на околната среда, здравето и безопасността, с над 130 офиса 
в 40 страни). Целта на Mondi е до края на 2014 година вредните емисии 
на СО₂ да се намалят с 15% в сравнение с 2004 г. Това намаление е 
постигнато още в края на 2009 г! Тези резултати са постигнати 
благодарение на проекти за енергийна ефективност, замяна на 
стандартните горива с енергия от биомаса. Mondi е класирана на първо 
място сред производителите на хартии от WWF (водеща международна 
организация за опазване на околната среда и природните богатства).

• Копирна хартия, която е специално разработена през 1989 г. в Австрия за цветен отпечатък 
от лазерни принтери и цветни копирни машини. Тя е с много висока белота и специално 
обработена матирана повърхност, което гарантира брилянтно възпроизвеждане на 
цветовете и равномерно разпределение на тонера.

• Висококачествена хартия, клас А+.
• СО₂ неутрална, с екомаркировка на ЕС.
• Формати А4 и А3, грамажи от 90 до 300 г/м².
• Сертифицирана е по ISO 9706 за устойчивост на стареене.

Рециклирана копирна хартия Lettura®

Lettura® 80, А4, 100% рециклирана

Lettura® 60, А4, 100% рециклирана

220542  5.95

220541  5.65

Кат. № Продукт Цена

• 100% рециклирана хартия с ЕКО Сертификат Blue Angel.
• Формат А4, 80 г/м².
• Стандартизирана по ISO 9001, ISO 9706.
• Белота 80 (D65/10%) за Lettura® 80.
• Белота 60 (D65/10%) за Lettura® 60.
• Дебелина 103 мкм.
• Непрозрачност - 95%.
• Опаковка от 500 листа.

качество


Копирна хартия Trend White

Trend White, А4, рециклирана220768  5.95

Кат. № Продукт Цена

• Многофункционална копирна хартия от 100% 
отпадъчни хартиени влакна.

• Доказано качество дори при големи печатни серии.
• Минимално запрашаване, което щади оборудването.
• Устойчива на стареене съгласно DIN 6738, клас 24-85.
• Формат А4, белота (CIE) 85, 80 г/м².
• Сертификати за опазване на околната среда

Blue Angel EU Eco Label.

качество


500 л.

Копирна хартия Excel Pro

Excel Pro, А4, рециклирана220450  6.25

Кат. № Продукт Цена

• Копирна хартия, 100% рециклирана.
• Хартията е от 100% рециклирани влакна, опаковката също 

е от рециклирани и биоразградими влакна.
• Безхлорно производство, без диоксин.
• Сертификати - ISO 14001, ISO 9001, ISO 9706, LEI, COD Level, 

Biodegradable Surfactanta, Post Consumer Fiber Content, 
Package Materials Recovered Fiber, Chlorine Free, Acid free.

• Клас А+. Архивна характеристика 150 години.
• Формат А4, 80 г/м².
• Белота High White.
• Опаковка от 500 листа.
• Произведена в Индонезия.

качество




Clairefontaine е основана в далечната 1858 г.във Франция. Днес е концерн световен лидер в производството на 
екологична хартия. През 1974 стартира производство на безкиселинна хартия, с което става  предвестник в опазващи 
природата инвестиции, много преди това да стане модерно. Следват поредица от въведения в производството, 
целящи да се намали възможно най-много влиянието върху околната среда. Резултатът 100% от производството днес е 
природосъобразно и сертифицирано.
Купуването на Clairefontaine продукти е напълно в съответствие с повишаващата се загриженост на потребителите за околната 
среда. В тази гама от продукти, произведени от Clairefontaine, някои продукти се отличават ярко със своите допълнителни 
екологични качества.

80g 160g
A4 A3 A4

100 л. 500 л. 100 л. 500 л. 50 л. 250 л.
ПЕРЛЕНО СИВ PEARL GREY

МЕТАЛИК STEEL GREY
КРЕМ CREAM

БЕЖОВ CHAMOIS
КАРАМЕЛ CARAMEL

ОРАНЖ ORANGE
КАЙСИЯ APRICOT

ПРАСКОВА PEACH
ЗЛАТО GOLD
ЖЪЛТ DAFFODIL

ЯРКОЖЪЛТ CANARY
СЬОМГА SALMON

РОЗА PINK
ЛИЛА LILAC

ДИВА РОЗА WILD ROSE
ЛАВАНДУЛА LAVENDER
ТЪМНО СИН DARK BLUE

НЕБЕСНО СИН SKY BLUE
СИН BLUE

НАТУР.ЗЕЛЕН NATURE GREEN
ТРЕВИСТО JADE

ЗЕЛЕН GREEN
БЛЕДОЗЕЛЕН GREEN PALE

PA
ST

EL

ENBG

ОГНЕНО FLAME
ИНТЕНЗИВЕН

ОРАНЖ
INTENSIVE

ORANGE
КОРАЛОВО

ЧЕРВЕН
CORAL

RED
ИНТЕНЗИВЕН

ЧЕРВЕН
INTENSIVE

RED
ИНТЕНЗИВЕН

РОЗА
INTENSIVE

PINK
ИНТЕНЗИВЕН

ЛИЛА
INTENSIVE

LILAC
КРАЛСКОСИН ROYAL BLUE
ИНТЕНЗИВЕН

СИН
INTENSIVE

BLUE
ИНТЕНЗИВЕН

ЖЪЛТ
INTENSIVE

YELLOW
СЛЪНЧОГЛЕД SUNFLOWER
ИНТЕНЗИВЕН

ЗЕЛЕН
INTENSIVE

GREEN
ЗЕЛЕН BILLIARD

GREEN
ДЪРВЕСНО-

ЗЕЛЕН FOREST GREEN

ЧЕРЕН BLACK

IN
TE

N
SI

V
E

FL
U

O

A4, 80 г/м2

100 л. цена

НЕОН РОЗА PINK

НЕОН ЖЪЛТ YELLOW

НЕОН ЗЕЛЕН GREEN

НЕОН ОРАНЖ ORANGE

Since 1858, France

Mix 4 цв. x 25 листа, 80 г/м2, А4

Mix 5 цв.x20 л., 80 г/м2, А4 Mix 5 цв.x10 л., 160 г/м2, А44003 4006

Mix 5 цв.x20 л., 80 г/м2, А4 Mix 5 цв.x10 л., 160 г/м2, А4

Код Продукт Цена
221001 Хартия за цветно коп.DCP 90 г/м2, A4, 500 л. 12,54
221002 Хартия за цветно коп.DCP 100 г/м2, A4, 500 л. 13,98
221003 Хартия за цветно коп.DCP 120 г/м2, A4, 250 л. 8,82
221004 Картон за цветно коп.DCP 160 г/м2, A4, 250 л. 11,94
221005 Картон за цветно коп.DCP 190 г/м2, A4, 250 л. 14,94
221006 Картон за цветно коп.DCP 210 г/м2, A4, 125 л. 8,82
221007 Картон за цветно коп.DCP 250 г/м2, A4, 125 л. 10,86
221008 Хартия за цветно коп.DCP 100 г/м2, A3, 500 л. 29,37
221009 Картон за цветно коп.DCP 160 г/м2, A3, 250 л.  25,14

colour
copy

colour
laser

colour
inkjet

220992 5,40

5,40

5,40

5,40

220993

220994

220995

220810

220811

220812

220813

220814

220815

220816

220817

220818

220819

220820

220821

220822

220823

220824

220825

220826

220827

220828

220829

220830

220831

220950

220951

220952

220953

220954

220955

220956

220957

220958

220959

220960

220961

220962

220963

220832

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,60 6,00 3,30

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

3,907,203,80

12,80 12,80 12,80

220964

220965

220966

220967

220968

220969

220970

220971

220972

220973

220974

220975

220976

220977

220978

220979

220980

220981

220982

220983

220984

220985

220986

220987

220988

220989

220990

220991

220860

220861

220862

220863

220864

220865

220866

220867

220868

220869

220870

220871

220872

220873

220874

220875

220876

220877

220878

220879

220870

220881

220882

220910

220911

220912

220913

220914

220915

220916

220917

220918

220919

220920

220921

220922

220923

220924

220925

220926

220927

220928

220929

220930

220931

220932

4,60 лв. 4,80 лв. Цените са в лева без ДДС



03

Цените са в лева без ДДС

Цветни копирни хартии

75

Цветни картони Maestro

Пастелни Микс 4 х 10 листа

Пастелни Микс 4 х 50 листа

Пастелни цветове, 250 листа

220756  2.55

220755  13.95

220517  13.95

Кат. № Продукт Цена

• Цветни копирни картони клас А+.
• Формат А4, плътност 160 г/м².
• Голямо разнообразие на цветове.
• Произведени от Mondi Business Paper.
• Опаковка от 40, 200 и 250 листа.
• Пастелни цветове - розов PI25, зелен MG28, син MB30, жълт YE23.

качество


250 л. 200 л. 40 л.

Ïîñî÷åíèòå öâåòîâå ñà îðèåíòèðîâú÷íè è â äåéñòâèòåëíîñò ìîæå äà èçãëåæäàò 
ðàçëè÷íè îò öâåòîâåòå â ðàçïå÷àòêàòà. Ìîñòðà íà èñòèíñêèòå öâåòîâå 
ìîæåòå äà ïîëó÷èòå êàòî êàðòåëêà.

Цветни хартии Color

Наситени Микс 4 х 25

Пастелни Микс 4 х 25

Color, 500 листа, ярки

Color, 500 листа, наситени

Color, 500 листа, пастелни

Color, 100 листа, ярки

Color, 100 листа, наситени

Color, 100 листа, пастелни

220186  4.05

220180  3.95

220172  14.95

220184  13.95

220176  12.95

220743  4.05

220744  3.95

220742  3.60

Кат. № Продукт Цена

Универсална цветна хартия, подходяща както за 
графични приложения, така и за употреба в офиса и 
дома - с безвредни бои, отговарящи на 
Европейските стандарти за безопасност. Употребата 
на цветни хартии не просто създава приятни 
емоции, но и позволява по-голяма прегледност, 
бърз преглед, възможност за по-ясно представяне 
на документи, презентации, листовки, писма, 
административна информация.
• Цветни копирни хартии клас А+.
• Формат А4, плътност 80 г/м².
• Голямо разнообразие на цветове.
• Произведени от Mondi Paper Sales GMBH, Австрия.
• Опаковка от 100 и 500 листа.

Цветове на склад
• Пастелни цветове - кремав CR20, розов PI25, зелен 

MG28, син MB30, жълт YE23, светлозелен GN27, син 
BL29, ванилия BE66, сьомга SA24, фламинго OPI74, 
млечносин OBL70.

• Ярки цветове - ярко жълт CY39, слънчево жълт SY40, 
оранжев OR43, тревистозелен MA42, тъмнозелен 
DG47, морскосин AB48, червен CO44, лаймзелен 
LG46, тъмносин DB49, цвят горчица IG50.

• Наситени цветове - злато GO22, сив GR21,
старо злато AG10, лимоненожълт ZG34.

• Неонови цветове - оранжев, зелен, жълт, розов.
• Пастелен микс - жълт, розов, зелен, син.
• Наситен микс - жълт, червен, зелен, син.

качество


3.60 лв.

пастелни
100 листаBE66

ванилия

GN27
светлозелен

MG28
зелен

BL29
светлосин

MB30
син

OPI74
фламинго

PI25
розов

SA24
сьомга

YE23
жълт

CR20
кремав

4.05 лв.
GY39

яркожълт
SY40

слънчевожълт
OR43

оранжев
CO44

кораловочервен
IG50

горчица

MA42
тревистозелен

LG46
лайм зелен

DG47
тъмнозелен

AB48
морскосин

DB49
тъмносин

ярки
100 листа

3.95 лв.
GO22

злато
AG10

старо злато
GR21

сив
ZG34

лимоненожълт
LA12

лавандула

наситени
100 листа



Безплатна доставка

03 Плотерни, инженерни и принтерни хартии

76

Инженерни хартии

Инженерна хартия А0+, 914 мм х 175 м

Инженерна хартия А0, 840 мм х 175 м

Инженерна хартия А1, 620 мм х 175 м

Инженерна хартия А2, 420 мм х 175 м

Инженерна хартия А3, 297 мм х 175 м

220571  55.90

220570  48.90

220572  42.90

220574  24.50

220738  21.90

Кат. № Продукт Цена

• Специализирана хартия за широкоформатни машини - 
копири и принтери.

• Диаметър на шпулата 3".
• Форматирана на рула, 80 г/м².
• Дължина на рулата 175 м, различна широчина.

качество


Инженерни хартии

Инженерна хартия А0+, 914 мм х 150 м

Инженерна хартия А1, 620 мм х 150 м

Инженерна хартия А2, 420 мм х 150 м

220747  41.80

220740  28.80

220739  19.90

Кат. № Продукт Цена

• Специализирана хартия за широкоформатни 
машини - копири и принтери.

• Форматирана на рула, 80 г/м².
• Дължина на рулата 150 м, различна широчина.

качество


Плотерни хартии

Плотерна хартия, 1067 мм х 50 м

Плотерна хартия А0+, 914 мм х 50 м

Плотерна хартия А0, 841 мм х 50 м

Плотерна хартия А1+, 610 мм х 50 м

Плотерна хартия А2, 420 мм х 50 м

220575  19.90

220748  16.50

220707  15.20

220713  10.90

220711  7.90

Кат. № Продукт Цена

• Специализирана хартия за плотерни машини.
• Диаметър на шпулата 2".
• Форматирана на рула, 80 г/м².
• Дължина на рулата 50 м, различна широчина.

качество


Принтерна хартия

240/12"/3, цветна

240/12"/2, цветна

240/11"/3, цветна

240/11"/2, цветна

240/11"/3, оригинал

240/11"/2, оригинал

220546  38.25

220545  32.45

220543  35.20

220544  29.85

220506  38.98

220595  36.25

Кат. № Продукт Цена

380/12"/2, бяла

380/12"/1, бяла

380/11"/2, бяла

380/11"/1, бяла

240/11"/3, бяла

240/11"/2, бяла

240/11"/1, бяла

240/12"/3, бяла

240/12"/2, бяла

240/12"/1, бяла

220124  51.90

220123  37.25

220121  48.50

220120  34.10

220113  35.20

220111  29.90

220110  21.90

220118  38.50

220116  32.95

220115  23.95

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествена многопластова самокопирна хартия.
• Широчина 240 и 380 мм, дължина 11 или 12 инча.
• Предлагат се и други размери - от 150 до 380 мм, стандартни, 

цветни или с надпис "Оригинал".
• Микроперфорация за лесно откъсване.
• Опаковките са 2000 листа за еднопластова хартия, 1000 листа за 

двупластова и 750 листа за трипластова.

750 л.1000 л.2000 л.качество

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Цените са в лева без ДДС

Касови ролки, карирана, факсхартия, паус

77

Паус

Паус А3, 90-95 г/м², 500 листа

Паус А3, 90-95 г/м², 100 листа

Паус А4, 90-95 г/м², 500 листа

Паус А4, 90-95 г/м² , 100 листа

161020  69.90

161019  18.90

161004  39.95

161003  9.95

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествен паус за чертежи и графики.
• Форматиран - А4 и А3.
• Различни опаковки - от 100 и от 500 листа.

500 л.100 л.качество


Индиго

Pelikan, за ръчно писане, 10 листа

Pelikan, за машина, 10 листа

10242101  2.85

10242002  2.85

Кат. № Продукт Цена

• Индиго на Pelikan, хартиена основа.
• Черно, за машинно писане.
• Синьо, за ръчно писане.
• Опаковки от 10 листа.
• Предлага се и индиго на синтетична основа, 

по запитване.

качество


10 л. 100 л.

Карирана, белова хартия, индиго

Индиго, 100 листа

Белова хартия

Карирана хартия, офсет

Карирана хартия, вестник

105421  4.90

220127  3.75

2201261  2.99

220126  2.69

Кат. № Продукт Цена

• Предназначена за ръкопис и за писане на машина.
• Опаковка от 250 листа в пакет.

250 листа

Факсхартия

Факсхартия, 210 мм х 30 м

Факсхартия, 216 мм х 25 м

Факсхартия, 210 мм х 25 м

Факсхартия, 210 мм х 15 м

220105  2.45

220108  1.95

220144  1.95

220104  1.45

Кат. № Продукт Цена

качество


Хартиени касови ролки

110 мм, Ø 48, термохартия, 12 бр.

79 мм, Ø 80, термохартия, 8 бр.

79 мм, Ø 55, термохартия, 12 бр.

57 мм, Ø 55, термохартия, 12 бр.

57 мм, Ø 48, термохартия, 12 бр.

57 мм, Ø 40, термохартия, 12 бр.

57 мм, Ø 30, термохартия, 24 бр.

113817  22.20

113816  19.90

105503  13.90

113825  9.90

113826  8.80

113823  4.90

113829  7.40

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествени хартиени ролки, петгодишна устойчивост на изображението.
• Дължини и широчини на лентата, отговарящи на новите стандарти.
• Качествена термохартия.
• Маркировка за край на лентата.
• Метражът отговаря на посочения в опаковката.
• Касовата ролка с размери 110 мм на Ш48 мм е специално за медицински апарати.

24 бр.8 бр.12 бр.качество




Безплатна доставка

03 Фотохартии

78

Хартия Ray�lm за визитни картички R0281

R0281, 200 визитни картички220789  3.99

Кат. № Продукт Цена

• Хартия за отпечатване на визитни картички, 
лазерен печат.

• Двустранни, 200 г/м², микроперфорация.
• Формат А4, размери на картичката 90 х 50 мм.
• Опаковка - 20 листа, 200 картички.

20 листа

10

Хартия Ray�lm за визитни картички R0224

R0224, 120 визитни картички220795  7.90

Кат. № Продукт Цена

• Хартия за отпечатване на визитни картички, 
мастиленоструен печат.

• Сатен 255 г/м², гладки краища.
• Click-clack технология за лесно разделяне на 

визитките. 
• Опаковка 10 листа, 120 картички.
• Формат А4, размери на картичката 90 х 50 мм.

10 листа

12

Хартия Ray�lm за картички R0107

R0107, 50 картички220796  4.90

Кат. № Продукт Цена

• Хартия за отпечатване на визитни 
картички, мастиленоструен печат.

• Двустранни, мат, 385 г/м².
• Опаковка 10 листа, 50 картички.
• Формат А4, размери на 

картичката 85 х 54 мм.

10 листа

5

Комплект за фотоалбум

Photomatt 10 х 15, мат, 25 бр.

Everyday Photoglossy A4, гланц, 25 бр.

590139  4.50

590138  12.90

Кат. № Продукт Цена

• Комплект за отпечатване на мастиленоструен принтер.
• Формат А4, фотохартия Everyday Photoglossy гланц, 235 г/м².
• Формат 10 х 15 см, фотохартия Plus Photomatt мат, 200 г/м², двустранна.
• Опаковка от 25 броя.

Комплект, с който можете да проявите своята 
изобретателност и творческо мислене. Подгответе 
си снимки по Ваш избор, отпечатайте ги върху 
хартията на Rayfilm, подвържете с материалите, 
приложени в комплекта и ще имате уникален 
персонален фотоалбум, пълен с празнични спомени 
и незабравими моменти, за подарък или за 
съхраняване на лични спомени. Комплектът е 
подходящ и за подготвяне на професионална 
презентация, включваща снимки, илюстрации или 
текст - професионално отпечатани и подвързани!

качество


25 листа

Комплект за календар

Комплект Портрет А4590137  6.30

Кат. № Продукт Цена Комплект Портрет А4
• Перфорирани листа А4 (по тясната страна на листа) - 13 броя.
• Картонена подложка - 1 бр.
• Рингове за подвързване - 1 бр.
• Закачалка - 1 бр.
• Хартия Rayfilm R0291.CA07G, гланц, 200 г/м², за лазерен принтер.

Комплект, с който можете да проявите своята изобретателност и творческо 
мислене. Подгответе си снимки по Ваш избор, отпечатайте ги върху 
хартията на Rayfilm, подвържете с материалите, приложени в комплекта и 
ще имате уникален персонален календар, пълен с празнични спомени и 
незабравими моменти, с който ще зарадвате колеги, приятели и роднини.

Комплектът съдържа 13 перфорирани листа фотохартия, пластмасова 
закачалка и подвързващи елементи - рингове, които се отварят и листата 
се махат. Произвеждат се формат А4, гланц.
Създаването на календара е много лесно - чрез безплатния софтуер 
Rayfilm Printer определяте характеристиките на календара и поставяте 
любимите си снимки.

дни20качество




03

Цените са в лева без ДДС

Фотохартии

79

Хартия Ray�lm R0230

R0230, А4, 20 листа220787  4.55

Кат. № Продукт Цена

качество


20 листа

• Хартия Photomatt Premium High Resolution,
за мастиленоструйни принтери,
от групата Photopaper Plus.

• За качествен печат на снимки, презентации, календари, писма и др.
• Специален слой за моментално изсъхване, който предпазва от влага. 
• Формат А4, опаковка от 20 листа.
• Плътност 170 г/м², дебелина 190 мкм.

Xартии Ray�lm R0280

R0280, мат, 140 г/м²220784  8.90

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествена фотохартия High Resolution, за лазерни принтери,
от групата Laser Paper.

• Двустранно покритие мат за качествен печат.
• Формат А4, плътност 140 г/м².
• Опаковка 100 листа.

качество


100 листа

Хартия Ray�lm R0275

R0275, 10 х 15 см, 60 листа

R0275, А4, 100 листа

R0275, А4, 20 листа

220901  5.50

220790  25.50

220788  6.50

Кат. № Продукт Цена

• Хартия Photoglossy High Resolution, за мастиленоструйни принтери,
от групата Photopaper Everyday.

• Висококачествена японска хартия, с едностранно покритие гланц.
• За качествен печат на снимки, презентации, календари, карти и др.
• Специален слой за моментално изсъхване, който предпазва от влага. 
• Формат А4 и формат 10 х 15 см, плътност 180 г/м², дебелина 220 мкм.

качество


Хартия Ray�lm R0274

R0274, А4, 100 листа

R0274, А4, 20 листа

220832  25.95

220833  6.35

Кат. № Продукт Цена

• Хартия Photoglossy High Resolution, за мастиленоструйни принтери,
от групата Photopaper Everyday.

• Висококачествена японска хартия, с едностранно покритие гланц.
• За качествен печат на снимки, презентации, календари, карти и др.
• Специален слой за моментално изсъхване, който предпазва от влага. 
• Формат А4, плътност 150 г/м², дебелина 220 мкм.

качество

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Лепящи етикети Post-it® 2900 М9EU

Post-it® 2900 М9EU, 225 бр.106033  15.90

Кат. № Продукт Цена

• Цветни лепящи етикети със специалното лепило Post-it®.
• Помагат за организацията на документи в папки, класьори, архивни 

кутии, чекмеджета и др.
• Дълготрайно многократно залепване.
• Не оставят следи от лепило при отстраняване.
• Размери на етикетите 15,8 х 57,1 мм, 47,6 х 73 мм и 73 х 117 мм.
• Опаковка от 9 бр. х 25 листчета, 225 етикета.
• Цвят - микс опаковка, включва бели, жълти, розови, зелени етикети.

качество


225 л.

Лепящи етикети Post-it® 2900 PGEU

Post-it® 2900 PGEU, 100 бр.106032  7.90

Кат. № Продукт Цена

• Цветни лепящи етикети със 
специалното лепило Post-it®.

• Помагат за организацията на 
документи в папки, класьори, 
архивни кутии, чекмеджета и др.

• Дълготрайно многократно 
залепване.

• Не оставят следи от лепило при 
отстраняване.

• Размери на етикета 47,6 х 73 мм.
• Опаковка от 4 бр. х 25 листчета, 

100 етикета.
• Цвят - 2 бр. розови и 2 бр. 

зелени.

качество


100 л.

Лепящи етикети Post-it® 2900 ВYEU

Post-it® 2900 ВYEU, 75 бр.106031  7.90

Кат. № Продукт Цена

• Цветни лепящи етикети със 
специалното лепило Post-it®.

• Помагат за организацията на 
документи в папки, класьори, 
архивни кутии, чекмеджета и др.

• Дълготрайно многократно 
залепване.

• Не оставят следи от лепило при 
отстраняване.

• Размери на етикета 73 х 73 мм.
• Опаковка от 3 бр. х 25 листчета, 

75 етикета.
• Цвят - 2 бр. жълти и 1 бр. сини.

качество


75 л.

Лепящи етикети Post-it® 2900 WYEU

Post-it® 2900 WYEU, 200 бр.106030  7.90

Кат. № Продукт Цена

• Цветни лепящи етикети със специалното 
лепило Post-it®.

• Помагат за организацията на документи 
в папки, класьори, архивни кутии, 
чекмеджета и др.

• Дълготрайно многократно залепване.
• Не оставят следи от лепило при 

отстраняване.
• Размери на етикета 15,8 х 57,1 мм.
• Опаковка от 8 бр. х 25 листчета, 200 

етикета.
• Цвят - 4 бр. жълти и 4 бр. бели.

качество


200 л.

Ценови етикети

Етикети за цени, 21 х 12 мм, цветни

Етикети за цени, 21 х 12 мм, бели

Етикети за цени, 26 х 12 мм, цветни

Етикети за цени, 26 х 12 мм, бели

Машинка EOS

060093  0.80

060092  0.70

060091  0.90

060090  0.80

162065  9.95

Кат. № Продукт Цена

Машинка EOS
• Ръчна машинка за ценови етикети.
• Подходяща за неголямо натоварване.
• Едноредова, 8 символа.
• Работи с етикети с размери 21 х 12 мм.
• Етикети 21 х 12 мм за машинка EOS.
• Етикети 26 х 12 мм за машинка Blitz.
• Предлагат се бели или цветни.
• Ролка, 1000 броя етикети на ролка.

Бели етикети

56 х 46 мм, 6 на лист

56 х 26 мм, 10 на лист

21 х 34 мм, 20 на лист

15 х 27 мм, 35 на лист

10 х 46 мм, 30 на лист

8 х 21 мм, 72 на лист

106025  1.49

106024  1.49

106023  1.49

106022  1.49

106021  1.49

106020  1.49

Кат. № Продукт Цена

• Бели матирани етикети за ръчно писане.
• Трайно залепване.
• Различни размери, 70 г/м².
• Опаковка 10 листа.

10 листа

20 30

7235

6 10
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Хартиени етикети
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Етикети Ray�lm O�ce

Етикети на лист А4, кутия 100 листавж. фиг.  18.90

Кат. № Продукт Цена

• Качествени етикети за високоскоростен печат.
• Голяма белота и плътност.
• Формат А4, опаковка 100 бр.
• За лазерен и мастиленоструен печат.

качество


100 листа

210 х 297 мм
Кат. № 060101

105 х 70 мм
Кат. № 060129

48.5 х 25.4 мм
Кат. № 060103

38 х 21.2 мм
Кат. № 060120

70 х 42.4 мм
Кат. № 060105

52.5 х 21.2 мм
Кат. № 060104

ÅÒÈÊÅÒÈ ÎÒ ÂÈÑÎÊ ÊËÀÑ 

Етикети Ray�lm ECO

Етикети на лист А4, кутия 100 листавж. фиг.  14.90

Кат. № Продукт Цена

• Универсални многофукционални самозалепващи етикети.
• Формат А4, различни размери.
• За разпечатване на лазерни и мастиленоструйни принтери и копирни 

машини.

Хартиени етикети, които стандартно се произвеждат от 1 до 270 броя на 
лист, в различни форми (правоъгълник, квадрат, кръг), с остри или 
заоблени ъгли. Опаковките стандартно за 100 листа в кутия, но се 
предлагат и опаковки от 1000 листа на изключително изгодна цена. 
Производителят дава възможност за поръчка на размери и брой на лист 
по задание на клиента, при уточняване на параметри и тиражи. Хартията 
е качествена, лепилото е солидно, равномерно разнесено по целия лист.

100 листакачество


70 х 42.4 мм
Кат. № 060138

70 х 37 мм
Кат. № 060140

52.5 х 29.7 мм
Кат. № 060142

70 х 36 мм
Кат. № 060139

63.5 х 38.1 мм
Кат. № 060165 

48.5 х 16.9 мм
Кат. № 060163 

52.5 х 21.2 мм
Кат. № 060168 

48.5 х 25.4 мм
Кат. № 060164 

105 х 37 мм
Кат. № 060137

105 х 48 мм
Кат. № 060166

105 х 74.2 мм
Кат. № 060135

105 х 42.4 мм
Кат. № 060136

105 х 148 мм
Кат. № 060134

210 х 148 мм
Кат. № 060133

210 х 297 мм
Кат. № 060110

38 х 21.2 мм
Кат. № 060141

70 х 35 мм
Кат. № 060130

96 х 50.8 мм
Кат. № 060186 

52.5 х 21.2 мм
Кат. № 060185

99.1 х 38.1 мм
Кат. № 060188

70 х 50.8 мм
Кат. № 060187

25.4 х 10 мм
Кат. № 060109
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Самозалепващи знаци

Самозалепващи клавиатури

Самозалепващ знак

106014  1.95

106011  1.59

Кат. № Продукт Цена

• Указателни и информационни знаци.
• Възможност за избор от голямо разнообразие - 

"Червен кръст", "Бебе в колата", "Видеонаблюдение", 
"Високо напрежение", "Дръпни", "Бутни", "България", 
"Климатик", "Free Wi-Fi", "Противопожарен кран", 
"Пожарогасител", "Място за инвалиди" и много други.

• Предлагат се и варианти за клавиатури - за 
калкулатор, кирилица за светла или тъмна 
клавиатура.

• Опаковка от 1 знак.
• Размери 112 х 112 мм.

Етикети Ray�lm за CD

Rayfilm R0100, за CD/DVD060181  5.25

Кат. № Продукт Цена

• Самозалепващи етикети за CD.
• Формат А4.
• Опаковка 20 листа, 40 броя.

20 листакачество


2

Цветни етикети Ray�lm, пастел

Етикети 4 на лист, 192 х 61 мм, цветни

Етикети 4 на лист, 192 х 61 мм, бели

Етикети 7 на лист, 192 х 38 мм, цветни

Етикети 7 на лист, 192 х 38 мм, бели

060193  6.90

060192  5.25

060191  6.90

060190  5.25

Кат. № Продукт Цена

• Многофукционални самозалепващи етикети.
• Размер подходящ за етикети на класьори.
• За лазерен и мастиленоструен печат.
• Пастелни цветове - зелен, жълт, червен, син.
• Опаковка 20 листа.

20 листа

4 7

RO120
RO121
RO122
RO123

Цветни етикети Ray�lm, неон

Неон, 64 x 33.9 мм, 24 на лист

Неон, 105 x 74.2 мм, 8 на лист

Неон, 210 х 297 мм, 1 на лист

060184  6.90

060150  6.90

060182  6.90

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествени цветни етикети за 
лазерни принтери и копирни машини.

• Формат А4, 80 г/м².
• Различни размери.
• Ярки флуоресцентни цветове - зелен, 

жълт, червен, оранжев и розов цвят.
• Опаковка 20 листа.

20 листакачество


RO131
RO130

RO132
RO133
RO134

1 248
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Етикети по индивидуален проект

Rayfilm R0160, А4, 20 листа060266  14.90

Кат. № Продукт Цена

• Rayfilm R0160 е самозалепваща хартия, с перлено-металиково 
покритие и фини релефни линии с широчина 3 мм.

• Подходяща за изготвяне на уникални етикети, които да 
подчертаят качеството на продукта.

• Дискретните линии слагат печат на изключителност и отличават 
продукта ви сред голямото разнообразие на пазара.

• Печат на цифрови машини и цветни лазерни принтери.
• Благодарение на цифрово лазерно рязане, Rayfilm може да 

произведе етикети с всякаква форма и размери върху листа с 
размери от А4 до SRA3 (450 х 320 мм).

• Подходящи за етикети за вино или спиртни напитки, етикети във 
формата на печат, етикети за медали, етикети за специални 
козметични продукти, за подаръци и др.

• Голямо удобство е възможността да се печатат лимитирани серии 
на изгодна цена.

• Различни размери и опаковки.

качество


20 л.

Металикови етикети по индивидуален проект

Rayfilm Metallic R0162, злато

Rayfilm Metallic R0161, сребро

060269  8.90

060268  8.90

Кат. № Продукт Цена

• Rayfilm R0161 (сребро) и R0162 (злато) е самозалепваща металикова хартия, мат.
• Подходяща за изготвяне на уникални етикети, които да подчертаят качеството на продукта.
• Етикетите, изработени по индивидуален проект, могат да се форматират лазерно

и да се отпечатват върху тази специална хартия.
• Печат на цифрови машини и цветни лазерни принтери.
• Благодарение на цифрово лазерно рязане, Rayfilm може да произведе етикети с всякаква форма 

и размери върху листа с размери от А4 до SRA3 (450 х 320 мм).
• Хартията е 95 г/м², еднократно лепило.
• Различни размери на носителя - формат А4 и SRA3 (450 х 320 мм).
• Опаковки от 20, 100, 1000 листа.
• Посочената цена е за формат А4, опаковка от 20 листа, останалите формати и опаковки са по заявка.

20 листакачество


Бели етикети многократни

R0102, Removable060267  5.95

Кат. № Продукт Цена

• Бели универсални етикети за високоскоростен печат.
• Голяма белота и плътност.
• Removable - специално лепило, което позволява отлепяне и залепяне отново без да 

оставя следи.
• Подходящи за места, където трябва временно да се отбележи някаква информация.
• Формат А4, опаковка от 20 листа се поддържа на склад, опаковки от 100 или 1000 

листа по заявка.

качество


20 листа

Етикети за класьор с индивидуален дизайн

R0119, SRA3, 20 листа, 6 бр./лист, гланц

R0100, SRA3, 20 листа, 6 бр./лист, мат

060257  9.95

060256  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Фотохартия, която предварително е нарязана с формата на етикети за 
класьори, включително с кръглия отвор за хващане.

• Върху фотохартия с формат SRA3 се отпечатва изображение по избор - 
снимка, пейзаж, натюрморт или друго - след което се отделят етикетите и 
се поставят върху класьора.

• Уникален дизайн на вашите класьори, който може да се постигне само с 
една разпечатка на цветен принтер.

• На един лист SRA3 се събират 6 етикета за класьор.
• Опаковка от 20 листа мат или гланц.

20 листакачество

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Картички и специализирани етикети

R0107, 180 г/м2, мат, 50 листа220902  17.90

Кат. № Продукт Цена

Новата технология за лазерно рязане дава възможност да се изработват 
малки серии, даже единични бройки по индивидуален проект - етикети, 
картички и др. Може да се сложи снимка в миниатюрна картичка и да се 
използва като покана, календарче, етикет... Препоръчително е да се 
използва хартия R0107 - самозалепваща хартия 170 г/м², мат, която след 
залепването става двойно по-дебела - 360 г/м². Картичките могат да се 
изработят във всякакви форми, като могат да се направят и огледално 
обърнати образи. Могат да се сгъват, да се добавя микроперфорация - 
всички възможности, които дава лазерното рязане.
На специализирания сайт www.AnyLabels.eu всеки може да подготви 
образец за своите етикети или картички, както и да използва някой от 
многобройните шаблони, качени на сайта.
Посочената цена е за хартия Rayfilm Photomatt R0107, 180 г/м², мат, за 
мастиленоструен печат, 50 листа в опаковка.

качество


50 листа

Цветни лепящи листа

RASSSK01, А5, 10 листа асорти

RASSSK01, А4, 10 листа асорти

220553  2.45

220552  3.95

Кат. № Продукт Цена

• Самозалепваща цветна хартия.
• Формат А4 и А5, опаковка от 10 листа.
• Опаковката съдържа следните цветове - бял, жълт, зелен, 

червен, син, флуоресцентни - жълт, зелен, червен, 
оранжев, розов.

10 листакачество


PrintSelf Бадж

Бадж PrintSelf R0412, 90 мкм

Бадж PrintSelf R0411, 60 мкм

020125  2.98

020124  1.98

Кат. № Продукт Цена

• Оригинален продукт - самозалепващо фолио, в което слагате 
визитна картичка и си "изработвате" бадж с едно движение.

• Бързо решение за непредвидени случаи.
• Размери на готовия бадж 65 х 95 мм.
• Размери на мястото за картичка 55 х 90 мм.
• 4 броя баджа на лист А4.
• Удобна опаковка от 5 листа.
• Предлага се и опаковка от 100 и 1000 листа, но не се 

поддържат на склад - до 20 дни срок на доставка.

качество


5 листа

Пенотабло Rayboard

Комплект R0216 гланц, А4, 5 мм, по 5 бр.

Комплект R0230 мат, А4, 5 мм, по 5 бр.

220839  16.90

220838  15.90

Кат. № Продукт Цена

• Пенотабло RayBoard като основа, заедно
с фотохартията на Rayfilm, дават 
възможност всеки да си подготви 
артистична снимка (или плакат, ако 
размерът е по-голям), само в три стъпки.

• Пенотаблото е бяло, със самозалепващо 
покритие.

• Две дебелини на таблото - 5 мм или 10 мм.
• Размерите могат да бъдат - 910 х 610 мм 

(дебелина 5 мм), 1000 х 700 мм (дебелина 
10 мм), 1524 х 1016 мм (дебелина 10 мм).

• Предлагат се комплекти - 5 бр. табла, 5 
листа фотохартия формат А4 или А3 (мат 
или гланц), 5 закачалки.

• Посочената цена е за комплект А4, 5 мм.

качество

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Полиестерни етикети, злато и сребро

R0558, злато, гланц

R0555, сребро, мат

060242  18.99

060241  11.99

Кат. № Продукт Цена

• Метализирани полиестерни етикети с отлична 
усвояемост на тонера.

• Подходящи за лазерен, черно-бял печат.
• Създават впечатлението, че са изработени от метал. 
• Бърз и евтин вариант за изработка.
• Могат да се правят табели, продуктови етикети, 

баджове и най-различни варианти на етикети - 
например за отпечатване на серийни номера, дата 
за годност на продукта, дата на изработване и др.

• Опаковка от 10 листа.

Сребристи етикети
• Метализиран полиестер, мат.
• Дебелина 50 мкм.

Златисти етикети 
• Метализиран полиестер, гланц.
• Дебелина 75 мкм.

качество


10 листа

Бели синтетични етикети

R0504, бели, полиестерни

R0503, бели, полиетиленови

R0502, бели, полиестерни

060255  11.99

060243  10.99

060240  10.89

Кат. № Продукт Цена

R0502
• Полиестерни, бели, мат.
• Отлично абсорбират тонера.
• Дебелина 60 мкм.

R0503
• Полиетиленови, бели, гланц.
• Подходящи за неравни 

повърхности.
• Дебелина 180 мкм.

R0504
• Полиестерни, бели, гланц.
• Подходящи за употреба на открито.
• Дебелина 60 мкм.

10 листакачество


1

• Бели матирани етикети с отлична 
усвояемост на тонера.

• Отличават се с висока белота, плътност, 
непрозрачност и гъвкавост.

• Устойчиви на външни влияния.
• Опаковка от 10 листа.

Прозрачни полиестерни етикети

R0360, 210 х 297 мм, 1 на лист, мат

R0400, 70 х 36 мм, 24 на лист, гланц

R0400, 210 х 297 мм, 1 на лист, гланц

060155  10.89

060180  10.99

060183  10.99

Кат. № Продукт Цена

• Водоустойчиви етикети с широко 
приложение, напълно прозачни.

• Дебелина 50 мкм, за лазерен печат.
• Предлагат се в две разновидности - 

R0400 гланц, R0360 мат.
• Опаковка от 10 листа.

R0360
• Матирани, подходящи за корекции при 

чертежи и техническа информация.

R0400
• Гланцирани, подходящи и за огледален печат.

качество


10 листа

1
24

• Синтетични етикети с широко приложение.
• Незабележими след залепване върху различни повърхности - 

вижда се само написаният текст или изображение.
• За лазерен печат, мат или гланц.
• От полиестер или полиетилен.
• Висока устойчивост срещу влага и вода, химикали, 

атмосферни условия, слънчева светлина и UV лъчи, 
издраскване и разкъсване.

качество

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PVC индекси Kores

• Прозрачни PVC индекси, 8 цвята.
• По 25 броя индекси от цвят.
• Лесно се отстраняват и не оставят следи.
• Не се подвиват след залепване.
• Линийка, върху която са залепени.
• Размери 45 х 12 мм.

качество


Kores, 8 цвята090310  4.60

Кат. № Продукт Цена

Прозрачни индекси

• Прозрачни индекси в 5 цвята.
• По 25 броя индекси от цвят.
• Лесно се отстраняват и не оставят следи.
• Размери 45 х 12 мм.
• Правоъгълни или стрелки.

качество


50510, стрелка, 5 цвята

50513, 5 цвята

120166  1.25

090323  0.95

Кат. № Продукт Цена

Прозрачни индекси Tartan™

• Прозрачни индекси в ярки 
цветове, за лесно намиране на 
информацията.

• Не скриват написания текст.
• Лесно залепване и отлепване, 

могат да се използват 
многократно.

• Два размера - 25 х 43 мм, 50 броя 
в държач и 12 х 35 мм, 4 цвята х 
35 броя в държач.

качество


50 бр. 4х35 бр.

Tartan™ 6835-4EU, 12 х 43 мм, 4 цвята

Tartan™ 6805-EU, 25 х 43 мм, 50 бр.

090332  5.95

090331  3.50

Кат. № Продукт Цена

Хартиени индекси

• Хартиени индекси в 5 цвята.
• По 20 броя индекси от цвят.
• Лесно се отстраняват и не оставят следи.
• Размери 50 х 15 мм.

• Хартиени индекси в 4 цвята.
• По 25 броя индекси от цвят.
• Лесно се отстраняват и не оставят следи.
• Размери 50 х 20 мм.

качество


55001, 4 цвята

50508, 5 цвята

090311  0.95

090309  0.95

Кат. № Продукт Цена

Хартиени индекси Post-it® 670

• Хартиени индекси 3M Post-it® 670-4 
за многократна употреба, в 
неонови цветове.

• Оригинален продукт, с 
качественото лицензирано лепило 
със запазена марка Post-it®.

• За отбелязване и маркиране на 
важна информация.

• Лесно се отстраняват, не оставят 
следи.

• Размери 20 х 38 мм.
• Опаковка 4 цвята по 50 броя.

качество


4х50 бр.

Post-it® 670-4, хартиени090307  4.70

Кат. № Продукт Цена

Хартиени индекси Post-it® 670

• Хартиени индекси 3M Post-it® 670-5 за 
многократна употреба, в неонови цветове.

• Оригинален продукт, с качественото 
лицензирано лепило със запазена марка Post-it®.

• За отбелязване и маркиране на важна 
информация.

• Лесно се отстраняват, не оставят следи.
• Размери 15 х 50 мм.
• Опаковка 5 цвята по 100 броя.

качество


5х100 бр.

Post-it® 670-5, хартиени090308  5.70

Кат. № Продукт Цена
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Комплект Post-it® Tridex

Post-it® Tridex, 190 индекса090313  14.95

Кат. № Продукт Цена

• Комплектът съдържа:
- Post-it® 683-4, размери 11.9 х 43.2 мм, 4 броя х 35 листчета.
- Post-it® 680-1, размери 25 х 43 мм, 50 листчета.
• Удобни за отбелязване, върху тях може да се пише.
• Лесно се отстраняват, не оставят следи.
• Подарък Post-it® Tridex държач с атрактивен дизайн и бърз достъп до 2 размера листчета.
• Възможност за допълване.

190 бр.качество


Прозрачни индекси Post-it® Arrow

Post-it® 684-ARR4, четири цвята090302  9.35

Кат. № Продукт Цена

• Прозрачни индекси със стрелка.
• Оригинален продукт, с качественото 

лицензирано лепило със запазена марка Post-it®.
• 4 държача с различни по цвят индекси с 

възможност за отделяне на всеки държач.
• Размери 11.9 х 42.9 мм.
• Опаковка 4 х 24 индекса.

качество


4х35 бр.

Прозрачни индекси Post-it® 683-4

Post-it® 683-4, четири цвята090303  8.90

Кат. № Продукт Цена

• 4 държача с различни по цвят индекси с 
възможност за отделяне на всеки държач.

• Оригинален продукт, с качественото 
лицензирано лепило със запазена марка Post-it®.

• Размери 11.9 х 42.9 мм.
• Опаковка 4 х 35 индекса.

4х35 бр.качество


Индекси Post-it® Signs

Post-it® 680-31 "Sign Here"

Post-it® 680-32 "?"

Post-it® 680-33 "!"

090306  5.40

090304  5.40

090305  5.40

Кат. № Продукт Цена

• PVC индекси с надписи "Sign Here", "?" и "!".
• Оригинален продукт, с качественото 

лицензирано лепило със запазена марка Post-it®.
• Възможност за отлепване и повторно залепване 

без да се поврежда хартията.
• Опаковка от 50 броя.
• Размери 25 х 43 мм.

50 бр. качество


Прозрачни индекси Post-it® 680

Post-it® 680, прозрачни090301  4.25

Кат. № Продукт Цена

• PVC индекси в шест цвята - червен, зелен, син, 
лилав, жълт и оранжев, розов, светло син.

• Оригинален продукт, с качественото лицензирано 
лепило със запазена марка Post-it®.

• Опаковка от 50 броя.
• За многократна употреба.
• Прозрачни, не закриват документа.
• Върху тях може да се пише.
• Възможност за отлепване и повторно залепване 

без да се поврежда хартията.
• Размери 25 х 43 мм.

50 бр.качество

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Цветни листчета фигури

• Лепящи листчета в неонови цветове.
• Различни фигури - палец, стрелка, телефон.
• Опаковка от 50 листчета.

50 л.

Лепящи листчета телефон

Лепящи листчета палец

Лепящи листчета стрелка

120117  0.99

120116  0.99

110429  0.99

Кат. № Продукт Цена

Цветни лепящи листчета Kores Neon

• Лепящи листчета в четири атрактивни неонови 
цвята - зелен, оранжев, розов и жълт.

• Подходящи не само за оставяне на съобщения, 
но и за маркиране на информация.

• Не оставят следи след отлепяне.
• Хартията не се подвива.
• Размери 75 х 75 мм.
• Опаковка от 100 листчета.

100 л.качество


Kores Neon, 75 х 75 мм120153  1.50

Кат. № Продукт Цена

Цветни лепящи листчета пастел
• Лепящи листчета пастелни цветове.
• Размери 75 х 75 мм или 75 х 125 мм.
• Опаковка 100 листчета.
• Пастелни цветове.

100 листа

Лепящи листчета на редове

Лепящи листчета, 75 х 125 мм

Лепящи листчета, 75 х 75 мм

Лепящи листчета, 40 х 50 мм

120149  0.95

120140  1.10

120115  0.66

120160  0.35

Кат. № Продукт Цена

Жълти лепящи листчета Tartan™

• Лепящи листчета в жълт цвят.
• Предлагат се в различни размери.
• Опаковка 100 листчета.

100 листа

Tartan™, 76  х 127 мм

Tartan™, 76 х 102 мм

Tartan™, 76 х 76 мм

Tartan™, 38 х 51 мм

120106  1.20

120103  1.35

120102  0.80

120101  0.40

Кат. № Продукт Цена

Хартиени кубчета в поставка• Хартиени кубчета от бяла и цветна офсетова хартия.
• Размери 90 х 90 мм, 70 г/м².
• Опаковка от 400 листа.
• Предлагат се в три варианта - в картонена поставка (400 листчета) и в 

пластмасова поставка (400 или 800 листчета).

400 л. 800 л.

Пълнеж за поставка, 800 цветни листчета

Цветно кубче в пластмасова поставка, 800 л.

Пълнеж за поставка, 800 бели листчета

Бяло кубче  в пластмасова поставка, 800 л.

Бяло кубче 4 см, в пластмасова поставка

Бяло кубче 4 см, в картонена поставка

110451  3.80

110443  5.90

110450  3.40

110422  5.70

110418  3.60

110417  1.70

Кат. № Продукт Цена

Бели и цветни хартиени кубчета

• Хартиени кубчета от офсетова хартия.
• Бели или цветни.
• Размери 80 х 80 мм, 70 г/м².
• Предлагат се в два варианта - подлепено 2.5 см и неподлепено 4 см.

400 л.

250 л.

Цветно кубче, неподлепено

Цветно кубче, подлепено

Бяло кубче 4 см, нелепено

Бяло кубче 2.5 см, лепено

110437  1.90

110401  1.90

110402  1.30

110403  0.55

Кат. № Продукт Цена
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Лепящи листчета Post-it® Tutti-Frutti Energy

Post-it® 654TFEN Neon, 76 х 76 мм

Post-it® 653TFEN Neon, 38 х 51 мм

120123-1  2.80

120127-1  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Лепящи листчета Post-it® TFEN Energy, в 
изключителни неонови цветове.

• Оригинален продукт, с качественото 
лицензирано лепило със запазена марка Post-it®.

• Дълготрайно залепване, без следи от лепило.
• Краищата на листчетата не се подвиват.
• Предлагат се в два размера.

качество


100 л.

Лепящи листчета Post-it® Floral Joy

Post-it® 654FLJO Pastel, 76 х 76 мм

Post-it® 653FLJO Pastel, 38 х 51 мм

120125-1  2.65

120129-1  1.15

Кат. № Продукт Цена

• Лепящи листчета Post-it® FLJO Joy, в 
изключителни пастелни цветове.

• Оригинален продукт, с качественото 
лицензирано лепило със запазена марка Post-it®.

• Дълготрайно залепване, без следи от лепило.
• Краищата на листчетата не се подвиват.
• Предлагат се в два размера.

качество


100 л.

Лепящи листчета Post-it® Mint Dream

Post-it® 654MTDR Neon, 76 х 76 мм

Post-it® 653MTDR Neon, 38 х 51 мм

120124-1  2.80

120128-1  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Лепящи листчета Post-it® MTDS Dream, в зелени 
неонови цветове.

• Оригинален продукт, с качественото 
лицензирано лепило със запазена марка Post-it®.

• Дълготрайно залепване, без следи от лепило.
• Краищата на листчетата не се подвиват.
• Предлагат се в два размера.

качество


100 л.

Лепящи листчета Post-it® Z-notes

Post-it® R-330, Z-листчета120120  2.75

Кат. № Продукт Цена

• Лепящи листчета Post-it® в жълт цвят.
• Оригинален продукт, с качественото 

лицензирано лепило със запазена марка Post-it®.
• Дълготрайно залепване, без следи от лепило.
• Краищата на листчетата не се подвиват.
• Размери 76 х 76 мм, 100 листа.
• Z-форма за непрекъснато подаване.

качество


100 л.

Лепящи листчета Post-it® Yellow

Post-it® 655, 76 х 127 мм, жълти

Post-it® 654, 76 х 76 мм, жълти

Post-it® 653, 38 х 51 мм, жълти, за 3 бр.

120157  3.25

120142  2.55

120156  3.25

Кат. № Продукт Цена

• Лепящи листчета Post-it® в жълт цвят.
• Оригинален продукт, с качественото лицензирано 

лепило със запазена марка Post-it®.
• Дълготрайно залепване, без следи от лепило.
• Краищата на листчетата не се подвиват.

100 л.качество

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Държач Cat за Post-it® Z-листчета

• Забавен държач за лепящи листчета, във формата на коте.
• Удобен за работа с една ръка.
• Включва Post-it® Z-листчета 76 х 76 мм, червени.
• Бял, подходящ за Post-it® Z-листчета 76 х 76 мм.

качество


Cat-330, за Z-листчета050623  20.50

Кат. № Продукт Цена

Държач Diamant за Post-it® Z-листчета

• Красив държач за лепящи листчета, във формата на обработен диамант.
• Удобен за работа с една ръка.
• Включва Post-it® Z-листчета 76 х 76 мм, розови.
• Прозрачен, подходящ за Post-it® Z-листчета 76 х 76 мм.

качество


DI-330, за Z-листчета050626  22.90

Кат. № Продукт Цена

Държач Apple за Post-it® Z-листчета

• Красив държач за лепящи листчета, във формата на ябълка.
• Удобен за работа с една ръка.
• Включва Post-it® Z-листчета 76 х 76 мм, зелени.
• Червен, подходящ за Post-it® Z-листчета 76 х 76 мм.

качество


Apple-330, за Z-листчета050617  19.50

Кат. № Продукт Цена

Лепящи листчета Paper In, на ролка
• Лепящи листчета на ролка, с държач.
• Възможност за многократно залепване.
• Поставката е със зигзагообразен нож, с възможност 

за отрязване на листче с нужната дължина.
• Размери на опаковката 60 мм х 10 м.
• Предлага се в различни цветове. 

качество


Paper In, 60 мм х 10 м120170  3.95

Кат. № Продукт Цена

Цветни лепящи кубчета
• Качествена хартия, лепи върху всякакви повърхности.
• Цвят – жълт или комбинация от пастелни цветове.
• Размери 75 х 75 мм.
• Опаковка 400 листчета.

400 л.

Кубче в жълт цвят

Кубче в пастелни цветове

120161  2.95

110423  3.60

Кат. № Продукт Цена

Лепящи листчета Tartan™ Neon
• Лепящи листчета неонови цветове.
• 100 листа блокче и 400 листа кубче.
• Стабилно залепване и устойчивост.
• Два размера - 38 х 51 мм и 76 х 76 мм.

400 л.100 л.

Tartan™, 76 х 76 мм, 400 листа

Tartan™, 76 х 76 мм, 100 листа

Tartan™, 38 х 51 мм, 100 листа

110439  4.35

120141  1.55

120146  0.40

Кат. № Продукт Цена
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Лепящо мини кубче Post-it® Mini Cube

Мини кубче Post-it® 2051-L, лимонови

Мини кубче Post-it® 2051-P, розови

120130  5.65

110435  5.65

Кат. № Продукт Цена

• Дълготрайно залепване, без следи от лепило.
• Оригинален продукт, с качественото 

лицензирано лепило със запазена марка Post-it®.
• Краищата на листчетата не се подвиват.
• Размери 51 х 51 мм.
• Кубче от 400 листчета.

400 л. качество


Цветни листчета фигури Post-it®

Сърце Post-it® 2007H

Стрелка Post-it® 2007A

120145  6.95

120144  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Лепящи листчета в различни фигури - стрелка, сърце.
• Оригинален продукт, с качественото лицензирано 

лепило със запазена марка Post-it®.
• Дълготрайно залепване, без следи от лепило.
• Краищата на листчетата не се подвиват.
• Опаковка от 225 листчета.
• Размери 70 х 70 мм.

качество


225 л.

Цветни лепящи листчета Post-it® Retro Bright

Post-it® 654-RB, Aquatic, сини

Post-it® 654-RB, Spring, зелени

Post-it® 654-RB, Strawbery, розови

102047  2.45

102046  2.45

102041  2.45

Кат. № Продукт Цена

• Дълготрайно залепване, без следи от лепило.
• Оригинален продукт, с качественото 

лицензирано лепило със запазена марка Post-it®.
• Краищата на листчетата не се подвиват.
• Опаковка 4 цвята в 100 листчета.
• Размери 76 х 76 мм.
• Кубче от 100 листчета.

качество


100 л.

Цветно лепящо кубче Post-it® 2028

Post-it® 2028 G, зелени цветове

Post-it® 2028 P, розови цветове

Post-it® 2028-NP, Pink Neon

Post-it® 2028-NB, Blue/Green Neon

110426  11.15

110425  11.15

110432  11.15

110431  11.15

Кат. № Продукт Цена

• Изключително качество и невероятни цветове.
• Оригинален продукт, с качественото лицензирано лепило 

със запазена марка Post-it®.
• Дълготрайно залепване, без следи от лепило.
• Краищата на листчетата не се подвиват.
• Размери 76 х 76 мм.
• Кубче от 450 листчета.

450 л.качество


Многофункционално кубче
Post-it® Multi Cube

Post-it® 2028A110434  5.65

Кат. № Продукт Цена

• Кубче от лепящи листчета, три цвята с 
размери 76 х 76 мм и три цвята с 
размери 25 х 76 мм.

• Оригинален продукт, с качественото 
лицензирано лепило със запазена 
марка Post-it®.

• Удобно използване на два размера 
лепящи листчета в един продукт.

• Дълготрайно залепване, без следи от 
лепило.

• Краищата на листчетата не се подвиват. качество


Цветни лепящи Post-it® Z-кубчета

Post-it® B330-Sea, жълто/зелени

Post-it® B330-Flower, жълто/розови

120158  8.90

120155  8.90

Кат. № Продукт Цена

• Кубче с 200 броя лепящи Post-it® Z-листчета в удобен държач.
• Оригинален продукт, с качественото лицензирано лепило 

със запазена марка Post-it®.
• Държачът е за еднократна употреба.
• Гумена подложка, която прилепва с вакуум върху повечето 

повърхности.
• Размери 76 х 76 мм.
• Две цветови комбинации B330-Flower и B330-Sea.
• Опаковка 200 листчета в картонена кутия.

200 л.качество

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03 Формуляри

92

Транспортна дейност

191809 Пътна книжка, месечна тетрадка А5 20  0.70

192753 Товарителница, с номерация, химизирана блок А5 25/3  2.80

191840 Товарителница, с номерация блок А5 25/3  1.10

191500 Пътен лист за автомобил, с номерация       блок А5 100  1.20

Кат  № Продукт Вид Формат Обем 
листа Цена

Финансови формуляри
– каса и банка

191435 Мемориален ордер, голям, 31 реда блок 2\3 А4 100  1.20

191443 Мемориален ордер, среден, 19 реда блок А5 100  0.90

191472 Мемориален ордер, малък, 10 реда блок А6 100  1.20

192721 Нареждане за масово плащане блок А6 50/2  1.20

192775 Платежно нареждане/вносна бележка за плащане от/към бюджета, многоредово блок 2/3 А4 50/2  2.25

191836 Платежно нареждане/вносна бележка за плащане от/към бюджета блок А5 50/2  1.80

191859 Бюджетно платежно нареждане, с авизо, химизирано блок А6 50/2  1.20

192772 Платежно нареждане за директен дебит блок А5 50/2  1.80

191417 Платежно нареждане за кредитен превод, малко блок А6 50/2  1.20

192771 Платежно нареждане за кредитен превод, голямо блок А5 50/2  1.80

191468 Вносна бележка, химизирана блок А6 50/2  1.20

192795 Касова бележка, голяма, прошнурована, химизирана      блок А6 100  1.55

191877 Касова бележка, голяма, химизирана   блок А6 100  1.00

191403 Касова бележка, голяма блок А6 100  0.35

191856 Касова книга за касов апарат, прошнурована книга А4 365  8.90

193503 Касова книга за касов апарат, А5, прошнурована, с дати книга А5 184  4.30

191802 Касова книга, твърди корици, химизирана книга А4 100  6.95

191427 Касова книга, меки корици книга А4 100  2.25

191413 Авансов отчет за валута блок А5 100  1.80

191412 Авансов отчет блок А5 100  0.85

191426 Разходен касов ордер за валута блок 2/3 А5 100  1.20

191497 Разходен касов ордер, химизиран блок 2/3 А5 100  1.80

191411 Разходен касов ордер блок 2/3 А5 100  0.50

191425 Приходен касов ордер за валута блок А5 100  1.80

191420 Приходен касов ордер, с квитанция, химизиран блок 2/3 А5 50/2  1.95

191450 Приходен касов ордер блок А5 100  0.80

Кат.  № Продукт Вид Формат Обем 
листа Цена

Материални дълготрайни активи
и материални запаси

191045 Искане за отпускане на МЗ, средна, химизирана, с 
обложка

блок 2/3 А4 100  2.25

191116 Искане за отпускане на МЗ, средна блок 2/3 А4 100  0.90

191843 Акт за бракуване на материални запаси блок А4 100  1.95

191865 Карта за складово отчитане картон 2/3 В4 1  0.12

191821 Складова разписка, голяма, химизирана, с обложка брошура А4 100  4.50

191446 Складова разписка, голяма блок А4 100  1.80

191828 Складова разписка, средна, химизирана, с обложка брошура 2/3 А4 100  2.95

191432 Складова разписка, средна блок 2/3 А4 100  1.20

191494 Стокова разписка, голяма, химизирана, с обложка брошура А4 100  4.50

191467 Стокова разписка, голяма, 26 реда блок А4 100  1.80

191493 Стокова разписка, средна, химизирана, с обложка брошура 2/3 А4 100  3.60

191434 Стокова разписка, средна, 11 реда блок 2/3 А4 100  1.20

191492 Стокова разписка, малка, химизирана, с обложка брошура А5 100  2.25

191431 Стокова разписка, малка, 7 реда блок А5 100  0.90

Кат.  № Продукт Вид Формат Обем 
листа Цена

Личен състав, деловодство,
труд и работна заплата

191869 Присъствена книга, твърди корици книга А4 100  3.90

191436 Удостоверение за трудов стаж, образец УП-3 блок А4 100  1.70

191438 Удостоверение за трудово възнаграждение, образец УП-2 лист А3 1  0.08

191437 Заявление за пенсиониране, образец УП-1 лист А3 1  0.08

191482 Заповед за командировка блок А5 100  0.90

192792 Заповед за разрешаване на отпуск, химизирана блок А5 100  2.25

192791 Заповед за разрешаване на отпуск блок А6 100  0.45

192768 Молба за отпуск, химизирана блок А6 100  1.15

191827 Молба за отпуск блок А6 100  0.35

191863 Дневник за издаване на трудови книжки, твърди корици книга А4 50  4.95

191835 Трудова книжка тетрадка В6 16  3.45

191864 Заповед за прекратяване на трудовите правоотношения, химизирана блок А4 100  4.50

191496 Трудов договор, химизиран блок А4 100  4.50

192751 Дневник ЕДСД, 2000 записвания книга А3 200  10.90

191470 Дневник ЕДСД, 1000 записвания книга А3 100  5.70

Кат  № Продукт Вид Формат Обем 
листа Цена

качество

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Пликове за писма

93

Пликове с мехурчета

Плик 350 х 480 мм

Плик 300 х 440 мм

Плик 270 х 360 мм

Плик 230 х 330 мм

Плик 220 х 260 мм

Плик 180 х 260 мм

Плик 150 х 210 мм

Плик 120 х 210 мм

160549  1.09

160534  0.95

160550  0.65

160535  0.58

160518  0.56

160519  0.48

160516  0.40

160517  0.32

Кат. № Продукт Цена

• Пликове с въздушни мехурчета за 
изпращане на чупливи и 
леснонараними материали.

• Изработени от кафява крафт хартия, 
подсилена с полиетилен с въздушни 
мехурчета.

• Лесно отделяне на полиетилена от 
хартията, за разделно сортиране на 
отпадъците.

• Затваряне със самозалепваща лента.
• Посочени са вътрешните размери на 

пликовете.

качество


Пликове за писма С4 и В4, с разширение

В4, кафяв с дъно, 250 х 353 х 50 мм

С4, кафяв с дъно, 229 х 324 х 30 мм

160524  0.35

160531  0.32

Кат. № Продукт Цена

• Пликове, изработени от крафт хартия, 90 г/м².
• Затваряне със самозалепваща лента по тясната страна.
• Допълнително разширение за по-голям обем документи.
• Размери 229 х 324 х 30 мм за формат С4 и 250 х 353 х 50 мм за формат В4.

качество


Пликове за писма С6, С5 и С4

С4, 229 х 324 мм, 50 броя

C5, 162 х 229 мм, 50 броя

C6, 114 х 162 мм, 50 броя

160583  6.10

160582  3.20

160553  1.90

Кат. № Продукт Цена

• Пликове, изработени от фина бяла 
офсетова хартия, 80 г/м².

• Затваряне със самозалепваща лента.
• Размери 114 х 162 мм за формат С6,

162 х 229 мм за формат С5 и 229 х 324 мм
за формат С4.

• Произведени със суровина, добивана от 
сертифицирани гори.

качество
Пликове за писма Е4 и В4

Е4, бял, 300 х 400 мм

В4, бял, 250 х 353 мм

160527  0.25

160523  0.15

Кат. № Продукт Цена

• Пликове, изработени от фина бяла офсетова хартия, 80 г/м².
• Затваряне със самозалепваща лента по тясната страна.
• Размери 300 х 400 мм за формат Е4 и 250 х 353 мм за формат В4.
• Произведени със суровина, добивана от сертифицирани гори.

качество


В4 250 х 353 мм Е4 300 х 400 мм

Пликове за писма DL

DL, 110 х 220 мм, с десен прозорец

DL, 110 х 220 мм, с ляв прозорец

DL, 110 х 220 мм, без прозорец, 50 броя

1605072  0.05

1605071  0.05

160537  2.30

Кат. № Продукт Цена

• Пликове, изработени от фина бяла
 офсетова хартия, 80 г/м².

• Перфорация за защита от нежелано отваряне.
• Затваряне със самозалепваща лента.
• Размери 110 х 220 мм.
• Произведени със суровина, добивана

от сертифицирани гори.

качество


Пликове за CD

Плик за CD, 160 х 180 мм, 1 бр.

Плик за CD, 50 броя

160556  0.32

160581  2.45

Кат. № Продукт Цена

• Пликове, изработени от фина бяла офсетова хартия, 80 г/м².
• Прозрачен кръгъл прозорец, Ш 100 мм.
• Затваряне със самозалепваща лента.
• Размери 125 х 125 мм.
• Плик за CD с въздушни мехурчета, вътрешни размери 160 х 180 мм.
• Произведени със суровина, добивана от сертифицирани гори.

качество

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03 Азбучници, тетрадки, карти
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Джобни карти

113034 Атлас на София и региона М 1:12 000  10.90

113036 Пътен атлас на България М 1:330 000  10.90

113042 Карта на София, джобен формат Сгъната 8 х 11 см, 
разгъната 96 х 33 см

 3.40

113039 Карта на България, джобен формат Сгъната 8 х 11 см, 
разгъната 96 х 33 см

 3.40

Кат. № Продукт Описание Цена

• Размер - сгъната 8 х 11 см.
• Размер - разгъната 96 х 33 см

Стенни карти

113031 Карта на София 100 х 140 см  14.90

113037 Карта на България 70 х 100 см, физикогеографскa  9.90

113041 Карта на България 70 х 100 см, административнa  9.90

113040 Карта на Европа 70 х 100 см, политическa  9.90

113090 Карта на светa 100 х 140 см, политическа  29.90

113071 Карта на света 70 х 100 см, политическа  9.90

Кат. № Продукт Описание Цена

Азбучници Tekon

Азбучник Tekon, А4

Азбучник Tekon, В5

010440  7.90

010437  4.90

Кат. № Продукт Цена

• Азбучници с твърди ламинирани 
корици, подшити.

• Индекс А-Я, 100 листа.
• Изработени от бяла офсетова хартия.

качество


Азбучници

Джобен азбучник, 14 х 20 см

Джобен азбучник, 8 х 15 см

010455  5.50

010454  2.90

Кат. № Продукт Цена

• Азбучници с твърди корици от изкуствена кожа.
• Изработени от бяла офсетова хартия.
• Индекс А-Я на кирилица.

Бележник с твърди корици

Бележник 20 х 28 см, 400 листа

Бележник 20 х 28 см, 300 листа

Бележник 20 х 28 см, 200 листа

Бележник 20 х 28 см, 100 листа

1054414  15.80

1054413  12.20

1054412  9.28

1054411  5.76

Кат. № Продукт Цена

• Удобен бележник с твърди корици.
• Размери 20 х 28 см.
• Различен брой листа - 100, 200, 300 или 400.

качество


Тетрадки Globox, спирала

В5, 250 х 180 мм, 80 листа

А5, 210 х 145 мм, 80 листа

А6, 148 х 105 мм, 80 листа

105413  4.96

105412  3.36

105411  2.56

Кат. № Продукт Цена

• Тетрадки с PP корици.
• Копче за затваряне на тетрадката.
• Изработени от първокласна офсетова хартия, 80 листа.
• Формати А5, А6 и В5, спирала.
• Цветове на кориците - син, червен, черен и масленозелен (без формат В5).

80 л.качество

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Бележници
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Бележник Emperor

Emperor А4, 80 листа020512  2.60

Кат. № Продукт Цена

• Офсетова хартия с картонена корица и картонен гръб.
• Блок с 80 листа (160 страници), на редове.
• Двойна странична перфорация за поставяне в класьор.
• Микроперфорация за лесно откъсване на листа.

80 л.качество


Бележници Ariston, със спирала

Ariston, А4, спирала, каре

Ariston, А4, спирала, редове

Ariston, А5, спирала, каре

Ariston, А6, спирала, каре

020519  2.95

020515  2.95

020514  2.10

020513  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Лицева корица от пластифициран картон.
• Твърд картонен гръб 1 мм, удобен за подложка.
• Блок с 60 листа с микроперфорация, със спирала.
• Бяла офсетова хартия 60 г/м².
• Формати А4, А5 и А6.
• Произведен в Blasetti, Италия.

качество


60 л.

Бележници Ariston

Ariston, А4, шит, редове

Ariston, А5, шит, редове

Ariston, А6, шит, каре

020534  2.45

020533  1.55

020535  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Лицева корица от пластифициран картон.
• Твърд картонен гръб 1 мм, удобен за подложка.
• Блок със 70 листа с микроперфорация, подшити.
• Бяла офсетова хартия 60 г/м².
• Формати А4, А5 и А6.
• Произведен в Blasetti, Италия.

70 л.

Бележник с цветни листа

Бележник с цветни листа, А4020511  2.45

Кат. № Продукт Цена

• Блок с 50 листа, формат А4.
• Офсетова хартия на редове.
• Предлага се в 3 цвята - жълт, светлосин, светлозелен.

50 л.

Бележници със спирала

А4, 20 х 29 см, 40 листа

А5, 14 х 20 см, 150 листа

А5, 14 х 20 см, 80 листа

А6, 10 х 14 см, 100 листа

020510  1.85

020509  3.15

020508  1.85

020507  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Блок с листа и цветна картонена корица.
• UV лаково покритие на корицата.
• Бяла офсетова хартия на редове.
• Формати А4, А5 и А6.
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03 Тетрадки
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Тетрадки One Color, спирала

One Color А4, 140 листа

One Color А4, 60 листа

One Color А5, 60 листа

105407  10.65

105406  6.35

105405  4.35

Кат. № Продукт Цена

• Тетрадка от дизайнерска серия
за офиса One Color.

• Фино разчертани редове, които не 
дразнят зрението, сертифицирани 
от италианските здравни органи.

• Корици с покритие от UV лак.
• Изработени от първокласна 

офсетова хартия, 80 г/м².
• Формати А5 и А4,

подвързани със спирала.
• Голямо разнообразие от цветове 

на кориците.140 л.60 л.качество


Тетрадки One Color, шити

One Color А4, 42 листа

One Color А5, 42 листа

105404  2.25

105403  1.15

Кат. № Продукт Цена

• Тетрадка от дизайнерска серия за офиса One Color.
• Фино разчертани редове, които не дразнят зрението, 

сертифицирани от италианските здравни органи.
• Корици с покритие от UV лак.
• Изработени от първокласна офсетова хартия, 80 г/м².
• Формати А5 и А4, подшити.
• Голямо разнообразие от цветове на кориците.

качество


42 л.

Тетрадки Simply

Simply А4, 96 листа

Simply А5, 96 листа

105402  6.45

105401  4.35

Кат. № Продукт Цена

• Тетрадки с твърда гланцирана корица.
• Формати А5 и А4.
• Изработени от висококачествен 

офсет 80 г/м², шити.
• 96 листа, на редове.

96 л.качество


Тетрадка Nature

Nature A4, 100 листа

Nature A5, 100 листа

192846  4.95

192847  2.80

Кат. № Продукт Цена

• Тетрадка със спирала, РР корици.
• Две теми, с разделител.
• Тяло от екохартия, 60 г/м².
• Формат А5 и А4, 100 листа, на редове.
• Изображенията на кориците са 

примерни, сериите се променят 
периодично.

качество


Тетрадки Metalic

А4, 20 х 29 см, 105 листа

А4, 20 х 29 см, 80 листа

А5, 14 х 20 см, 140 листа

А5, 14 х 20 см, 105 листа

А5, 14 х 20 см, 80 листа

190411  4.80

190410  3.60

192833  3.10

190402  2.40

192033  1.99

Кат. № Продукт Цена

• Тетрадка с цветни картонени корици, 
подвързани със спирала.

• UV покритие на кориците.
• Изработени от офсетова хартия, на редове.
• Различни формати и брой страници.
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Тетрадки Colour, спирала

Тетрадка B&W Colour, A4, спирала

Тетрадка B&W Colour, A5, спирала

192818  5.50

192819  2.85

Кат. № Продукт Цена

• Тетрадка с твръди корици, спирала.
• Изработена от висококачествен офсет 60 г/м².
• Две теми, с разделител.
• 100 листа, на редове.
• Формати А4 и А5.

качество


Тетрадка Plus А6

Тетрадка Plus А6, 12 броя

Тетрадка Plus А6, 1 брой

105409  35.00

105408  3.45

Кат. № Продукт Цена

• Малка тетрадка, формат А6 - 90 х 140 мм.
• Красив дизайн, цветни корици от плат с 

различни десени.
• 96 листа, на редове.
• Предлага се както на брой, така и комплект 

от 6 броя х 2 еднакви десена.

качество


96 л.

Тетрадки с твърди корици

В4, 25 х 35 см, 200 листа

В4, 25 х 35 см, 100 листа

А4, 21 х 29 см, 200 листа

А4, 21 х 29 см, 100 листа

А4, 21 х 29 см, 80 листа

В5, 17 х 25 см, 100 листа

В5, 17 х 25 см, 80 листа

190417  5.55

190416  3.50

190426  4.50

190415  2.80

190414  2.40

190413  1.95

190412  1.65

Кат. № Продукт Цена
• Протоколна тетрадка с твърди корици.
• Гръб от книговинилно платно.
• Изработени от вестникарска хартия.
• Различни формати и брой страници.

Тетрадки с меки корици, офсет

Тетрадка А4, 80 л., офсет

Тетрадка А4, 60 л., офсет

Тетрадка А4, 40 л., офсет

Тетрадка А5, 80 л., офсет

Тетрадка А5, 60 л., офсет

Тетрадка А5, 40 л., офсет

105440  1.65

105439  1.35

105438  0.95

105437  0.95

105436  0.65

105435  0.55

Кат. № Продукт Цена

• Тетрадки с меки корици.
• Изработени от офсетова хартия, с редове.
• Различни формати и брой страници.

Тетрадки с меки корици, вестник

Тетрадка А4, 80 л., вестник

Тетрадка А4, 60 л., вестник

Тетрадка А4, 40 л., вестник

Тетрадка A5, 80 л., вестник

Тетрадка A5, 60 л., вестник

Тетрадка A5, 40 л., вестник

Тетрадка A5, 20 л., вестник

105448  1.05

105434  0.85

105447  0.70

105431  0.70

105430  0.50

105432  0.40

105429  0.30

Кат. № Продукт Цена

• Тетрадки с меки корици.
• Изработени от вестникарска хартия, 

с редове.
• Различни формати и брой страници.



Папки и класьори

Класьори, папки ринг, разделители  100 – 103
Клипборд, визитници 104 – 105
Папки плик, папки джоб 106 – 107
РР папки с копче, с цип, с ластик,
меки цветни папки 108 – 110
Дисплеи Quick View 111
Картонени папки, кутии и кашони 112 – 113
Конферентни папки, бизнес чанти 114
Висящи папки, кутии за висящи папки 115



Безплатна доставка

04 Класьори

100

Луксозни класьори Herlitz

• Класьори World of Fruits със закачлив дизайн и ярки цветове, които освежават офиса.
• Корици от РР, за формат А4.
• Качествен подсилен механизъм, надеждно и здраво захващане на листата.
• Отвор за лесно прибиране и изваждане на класьора от рафта.
• Широчина на гърба 80 мм.

качество


Класьор Herlitz World of Fruit162196  6.95

Кат. № Продукт Цена

Класьор Herlitz A3
• Класьор от черен картон, за формат А3.
• Здрав механизъм за хващане на листата.
• Предлагат се папки джоб за формат А3,

с размери подходящи за този класьор.
• Хоризонтален, широчина 75 мм.
• Екологично чист материал.
• Залепен етикет.

качество


Папка джоб А3, хоризонтална, мат

Класьор А3, хоризонтален

162166  0.40

160103  7.90

Кат. № Продукт Цена

Банков класьор Herlitz

• Класьор РР, за формат А5.
• Джоб за етикети на гърба.
• Здрав метален механизъм за 

хващане на листата.
• Размери 28 х 23 см, вертикален 

или хоризонтален.
• Широчина на гърба 75 мм.
• Цветове - черен, син и червен.

Herlitz, хоризонтален

Herlitz, вертикален

160104  4.90

160141  4.90

Кат. № Продукт Цена

Етикети за класьори

• Многофукционални самозалепващи етикети.
• Размер подходящ за етикети на класьори.
• За лазерен и мастиленоструен печат.
• Пастелни цветове - зелен, жълт, червен, син.
• Опаковка 20 листа.

качество


20 л.

4 7

RO120
RO121
RO122
RO123

Етикети 4 на лист, 192 х 61 мм, цветни, 20 л.

Етикети 4 на лист, 192 х 61 мм, бели, 20 л.

Етикети 7 на лист, 192 х 38 мм, цветни, 20 л.

Етикети 7 на лист, 192 х 38 мм, бели, 20 л.

090193  7.50

060192  5.25

060191  7.50

060190  5.25

Кат. № Продукт Цена

Класьор Spree, мрамор

• Класьор, изработен от пресован картон 2 мм.
• Възможност за продължително използване.
• Черен цвят, с несменяем етикет.
• Изработен от рециклируеми екологични 

материали.
• Кръгъл отвор за лесно захващане.
• Два размера на гръбчето - 75 мм и 55 мм.

качество


Spree, 75 мм, мрамор

Spree, 55 мм, мрамор

162144  1.95

162137  1.95

Кат. № Продукт Цена
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Класьори Herlitz

Herlitz, А4, РР, 75 мм, с лайстна

Herlitz, А4, РР, 50 мм, с лайстна

Herlitz, А4, РР, 75 мм

Herlitz, А4, РР, 50 мм

162146  3.20

162128  3.20

162198  2.95

162197  2.95

Кат. № Продукт Цена

• Изработен от 100% рециклиран картон, с 
покритие от висококачествен РР материал.

• Джоб за етикети на гърба на класьора.
• Механизъм за хващане на листа и папки с 

перфорация.
• За документи формат А4.
• Класьорът с метална лайстна за предпазване от 

износване, се предлага в пет цвята - черен, син, 
червен, зелен, сив.

• Класьорът без метална лайстна се предлага в 
седем цвята - черен, син, червен, зелен, сив, жълт, 
оранжев.

качество


Класьори Europa

Europa, А4, 55 мм

Europa, А4, 75 мм

160101  2.40

160173  2.40

Кат. № Продукт Цена

• Класьор, изработен от пресован картон 2 мм, с 
покритие от полипропилен.

• Висока износоустойчивост, без необходимост от 
метален кант.

• Не наранява мебелите в офиса.
• Изработен от рециклируеми екологични материали.
• Кръгъл отвор за лесно захващане, сменяем етикет.
• Два размера на гръбчето - 75 мм и 55 мм.
• Голям избор от цветове - бял, жълт, тъмночервен, 

червен, резеда, зелен, тъмносин, син, лилав, сив, 
черен.

качество


Класьори Style

Style, А4, 55 мм

Style, А4, 75 мм

163808  2.30

163807  2.30

Кат. № Продукт Цена

• Качествен класьор, изработен от РР.
• Висока износоустойчивост, без необходимост от метален кант.
• Не наранява мебелите в офиса.
• Изработен от рециклируеми екологични материали.
• Кръгъл отвор за лесно захващане, сменяем етикет.
• Два размера на гръбчето - 75 мм и 55 мм.
• Голям избор от цветове - бял, жълт, оранжев, червен, кафяв, розов, 

виолетов, светлосин, син, тюркоаз, зелен, сив, черен.

качество

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Папка ринг Herlitz, прозрачна

Herlitz, 2 ринга, 24 мм160803  4.55

Кат. № Продукт Цена

• Папка с рингове, за документи А4.
• Изработена от прозрачен РР материал.
• Широчина на гърба 24 мм, 2 ринга.
• Самозалепващ етикет на гърба.
• Здрав, солиден механизъм за хващане на листата.
• Цвят - прозрачен син, прозрачен безцветен.

качество


Класьор Plus

Класьор Plus, 4 ринга, 40 мм

Класьор Plus, 2 ринга, 40 мм

Класьор Plus, 4 ринга, 25 мм

Класьор Plus, 2 ринга, 25 мм

160818  3.90

160817  3.30

160816  3.40

160815  3.10

Кат. № Продукт Цена

• Класьор с 2 или 4 ринга, изработен от 
полипропилен.

• Не наранява мебелите в офиса.
• Широчина на гърба 25 мм или 40 мм.
• Предлага се в различни цветове - 

светлозелен, лилав, черен, червен, 
зелен, син, кафяв.

качество


Класьор Europa, с 4 ринга

Europa, с 4 ринга160115  3.15

Кат. № Продукт Цена

• Класьор с 4 ринга, изработен от пресован картон 2 мм, с покритие от 
полипропилен.

• Висока износоустойчивост, без необходимост от метален кант.
• Не наранява мебелите в офиса.
• Изработен от рециклируеми екологични материали.
• Кръгъл отвор за лесно захващане, сменяем етикет.
• Широчина на гърба 35 мм.
• Предлага се в шест цвята - бял, жълт, червен, резеда, син, черен.

Класьор Europa, с 2 ринга

Europa, с 2 ринга160189  2.95

Кат. № Продукт Цена

• Класьор с 2 ринга, изработен от пресован картон 2 мм, с 
покритие от полипропилен.

• Висока износоустойчивост, без необходимост от метален кант.
• Не наранява мебелите в офиса.
• Изработен от рециклируеми екологични материали.
• Кръгъл отвор за лесно захващане, сменяем етикет.
• Широчина на гърба 35 мм.
• Предлага се в шест цвята - бял, жълт, червен, резеда, син, черен.
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Разделители PVC

PVC, 10 цвята

PVC, 5 цвята

170102  1.95

170120  1.50

Кат. № Продукт Цена

• Комплект разделители от PVC материал.
• Формат А4.
• Стандартна перфорация за папки и класьори.
• Цветни - 5 или 10 цвята.

качество


Разделители PVC

PVC, цифри 1-31

PVC, цифри 1-12

PVC, цифри 1-5

170104  3.90

170103  1.90

170128  1.35

Кат. № Продукт Цена

• Комплект разделители от PVC материал.
• Формат А4.
• Стандартна перфорация за папки и класьори.
• С цифри - за седмица (1-5), за месец (1-31), за година (1-12).

качество


Разделители PVC

PVC, January - December

PVC, Януари - Декември

PVC, A-Z

PVC, А-Я

170111  2.95

170109  1.95

170130  2.90

170105  3.50

Кат. № Продукт Цена

• Комплект разделители от PVC материал.
• Формат А4.
• Стандартна перфорация за папки и класьори.
• Азбучни - от А до Я, от A до Z, Януари - Декември или January - December.

качество


Картонени разделители

Картонени разделители, 20 цвята

Картонени разделители, 12 цвята

Картонени разделители, 10 цвята

Картонени разделители, 5 цвята

170114  2.40

170119  1.95

170118  1.25

170101  0.95

Кат. № Продукт Цена

• Комплект разделители картон, 250 г/м².
• Формат А4, цветни.
• Стандартна перфорация за папки и класьори.

качество


Хоризонтални разделители Herlitz

Herlitz, трапец

Herlitz, правоъгълник

171121  4.35

170117  4.15

Кат. № Продукт Цена

• Комплект разделители от рециклиран картон, 190 г/м².
• Размери 10.5 х 24.0 см, хоризонтални.
• Перфорация, избор от 5 цвята.
• Два варианта - правоъгълник или трапец.
• Опаковка от 100 броя.

100 бр.качество

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Клипборд Spree, с 2 машинки

Клипборд Spree, с 2 машинки110614  5.90

Кат. № Продукт Цена

• Клипборд с две машинки и капак.
• Вертикален притискащ механизъм с лостче.
• Хоризонтален метален механизъм с пружина.

Клипборд Herlitz

Herlitz easy orga to go110602  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Атрактивен клипборд от сериятаeasy orga to go.
• Изработен от здрав полистирен, за формат А4.
• Никелиран метален клип за хващане на документите.
• Капацитет на захващане 80 листа.
• Предлага се в шест атрактивни цвята.

качество


Клипборд Herlitz, с капак

Клипборд Herlitz, с капак110606  4.35

Кат. № Продукт Цена

• Клипборд с капак, гланц.
• Притискащ механизъм за документи.
• Цвят - черен, червен, син.

качество


Клипборд Herlitz

Клипборд Herlitz110601  2.95

Кат. № Продукт Цена

• Клипборд без капак
• Клипборд за документи с формат А4.
• Здрав, устойчив метален клипс.
• Предлага се в 3 цвята - черен, червен и син.
• ЕКО Сертификат Blue Angel.

качество

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Визитник Herlitz, картотека

Картотека Herlitz, 600 визитки030150  21.95

Кат. № Продукт Цена

• Картотека за визитни картички А7.
• Здрава, устойчива пластмаса, с прозрачен капак.
• Индекс A-Z за картотеката.
• Капацитет 600 визитни картички.

качество


Кутия Herlitz, за визитки

Кутия за визитки122921  4.40

Кат. № Продукт Цена

• Кутия за визитки от прозрачна безцветна пластмаса.
• Капакът се отваря на 180 градуса, така че може да се 

ползва и той като кутия.
• Може да се използва заедно с картотечни 

картончета или регистър от А до Z.
• Капацитет 300 броя картички с формат А7.

качество


Визитник Herlitz

Резервен лист за визитник

Визитник Herlitz, с регистър

101188  5.75

030147  17.95

Кат. № Продукт Цена

• Визитник с 4 ринга и регистър A-Z.
• Корици от черна изкуствена кожа.
• Индекс от 9 части по 3 букви.
• Размери 15 х 23 см.
• Капацитет 108 визитки.

• Резервен лист за визитник.
• Размери 11 х 21 см.
• Капацитет 6 визитки.
• Опаковка от 10 бр.

качество


Визитник Plus

Визитник Plus, 300 визитки

Визитник Plus, 156 визитки

030148  4.95

030149  3.75

Кат. № Продукт Цена

• Визитник с 3 визитки на страница.
• Твърди кожени корици.
• Здраво захванати джобове.
• Капцитет 156 и 300 визитки.

Калъф за лични документи

Калъф за документи, вертикален

Калъф за документи, хоризонтален

111807  1.15

111804  1.15

Кат. № Продукт Цена

• Калъф за лични документи, джобен формат.
• Твърди корици и здраво захванати джобове.
• Два варианта - хоризонтален и вертикален.
• Размери 75 х 105 мм.

качество

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Папка джоб за CD

Джоб за 2 броя CD162190  0.30

Кат. № Продукт Цена

• Папка с универсална перфорация.
• Изработена от РР материал.
• Джоб за 2 броя CD.

качество


Папка джоб за визитки

Джоб за визитки160187  0.40

Кат. № Продукт Цена

• Папка с универсална перфорация, удобна за 
поставяне в класьор.

• Изработена от РР материал с кристална прозрачност.
• Формат А4.
• Капацитет 20 визитки.

Папка L-образен отвор

L-образен отвор, цветна

L-образен отвор, безцветна

162127  0.40

162126  0.30

Кат. № Продукт Цена

• Папка с L-образно отваряне, изработена от 
антистатичен РР материал.

• Изключителна плътност 110 мкм.
• Размери 324 x 225 мм, за документи с формат А4.
• Цветове - син, червен, зелен, жълт, прозрачен, виолетов.

качество


Папка L-образен отвор

L-образен отвор, цветна

L-образен отвор, безцветна

160156  0.20

160109  0.15

Кат. № Продукт Цена

• Папка с L-образно отваряне, прозрачна 
матирана повърхност.

• Изработена от антистатичен РР материал.
• За документи формат А4.
• Цветове - син, червен, зелен, жълт.

качество

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Папка Herlitz, с капак

Папка джоб, с капак160119  3.30

Кат. № Продукт Цена

• Папка джоб за документи с формат А4.
• Изработена от антистатичен РР материал, мат.
• Голям капацитет, с капак, европерфорация.
• Опаковка от 10 бр.

качество


10 бр.

Папка Herlitz
с цветна перфорация

Папка джоб с цветна перфорация160117  2.75

Кат. № Продукт Цена

• Папка джоб за документи с формат А4.
• Изработена от антистатичен РР материал, кристал.
• Цветна, подсилена лента с европерфорация.
• Пет цвята асорти (черен, син, червен, зелен, оранжев).

качество


10 бр.

Папка джоб Duo А3/А4

Duo А3/А4, 80 мкм162104  0.66

Кат. № Продукт Цена

• Папка джоб Duo, патентован продукт.
• Удобен за класиране на листа с формат А3, в папки и 

класьори за формат А4.
• Самата папка е А3, прегъва се и става двойна папка А4.
• Дебелина на джоба 80 мкм.
• Цената е за 1 брой.

качество


Папка джоб

Папка джоб А4, кристал, 50 мкм

Папка джоб А4, мат, 50 мкм

162192  5.50

162191  4.40

Кат. № Продукт Цена

качество


100 бр.

• Висококачествена папка с универсална перфорация.
• Изработена от антистатичен РР материал с дебелина 50 мкм.
• За документи с формат А4.
• Опаковка 100 броя в пакет.

Папка джоб

Папка джоб А5, мат

Папка джоб А4, кристал, 100 бр.

Папка джоб А4, мат, 100 бр.

160136  0.05

163803  3.90

162130  3.10

Кат. № Продукт Цена

• Папка джоб с универсална перфорация.
• Изработена от антистатичен РР материал 

с дебелина 30 мкм.
• За документи с формат А4.

Папка джоб Economy

Economy А4, кристал, 100 бр.

Economy А4, мат, 100 бр.

162132  2.95

162129  2.75

Кат. № Продукт Цена

• Папка джоб с универсална перфорация.
• Отвор от горната страна.
• За документи с формат А4.
• Дебелина 30 мкм.

100 бр.
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Папка с копче Shuter

• Мека цветна PVC папка с копче.
• Предлага се в четири пастелни цвята.
• Модел S320, за документи с формат А4 и 

допълнителен джоб.
• Модел N209L А4+, за по-голям обем 

документи (размери 330 х 328 мм) и каталози.
• Опаковка от 10 броя.
• Посочената цена е за 1 брой.

качество


Shuter N209L, А4+

Shuter S320, с джоб

163839  1.05

163833  1.15

Кат. № Продукт Цена

Папка с копче Globox
• Папка с копче и с европерфорация 

за класьор.
• Джоб за съхраняване на CD.
• Прозрачна, за документи формат А4.
• Предлага се в три цвята - червена, 

синя, безцветна.

качество


Globox, копче и перфорация162115  0.95

Кат. № Продукт Цена

Папка с копче А3

• Прозрачна папка от PVC материал.
• Плътно затваряне с тик-так копче.
• Предлагат се различни цветове.
• ФорматА3, събира голям формат. Папка с копче 703, А3163843  1.75

Кат. № Продукт Цена

Папка с копче А4, с разширение

• Прозрачна папка от PVC материал.
• Плътно затваряне с тик-так копче.
• Предлагат се различни цветове.
• Формат А4+, с разширение за голям капацитет.

Папка А4+, с разширение160841  1.35

Кат. № Продукт Цена

Папка с копче А4

• Прозрачна папка от PVC материал.
• Плътно затваряне с тик-так копче.
• Предлагат се различни цветове.
• Формат А4 и А4+. Папка с копче 704, А4+

Папка с копче 702, А4

160805  0.95

160184  0.75

Кат. № Продукт Цена

Папка с копче Plus
• Папка с копче вертикална.
• Изработена от PP материал.
• Прозрачни цветове - син, зелен, оранжев и прозрачна.
• Капацитет 50 листа.
• Размери 340 х 245 см.

качество


Plus Envelope 2021, с копче160162  0.85

Кат. № Продукт Цена



Цените са в лева без ДДС

04РР меки цветни папки

109

Папка с цип, цветна

• Прозрачна цветна PVC папка А4, с цип.
• Разширяващо се дъно (до 30 мм).
• Капацитет 180 листа.

качество


Папка с цип, цветна, разширение162119  1.90

Кат. № Продукт Цена

Папка с цип, цветна

• Прозрачна цветна PVC папка А4, с цип.
• Капацитет 120 листа.

качество


Папка с цип, цветна162113  1.40

Кат. № Продукт Цена

Папка с цветен цип

• Прозрачна PVC папка А4, с цип.
• Джоб за визитка.
• Капацитет 120 листа.
• Безцветна папка, цветен цип.

качество


Папка с цветен цип162112  1.10

Кат. № Продукт Цена

Папка Globox, с цип

• Мека цветна папка с цип.
• Два размера - за формат А4 и А5.
• Варианти с цип от широката и от тясната страна.
• Модел с перфорация за класьор.

качество


А5, с цип от широката страна

А4, с цип от широката страна

А4, с цип от тясната страна и перфорация

162118  0.90

162117  0.95

162116  0.95

Кат. № Продукт Цена

Папка Herlitz, с цип

• Прозрачна папка за документи А4, с цип.
• Перфорация с четири отвора.
• Размери 308 х 210 мм.
• Подходяща не само за документи, но и за 

съхраняване на ключове, химикалка, CD/DVD и др.

10 бр.качество


Папка с цип Herlitz160806  2.55

Кат. № Продукт Цена
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Машинки за архивиране

Метален клипс160832  0.85

Кат. № Продукт Цена

• Улеснява прехвърлянето на документи от и в 
класьори и папки с машинки.

• Държи документи с дебелина до 80 мм.
• Метален клипс, за по-сигурно съхраняване.

качество


Машинка за папки

Машинка за папки, 25 бр.130701  2.50

Кат. № Продукт Цена

• Пластмасова машинка за 
папки, с перфорация.

• Улеснява архивирането.
• Размери 34 х 150 мм.
• Различни цветове.
• Опаковка от 25 бр., цената е 

за опаковка.

25 бр.

Папка PVC, с ластик

PVC, с ластик160155  1.95

Кат. № Продукт Цена

• Папка с 3 капака и ластик.
• Твърд пластмасов материал.
• За документи с формат А4.
• Размери 320 х 250 мм.
• Капацитет 120 листа.

Папка дисплей Plus

Папка с 40 джоба

Папка с 30 джоба

Папка с 20 джоба

160159  8.50

160158  6.80

160157  5.40

Кат. № Продукт Цена
• Презентационна папка с джобове от 

РР материал.
• Подвързана със спирала.
• Папка с копче от вътрешната страна.
• Предлага се в три цвята - зелена, 

синя и безцветна.

качество


Папка PVC с перфорация

PVC, с перфорация160178  0.25

Кат. № Продукт Цена

• Папка PVC с прозрачна горна корица.
• За документи с формат А4.
• Различни цветове на долната корица.
• Папката е перфорирана за поставяне в класьор.

качество


Папка PVC с машинка

PVC, с прозрачна горна корица160110  0.25

Кат. № Продукт Цена

• Папка PVC с прозрачна горна корица.
• За документи с формат А4.
• Различни цветове на долната корица.
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Джобове за система Quick View

Джобове с цветни рамки, 10 бр.163865  26.00

Кат. № Продукт Цена

• Джобове с цветни рамки за документи формат А4.
• Съдържа 10 броя джобове, като информацията се вижда двустранно.

качество


Аксесоари за система Quick View

Табелки за етикет, 10 бр.

Сгъваема рамка 1125

163867  8.50

163866  6.50

Кат. № Продукт Цена

• Сгъваема рамка 1125 за Quick View, за стена.
• Табелки за етикет, за дисплей Quick View, 10 бр.

качество


Стойка за система Quick View

Quick View 1129163864  75.00

Кат. № Продукт Цена

• Модул Quick View 1129, метална стойка.
• Дисплей за максимум 50 броя джобове за документи формат А4.
• Джобовете не са включени.

качество


Система Quick View на стойка

Quick View 1128163863  85.00

Кат. № Продукт Цена

• Модул Quick View 1128, на стойка.
• Джобове с цветни рамки за 

документи формат А4.
• Съдържа 10 броя джобове, като 

информацията се вижда двустранно.
• Солидна метална основа.

качество


Система Quick View за бюро

Quick View 1127

Quick View 1126

163862  75.00

163861  49.00

Кат. № Продукт Цена

• Модул Quick View, за поставяне на бюро.
• Джобове с цветни рамки за документи формат А4.
• Съдържа 10 броя джобове, като информацията се 

вижда двустранно.
• Модел Quick View 1126 - пластмасова основа с 

L-форма за поставяне на бюро.
• Модел Quick View 1127 - метална основа с L-форма 

за поставяне на бюро.

качество


Система Quick View за стена

Quick View 1123163860  49.00

Кат. № Продукт Цена

• Модул Quick View 1123, за 
окачване на стена.

• Джобове с цветни рамки за 
документи формат А4.

• Съдържа 10 броя джобове, 
като информацията се вижда 
двустранно.

• Пластмасова основа с L-форма 
за окачване на стена.

качество

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Архивни кутии и кашон Esselte

Кашон Esselte

Кутия Esselte, 10 см

Кутия Еsselte, 8 см

114101  7.95

111065  1.55

111028  1.50

Кат. № Продукт Цена

Архивни кутии
• В неутрален цвят, за документи А4.
• Размери 340 х 250 мм.

Архивен кашон
• Размери 520 х 365 х 250 мм.

качество


Архивни кутии и кашон

Кашон Аtlantis

Кутия бяла, 10 см

Кутия бяла, 8 см

114102  3.90

111045  1.05

111043  0.85

Кат. № Продукт Цена

Архивни кутии
• В неутрален цвят, за документи А4.
• Размери 340 х 250 мм.

Архивен кашон
• Размери 520 х 365 х 250 мм.

качество


Архивни кутии с ластик

Архивна кутия, 60 мм

Архивна кутия, 30 мм

Архивна кутия, 15 мм

111052  1.85

111051  1.75

111099  1.65

Кат. № Продукт Цена

• Кутия за документи А4.
• Изработена от цветен гланциран картон.
• Затваряне с ластик.
• Три вътрешни капака.
• Размери 240 х 330 мм.
• Предлага се в седем цвята.

Папка Дело

Папка Дело160113  0.65

Кат. № Продукт Цена

• Папка Дело за архивиране на документи А4.
• Изработена от плътен картон.
• Размери 250 х 340 х 100 мм.
• Затваряне с връзки.

Папка Дело с твърди корици

Папка Дело с твърди корици160193  1.30

Кат. № Продукт Цена

• Папка Дело за архивиране на документи А4.
• Изработена от твърд картон.
• Размери 250 х 340 х 100 мм.
• Затваряне с връзки.
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Картонена кутия с ластик

One Color, с ластик111090  8.90

Кат. № Продукт Цена

• Нов продукт от серията One Color на марката Blasetti.
• Здрава, солидна от твърд картон.
• Широк ластик за сигурно захващане.
• Размери 350 х 350 х 70 мм.
• Предлага се в 4 цвята - син, червен, зелен, оранж.

качество


Картонена папка с ластик

Гланц, 270 х 350 мм

Мат, 250 х 330 мм

160126  1.15

160114  1.25

Кат. № Продукт Цена

• Папка с ластик, три вътрешни капака.
• Изработена от картон.
• Капацитет 300 листа.
• Матирана или гланцирана повърхност.
• Цветове - жълт, оранжев, червен,

син, зелен.

Картонена папка Herlitz

Картонена папка, цветна111022  0.79

Кат. № Продукт Цена

• Картонена папка за
документи с формат А4.

• Предлага се в 9 цвята.
• Рециклиран картон, 240 г/м².
• Метална машинка за документи.
• ЕКО Сертификат Blue Angel.
• Опаковка от 10 броя, цената е за 1 брой.

качество


10 бр.

Картонена папка Herlitz

Herlitz, 3 капака, 2 ластика

Herlitz, 3 капака

160827  1.95

160826  1.75

Кат. № Продукт Цена

• Картонена папка без машинка, с три капака.
• Корици от твърд, солиден картон 320 г/м².
• Три вътрешни капака за придържане на документите.
• Цвят - син, жълт, зелен, червен, оранжев.
• Опаковка от 5 бр., цената е за 1 брой.

качество


5 бр.

Картонена папка цветна

Папка картонена с машинка, цветна

Папка картонена без машинка, цветна

160129  0.45

160106  0.35

Кат. № Продукт Цена

• Картонена папка преписка, без 
машинка и папка с машинка.

• Размери 230 х 320 мм.
• Изработена от картон 250 г/м².
• Цветове - жълт, розов, син, зелен.

Папка с машинка

Папка с машинка, бяла160105  0.15

Кат. № Продукт Цена

• Картонена папка с машинка.
• За документи с формат А4.
• Изработена от картон 250 г/м².
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Пластмасова чанта

Чанта с две отделения240139  6.90

Кат. № Продукт Цена

• Пластмасова чанта с две дръжки.
• Две многофункционални обемисти отделения.

качество


Пластмасова чанта

Чанта с две отделения240134  4.90

Кат. № Продукт Цена

• Пластмасова чанта с две дръжки.
• Две многофункционални обемисти отделения.

качество


Дамска бизнес чанта B-Max

Дамска чанта B-Max240170  25.90

Кат. № Продукт Цена

• Делова чанта от черна, водоустойчива материя.
• Две големи вътрешни отделения.
• Джобове за лични документи и химикалки.
• Възможност за носене през рамо и в ръка.
• Размери 40 х 30 см.

качество


Чанта със закопчалка

Чанта със закопчалка240113  19.95

Кат. № Продукт Цена

• Бизнес чанта със закопчалка и ергономична дръжка.
• Изработена от здрав и устойчив, висококачествен полипропилен.
• Две вътрешни отделения.
• Размери 390 х 260 мм.

качество


Чанта за документи с цип

Чанта с цип240111  4.30

Кат. № Продукт Цена

• Здрава текстилна материя с гумирана вътрешна страна.
• Удобен цип отпред за по-лесно отваряне.

Папка с бележник

Папка с бележник160179  8.95

Кат. № Продукт Цена

• Конферентна папка от екокожа.
• Бележник на редове, 30 листа.
• Вътрешен джоб за документи с формат А4.
• Място за визитни картички и за химикалка.
• Размери 335 х 250 мм.

качество

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Кутия Herlitz, за висящи папки

Herlitz Big Boy, с 5 папки111068  31.95

Кат. № Продукт Цена

• Кутия Big Boy, изработена от солидна пластмаса, 
за картотечни (висящи) папки.

• Съдържа 5 броя "V" папки, крафт.
• Предлага се в два цвята - черен и червен.

качество


Резервни лепящи етикети

Комплект етикети 686А-1, 24 броя060152  8.70

Кат. № Продукт Цена

• Лепящи резервни етикети за висящи папки.
• Изключителна здравина на залепване и възможност за преместване.
• Достатъчно място за надпис.
• Опаковка 24 броя.

качество


Висяща папка Herlitz

Herlitz, цветна, 5 бр.

Herlitz, крафт, 5 бр.

161103  5.95

160102  5.65

Кат. № Продукт Цена

• Висяща картонена папка без машинка, Λ-образна.
• Изработена от картон 230 г/м².
• Метална шина за окачване. 
• Прозрачни табелки за етикети.
• Цветове - син, червен, зелен, жълт и крафт.
• ЕКО Сертификат Blue Angel.
• Опаковка от 5 бр.

5 бр.качество


Висяща папка Herlitz

Herlitz, V, цветна, 5 бр., с джоб

Herlitz, V, крафт, 5 бр., с джоб

Herlitz, V, цветна, 5 бр.

Herlitz, V, крафт, 5 бр.

160821  7.45

160820  6.95

161101  6.95

160100  6.55

Кат. № Продукт Цена

• Висяща папка, V-образна.
• Изработена от картон 230 г/м², двустранно отворен.
• Метална шина за окачване. 
• Прозрачни табелки за етикети.
• Цветове - син, червен, зелен, жълт и крафт.
• ЕКО Сертификат Blue Angel.
• Опаковка от 5 бр.

качество


5 бр.

Висяща папка

Висяща папка160112  0.45

Кат. № Продукт Цена • Висяща папка, бяла.
• Изработена от картон 210 г/м².
• Пластмасова шина за окачване.
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Консумативи за лазерни принтери HP

CF280A HP LaserJet Pro 400 M401, M425 series 2700 HP касета 80A 192218  197.00

CE411A HP Color LaserJet Pro M375nw, Pro M451dn, Pro M451dw, Pro M451nw, Pro M475dn 2600 HP касета 305A 290330  230.00

CE410A HP Color LaserJet Pro M375nw, Pro M451dn, Pro M451dw, Pro M451nw, Pro M475dn 2200 HP касета 305A 290329  166.90

CE401A HP LaserJet Enterprise 500 color M551 6000 HP касета 507A 290328  427.00

CE400A HP LaserJet Enterprise 500 color M551 5500 HP касета 507A 290327  287.00

CC531, 2, 3 HP Color LaserJet CP2025, CM2320 MFP, cyan, magenta, yellow 2800 HP касета 290268  245.20

CC530A HP Color LaserJet CP2025, CM2320 MFP 3500 HP касета 290264  255.60

CE251, 2, 3A HP Color LaserJet CP3525, CM3530 MFP, cyan, magenta, yellow 7000 HP касета 290267  512.00

CE250A HP Color LaserJet CP3525, CM3530 MFP 5000 HP касета 290266  260.00

CB541, 2, 3 CP1215, CP1515, CP1618, CM1312 MFP, cyan, magenta, yellow 1400 HP касета 290258  142.10

CB540A HP Color LaserJet CP1215, CP1515, CP1518, CM1312 MFP 2200 HP касета 290259  152.00

Q7561, 2, 3 HP Color LaserJet 2700, 3000, cyan, magenta, yellow 3500 HP касета 290220  273.40

Q7560A HP Color LaserJet 2700, 3000 6500 HP касета 290219  274.20

Q7581, 3, 2 HP Color Lazer Jet 3800, CP3505, cyan, magenta, yellow 6000 HP касета 290218  402.00

Q6471, 3, 2 HP Color Lazer Jet 3600, cyan, magenta, yellow 4000 HP касета 290140  311.00

Q6470A HP Color Lazer Jet 3600, 3800, CP3505 6000 HP касета 290142  313.00

Q2681, 2, 3 HP Color Lazer Jet 3700, cyan, magenta, yellow 6000 HP касета 290217  342.90

Q2671, 3, 2 HP Color Lazer Jet 3500, 3550, cyan, magenta, yellow 4000 HP касета 290141  324.00

Q2670A HP Color Lazer Jet 3500, 3550, 3700 6000 HP касета 290143  313.00

Q5949X HP LJ 1320, 3390, 3392 6000 HP касета 49X 290169  355.00

Q5949A HP LJ 1160, 1320, 3390, 3392 2500 HP касета 49A 290145  193.00

CE505X LaserJet P2035, P2055 6500 HP касета 05X 290265  315.40

CE505A LaserJet P2035, P2055 2300 HP касета 05A 290263  169.20

CE255X HP LaserJet P3015 12500 HP касета 55X 290273  436.00

CE255A HP LaserJet P3015 6000 HP касета 55A 290272  280.50

CE278A HP LaserJet Pro P1566, P1606dn 2100 HP касета 78A 290271  150.50

CE285A HP LaserJet Pro P1102, 1102w, M1212, M1212nf. 1600 HP касета 85A 290274  131.80

CB436A HP LaserJet P1505, P1505n, M1120, 1120n, 1522n MFP 2000 HP касета 36A 290244  149.50

CB435A HP LaserJet P1005, 1006 1500 HP касета 35A 290248  129.90

Q2612A HP LJ 1010, 1012, 1015, 1018, 1020, 1022, 3015, 3020, 3030, 3050, 3052, 3055, 
M1005MFP, M1319f MFP

2000 HP касета 12A 290189  149.50

Ориг. № Цвят Модел принтер Капаците
т по ISO Оригинален 

консуматив Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

190671  90.00

- -

- -

- -

- -

190670  88.00

190669  88.00

190668  160.00

190667  124.00

191169  70.00

191168  70.00

190666  140.00

190665  140.00

191234  155.00

191232  145.00

191234  145.00

190664  148.00

191167  139.00

191166  139.00

193422  108.00

193652  67.00

190660  110.00

190659  52.00

193676  123.00

1936761  92.00

190658  44.00

190657  44.00

191199  55.00

191239  50.00

192410  49.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи

203590  26.00

203590  71.00

203590  53.00

203590 -

203590 -

203590  71.00

203590  71.00

203590  116.00

203590  89.00

203557  53.00

203556  53.00

203590  93.00

203590  93.00

203590  107.00

203590  93.00

203590  93.00

203590  104.00

203590  93.00

203590  93.00

203545  49.90

203544  39.90

203590  39.00

203590  26.00

203590  80.00

203590  44.00

203590  26.00

203590  26.00

203544  26.00

203541  26.00

203540  26.00

Кат. № Цена

Презареждане

*) Презареждането включва почистване на касета и напълване с тонер и не включва подмяна на барабан и нож. Гарантираме качествен печат само при първо презареждане.

Консумативи за мастилено-струйни принтери HP

CB304AE HP Photosmart A526, A532, A646, A826 - HP глава № 110 290222  49.90

C4907, 8, 9 HP Officejet Pro 8000, 8500 All-in-One Printer Series 1400 HP глава № 940XL 130375  43.50

C4902AE HP Officejet Pro 8000, 8500 All-in-One Printer Series 850 HP глава № 940 130378  47.60

CD972, 3, 4 HP Officejet 6000, 6500, 7000 All-in-One Printer Series 700 HP глава № 920XL 130374  24.30

CD971AE HP Officejet 6000, 6500, 7000 All-in-One Printer Series 420 HP глава № 920 130372  39.80

CB318, 9, 20 HP Photosmart Premium with Fax, HP Photosmart B8550 300 HP глава № 364 130369  17.20

CB316EE HP All-in-One Printer, Photosmart Premium with Fax, HP Photosmart B8550 250 HP глава № 364 130367  20.00

CC656AE HP Officejet J4580, 4660, 4680, 4500 360 HP глава № 901 290252  39.80

CC653AE HP Officejet J4580, 4660, 4680, 4500 200 HP глава № 901 290249  31.20

CC643EE HP Deskjet D2560, D2660, D5560, Photosmart C4680, Deskjet F4580, F2480 All-in-One 160 HP глава № 300 290253  35.90

CC640EE HP Deskjet D2560, D2660, D5560, Photosmart C4680, Deskjet F4580, F2480 All-in-One 200 HP глава № 300 290250  29.20

C8771, 5 HP Photosmart C5180, C6180, 6280, 7180, 7280, 8180, D7160, 7260, 7360, 7460, 8250, PSC 3210, 
3310

- HP глава № 363 290221  25.90

C8721EE HP Photosmart C5180, C6180, 6280, 7180, 7280, 8180, D7160, 7260, 7360, 7460, 8250, PSC 3210, 
3310

410 HP глава № 363 290203  37.80

C9386, 7, 8 HP Officejet Pro K550, K5400, K8600, L7480, L7580, L7680, L7780 900 HP глава № 88 290117  37.40

C9385AE HP Officejet Pro K550, K5400, K8600, L7480, L7580, L7680, L7780 850 HP глава № 88 290113  47.20

C9363EE HP Deskjet D4160, 5740, 5940, 6620, 6540, 6840, 6940, 6980, 9800, PhotoSmart C3180, C4180, 
D5160, 2575, 7850, 8150, 8450, OfficeJet 7210, 7310, 7410, 6210, PSC 1510, 1610, 2350

560 HP глава № 344 290194  80.24

C8766EE HP Deskjet 5940, 5740, 6540, 6840, 6940, 6980, 460 mobile, PSC 1610, 2355, Photosmart C3180, 
C42180, D5160325, 375, 2610, 2710, 8150, 8450, Officeje t7310, 7410, H470 Mobile Printer , 
Officejet Pro K7100, Photosmart Pro B8350

330 HP глава № 343  290199  55.90

C9361EE HP Deskjet 5440, D4160, PSC 1510, PhotoSmart C3180, C4180, 2575, 7850, Officejet 6310 210 HP глава № 342  290118  41.80

C9362EE HP Deskjet 5440, D4160, Officejet 6310, HP PSC 1510, HP Photosmart C3180, C4180, 2575, 2710, 
7850

175 HP глава № 336  290120  32.90

Ориг. № Цвят Модел принтер Капацитет 
ISO 24711 Оригинална 

глава Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

- -

- -

- -

190656  13.00

- -

- -

- -

- -

- -

190653  22.00

190652  20.00

190651  16.00

- -

190647  23.00

190646  19.00

133320  40.00

133332  38.00

190644  26.00

190645  21.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи
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Консумативи за лазерни принтери HP

CB541, 2, 3 CP1215, CP1515, CP1618, CM1312 MFP, cyan, magenta, yellow 1400 HP касета 125A 290258  142.10

CB540A CP1215, CP1515, CP1518, CM1312 MFP 2200 HP касета 125A 290259  151.20

CE321, 2, 3 CP1525n, 1525mw, CM1415 1300 HP касета 128A 290002  141.00

CE320A CP1525n, 1525mw, CM1415 2000 HP касета 128A 290001  141.00

CE311, 2, 3 HP LaserJet Pro CP1025,1025nw Color Printer 1000 HP касета 126A 192215  110.00

CE310A HP LaserJet Pro CP1025,1025nw Color Printer 1200 HP касета 126A 192214  109.95

Ориг. № Цвят Модел принтер Капаците
т по ISO Оригинален 

консуматив Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

191169  89.00

191168  89.00

190675  70.00

190674  70.00

190673  59.00

190672  59.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи

203590  53.00

203590  53.00

203590  53.00

203590  53.00

203590  39.00

203590  39.00

Кат. № Цена

Презареждане

Консумативи за мастилено-струйни принтери HP

CH562EE HP Deskjet 1000, 2000, 2050, 3000, 3050 all in one 165 HP глава № 301 130353  31.60

CH561EE HP Deskjet 1000, 2000, 2050, 3000, 3050 all in one 190 HP глава № 301 130352  24.85

CB337EE HP Deskjet D4260, D4360D5360, Officejet J5780, J6410, HP Photosmart C4280, C5280 , D5360 170 HP глава № 351  290241  44.80

CB335EE HP Deskjet D4260, D4360D5360, Officejet J5780, J6410, HP Photosmart C4280, C5280 , D5360 175 HP глава № 350  290239  30.00

C9351AE HP Deskjet F380, 2180, 4180, D1360, 1460, 1560, 2360, 2460, PSC 1410, 3920, 3940, Officejet 
4315, 4355, J3600, 3680, 5508, 5520

185 HP глава № 21  290125  32.00

C6578AE DJ 920c, 940c, 970, 80, 90, 1180, 1220C, 1280, 3650, 3810, 3820, 9300.PSC 1215, 1315, Officejet 
5110, PSC 750, 950

1200 HP глава № 78  290132  140.00

C6657AE HP F4180 DJ 5550, 5552, 5150, 5650, 5850, 9600 series, PhotoSmart 7150, 7350, 7550, 7600, 
7900, OfficeJet 4110, 4255, 5500, 5600, 6100 ser., PSC 1210, 1310, 2100, 2200 ser.

500 HP глава № 57  290155  77.00

C6656AE HP DJ 5550, 5552, 5150, 5650, 5850, 9600 series, PhotoSmart 7150, 7350, 7550, 7600, 7700, 7900, 
OfficeJet 4110, 4255, 5500, 5600, 6100, PSC 1210, 1310, 2100, 2200 Series

520 HP глава № 56  290154  51.00

Ориг. № Цвят Модел принтер Капацитет 
ISO 24711 Оригинална 

глава Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

- -

- -

1908382  25.00

1908381  20.00

133323  21.00

1328692  29.00

132866  36.00

132865  23.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи

Консумативи за Xerox

106R01413 тонер касета WorkCentre 5222 20000/5% 193252  149.00

106R01305 тонер касета WorkCentre 5225, 5230 30000/5% 191223  199.00

013R00589 барабанна касета C118, M118, M118i 60000 020625  383.00

006R01179 тонер касета C118, M118, M118i 11000/5% 193454  112.00

101R00432 барабанна касета WorkCentre 5016, 5020 22000 020624  268.00

106R01277 тонер WorkCentre 5016, 5020 2 x 6300 193679  69.90

106R01335/6/7 тонер касета Phaser™ 6125N cyan, magenta, yellow 1000 193656  72.90

106R01338 тонер касета Phaser™ 6125N 2000 193655  121.90

113R00693/4/5 тонер касета Phaser™ 6120N , 6115MFP, D cyan, magenta, yellow 4500/5% 193449  190.00

113R00692 тонер касета Phaser™ 6120N , 6115MFP, D 4500/5% 193448  219.90

106R01204/5/6 тонер касета Phaser™ 6110 , 6110N , 6110MFP, S , 6110MFP, X, B, S 
cyan, magenta, yellow

1000/5% 193306  89.90

106R01203 тонер касета Phaser™ 6110 , 6110N , 6110MFP, S , 6110MFP, X, B, S 2000/5% 193305  121.90

106R01481/2/3 тонер касета Phaser™ 6140 cyan, magenta, yellow 2000 191342  163.00

106R01484 тонер касета Phaser™ 6140 2600 191341  163.00

106R01463/4/5 тонер касета Phaser™ 6121MFP cyan, magenta, yellow 1500 191346  205.90

106R01476 тонер касета Phaser™ 6121MFP 2500 191345  188.90

106R01631,2,3 тонер касета Phaser™ 6000B , 6010N 1000/5% 190361  77.00

106R01634 тонер касета Phaser™ 6000B , 6010N 2000/5% 190360  119.00

106R01411 тонер касета Phaser 3300MFP, X 4000 191271  206.90

106R01485 тонер касета Phaser™ 3210, 3220MFP 2000 191347  156.00

106R01378 тонер касета Phaser™ 3100MFP 3000 192493  160.90

113R00735 копирна касета Phaser™ 3200MFP 2000/5% 193638  187.90

106R01148 тонер касета Phaser™ 3500 6000/5% 193444  349.90

106R00461 тонер касета Phaser™ 3400 4000/5% 192427  281.90

106R01370 тонер касета Phaser™ 3600 7000 191273  323.00

106R01414 тонер касета Phaser™ 3435 4000 191270  219.90

Оригинален 
консуматив Вид Цвят Модел принтер

Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

190803  139.00

190803  119.00

190802  30.00

190802  30.00

- -

- -

190801  98.00

190800  98.00

- -

- -

190698  80.00

190120  80.00

204408  96.00

193639  55.00

190696  168.00

190694  145.00

190692  169.00

190690  102.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи



Безплатна доставка

05 Консумативи за офис техника Canon, Brother
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Koнсумативи за лазерни
принтери Brother

TN-3170 тонер касета HL 5240, 5250DN, 5270DN, MFC8460, 8860 7000/5% 193474  259.00

TN-3130 тонер касета HL 5240, 5250DN, 5270DN, MFC8460, 8860 3500/5% 193479  192.00

TN-2110 тонер касета HL 2140, 2240, 2150, 2250, 2170, DCP 7030, 7045, MFC 7320, 7440, 7840 1500/5% 191287  106.00

TN-2000 тонер касета HL 2030, 2040, 2070, DCP 7010, MFC 7420, 7820N, Fax 2920 2500/5% 193438  163.00

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер
Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

191299  75.00

193680  65.00

- -

193480  59.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи

*) Презареждането включва почистване на касета и напълване с тонер и не включва подмяна на барабан и нож. Гарантираме качествен печат само при първо презареждане.

Консумативи за мастиленоструйни принтери Brother

LC970 C, M, Y глава DCP135C, DCP150C, MFC235C, MFC260C 300/5% 131940  22.00

LC970BK глава DCP135C, DCP150C, MFC235C, MFC260C 350/5% 131939  36.00

LC980 C, M, Y глава DCP 145C, 165C, 195C, 375CW, MFC 290, 250 260/5% 131944  20.00

LC980BK глава DCP 145C, 165C, 195C, 375CW, MFC 290, 250 300/5% 131942  35.90

LC900 C, M, Y глава DCP 110C, 115C, 310, Fax 1840C, 1940, 2440C, MFC 210, 410, 3240, 5440, 5840 400/5% 132839  26.00

LC900BK глава DCP 110C, 115C, 310, Fax 1840C, 1940, 2440C, MFC 210, 410, 3240, 5440, 5840 500/5% 132838  48.00

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер
Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

130308  8.90

130307  8.90

190809  8.90

190809  8.90

130313  8.90

130312  8.90

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи

Консумативи за лазерни устройства и факсапарати Canon

C-EXV 14 тонер касета IR 2016, 2020, 2318 8300 191351  58.30

C-EXV 7 тонер касета IR 1210, 1230, 1270 5300/5% 192443  59.40

CRG-707C, M, Y тонер касета i-SENSYS LBP5000 cyan, magenta, yellow 2000/5% 193674  172.00

CRG-707B тонер касета i-SENSYS LBP5000 2500/5% 193670  162.00

Cartridge 728 тонер касета MF4410, 4430, 4450, 4550, 4570, 4580 2100 196625  137.00

Cartridge 726 тонер касета i-SENSYS LBP6200d 2100 192205  149.00

Cartridge 725 тонер касета i-SENSYS LBP6000 1600 192206  129.90

Cartridge 719 тонер касета i-SENSYS LBP6300dn, 6650dn, MG5840, MF5880 2100 191349  159.00

Cartridge 715 тонер касета LBP3310 , LBP3370 3000/5% 191259  170.00

Cartridge 712 тонер касета LBP-3010, LBP-3100 1500/5% 193919  122.00

Cartridge 706 тонер касета MF 6530, 6540, 6550, 6560, 6580 5000/5% 193482  296.00

Cartridge 708 тонер касета i-SENSYS LBP3360, 3300 2500/5% 193481  159.00

CRG-703 тонер касета LBP-2900, LBP-3000 2500/5% 193412  127.00

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер
Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

191153  34.90

191154  30.90

191157  92.90

191158  84.90

190808  58.00

- -

190807  44.00

190806  52.00

- -

191159  45.00

- -

190805  65.00

193641  45.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи

- -

- -

203590  62.00

203590  62.00

203590  26.00

203590  26.00

203590  26.00

203590  26.00

- -

203541  35.90

- -

203590  26.00

203540  31.90

Кат. № Цена

Презареждане

Kонсумативи за мастиленоструйни принтери Canon

CLI-8 cmy глава   Pixma iP 3500, 4200, 4500, 5200, 5200R, 6600D, MP 500, 520, 530, 610, 800, 830, 970, MX700, Pro 9000 420/5% 132856  29.90

CLI-8Bk глава   Pixma iP 4200, 4500, 5200, 5200R, 6600D, MP 500, 610, 800, 970, Pro 9000 420/5% 132855  29.90

PGI-5Bk глава   iP 2200, 3500, 4200, 4500, 5200, 6210D, IX 4000, 5000, MP 450, 150, 170, 520, 610, 970, 520, MX700 360/5% 132854  31.00

CL-511 глава Pixma MP240, 250, 260, 490, MX 320, 330, 340, 350, 495 244/5% 133342  37.90

PG-510 глава Pixma MP240, 250, 260, 490, MX 320, 330, 340, 350, 495, iP 2700 220/5% 133343  29.95

CL-41 глава   Pixma iP 1600, 2200, 6210D, 6220D, MP 450, 150, 170 155/5% 132874  49.25

PG-40 глава   Pixma iP 1600, 2200, MP 450, 150, 170, 220, MX300, 310, Canon FAX-JX200, 210, JX500, 510 195/5% 132852  41.70

CL-38 глава   Pixma iP1800, 1900, iP2500, 2600, MP190, 220, MX300, MX310 206/5% 133330  39.90

PG-37 глава   Pixma iP1800, 1900, iP2500, 2600, MP190, 220, MX300, MX310 215/5% 133329  32.80

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер
Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

131908  11.00

132910  11.00

132899  14.90

- -

- -

- -

- -

- -

- -

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи
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05Консумативи за техника Lexmark, Samsung, Kyocera
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Консумативи за офис техника Kyocera

TK-17 тонер касета FS 1000, 1000+, 1010 6000 191286  177.00

TK-140 тонер касета FS1100 4000 193613  166.00

TK-130 тонер касета FS1300 7200 193684  198.00

TK-120 тонер касета FS-1030D - 193683  176.00

TK-110 тонер касета FS-720, 820, 920, 1016 6000 193364  174.90

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер
Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

192489  32.00

191309  54.00

196630  60.00

191195  61.00

191194  47.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи

*) Презареждането включва почистване на касета и напълване с тонер и не включва подмяна на барабан и нож. Гарантираме качествен печат само при първо презареждане.

Kонсумативи за принтери и машини Samsung

SCX-D4200A тонер касета SCX-4200 3000/5 193634  179.00

SCX-4216D3 тонер касета SCX 4016, 4116, 4216F, SF 560, 565, SF 750, 755 3000/5 193373  179.00

MLT-D119S, ELS тонер касета SCX-4521 2000/5 193478  124.00

MLT-D1092S тонер касета SCX-4300 2000/5 191228  159.00

ML-2150D8 тонер касета ML-2150, 2151N, 2151W 6000/5 192485  342.85

ML-2010D3 тонер касета ML-2010, 2510, 2570, 2571, 1610 2000/5 193470  124.00

ML-1710D3 тонер касета ML-1410, 1500, 1510, 1710, 1740, 1750, 1755 3000/5 193326  185.50

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер
Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

191184  78.00

193383  69.00

193017  69.00

- -

191150  129.00

191183  69.00

193383  69.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи

203544  32.90

203548  32.90

203548  32.90

- -

203548  69.00

203548  30.00

203548  32.90

Кат. № Цена

Презареждане

Оригинални консумативи за лазерни принтери Lexmark

C5220KS тонер касета Lexmark C522, C524 4000/5% 193484  295.00

10S0150 тонер касета Lexmark E210 2000/5% 193661  264.00

X340A11G тонер касета Lexmark X340, X342n 2500/5% 193604  203.00

24016SE тонер касета Lexmark E240, E340, E342n, E230, E232, E330, E332n 2500/5% 191256  197.00

E260A11E тонер касета Lexmark E260, E360, E460 3500/5% 191241  230.00

E250A11E тонер касета Lexmark E250, E350, E352 3500/5% 192442  241.00

12016SE тонер касета Lexmark E120, 120n 2000/5% 193486  173.00

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер
Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

1933661  112.00

193431  80.00

- -

- -

193602  97.00

204492  58.00

190823  60.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи

Оригинални консумативи за мастиленоструйни принтери Lexmark

18L0032E глава No82 Z55, Z65, X5150, X6150, X6170 600/5% 131931  71.50

18LX042E глава No83 Z55, Z65, X5150, X6150, X6170 520/15% 131932  92.40

18C0035E глава No35 X5250, X5470, X7170, P6250, Z805, P915, P4350, X7350, Z1320, X2550, Z1420, X3550, X4550 450/15% 132858  78.00

18C0034E глава No34 X5250, X5470, X7170, P6250, Z805, P915, P4350, X7350, Z1320, X2550, Z1420, X3550, X4550 475/5% 132857  71.00

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер
Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

190822  36.00

190822  40.00

190821  42.00

190820  42.00

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи
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05 Консумативи за KonicaMinolta, Epson, ленти за Back-up
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Консумативи Fullmark за печатащи устройства

n001bk2s лента За механични пишещи машини - Ленти 13 мм х 10 м 120401  3.90

n509bk лента Star LC 24-30, 1511, 1521, 4511, 4521 120473  7.90

n868bkhd лента Star LC 15, 24-10, 7211, 8211, NX 1500, ZA 200, 250 120422  4.90

n861bk лента Star LC 10, 20, 100, NX 1000, 1001 120418  4.90

n181bkhd лента Panasonic KX-P 170, 1694, 3626, 3696 120912  16.50

n174bk лента Panasonic KX-P 160, 2130, 2135 120952  8.60

n904bk лента Panasonic KX-P 145, 1121, 1124, 1150, 1180i, 1190, 1191, 1693, 1695, 2023 120435  6.00

n638bk лента Oki ML 1120, 1190 120929  11.70

n169bk лента Oki ML 520, 521, 590, 590+, 591, 591+ 120430  5.60

n639bk лента Oki ML 182, 192, 280, 320, 321, 390, 391, 720, 3320, 3321 , 3390, 3391, 5520, 5521, 5590, 5591 120436  4.90

n636pe лента Epson ERC 30, 34, 38 120976  5.50

n636br лента Epson ERC 30, 34, 38 (червено-черна) 120977  5.50

n617bk лента Epson FX 890 120983  12.00

n618bk лента Epson FX 2190, LQ 2090 202258  16.00

n478bkhd лента Epson FX 100, 1000, 1050, 1170, 1180, LX, LQ 1000, 1010, 1050, 1050+, 1070, 1070+, 1170 120444  5.50

n477bkhd лента Epson LX, LQ 200, 300, 400, 500, 550, 570, 800, 850, 870 120455  4.60

n880pe лента Elka 643, 843, 852, 853 120484  4.35

n024br2s лента Elka 55, 67 (червено-черно) 120479  2.20

n024bk2s лента Elka 702-03, 803-02 (черно) 120479  2.20

n880pe лента Citizen DP 600, IR 30, 61, iDP 3530P, 3540P, 3550, 3551, CBM 720, 730, 750 120468  4.35

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер Кат. № Цена

Консумативи за принтери Epson

T129 c, m, y глава Stylus SX425W, SX525WD, BX305F, BX320FW, BX625FWD C,M,Y - 133367  29.90

T129 bk глава Stylus SX425W, SX525WD, BX305F, BX320FW, BX625FWD - 133366  29.90

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер
Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

203590  11.00

203590  11.00

Кат. № Цена

Презареждане

Оригинални консумативи за Konica Minolta

TN-114 тонер 2 бутилки Konica Minolta Bizhub 162, 163, 210, 211, Di 152, 183, 1611, 2011 11000/5% 193409  149.00

TN-113 тонер касета Konica Minolta Bizhub 160, 160f, 161, Di 1610 5000/5% 193408  115.00

A0V305H, G тонер касета Konica Minolta Magicolor 1600W, 1650, 1680MF, 1690 MF 2500/5% 191248  245.00

A0V301H тонер касета Konica Minolta Magicolor 1600W, 1650, 1680MF, 1690 MF 2500/5% 191245  189.00

517008, 7, 6 тонер касета Konica Minolta 2300W, 2300DL, 2350 4500/5% 193317  339.00

1710517005 тонер касета Konica Minolta 2300W, 2300DL, 2350 4500/5% 193316  242.00

1710566002 тонер касета Konica Minolta Page Pro 1300W, 1350W, 1380MF, 1390MF 3000/5% 193314  170.00

Ориг. № Вид Цвят Модел принтер
Капацитет Кат. № Цена

Оригинални 
консумативи

190830  78.00

193650  60.00

190829  98.00

190829  98.00

- -

- -

- -

Кат. № Цена

Съвместими 
консумативи
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06 Флипчарт, маркери и бележници за флипчарт

124

Маркери за флипчарт

Edding 380, за флипчарт130252  2.15

Кат. № Продукт Цена

• Специално разработен маркер за писане върху бележник за флипчарт.
• При писане не се отбелязва на долния лист.
• Мастило на водна основа, устойчиво на избледняване.
• Може да стои без капачка до няколко седмици, без мастилото да засъхне.
• Дебелина на писане 1.5 - 3.0 мм, объл връх.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

качество


1.5-3.0 мм

Бележник за флипчарт

Кариран, 20 листа

Бял, 20 листа

020518  6.95

020517  6.50

Кат. № Продукт Цена

• Бележник от бяла офсетова хартия.
• Размери на листата 60 х 85 см.
• Опаковка от 20 листа.
• Перфорация с 6 отвора за окачване на флипчарта.
• Микроперфорация за по-лесно откъсване на листата.

20 л.качество


Настолен флипчарт

Настолен флипчарт210208  16.90

Кат. № Продукт Цена

• Настолен флипчарт, напречен.
• Черна основа от изкуствена кожа, с подсилени ръбове.
• 20 броя PVC джобове, за формат А4.
• Възможност да се затваря и носи като презентационна 

или конферентна папка.

качество


Флипчарт Economy

Флипчарт Economy210215  99.90

Кат. № Продукт Цена

• Флипчарт с триножник, регулиране на височината до 185 см.
• Размери на таблото 70 х 100 см, алуминиева рамка.
• Доставя се с 2 магнита и гъба.

качество

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06Флипчарт Scritto

125

Флипчарт Scritto Vario II

Scritto FCVAR, магнитен, на колела210204  240.00

Кат. № Продукт Цена

• Магнитен флипчарт на колела, с устойчиво покритие, 
лесно за почистване.

• Допълнителни рамена, всяко с размер 630 мм.
• Регулиране на височината до 220 см.
• Подвижни скоби за прикачване на блок хартия.
• Поставка за маркери и гъба.
• Кръгла основа, 5 колелца с блокировка.
• Размери на повърхността 680 x 1000 мм.
• Външни размери 706 х 2200 х 630 мм.

качество


Флипчарт Scritto Standard

Флипчарт Scritto FCSTN, магнитен, с рамена210206  129.00

Кат. № Продукт Цена

• Магнитен флипчарт с устойчиво 
покритие, лесно за почистване.

• Допълнителни рамена, всяко с размер 
630 мм.

• Регулиране на височината до 190 см.
• Подвижни скоби за прикачване на блок 

хартия.
• Поставка за маркери и гъба.
• Размери на повърхността 680 x 1000 мм.
• Външни размери 890 х 1900 х 825 мм.

качество


Флипчарт Scritto Vario

Scritto Vario, магнитен, на колела210205  215.00

Кат. № Продукт Цена

• Магнитен флипчарт на колела, с устойчиво покритие, 
лесно за почистване.

• Допълнителни рамена, всяко с размер 630 мм.
• Регулиране на височината до 220 см.
• Подвижни скоби за прикачване на блок хартия.
• Поставка за маркери и гъба.
• Петлъчева основа, колелцата са с блокировка.
• Размери на повърхността 680 x 1000 мм.
• Външни размери 706 х 2200 х 600 мм.

качество

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06 Коркови табла
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Пинчета за коркови табла

Пинчета Kores, 50 бр. в кутия

Пинчета Kores, 35 бр. в поставка

Пинчета Campus, 35 бр. в кутия

Пинчета асорти, 18 бр. в кутия

110502  1.20

110501  4.30

110519  1.10

110503  0.45

Кат. № Продукт Цена

• Пинчета за прикрепяне на 
документи към корково табло.

• Предлагат се в два варианта - 
цветове асорти, 18 бр. в 
картонена кутия или 35 бр. в 
пластмасова прозрачна кутийка.

• Възможност за поръчка на 
кутийка пинчета в един цвят - 
син, червен, черен, зелен.

качество


18 бр. 35 бр. 100 бр.

Многофункционален мемоборд

Мемоборд, 40 х 60 см050389  49.00

Кат. № Продукт Цена

• Многофункционално табло за съобщения, бележки и др.
• Изработено от неръждаема стомана, размери 35 х 50 см.
• Удобно съхранение на ключове, маркери и др.
• Може да се монтира хоризонтално или вертикално.
• В цената са включени - 5 бр. магнити, 5 бр. кукички за окачване, 

стойка за маркер, крепежни елементи.

качество


Коркови табла с карта на света

Корково табло World, 40 х 60 см050306  29.90

Кат. № Продукт Цена

• Корково табло за фиксиране с пинчета.
• Предварително отпечатана карта на света.
• Монтира се хоризонтално, по дългата страна.
• Крепежни елементи и пинчета са включени в цената.
• Размери на таблото 40 х 60 см.

качество


Комбинирани табла

60 х 90 см, дървена рамка

40 х 60 см, дървена рамка

050336  18.90

050335  13.90

Кат. № Продукт Цена

• Комбинация между корково табло и бяла дъска.
• Предлага се в комплект с маркер за бяла дъска и пинчета за корково табло.
• Два размера - 40 х 60 см и 60 х 90 см.
• Дървена рамка.

качество


Коркови табла с алуминиева рамка

100 х 200 см, с алуминиева рамка

100 х 150 см, с алуминиева рамка

90 х 120 см, с алуминиева рамка

050332  139.90

050331  109.90

050330  75.90

Кат. № Продукт Цена

качество
 • Корково табло за фиксиране с пинчета.

• Възможност за хоризонтално или вертикално фиксиране 
на таблото за стена.

• Предлага се с комплект пинчета.

Коркови табла с дървена рамка

Корково табло, 90 х 120 см

Корково табло, 60 х 90 см

Корково табло, 40 х 60 см

Корково табло, 30 х 40 см

050342  35.90

050310  9.90

050309  7.90

050322  4.90

Кат. № Продукт Цена

• Корково табло за фиксиране с пинчета.
• Възможност за хоризонтално или 

вертикално фиксиране на таблото за стена.
• Предлага се с комплект пинчета.

качество

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06Витринни табла
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Външно витринно табло

193801 12 х А4 961 х 1004 х 23мм  345.50

193802 9 х А4 741 х 1004 х 23мм  295.50

193803 6 х А4 741 х 696 х 23мм  225.00

193804 4 х А4 521 х 696 х 23мм  199.50

Кат. № Вътрешен размер Външен размер Цена

• Витринно табло със заключване.
• Алуминиева рамка със сребърно покритие.
• Рамката е UV устойчива.
• Вътрешната повърхност е бяла дъска, с възможност за писане върху нея.
• Може да се монтира хоризонтално или вертикално.
• Приложени крепежни елементи.
• Вътрешният размер показва колко листа А4 може да побере.

качество


Вътрешно витринно табло

193809 12 x A4 931 x 963 x 26 мм  285.50

193808 8 х А4 931 х 655 х 26 мм  189.50

193805 6 х А4 711 х 655 х 26 мм  159.90

193807 4 х А4 491 х 655 х 26 мм  122.90

193806 2 х А4 491 х 350 х 26 мм  95.40

Кат. № Вътрешен размер Външен размер Цена

• Супертънко табло за вътрешна употреба, не е подходящо за 
излагане на атмосферни влияния.

• Вътрешното покритие може да е бяла дъска (модели SCXS, с 
удължен срок на доставка) или корково табло (модели SCXSC).

• Подсилено с елегантни сиви ъгли за предпазване от нараняване.
• Вътрешният размер показва колко листа А4 може да побере.

качество

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Модулна бяла дъска

Модул 80 х 120 см050307  129.00

Кат. № Продукт Цена

• Бяла дъска, която се състои от модул и лайстна и може да 
се комбинира в различни дължини - според потребностите 
и възможностите на помещението.

• Размерът на модула е 80 х 120 см.
• Може да се монтира на недостъпни места и е подходяща за 

всякакви помещения - фитнес зали, фабрики, магазини, 
чакални, училища, детски градини и др.

• Няма ограничителна рамка, може да се надгражда във 
всички посоки.

• Най-устойчивата и тънка дъска на пазара с дебелина 10 мм.
• Стабилна поставка за химикалки и бележници.
• Здрава и надеждна - няма пластмасови ъгли, рамки и други 

чупливи елементи.
• Задната част е изработена от полиетиленов, 

шумоизолиращ материал.
• Лесно се монтира от един човек - 

спестява транспортни и монтажни разходи.

качество


200 х 120 см 240 х 80 см

120 х 80 см

160 х 120 см

80 х 120 см

Аксесоари за бяла дъска Hatas

Пергел 40 см, за бяла дъска

Триъгълник 50 см, 45°, за бяла дъска

Триъгълник 50 см, 60°, за бяла дъска

Транспортир за бяла дъска

Линия 100 см, за бяла дъска

160708  9.95

190818  6.95

190817  6.95

192203  6.95

120332  7.95

Кат. № Продукт Цена

• Триъгълник, линия, пергел и транспортир за бели дъски.
• Изработени от PVC материал.
• Подходящи за чертане върху всякакъв тип дъски.

Бели дъски, разчертани

3012ALC, 120 х 300 см

2012ALC, 120 х 200 см

1710ALC, 100 х 170 см

96ALC, 60 х 90 см

050384  385.00

050382  199.00

050381  169.00

050387  55.00

Кат. № Продукт Цена

• Магнитни бели дъски, разчертани.
• Алуминиева рамка Classic.
• Могат да се монтират хоризонтално или вертикално.
• В цената са включени крепежни елементи, поставка за маркери.
• Размери от 40 х 60 см, до 120 х 300 см.
• Предварителното разчертаване може да бъде квадратчета, 

линии, точки.
• Разчертаните дъски не се поддържат на склад, доставят се след 

уточняване на размери и модел.

дни20години
10

качество


Преди първоначално използване на дъската, почистете я със специалния спрей за бели дъски. След това избършете с кърпа, навлажнена с чиста вода и 
подсушете с чиста кърпа. Тази първа стъпка е лесна за изпълнение, но много важна.
Стандартното почистване на бялата дъска е желателно да става със специалните гъби за бели дъски. Изчакайте секунда-две да изсъхне мастилото от маркера 
и почистете с гъбата, като движението задължително е кръгово, в никакъв случай хоризонтално или вертикално. Ако погрешка е използван маркер, който не 
е предвиден за бяла дъска, почистването става със специалния спрей.
Ако дъската се използва всекидневно, основното почистване се налага поне два пъти седмично.
Използвайте само специализирани маркери за бяла дъска (изтриваеми). Никога не пишете с ролери, тънкописци или остри предмети, които могат да 
наранят повърхността. Не използвайте за почистване груби или грапави почистващи материали - те ще наранят покритието и ще направят дъската 
неизползваема. Водата не е подходящо почистващо средство, тъй като повечето специализирани маркери са водоустойчиви.
Почиствайте гъбите с топла вода и сапун, изплакнете хубаво. Използвайте само след като е добре изсъхнала. Подменете я, когато повърхността й се износи.

Âàæíè ñòúïêè çà óäúëæàâàíå æèâîòà íà áåëèòå äúñêè

Белите дъски са с различни повърхности, което определя както качеството (съответно цената), така и продължителността на употреба на дъската.
Стандартните дъски са с меламиново покритие, не са магнитни. Потенциално най-лесно се надраскват и по-трудно се поддържат.
Следващото ниво са магнитните дъски, които са без специално покритие. Предимството им е само в това, че върху тях могат да се ползват магнити.
Дъските с покритие от стъклоемайл са висок клас, с голяма устойчивост на всякакви влияния. Те са магнитни, с много дълъг живот. За да се повредят трябва 
умишлено, целенасочено вредно въздействие върху пишещата повърхност.
Най-висок клас са луксозните стъклени дъски. При тях на практика няма издраскване на повърхността, дизайнът е изчистен, рамките - тънки и елегантни. 
Тези дъски са предназначени не само за голямо натоварване, но и за красиво представяне.

Êàê äà èçáåðåì áÿëà äúñêà?



Цените са в лева без ДДС

06Обикновени и магнитни бели дъски

129

Бели дъски с дървена рамка

80 х 120 см, обикновена

60 х 90 см, обикновена

40 х 60 см, обикновена

30 х 40 см, обикновена

050348  49.90

050302  13.95

050305  9.95

050329  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Обикновена бяла дъска за писане с маркери.
• Повърхността се почиства лесно.
• Предлага се с маркер и кукички за закрепване към стена.

качество


Бели дъски с алуминиева рамка

120 х 240 см, обикновена

120 х 180 см, обикновена

90 х 120 см, обикновена

60 х 90 см, обикновена

40 х 60 см, обикновена

050321  187.90

050304  159.90

050314  79.90

050316  49.90

050327  29.90

Кат. № Продукт Цена

• Обикновена бяла дъска за писане с маркери.
• Елегантна алуминиева рамка.
• Повърхността се почиства лесно.
• Поставка за маркери и гъба.
• Възможност за изработка на размер по желание.

качество


Магнитни бели дъски с дървена рамка

60 х 90 см, магнитна

40 х 60 см, магнитна

30 х 40 см, магнитна

050333  29.90

050351  14.95

050350  9.95

Кат. № Продукт Цена

• Магнитна бяла дъска за писане с маркери.
• Възможност за закрепване на листа с магнити.
• Повърхността се почиства лесно.
• Предлага се с маркер и кукички за закрепване към стена.

качество


Магнитна бяла дъска Scritto Economy

100 х 200 см, магнитна

100 х 150 см, магнитна

90 х 180 см, магнитна

90 х 120 см, магнитна

60 х 90 см, магнитна

40 х 60 см, магнитна

050373  249.00

050377  159.00

050380  159.00

050313  89.00

050320  49.00

050311  29.00

Кат. № Продукт Цена

• Магнитна бяла дъска за писане с маркери.
• Елегантна алуминиева рамка.
• Възможност за закрепване на листа с магнити.
• Повърхността се почиства лесно.
• Поставка за маркери и гъба.

качество

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Тройни магнитни дъски

Магнитна, разгърната 120 х 480 см

Магнитна, разгърната 120 х 360 см

050385  629.00

050339  529.00

Кат. № Продукт Цена

• Магнитна дъска с подвижни двулицеви панели, осигуряващи пет работни повърхности.
• За писане с маркер за бяла дъска и фиксиране с магнити.
• Поставка за маркери и гъба.
• Алуминиева рамка.
• Централен панел 120 х 180 см, странични панели 120 х 90 см, в разгърнат вид 120 х 360 см.
• Централен панел 120 х 240 см, странични панели 90 х 60 см, в разгърнат вид 120 х 480 см.

години
10

качество


Тройни обикновени дъски

Обикновена, разгърната 120 х 480

Обикновена, разгърната 120 х 360

050364  439.00

050363  339.00

Кат. № Продукт Цена

• Тройна дъска с подвижни панели, осигуряващи 
повече работни повърхности.

• За писане с маркери за бяла дъска.
• Сухо почистване с гъба и поддържане със спрей 

за бели дъски.
• Поставка за маркери и гъба.
• Алуминиева рамка.
• Централен панел 120 х 180 см, странични панели 

120 х 90 см, в разгърнат вид 120 х 360 см.
• Централен панел 120 х 240 см, странични панели 

90 х 60 см, в разгърнат вид 120 х 480 см.

качество


Цветна стъклена дъска

Комплект магнити

SZM96, 60 х 90 см

SZM64, 40 х 60 см

SZM45, 45 х 45 см

131000  13.90

050378  149.00

050374  79.00

050372  69.00

Кат. № Продукт Цена

• Стъклена магнитна дъска, без рамка.
• Основа от галванизиран метал.
• Работна повърхност от темперирано стъкло.
• Може да се монтира хоризонтално или вертикално.
• В цената са включени маркер, 2 бр. магнити, 

крепежни елементи.

• Магнити за стъклена дъска.
• Комплект от 4 суперсилни магнита.
• Размери 10 х 10 х 4 мм.

качество

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Подвижни бeли дъски

Магнитна, 120 х 180 см

Магнитна, 90 х 120 см

050343  569.00

050362  429.00

Кат. № Продукт Цена

• Магнитна дъска на колела, различни размери.
• За писане с маркер за бяла дъска и фиксиране с магнити.
• Метална стойка с блокировка на колелата.
• Поставка за маркери.

качество


Подвижни бели дъски

Обикновена, 120 х 180 см

Обикновена, 90 х 120 см

050344  529.00

050340  359.00

Кат. № Продукт Цена

• Двустранна обикновена дъска, с възможност за завъртане на 360 °.
• За писане с маркер за бяла дъска.
• Метална стойка с блокировка на колелата.
• Ръчка за застопоряване на дъската.
• Поставка за маркери.

качество


Емайлирана бяла дъска Scritto

Стъклоемайл, магнитна, 100 х 200 см

Стъклоемайл, магнитна, 100 х 150 см

Стъклоемайл, магнитна, 90 х 180 см

Стъклоемайл, магнитна, 90 х 120 см

050376  419.00

050375  329.00

050379  369.00

050383  259.00

Кат. № Продукт Цена

• Бяла дъска с покритие от стъклоемайл.
• Естетична рамка с изчистена линия.
• Алуминиева рамка със сребърно покритие.
• Може да се използват магнити.
• Доставя се с крепежни елементи.
• Възможност за хоризонтално или вертикално окачване.

качество

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Комплект маркери Milan

Комплект Milan130285  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Комплект четири тънки маркера (син, черен, червен, зелен) и гъба за 
сухо почистване.

• Бързосъхнещи, лесно се почистват.
• Удобна кутия за съхранение на маркерите.

качество


Комплект маркери Maxx Eco 110

Maxx Eco 110130215  19.95

Кат. № Продукт Цена

• Комплект за бяла дъска - 4 броя маркери, 4 броя пълнители за 
маркерите, 1 брой гъба за почистване.

• Изключително лесно презареждане на маркера, с патронче Maxx Eco 655.
• Мастило без аромат, без добавени толуол и ксилол.
• Може да се почиства от дъската и със суха кърпа.
• Може да се използва и за флипчарт, не се просмуква в долните листа.
• Дебелина на писане 1.0 - 3.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.

качество


1-3 мм

Пяна за бяла дъска

Пяна Clean2be180221  4.95

Кат. № Продукт Цена

• Пяна за почистване на бяла дъска.
• Ефективно премахва засъхнало 

мастило и петна от бели дъски.
• Идеално почиства както ламинирани, 

така и емайлирани дъски.
• Пръска се от разстояние около 20 см и 

се избърсва със суха кърпа.
• Антистатична, негорима, с приятен 

аромат.
• Опаковка от 400 мл.

качество


400 мл.

Магнити за бяла дъска

Комплект магнити, Ø 30 мм, 12 бр.

Комплект магнити, Ø 30 мм, 8 бр.

Комплект магнити, Ø 30 мм, 5 бр.

131007  2.15

131009  1.85

131008  1.65

Кат. № Продукт Цена

• Магнити за прикрепване към бяла дъска.
• Различни цветове в опаковка.
• Размери Ø 30 мм.
• Опаковки от 5 броя, от 8 броя и от 12 бр.

5 бр. 8 бр. 12 бр.

Гъби за бяла дъска

Гъба за сухо почистване на бяла дъска040606  2.95

Кат. № Продукт Цена

Магнитни гъби за бяла дъска

Магнитна гъба за бяла дъска040607  3.95

Кат. № Продукт Цена

• Магнитна гъба за сухо почистване на бяла дъска.
• Различни цветове.
• Размери 102 х 53 х 18 мм.

качество

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Маркери Edding за бяла дъска

• Не нарушава покритието на дъската.
• Синтетичен объл връх.
• Сухо изтриване, нетоксичен.
• Дебелина на писане 1.5 - 3.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, 

зелен, жълт, оранжев, кафяв, лилав.
• Допълнително се предлага мастило 

за пълнене за цветовете черен, син, 
червен, зелен.

• Опаковката на мастилото е 25 мл.
• Лесно пълнене - маркерът стои 

потопен в мастилото 1 час.

качество


1.5-3.0 ммМастило BTK25, 25 мл

Edding 360, комплект 8 цвята

Edding 360, комплект 4 цвята

Edding 360, за бяла дъска

130229  6.35

130231  13.90

130230  7.90

130232  1.95

Кат. № Продукт Цена

Маркер APlus,
за бяла дъска

• Маркер за бяла дъска.
• Мастило, ненарушаващо покритието на дъската.
• За всички видове бели дъски.
• Пластмасова капачка в цвета на мастилото.
• Предлага се в 4 цвята - черен, син, червен, зелен.

2.5 мм

Маркер за бяла дъска АPlus130240  0.80

Кат. № Продукт Цена

Маркер Plus, за бяла дъска

• Маркер за бяла дъска.
• Специално мастило, ненарушаващо 

покритието на дъската.
• За всички видове бели дъски.
• Метален корпус с пластмасова капачка.

Маркер за бяла дъска Plus Board130270  1.29

Кат. № Продукт Цена

Маркер Luxor, за бяла дъска

• Маркер за бяла дъска и флипчарт.
• Висококачествено мастило, ненарушаващо покритието на дъската.
• Издържа 48 часа с отворена капачка.
• Объл връх с дебелина на писане 1.0 - 3.0 мм.
• Цвят на писане - син, черен, червен, зелен.

1-3 мм

Luxor 750, комплект 4 цвята

Luxor 750, за бяла дъска

130220  3.75

130219  0.99

Кат. № Продукт Цена

Маркер Maxi
o, за бяла дъска

• Течен маркер за бяла дъска.
• Бутон, благодарение на който писецът се напоява с мастило, така 

че да може да се използва докрай.
• Дължина на писане 1100 м, над 2 пъти повече от стандартен 

маркер за бяла дъска.
• Качествено мастило - може да издържи 8 часа с отворена капачка.
• Равномерно писане, не накърнява повърхността на дъската, 

подходящ и за електронни дъски.
• Писец с объл връх.
• Дебелина на писане 6.0 мм.
• Цвят на писане - черен, син, червен, зелен.
• Комплектът съдържа четирите цвята маркери и гъба за бяла дъска.

6 мм

Maxiflo, 4 цвята с гъба

Maxiflo, за бяла дъска

130207  16.90

130281  2.95

Кат. № Продукт Цена
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Постерна рамка PSA

Комплект вакуумни закачалки, 4 броя

PSA1, за размер А1, 594 х 841

PSA3, за размер А3, 297 х 420

PSOA4, за размер А4, 210 х 297

160253  6.95

150515  19.95

150516  15.90

150517  14.90

Кат. № Продукт Цена

• Елегантен начин за представяне на 
постери, грамоти и др.

• Рамката е с посребрени ъгли.
• Лесен начин за подмяна на постера.
• Монтирани две кукички за окачване.
• Възможност за окачаване чрез 

вакуумни закачалки за стъкло.
• Голям избор от размери - от А5 до А0.

качество


Рамка Snapframe KRA

KRA1G25, А1 (594 х 841 мм)

KRA2G25, А2 (420 х 594 мм)

KRA3G25, А3 (297 х 420 мм)

KRA4G25, А4 (210 х 297 мм)

172101  42.90

172103  29.90

172102  22.90

172104  17.90

Кат. № Продукт Цена

• Рамка за проспекти, снимки и др., с 
нов профил, разработена съвместно 
с известни немски дизайнери.

• Външната рамка дава възможност за 
комбинация на различни цветове, 
като стандартната е сребро/сребро.

• Предпазното стъкло е 
UV-стабилизирано, предотвратява 
отблясъците и предпазва 
материалите, сложени в постерната 
рамка от избледняване.

• Може да се поръча и модел, който е 
устойчив на външни атмосферни 
влияния.

• Алуминиевите профили са с 
дебелина 25 мм и сребърно 
покритие.

качество


Указателна табела

SS105х297, 105 х 297 мм

SS100х200, 100 х 200 мм

SS50х148, 50 х 148 мм

SSA4, A4 (210 х 297 мм)

SSA5, A5 (148 х 210 мм)

SSA6, A6 (105 х 148 мм)

164115  15.90

164114  15.60

164113  14.60

164112  19.55

164111  16.95

164110  17.90

Кат. № Продукт Цена

• Указателни табели с елегантна рамка.
• Различни размери, лесна подмяна на съдържанието.
• Профил с размер 15 мм от двете страни.
• Черни пластмасови тапи.
• Солиден заден панел и преден прозрачен панел, 

намаляващ отблясъците.

качество


Поставки за единична брошура

LA4L, за формат А4

LA4P, за формат А4

150562L  4.90

150562P  4.90

Кат. № Продукт Цена

• Поставки за бюро за единични 
брошури.

• За брошура формат А4.
• Два модела L (Landscape) - за 

хоризонтално разположение и 
P (Portrait) - за вертикално 
разположение.

• Размери L - 315 х 209 х 90 мм.
• Размери Р - 214 х 292 х 100 мм.

качество


Поставки за единична брошура

LA5L, за формат А5

LA5P, за формат А5

150561L  3.30

150561P  3.30

Кат. № Продукт Цена

• Поставки за бюро за 
единични брошури.

• За брошура формат А5.
• Два модела L (Landscape) - за 

хоризонтално разположение 
и P (Portrait) - за вертикално 
разположение.

• Размери L - 226 х 150 х 74 мм.
• Размери Р - 164 х 206 х 86 мм.

качество


Поставки за единична брошура

LA6L, за формат А6

LA6P, за формат А6

150560L  1.90

150560P  1.90

Кат. № Продукт Цена

• Поставки за бюро за единични брошури.
• За брошура формат А6.
• Два модела L (Landscape) - за хоризонтално 

разположение и P (Portrait) - за вертикално 
разположение.

• Размери L - 163 х 107 х 58 мм.
• Размери Р - 119 х 147 х 63 мм.

качество

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Поставка DA4P за брошури

Поставка 3DA4P, 3хА4

Поставка DA4P, за А4

180129  21.90

180130  7.90

Кат. № Продукт Цена

• Поставка за брошури с размер А4 
вертикално (за модел DA4P) и три 
касети за брошури с размер А4 (за 
модел 3DA4P).

• Компактно отлята от полистирол.
• Може да се постави на бюро или 

да се окачи на стената.
• Външни размери

224 х 266 х 94 мм
(за модел DA4P) и
224 х 259 х 121 мм
(за модел 3DA4P).

качество


Поставка VS3xA4 за брошури

VS3xA4, за формат А4150543  69.95

Кат. № Продукт Цена

• Елегантна и практична стойка за брошури.
• Пригодена за окачване на стена.
• Подходяща за офиси, приемни, хотели, магазини и др.
• Побира материали формат А4.
• Цената е за комплект от 3 броя.

качество


Поставка DA5P за брошури

Поставка 3DA5P, 3xA5

Поставка DA5P

160223  12.90

180127  4.50

Кат. № Продукт Цена

• Поставка за брошури с размер 
А5 вертикално (за модел DA5P) 
и три касети за брошури с 
размер А5 (за модел 3DA5P).

• Компактно отлята от 
полистирол.

• Може да се постави на бюро 
или да се окачи на стената.

• Външни размери
157 х 208 х 74 мм
(за модел DA5P)
и 157 х 220 х 104 мм
(за модел 3DA5P).

качество


Стойка V150 за единична брошура

V150, за формат А5150542  5.95

Кат. № Продукт Цена

• Поставка за единична брошура.
• Компактно отлята от полистирол.
• Лесно се подменя съдържанието.
• Основата е във формата на буквата V.
• Побира формат А5.

качество


Поставка D13A4P за брошури

Поставка 3D13A4P, 3xDL

Поставка D13A4P, за DL

180122  9.20

180128  3.30

Кат. № Продукт Цена

• Поставка за материали с размер DL 
(1/3 А4) за модел D13A4P и три 
касети за модел 3D13A4P.

• Компактно отлята от полистирол.
• Може да се постави на бюро или да 

се окачи на стената.
• Външни размери 108 х 209 х 65 мм 

за модел D13A4P и 108 х 220 х 104 
мм за модел 3D13A4P.

качество


Поставка ВС93 за визитки

Поставка за визитки 4ВС93

Поставка за визитки ВС93

160202  6.45

160278  2.10

Кат. № Продукт Цена

• Поставка за визитки с 1 касета (за модел ВС93) и 
4 касети (за модел 4ВС93).

• Компактно отлята от полистирол.
• Външни размери 102 х 53 х 38 мм (за модел ВС

93) и 100 х 90 х 100 мм (за модел 4ВС93).

качество

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Стойка за брошури Zic-Zac

ZZ с 6 касети за А4, височина 1510 мм180137  309.90

Кат. № Продукт Цена

• Елегантен дисплей с 6 касети за брошури А4.
• Метална основа със сребърно покритие.
• Достъпен от всички страни, заема минимално място.
• Размери 450 х 1500 х 300 мм, 6 касети за формат А4.

качество


Стойка за меню МВ

МВА2, за формат А2, 625 х 1110 х 391 мм

МВА3, за формат А3, 330 х 1110 х 391 мм

МВА4, за формат А4, 300 х 1080 х 292 мм

180136  199.00

180132  149.00

180133  109.00

Кат. № Продукт Цена

• Стойка със солидна метална основа.
• Възможност за различна ориентация на рамката - 

хоризонтална или вертикална (за размери А3 и А4).
• Елегантен елипсовиден профил.
• Размери на МВА4G25 - 300 х 1080 х 292 мм, за формат А4.
• Размери на МВА3G25 - 330 х 1110 х 391 мм, за формат А3.
• Размери на МВА2G25 - 625 х 1110 х 391 мм, за формат А2.

качество


Стойка за брошури МВ

МВD230, 1 касета за А4, 300 х 1090 х 300 мм180135  139.00

Кат. № Продукт Цена

• Стойка за брошури с формат А4.
• Метална основа със сребърно покритие.
• Касетите за брошури са компактно отляти от полистирол.
• Размери 300 х 1093 х 250 мм, 1 касета за формат А4.

качество


Стойка за брошури МВ

МВ3С230, 3 касети за А4, 330 х 1200 х 330 мм

МВ3С160, 3 касети за А5, 330 х 1085 х 330 мм

180131  149.00

180134  109.00

Кат. № Продукт Цена

• Богат избор от стойки за брошури с различни размери.
• Метална основа със сребърно покритие.
• Касетите за брошури са компактно отляти от полистирол.
• Размери на МВ3С160 - 330 х 1085 х 330 мм, с 3 касети за формат А5.
• Размери на МВ3С230 - 330 х 1200 х 330 мм, с 3 касети за формат А4.

качество

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Стойка за брошури Rack Totem

Касети BRSx2, 2 бр.

Стойка Rack Totem BRT

180124  59.00

180123  319.00

Кат. № Продукт Цена

• Стойка за брошури, свободно 
стояща.

• Може да се поръча вариант за 
окачване на стена.

• Касетите се поръчват отделно.
• Размери на стойката

370 х 1655 х 417 мм.
• Размери на касетата 210 х 297 мм.

качество


дни20
Рекламен дисплей Roll Up

Economy Roll Up RUE85x200180141  55.90

Кат. № Продукт Цена

• Сгъваема алуминиева рамка за рекламно пано.
• Лесна за сглобяване и демонтиране, без инструменти.
• Лека и удобна за пренасяне, с индивидуална найлонова чанта.
• Вътрешни размери 850 х 2000 мм, външни размери 850 х 2100 х 380 мм.

качество


Стойка за таблет

Стойка DTSTGW, за стена

Стойка DTSTGT, на пода

Стойка DTSTGС, за бюро

180125  285.00

180151  320.00

180150  295.00

Кат. № Продукт Цена

• Стойка за всички видове и модели таблети, със заключване.
• Три варианта - DTSТGC за поставяне на работен плот, DTSTGT - за поставяне на 

пода, с телескопична стойка, DTSTGW - за окачване на стена.
• Размери на DTSТGC за 10" - 330 х 740-1300 х 330 мм, за 7" - 330 х 740-1300 х 330 мм.
• Размери на DTSTGT за 10" - 200 х 280 х 150 мм, за 7" - 200 х 250 х 150 мм.
• Размери на DTSTGW за 10" - 152 х 135 х 125 мм, за 7" - 152 х 135 х 125 мм.
• Не се поддържат на склад, доставка при заявка.

качество


дни20
Поставка A-Board

ZPA1R25, за формат А1, 639 х 1094 х 925 мм

ZPA2R25, за формат А2, 465 х 999 х 683 мм

164103  129.00

164102  109.00

Кат. № Продукт Цена

• Двустранна алуминиева рамка с кръгъл профил на рамката.
• Стабилна, с 25 мм квадратни крачета, удароустойчиви.
• Панелът е предпазен от външни влияния, устойчив на ръжда.
• В долната част има вградени улеи за отточване на водата.
• Предпазното стъкло е UV-стабилизирано, предотвратява отблясъците и 

предпазва материалите, сложени в постерната рамка от избледняване.

качество

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Връх MSTOP

Връх MSTOP2, централен

Връх MSTOP1, страничен

180148  42.50

180149  42.50

Кат. № Продукт Цена

• Връх MSTOP, за комбинирана стойка за брошури и рекламни материали.
• MSTOP1 е странично разположен, а MSTOP2 е централно разположен.
• Комбинират се с останалите рекламни носители от серията.

качество


дни20
Банер MSBP

Банер MSBP, широчина 80 см

Банер MSBP, широчина 70 см

Банер MSBP, широчина 60 см

Банер MSBP, широчина 42 см

18014780  80.00

18014770  75.00

18014760  69.00

18014742  59.00

Кат. № Продукт Цена

качество


дни20

• Банер MSBP, за комбинирана стойка 
за брошури и рекламни материали.

• Банерите са с 4 различни широчини - 
42 см, 60 см, 70 см, 80 см.

• Могат да се разположат два банера.
• Комбинира се с останалите рекламни 

носители от серията.

Акрилни джобове MSAPA

Акрилни джобове MSAPA, за формат А3

Акрилни джобове MSAPA, за формат А4

Акрилни джобове MSAPA, за формат А5

180153А3  68.00

180153А4  54.00

180153А5  46.00

Кат. № Продукт Цена

• Акрилни джобове MSAPA, за комбинирана стойка за 
брошури и рекламни материали.

• Джобовете са с различни размери, за формати А5, А4, 
А3, А2 и 50 х 70 см.

• Подходящи за портретно разположение на стойката.
• Комбинират се с останалите рекламни носители от 

серията.

качество


дни20
Метални рамки MSKRA

Метална рамка MSKRA, за формат А2

Метална рамка MSKRA, за формат А3

Метална рамка MSKRA, за формат А4

1801852А2  89.00

1801852А3  63.00

1801852А4  59.00

Кат. № Продукт Цена

• Метални рамки MSKRA, за 
комбинирана стойка за брошури 
и рекламни материали.

• Рамките са с различни размери, 
за формати А4, А3, А2 и 50 х 70 см.

• Комбинират се с останалите 
рекламни носители от серията.

качество


дни20

Метална стойка MSM

Метална стойка MSM180145  195.00

Кат. № Продукт Цена

• Метална стойка MSM, за комбинирана 
стойка за брошури и рекламни материали.

• Солидна метална основа.
• Размери 425 х 500 х 1800 мм.
• Комбинира се с останалите рекламни 

носители от серията.
• Цената е само за стойката, без рамките.

качество


дни20
Метален джоб MSD

Метален джоб MSD180146  35.90

Кат. № Продукт Цена

• Метален джоб MSD, за комбинирана стойка 
за брошури и рекламни материали.

• Джобът е за формат А4, голям капацитет.
• Комбинира се с останалите рекламни 

носители от серията.

качество


качество


дни20
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Мултимедиен проектор NEC VЕ281

Начален комплект за 3D

NEC VЕ281, 2800 ANSI лумена

132145  189.00

132141  660.00

Кат. № Продукт Цена

• Проектор с DLP технология.
• Осветеност 2800 ANSI лумена.
• Контраст 3000 : 1.
• Резолюция XGA (1024 х 768).
• Живот на лампата 4 000 часа (6 000 часа при икономичен режим).
• Разстояние до екрана 120 - 1 300 см.
• Диагонал на екрана 76 - 762 см.
• Размери 260 х 90 х 247 мм, тегло 2,3 кг.
• Специалната технология 3D ready DLP дава възможност да се наблюдават 

триизмерни образи с помощта само на проектора и на специалните 
очила, без да са необходими екрани, филтри или други предаватели - 
отлична алтернатива на стандартните 3D стерео проектори.

• Минимална консумация на енергия.
• Ръчна корекция на образа.
• Гаранция на проектора 2 години.
• Гаранция на лампата 6 месеца (при 8 часа работа дневно, 5 дни в 

седмицата) или 1000 часа - което събитие настъпи първо.

3D Начален комплект
• Активни 3D очила.
• DVD диск със стереоскопичен плейър.
• 3D филм, 3D изображения.
• Образователен 3D демо софтуер.
• Поръчва се допълнително.

2.5 кг
месеца
36

Мултимедиен проектор NEC L102W

NEC L102W132140 1 350.00

Кат. № Продукт Цена

• Проектор с иновативната LED технология.
• Осветеност 1000 ANSI лумена.
• Контраст 10 000 : 1.
• Оптимална резолюция WXGA (1280 х 800).
• Максимална резолюция HDTV (1920 х 1080).
• Работа на светодиода в продължение на 20 000 

часа - няма лампа!
• Разстояние до екрана 52 - 300 см.
• Диагонал на екрана 43 - 254 см.
• Памет 1 GB, 3D Ready.
• Автоматичен старт, дигитално увеличение.
• Автоматична и ръчна вертикална Keystone 

корекция (V +/-40).
• Размери 238 х 44 х 177 мм, тегло 1,36 кг.
• Компактен и лек, удобен за пренасяне.

месеца
361.2 кг

Късофокусен проектор Triumph Board PJ1000

Triumph Board PJ1000, 3000 ANSI лумена132142 1 100.00

Кат. № Продукт Цена

• Проектор с DLP технология от Texas Instruments.
• Осветеност 3000 ANSI лумена.
• Контраст 3000 : 1 Native, 18000 : 1 Hi-Contrast.
• Резолюция XGA (1024 х 768).
• Живот на лампата 3 500 часа (5 000 часа при икономичен режим).
• Разстояние до екрана 75 - 110 см.
• Диагонал на екрана 4:3.
• Размери 357 х 367 х 136 мм, тегло 2,7 кг.
• Гаранция на проектора 24 месеца.

3.5 кг
месеца
24

Интерактивна система Triumph Board 78

Triumph Board 78 Resistive132185  990.00

Кат. № Продукт Цена

• Интерактивна бяла дъска, която позволява на потребителите да пишат, рисуват и 
местят обекти с пръст, Stylus или дори с показалка.

• Свързва се към компютър през USB 2.0 интерфейс.
• Керамична повърхност, с ниско ниво на отблясък.
• Многофункционална - възможност за контрол на приложенията със специалната 

писалка Stylus, но също и с показалка, с пръст, както и писане с обикновен маркер за 
бяла дъска за сухо изтриване.

• Софтуер - TB Comenius - позволява да се правят бележки в приложенията на MS Office 
(създаване на интерактивни уроци); MyScript Stylus - софтуер за разпознаване на 
ръкописен текст на 85 езика; RMeasiteach Next Generation -образователен софтуер с 
инструменти за текст и цифрова грамотност (богата библиотека - над 4 500 позиции, 
вкл. 70 видеоклипа), специални ефекти и съдържание (повече от 17 000 урока и 
дейности) на 25 езика.

• Безжична свързаност с вградена антена (опция).
• Високо качество, бързина, прецизна калибровка, лесна за инсталация.

Комплектът включва
• Интерактивна дъска 1 бр.
• Stylus писалка 2 бр.
• Показалка 1 бр.
• Гъба за сухо почистване 1 бр.

• Антибактериална, здрава и устойчива на некоректно влияние.
• Свързва се към компютър чрез бърз USB 2.0 интерфейс, дължина на кабела 10 м.
• Поддържа Windows 8, Windows 7, XP и Vista.
• Съотношение на картината 4:3.
• Активна площ 1600 x 1192 мм, 78" (1981 мм) диагонал..
• Размери на дъската 1704 х 1294 х 31 мм.
• Резолюция 16384 x 16384.
• Време за реакция 6 мсек.
• Тегло 24 кг.
• Гаранция 24 месеца.

месеца
24

качество

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Стойка Hama за таван и стена

Hama 84422132135  129.00

Кат. № Продукт Цена

• Стойка с 4 подвижни рамена.
• Максимално натоварване до 15 кг.
• Градуси на наклоняване +30 °.
• Градуси на въртене 360 °.
• Разстояние до стената 63,5 см.
• При монтаж на таван разстоянието да е най-малко 13 см.

месеца
12

качество


Преносими прожекционни екрани

Hama Duo, 155 х 155 см, с две лица

Hama Duo, 125 х 125 см, с две лица

Hama, 200 х 200 см

Hama, 125 х 125 см

Hama, 180 х 180 см

Hama, 153 х 153 см

060238  135.00

060237  125.00

060236  315.00

060235  109.00

060207  189.00

060206  149.00

Кат. № Продукт Цена

• Прожекционен екран със стойка за пренасяне.
• Механизъм за фиксиране на платното на желаната височина.

Масичка за проектор и компютър

Hama,  за проектор и компютър132002  195.00

Кат. № Продукт Цена

• Стабилна масичка, подходяща за мултимедийни проектори и преносими компютри.
• Специално непързалящо се покритие.
• Удобна за пренасяне и съхранение, лесно се сгъва.
• Височина 112 см.
• Горен плот 60 х 40 см, издържа до 25 кг.

25 кг.

Лазерни показалки

Hama LP15161305  16.90

Кат. № Продукт Цена

• Лазерна показалка хром LP15.
• Червен цвят на лазерен лъч.
• Метална кутия, размери 60 х 10 мм.
• Радиус най-малко 50 м.
• Ключодържател и халка.
• Вградена химикалка.
• Захранване с 3 батерии x 1.55 V SR 41.
• Сребрист цвят, елегантен дизайн.

качество


Презентационен кит Piccino Wireless

Piccino Wireless110361  49.00

Кат. № Продукт Цена

• Лазерен презентационен кит с 2.4 GHz RF технология.
• Червен лазер за професионален контрол и подкрепа по време на 

презентация чрез проектор.
• Идеален за открояване на важни точки в затъмнена среда.
• Лесен контрол на силата на звука на устройството.
• Възможност за включване и изключване (режим на икономия на енергия).
• Прибиращ се USB приемник.
• Бутони за скролиране в Microsoft PowerPoint и други офис приложения.
• Технология Smart-Link за лесно стартиране.
• Нано USB приемник.
• Системни изисквания - USB връзка, безжичен.
• Размери 65 х 40 х 11 мм.
• Обхват 10 метра.
• Гаранция 24 месеца.

месеца
24

качество

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Оптична безжична мишка Grundig

Оптична безжична мишка Grundig131159  29.96

Кат. № Продукт Цена

• Безжична оптична 5-бутонна мишка.
• Резолюция 800 dpi.
• USB интерфейс.
• Размери 170 х 60 х 210 мм.
• Тегло 206 г.

качество


Оптична мишка Mirano

Оптична мишка Mirano131155  35.90

Кат. № Продукт Цена

• Компактна 6-бутонна безжична 
оптична мишка.

• Лазерният сензор осигурява работа 
върху всяка повърхност.

• Бутон за скролиране в 4 посоки, 
хоризонтално и вертикално.

• Удобно място за прибиране на USB 
приемника във вътрешността на 
мишката за лесно транспортиране и 
пестене на място.

• Бутон On/Off за икономия на енергия 
и удължаване на живота на батерията.

• При ниско напрежение на батерията, 
светлинният индикатор започва да 
мига за смяна на батериите.

• Софтуер за препрограмиране на 
бутоните.

• Smart-Link технология за лесно 
стартиране.

качество


месеца
24

Оптична мишка Rapoo 3360

Оптична мишка Rapoo 3360131172  26.90

Кат. № Продукт Цена

• Безжична оптична мишка.
• Оптичен сензор с 1000 dpi.
• Безжична връзка на 2.4 GHz.
• Nano USB приемник.
• Гаранция 24 месеца.

качество


месеца
24

Безжична мишка Rapoo 1090

Безжична мишка Rapoo 1090131171  22.90

Кат. № Продукт Цена

• Безжична оптична мишка.
• Надеждно 5,8 GHz безжично 

предаване далеч от интерференциите 
на 2,4 GHz безжични устройства, 
Bluetooth или WIFI устройства.

• Нано приемник, до 9 месеца живот на 
батерията.

• С най-новата енергоспестяваща 
технология на Rapoo и бутон за 
включване може да се използва без 
прекъсване на захранването до 9 
месеца.

• Предлага се в два цвята - бял и черен.
• Гаранция 24 месеца.

качество


месеца
24

Оптична мишка Hama АМ-7300

Оптична мишка Hama АМ-7300131154  19.80

Кат. № Продукт Цена

• Компактна оптична 
3-бутонна мишка с Nano 
приемник.

• 2.4 GHz RF технология за 
бързо предаване на сигнали.

• Предаване на сигнала до 8 м.
• Бутон On/Off за удължаване 

на живота на батерията.
• Удобно място за прибиране 

на Nano приемника в 
мишката.

• Операционна система 
Windows XP / Vista / 7 / 8.

качество


месеца
24Оптична мишка Hama АМ-100

Оптична мишка Hama АМ-100131152  9.60

Кат. № Продукт Цена

• Оптична 3-бутонна мишка, включително 
Scroll Wheel.

• Свързване с кабел.
• Резолюция 800 dpi.
• USB интерфейс.
• Операционна система Windows XP / Vista / 7.

качество


месеца
24
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Безжичен комплект Rapoo 8000

Rapoo 8000, комплект112446  39.90

Кат. № Продукт Цена

• Комплект клавиатура с мишка, 
оригинален дизайн с 
атрактивни цветове.

• Безжична връзка 2.4GHz.
• Оптична мишка с 1000 dpi.
• Обхват до 10 метра.
• Клавиатура устойчива на 

разливане на течности.
• Мултимедиен контрол - чрез 

клавиша "Fn" бърз достъп до 
медиен плейър, начална 
страница, интернет, настройка 
на силата на звука и др.

• Гаранция 24 месеца.

качество


месеца
24

Мултимедийна клавиатура Grundig M

Grundig M112408  24.90

Кат. № Продукт Цена

• Черна клавиатура, тихи бутони.
• USB интерфейс.
• Размери 490 х 30 х 210 мм.
• Тегло 843 г.

качество


Безжична клавиатура Rapoo E1050

Rapoo E1050112444  29.90

Кат. № Продукт Цена

• Безжична клавиатура 2.4GHz.
• Обхват до 10 метра.
• Без модул цифрова клавиатура.
• Мултимедиен контрол - чрез клавиша "Fn" бърз достъп до медиен 

плейър, начална страница, интернет, настройка на силата на звука и др.
• Клавиатура със 108 клавиша.
• Операционна система Windows XP / Vista / 7.
• USB интерфейс.
• Размери 390 мм х 125 мм х 27 мм.
• Гаранция 24 месеца.

качество


месеца
24

Безжичен комплект
Rapoo E9060

Rapoo E9060, комплект112445  59.00

Кат. № Продукт Цена

• Комплект безжична клавиатура и оптична мишка 2.4GHz.
• Обхват до 10 метра, нано приемник.
• Без модул цифрова клавиатура.
• Дебелина 57 мм, с подложка от сатенирана неръждаема стомана и 

структура по патента scissor key, удобна при докосване.
• Вградени 2х ААА алкални батерии.
• С най-новата енергоспестяваща технология на Rapoo и бутон за 

включване може да се използва клавиатурата без прекъсване на 
захранването до 24 месеца, а мишката до 18 месеца.

• Мултимедиен контрол - чрез клавиша "Fn" бърз достъп до медиен 
плейър, начална страница, интернет, настройка на силата на звука и др.

• Размери 340 мм х 110 мм х 57 мм и 59 мм х 99 мм.
• Гаранция 24 месеца.

качество


месеца
24

Клавиатура Hama Casano K681

Hama Casano K681112409  15.90

Кат. № Продукт Цена

• Черна нископрофилна клавиатура.
• USB интерфейс.
• Компактна, ергономична.
• Размери 436 х 127 х 18 мм.

качество


месеца
24Стандартна клавиатура Hama К202

Стандартна клавиатура Hama К212

Стандартна клавиатура Hama К202

112423  15.30

112422  15.30

Кат. № Продукт Цена

• Черна клавиатура, тихи бутони.
• USB интерфейс, PS/2.
• Регулиране на наклона на клавиатурата.
• Операционна система Windows XP / Vista / 7.

качество

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Количка за компютър

Количка за компютър150443  23.95

Кат. № Продукт Цена

• Изключително функционална и устойчива количка за компютър.
• Предпазва компютъра от замърсяване.
• Регулируема широчина от 15.5 до 25.5 см.
• 4 колелца със застопоряване.

Подложка за мишка 3M™ Gel Comfort

3M™ Gel Comfort MW 309 BH205114  39.90

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествен продукт на 3M™ за прецизна работа.
• Комбинира предимството на прецизната повърхност на 

подложката (3M™ Precise Mousing Surface), с комфорта на 
гела за отмора на китката (3M™ Gel Wrist Rest).

• Позицията на китката при продължителна работа с мишката 
има значение за натоварването и умората на ръката, затова 
този ергономичен продукт помага за намаляване на 
напрежението.

качество


Подложка за мишка Hama Ergonomic

Подложка за мишка Hama 54780161810  12.90

Кат. № Продукт Цена

• Подложка за мишка с гел, оформя се според китката.
• Намалява налягането, предотвратява болката.
• Висококачествен материал, здрав плат.
• Антиприплъзваща гумирана основа.
• Размери 255 х 215 х 25 мм.

месеца
12

качество


Подложка за мишка, полипропилен

Подложка за мишка, полипропилен161801  4.20

Кат. № Продукт Цена

• Много тънка самозалепваща подложка за мишка.
• Осигурява плавно движение при работа с лазерни мишки.
• Отлично сцепление към работната повърхност, благодарение 

на специалното лепило на гърба на подложката.
• Изработена от полипропилен и метално фолио.
• Размери 18 х 22 х 0,05 см.
• Цветове син и черен.

Подложка за мишка, текстилна

Подложка за мишка, пейзажи

Подложка за мишка, едноцветна

161804  1.95

161807  1.75

Кат. № Продукт Цена

• Текстилни подложки за мишки.
• Предлага се в два варианта - 

едноцветни или пейзажи с 
различни дизайни.
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Опори за крака FR530, FR430

FR530, 56 см

FR430, 46 см

205226  179.90

205228  142.90

Кат. № Продукт Цена

• Широчина 56 см за FR530 и 46 см за FR430 - 
достатъчно място за двата крака.

• Височината и наклонът могат да се регулират.
• Конструкцията е направена от подсилена 

стомана за по-голяма стабилност.
• Опората е облицована с 3М Safety Walk 

настилка за мокри повърхности 
(предотвратява приплъзване на краката).

качество


Опора за крака 3М FR330

FR330, 46 см205227  99.90

Кат. № Продукт Цена

• Широчина 46 см - достатъчно място за двата крака.
• Платформата е с покритие против приплъзване с 

меки грапавини за масажиране на краката.
• Височината и наклонът могат да се регулират.
• Конструкцията е направена от подсилена стомана 

за по-голяма стабилност.

качество


Опора за крака Plus

Опора за крака Plus205229  39.00

Кат. № Продукт Цена

• Регулируема опора за крака.
• Четири позиции за промяна на наклона.
• Здрава и стабилна конструкция.

качество


Охладител Hama Black Edition

Hama Black Edition150481  25.90

Кат. № Продукт Цена

• Охлаждаща поставка за преносим компютър.
• Тих вентилатор, ниво на шума 20dBA.
• Диаметър на вентилатора 12,5 см.
• Подходяща за компютри с размери от 10.2" до 17.3" (26 - 44 см).
• Захранване от USB порт, ниска консумация 345 mA.
• Сини LED лампи за комфорт при работа.
• Удобна работа благодарение на наклона.
• Гумена основа за сигурно поставяне.
• Тегло 454 грама.

качество


месеца
24

Охладител Hama 12093

Hama 12093150411  17.90

Кат. № Продукт Цена

• Прозрачна охлаждаща поставка за преносим компютър.
• Тих вентилатор, ниво на шума 20dBA.
• Два вентилатора с диаметър 2 х 60 мм.
• Сини LED лампи за комфорт при работа.
• Подходяща за компютри с размери от 10.2" до 17.3" (26 - 44 см).
• Захранване от USB порт.
• Размери 26 х 30 х 5 см.
• Тегло 240 грама.

месеца
12

качество

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CD-R Verbatim
качество


CD-R, 700 MB, шпиндел 50 броя

CD-R, 700 MB, шпиндел 25 броя

CD-R, 700 MB, шпиндел 10 броя

CD-R, 700 MB

050541  21.60

050563  13.90

051201  5.85

050512  0.90

Кат. № Продукт Цена

CD-RW Verbatim
качество


CD-RW Verbatim, шпиндел 10 бр., 8х - 12х

CD-RW Verbatim

050219  16.90

050516  2.60

Кат. № Продукт Цена

CD-RW Maxell
качество


Maxell CD-RW, 700 MB, шпиндел 10 бр.050220  10.90

Кат. № Продукт Цена

CD-R Maxell
качество


Maxell CD-R 700 MB, шпиндел 100 бр.

Maxell CD-R 700 MB, Printable, шпиндел 50 бр.

Maxell CD-R 700 MB, шпиндел 50 бр.

Maxell CD-R 700 MB, Printable, шпиндел 25 бр.

Maxell CD-R 700 MB, шпиндел 25 бр.

Maxell CD-R 700 MB, шпиндел 10 бр.

051218  36.90

050517  29.90

050514  21.60

050519  12.60

050510  11.90

0505141  4.95

Кат. № Продукт Цена

Празна кутия за CD

Празна кутия за CD, цветна

Празна кутия за CD, черна

111085  0.40

111083  0.35

Кат. № Продукт Цена

Дискети

• Дискети размер 3.5".
• DOS форматирани 1.44 МВ.
• 10 броя в картонена кутия, черни.

качество


Дискети черни, в картонена кутия050204  9.90

Кат. № Продукт Цена
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Калъфи за CD/DVD

Калъф за 96 CD

Калъф за 48 CD

Калъф за 28 CD

111843  14.90

111842  9.90

111840  8.90

Кат. № Продукт Цена

• Калъф за компактдискове.
• Гнезда със специално покритие, предпазващо 

дисковете от надраскване, прах, намокряне и 
най-вече слънчева слветлина.

DVD-RW Verbatim

DVD+RW, 4.7 GB, 120 минути,  шпиндел 10 бр.

DVD+RW, 4.7 GB, 120 минути

050559  11.90

050557  2.20

Кат. № Продукт Цена

DVD-R Verbatim

DVD+R, 8.5 GB, Double Layer

DVD-R, 8.5 GB, Double Layer

DVD+R, 4.7 GB, 120 минути, шпиндел 50 бр.

DVD+R, 4.7 GB, 120 минути, шпиндел 25 бр.

DVD-R, 4.7 GB, 120 минути, шпиндел 25 бр.

DVD-R, 4.7 GB, 120 минути, шпиндел 10 бр.

DVD+R, 4.7 GB, 120 минути

DVD-R, 4.7 GB, 120 минути

050536  4.90

050523  4.90

050555  29.90

050527  15.90

051211  15.90

051209  6.90

050556  1.29

050548  1.29

Кат. № Продукт Цена

DVD-R Maxell

Maxell DVD+R, 4.7 GB, Shrink, 100 бр.

Maxell DVD-R, 4.7 GB, Shrink, 100 бр.

Maxell DVD-R, 8.5 GB, Printable, Dual Layer, 10 бр.

Maxell DVD+R, 4.7 GB, Shrink, 50 бр.

Maxell DVD-R, 4.7 GB, Shrink, 50 бр.

Maxell DVD+R, 8.5 GB, Dual Layer, Shrink, 25 бр.

Maxell DVD+R, 4.7 GB, Shrink, 25 бр.

Maxell DVD-R, 4.7 GB, Shrink, 25 бр.

Maxell DVD+R, 4.7 GB, 16sp, Shrink, 10 бр.

Maxell DVD-R, 4.7 GB, 16sp, Shrink, 10 бр.

050410  37.90

050409  37.90

050408  21.90

050407  22.90

050406  22.90

050405  28.90

050404  12.90

050403  12.90

050402  5.50

050401  5.50

Кат. № Продукт Цена

качество

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Хъб Hama

Hama USB 2.0150405  12.90

Кат. № Продукт Цена

• Hub 1:4, USB 2.0, черен.
• Свързване на до 4 USB устройства (напр. мишка, 

клавиатура, принтер, скенер и т.н.) към един USB порт.
• Напрежението се доставя чрез USB гнездото на 

компютър (лаптоп).
• Интегриран USB кабел за свързване с компютър (лаптоп).
• Подходящ за USB 2.0, но и обратно съвместим с USB 1.1.

качество


месеца
12

Външен диск Silicon Power

Външен диск Silicon Power, 2 TB

Външен диск Silicon Power, 1 TB

Външен диск Silicon Power, 500 GB

163534  270.00

163533  176.00

163532  136.00

Кат. № Продукт Цена

• Външен диск 2.5" HDD Diamond D06 Silicon Power 3.0.
• Три модела - съответно 500 GB, 1 TB, 2 TB.
• Трансфер на данни - макс. 5 GB/сек. (при USB 3.0) и макс. 480 МB/сек. (при USB 2.0)
• Захранване DC 5V (Power supplied through USB).
• Работна температура от 5 °С до 55 °С.
• Поддържани операционни системи - Windows 7, Windows Vista, Windows XP, 

Windows 2000, Linux 2.6.31 или следваща, MacOS 10.5 или следваща (само USB 2.0).
• Размери 124,8 х 75,8 х 13,6 мм.
• Тегло 155 грама.
• Цвят на корпуса - черен.

месеца
36

качество


Външна батерия Power Pack

Power Pack, 2600 mAh163529  21.90

Кат. № Продукт Цена

• Външна батерия (зарядно устройство) 2600 мАч.
• Идеален за захранване на смартфори, мобилни 

телефони по време на път.
• Възможност и за обикновено зареждане на 

компютър (лаптоп) с помощта на кабел за 
зареждане на микро USB.

• В комплекта влизат USB и микро USB зарядно, 
свързващ кабел.

• Цвят на корпуса - черен, бял, червен, жълт.

качество


месеца
24

Протектор за банкови карти SkimProt

SkimProt163535  8.25

Кат. № Продукт Цена

• Иновативен продукт за защита на банкови карти (дебитни, 
кредитни, виртуални и др.) от кражба чрез скимиране.

• Протектор, който се залепва върху магнитната лента на 
банковата карта и я предпазва от копиране на данните.

• Информацията от магнитната лента става недостъпна за 
четеца на банкомата и за евентуално монтирано върху 
него скимиращо устройство.

• Банковата карта може да се използва дълго време с един 
протектор - подмяна се препоръчва само ако се наруши 
целостта му или започне да се отлепва.

• В случаите, когато банкомат или терминал работят само с 
карти с магнитни ленти и не разполагат с четец на чипове, 
трябва да се потърси друг банкомат или ако няма наблизо, 
трябва да се отлепи защитния протектор SkimProt, като в 
такъв случай картата се използва като обикновена, 
незащитена банкова карта.

• SkipProt не нарушава целостта на картите, не въздейства и 
не променя информацията, записана на тях.

• При използване на SkimProt за плащане на POS терминал, 
картата трябва да се постави на процепа на терминала, 
който чете чипове - маркиране на картата през улея на 
терминала (предназначен за магнитни ленти), няма да 
осигури транзакция.

качество

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Четец за карти Kingston Reader

• Четецът дава възможност за пренасяне на 
фотоизображения с високо качество, 
видеоклипове,, музика и всякакви други файлове 
от мобилни устройства към компютър и обратно.

• Модел Kingston Reader MRG2 - USB 2.0, 
съвместим с micro SD / SDHC / SDXC.

• Модел Kingston Reader MLG4 - USB 3.0, съвместим 
с SD / SDHC / SDXC, micro SD / SDHC / SDXC.

• Модел Kingston Reader HS3 - USB 3.0, съвместим с 
CompactFlash, CF Type I (UDMA 0-6), CF Type II 
(UDMA 0-6), Secure Digital, SD / SDHC / SDXC, micro 
SD / SDHC / SDXC, Memory Stick M2 / Pro / Duo / 
Pro Duo.

качество


месеца
24

Kingston Reader HS3, USB 3.0

Kingston Reader MLG4, USB 3.0

Kingston Reader MRG2, USB 2.0

163541  47.90

163540  23.90

163539  4.95

Кат. № Продукт Цена

Флаш карти Micro SD

• Micro Secure Digital Card за 
цифров фотоапарат, дигитална 
камера или мобилен телефон.

• Голямо разнообразие от 
големина на памети - от 4 GB 
до 32 GB.

качество


MIcro SD Card 32 GB

MIcro SD Card 16 GB

MIcro SD Card 8 GB

113097  69.90

113096  29.90

113081  19.90

Кат. № Продукт Цена

Флаш памети Smartly 3-в-1

• Smartly 3-в-1, USB 2.0, 8 GB или 16 GB, 15 МВ / сек.
• Изключително малък сменяем носител за съхранение на 

информация, която може да се записва и изтрива толкова 
често, колкото е необходимо.

• Толкова малък, че е почти незабележим, когато е 
инсталиран върху устройството.

• Използва се като USB памет или за разширяване паметта 
на преносими компютри, смартфони, таблети.

• Включва адаптер с микро USB връзка за смартфони и 
таблети.

• Подходящ за устройства с USB и микро USB интерфейс.
• Удобен за използване в автомобили, които имат USB слот в 

аудиосистемата, така че да се слуша предпочитана музика.
• Софтуерът PCSuite Backup Pro осигурява автоматично 

съхраняване на информация (Back-Up), както и висока 
скорост на работа.

• Системни изисквания - операционна система 
Windows XP / Vista / 7 / 8 и MacOS 9.0 или по-висока.

• Host / OTG съвместими смартфони и таблети с Android 
операционна система, Android 4.0 и с микро USB 
интерфейс.

качество


месеца
120

Smartly 3in1, 16 GB, 2.0

Smartly 3in1, 8 GB, 2.0

163521  25.00

163520  18.00

Кат. № Продукт Цена

Флаш памет Rotate

• Сменяем носител за съхранение на 
информация, която може да се записва и 
изтрива толкова често, колкото е 
необходимо.

• Системни изисквания - операционна система 
Windows ME/2000/XP/Vista и MacOS 9.0 и 
повече.

• Размери 110 х 670 х 170 мм.
• Гаранция 24 месеца.

качество


месеца
24

Rotate 32GB, 2.0

Rotate 16GB, 2.0

Rotate 8GB, 2.0

163512  37.90

163511  21.90

163510  12.90

Кат. № Продукт Цена

Флаш памет
Kingston Data Traveler 100 G3

• Малка и функционална памет, USB 3.0, 
8 GB / 16 GB / 32 GB.

• Класическа форма и размери на корпуса.
• Информацията може да се записва и 

изтрива толкова често, колкото е 
необходимо.

• Размери 60 х 21,2 х 10 мм.

качество


месеца
60Kingston Data Traveler 100 G3, 32 GB

Kingston Data Traveler 100 G3, 16 GB

Kingston Data Traveler 100 G3, 8 GB

163538  29.90

163537  15.90

163536  10.90

Кат. № Продукт Цена

Флаш памет
Kingston Data Traveler SE9

• Малка и функционална памет, USB 2.0, 8 GB / 16 GB / 32 GB.
• Метален корпус, може да се закача на ключодържател.
• Информацията може да се записва и изтрива толкова често, 

колкото е необходимо.
• Размери 39 х 12,35 х 4,55 мм.

качество


месеца
60

Kingston Data Traveler SE9, 32 GB

Kingston Data Traveler SE9, 16 GB

Kingston Data Traveler SE9, 8 GB

163524  28.90

163523  14.90

163522  9.90

Кат. № Продукт Цена
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Удължители

Удължител, 50 метра

Удължител, 30 метра

Удължител, 20 метра

Удължител, 10 метра

1713384  52.50

1713383  32.50

1713382  22.50

1713381  14.50

Кат. № Продукт Цена

• Удължител за захранващ кабел.
• Различни дължини на кабела.
• Възможност за избор от дължина 10 м, 20 м, 30 м, 50 метра.

качество


Разклонители 6 гнезда

Разклонител, 6 гнезда, 5.0 метра, с ключ

Разклонител, 6 гнезда, 5.0 метра, без ключ

Разклонител, 6 гнезда, 3.0 метра, с ключ

Разклонител, 6 гнезда, 3.0 метра, без ключ

171307  17.90

171345  16.90

171343  14.90

171344  13.90

Кат. № Продукт Цена

• Разклонители с 6 гнезда.
• Възможност за избор с ключ 

или без ключ.
• Различни дължини на кабела.

качество


Разклонители 3 и 4 гнезда

Разклонител, 4 гнезда, 5.0 метра, с ключ

Разклонител, 4 гнезда, 3.0 метра, с ключ

Разклонител, 3 гнезда, 5.0 метра, с ключ

Разклонител, 3 гнезда, 5.0 метра, без ключ

Разклонител, 3 гнезда, 2.0 метра, с ключ

Разклонител, 3 гнезда, 2.0 метра, без ключ

171308  16.90

171309  14.90

171341  14.90

171342  12.80

170304  10.70

171301  8.50

Кат. № Продукт Цена

• Разклонители с 3 или 4 гнезда.
• Възможност за избор с ключ или без ключ.
• Различни дължини на кабела.

качество


Детектор за кабели

Детектор за кабели130612  55.00

Кат. № Продукт Цена

• Детектор за откриване на електрически проводници, метали, 
носещи профили и дърво, скрити в стени или тавани.

• Предотвратява опасността от токов удар при пробиване с 
бормашина и допир до елекрически кабели под напрежение.

• Автоматично сканиране и автоматичен контрол на 
чувствителността.

• LCD дисплей с индикатор за различаване на дърво, метал и 
проводници под напрежение.

• Електронни сензори, детектор със зумер.
• Откриване на метал - 75 мм, дърво - 18 мм, кабел - 75 мм. качество



Токови предпазители

Tracer Tralis, 8 гнезда, 3.0 метра

Tracer Tralis, 5 гнезда, 5.0 метра

Tracer Tralis, 5 гнезда, 3.0 метра

Tracer Tralis, 5 гнезда, 1.5 метра

150449  36.95

150442  23.90

150441  19.90

150440  17.90

Кат. № Продукт Цена

Разклонители със защита
• Защитен разклонител с 5 гнезда.
• Защита от претоварване (варистор) 1.
• Защита от късо съединение 

(предпазител) 50 мм.
• Дължина на кабела 1.5 м, 3.0 м, 5.0 м.

Разклонители със защита
• Защитен разклонител с 8 гнезда.
• Защита от претоварване.
• Защита от късо съединение.
• Механична защита за деца.
• Дължина на кабела 3.0 м.

качество


месеца
24

Кабели

Мрежов пач кабел cat 5., 15 м, сив UTP

Мрежов пач кабел cat 5., 7,5 м, сив UTP

Мрежов пач кабел cat 5., 5 м, сив STP

Мрежов пач кабел cat 5., 3 м, сив STP

Мрежов пач кабел cat 5., 1.5 м, сив STP

Удължителен кабел USB A/A, 5 м

Удължителен кабел USB A/A, 3 м

Кабел за принтер USB 7.5 м, тип A/B

Кабел за принтер USB 5 м, тип A/B

Кабел за принтер USB 3 м, тип A/B

Кабел за принтер  USB 1.5 м, тип A/B

Кабел за монитор 15 pin M/M, 10 м, с филтър

Кабел за монитор 15 pin M/M, 5 м, с филтър

Кабел за монитор 15 pin M/M, 3 м, с филтър

Кабел за монитор 15 pin M/M, 1.8 м, с филтър

114433  23.90

114432  10.90

114407  7.90

114409  5.50

114430  4.90

114429  13.90

114428  5.90

114420  14.90

114405  5.40

114404  4.20

114408  3.30

114427  48.90

114426  29.90

114425  19.90

114424  13.90

Кат. № Продукт Цена

качество


• Голямо разнообразие от кабели за връзка 
на монитор, принтер, мрежа.

Удължителен кабел USB
Кабел за принтер USB

Мрежов пач кабел

Кабел за монитор

HDMI

Кабели
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Акумулаторни батерии, зарядни GP

• Акумулаторна батерия R03 NiMH, 850 mAh, GP85AAAHC, 2 бр.
• Акумулаторна батерия R6 NiMH, 2500 mAh, GPHC252, 2 бр.
• Зарядно устройство за акумулаторни батерии.
• Charger GPPB420GS250, с 4 батерии АА 2500 mAh NiMH GP.

качество


Зарядно GPPB420GS250

R6 NiMH, 2500 mAh, GPHC252, 2 бр.

R03 NiMH, 850 mAh, GP85AAAHC, 2 бр.

020378  34.50

020352  12.90

020353  7.90

Кат. № Продукт Цена

Бутонни батерии Grundig

Grundig CR-2032, P+++, Li, 5 бр.

Grundig CR-2025, P+++, Li, 5 бр.

Grundig CR-2016, P+++, Li, 5 бр.

Grundig CR-1620, P+++, Li, 5 бр.

020387  2.85

020386  2.85

020385  2.85

020384  2.85

Кат. № Продукт Цена

• Сертифициране на качеството, удостоверяващо безопасността 
и експлоатационните качества на продукта.

• Бутонни литиеви батерии, подходящи за дистанционни, 
калкулатори, часовници и др.

• Опаковка от 5 броя.

5 бр.

Алкални батерии GP

• Алкални батерии с доказано качество.
• Различни размери.
• Стабилно напрежение и ток.
• Отлична устойчивост на изтичане.
• Цената е за блистер.

качество


Алкална GP A27, 12V, за аларми

Алкална GP A23, 12V, за аларми

Алкални GP 6ВО22, GP1604AU, 9 V,  1 бр.

Алкални GP LR14 С, Ultra GP14AU, 1.5 V,  2 бр.

Алкални GP LR20 D, Ultra GP24AU, 1.5 V,  2 бр.

Алкални GP Super LR03 AAA, 1.5V, 4 бр.

Алкални GP Super LR6 АА, 1.5V, 4 бр.

020357  1.80

020356  1.50

020383  3.60

020343  3.95

020341  5.35

020355  2.90

020354  2.90

Кат. № Продукт Цена

Алкални батерии Grundig

• Алкални батерии 1.5V и 9V.
• Единични бройки или блистери.
• Отличен продукт на доказана марка.

качество


Grundig LR61, 9V, 500 mAh, 1 бр.

Grundig LR20, 1.5V, 6000 mAh, 2 бр.

Grundig LR03, АAА, 1.5V, 950 mAh, 4 бр.

Grundig LR6, АА, 1.5V, 2100 mAh, 4 бр.

020382  3.90

020379  7.90

020373  2.70

020372  2.70

Кат. № Продукт Цена
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Почистващ препарат Cyber Clean

Cyber Clean, 145 г, чаша с капак

Cyber Clean, 140 г, чаша

Cyber Clean, 80 г, плик

111475  7.90

111474  7.20

111473  5.90

Кат. № Продукт Цена

• Абсорбира мръсотия и прах в кухини, почиства компютри, вентилатори, игрални 
конзоли и др.

• Eлиминира микробите на 99.999%, с доказано дезинфекциращо действие.
• Не оставя следи след почистване.
• Идеален за всички устройства и повърхности.
• Натискате, издърпвате и мръсотията е почистена - използвайте със сухи ръце.
• Тестван съгласно Европейски стандарти EN 1040, EN 1275 & EN 13697 Staphylococus 

aureus, Pseudomonas aeruginosa, Escherichia coli, Candida albicans (99.999%) & 
Aspergillus niger (99%).

• Следвайте точно инструкциите за начина на употреба!

качество


Почистващ комплект B-Max, за монитори

B-Max, 200 мл, за монитори111479  4.90

Кат. № Продукт Цена

• Комплект спрей и микрофибърна кърпа, за почистване на плазмен TV, 
TFT, LCD, PC, монитори, фотоапарати, телефони.

• Спрей 200 мл.
• Микрофибърна кърпа 1 брой.

качество


200 мл

Почистващ спрей Grundig, за монитори

Grundig, 10 мл, за монитори111478  3.90

Кат. № Продукт Цена

• Спрей за почистване на TFT, LCD монитори, телефони, фотоапарати.
• Малка опаковка, подходящ за пътуване.
• Клипс на капачката, удобен за носене в джоб, в чанта.

10 млкачество


Почистващ гел Grundig, за монитори

Grundig, 200 мл, за монитори111477  5.90

Кат. № Продукт Цена

• Гел за почистване на TV, TFT, LCD, PC, монитори, фотоапарати, телефони.
• Опаковка от 200 мл.

качество


200 мл

Почистващ комплект Grundig, за монитори

Grundig, 35 мл, за монитори111476  10.90

Кат. № Продукт Цена

• Комплект за почистване на TFT и клавиатура.
• Почистваща кърпичка.
• Апликатор за кърпичката.
• Почистващ спрей 35 мл.

35 млкачество

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Компресиран газ clean2be

Clean2be SDU100, 400 мл111484  5.90

Кат. № Продукт Цена

• Флакон със сгъстен въздух за 
почистване на труднодостъпни 
повърхности - клавиатури, дънни 
платки, чипове, барабани.

• Подходящ и за почистване на копирни 
машини, принтери, факсмашини и др.

• Почиства прах и други дребни частици.
• Горим, да се съхранява далеч от 

запалителни източници.
• 100% безвреден за озоновия слой.
• Опаковка от 400 мл / 215 г.

качество


400 мл

Спрей за почистване 3М 573

Спрей за почистване 3М 573, 425 г180203  8.50

Кат. № Продукт Цена

• Универсална пяна за почистване на 
офис мебели и техника.

• Почиства бързо и ефикасно прах, мазни 
петна, силно замърсени повърхности.

• Флакон 425 г.

качество


425 г

Кърпички clean2be за монитори

Clean2be SCR100, 100 бр.111483  4.15

Кат. № Продукт Цена

• Навлажнени почистващи антистатични 
кърпички за монитори в туба.

• Перфектно почистват мазнини, прах и 
петна от монитори на преносими 
компютри (вкл. CRT, TFT, LCD и 
многослойни монитори, екрани и 
филтри).

• Почистват и телевизори, 
шрайбпроектори и копирни машини.

• Напоени с биологично разградим 
разтвор, с приятен аромат.

• Не съдържат алкохол, негорими.
• Остават навлажнени дърго време.
• Опаковка от 100 бр.

качество


100 бр.

Кърпички clean2be за техника

Clean2be РСС100, 100 бр.111481  4.15

Кат. № Продукт Цена

• Навлажнени почистващи антистатични 
кърпички в туба.

• Перфектно почистват мазнини, прах и 
петна от компютри, клавиатури и др. 
повърхности (без TFT, LCD и многослойни 
монитори, екрани и филтри).

• Напоени с биологично разградим разтвор.
• Не съдържат алкохол, негорими, 

антистатични.
• Остават навлажнени дърго време.
• Опаковка от 100 бр.

качество


100 бр.

Спрей clean2be за монитори

Clean2be SCS250, 250 мл111482  4.85

Кат. № Продукт Цена

• Антистатичен почистващ разтвор за 
монитори, вкл. CRT, TFT, LCD, монитори на 
преносими компютри, PDA и телевизори.

• Подходящ за предпазни филтри с 
многослойна защита, огледала и лещи, 
четци на филми и микрофишове, стъкла на 
копирни машини и шрайбпроектори.

• Биологично разградим, не замазва екрана.
• Не съдържа алкохол, негорим, с приятен 

аромат.
• Опаковка от 250 мл.

качество


250 мл

Универсална пяна clean2be

Clean2be FCL400, 400 мл111480  4.95

Кат. № Продукт Цена

• Универсална антистатична пяна за 
почистване на техника.

• Перфектно почиства от прах, мазнини и 
петна замърсени пластмасови, метални и 
др. повърхности.

• Специална съставка премахва статичното 
електричество и почистеното място остава 
по-дълго време без прах.

• Почиства отлично грапави повърхности.
• Негорима, с приятен аромат.
• Опаковка от 400 мл.

качество


400 мл
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Тонколони Hama Sonic Mobil 80

Hama Sonic Mobil 80192607  16.90

Кат. № Продукт Цена

• Активни стерео колонки за преносим компютър.
• Захранване през USB.
• Възможност за регулиране на звука.
• Изключително чист и висококачествен звук, с мощен бас.
• Изходна мощност 2 х 180 MW.
• Размери 7 х 7 х 7 см.

Звукова система Creative A120

Creative A120, 2.1113338  75.00

Кат. № Продукт Цена

• Конфигурация на системата - 2.1 звукова система с отлично качество на звука.
• Компактни високоговорители и мощен суббуфер.
• Мощност на колоните - 2,5W RMS на колона.
• Суббуфер - 4W RMS.
• Честота от 50 Hz до 20 kHz.
• Съотношение сигнал/шум (SNR) - 75 dB.
• Дистанционно управление.

качество


месеца
24

Тонколони Hama Е-80

Тонколони Hama Е-80, 2 х 120 mW113331  16.90

Кат. № Продукт Цена

• Тонколони Е-80, 2 х 120 mW, черни.
• Активни високоговорители за 

настолни и преносими компютри.
• Захранване на колоните чрез USB 

порт.
• Ключ за включване и изключване.
• Регулиране на силата на звука.
• Общо хармонично изкривяване 

по-малко от 8%.

качество


месеца
24Колонки Divoom iFit-1,

за мобилни устройства

Divoom iFit-1, 3.5" - 5"113337-  26.90

Кат. № Продукт Цена

• Колонка с поставка за мобилни 
устройства.

• Удобен дизайн за всички модели 
телефони 3.5" - 5".

• Мощност 3W (RMS).
• Размер на колонката 2" (5,08 см).
• Литиево-йонна батерия, до 6 часа.
• Зареждане през USB кабел.
• Цветове на корпуса - черен, бял, розов.

качество


Тонколонки Divoom Bluetune Bean

Divoom Bluetune Bean113336  41.90

Кат. № Продукт Цена

• Bluetune-Bean е преносима Bluetooth колонка за 
мобилни устройства, с компактни размери.

• Формата й позволява да се закачи за чанта или колан.
• Мощност 6W.
• Bluetooth версия V3.0, Bluetooth поддръжка A2DP Stereo.
• Разстояние на сигнала до 10 метра.
• Вградена литиево йонна батерия до 6 часа.
• Зареждане през USB кабел или адаптор.
• Гаранция 24 месеца.

качество


Колонки Divoom Bluetune Solo

Divoom Bluetune Solo113335  67.90

Кат. № Продукт Цена

• Звукова система Booming X-bass с вградена
в нея PO-Bass Technology дава желания
"дълбок" бас в много компактен размер.

• С помощта на микрофона Bluetune Solo
може да се използва като handsfree.

• Мощна литиево-йонна батерия, която
позволява да се слуша музика до 8 часа.

• Може да се свърже чрез Stereo Audio Out към домашна система 
или други колони и безжично да се увеличи още силата на звука.

• Мощност 4W (RMS).
• Размери на колонката 50 мм.
• Вграден микрофон, вдигане/затваряне на телефона.
• Bluetooth версия V2.1+EDR,

Bluetooth поддръжка A2DP Stereo.
• Разстояние на сигнала до 10 метра.
• Вградена литиево йонна батерия до 8 часа.
• Зареждане през USB кабел или адаптор.
• Гаранция 24 месеца.

качество

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Слушалки Maxell Home Studio

Maxell Home Studio180506  35.90

Кат. № Продукт Цена

• Удобни слушалки с големи наушници, 
диаметър 50 мм.

• Крайно съпротивление 60 Ома.
• Покритие 0,025 мм, намотка 13,6 мм.
• Чувствителност 105 dB до 3 dB, 1 kHz.
• Баланс на каналите по-малко от 3 dB.
• Средна номинална мощност 60 MW.
• Честота 20-28 000 Hz.
• Конектор със златно

покритие 3,5 мм.
• Дължина на кабела 2,44 м.
• Гаранция 12 месеца.

качество


Слушалки Grundig Hi-Fi

Grundig Hi-Fi180514  18.90

Кат. № Продукт Цена

• Стерео слушалки, подходящи за MP3, CD, iPod.
• Избор от пет металикови цвята.
• Универсален жак 3.5 мм.
• Регулатор на звука.
• Чувствителност 96 dB.
• Честотен обхват

20Hz - 22KHz Extra Bass.
• Импеданс 32 Ома.
• Дължина на кабела 2.1 м.

качество


Слушалки Maxell HPC-2 Combo

Maxell HPC-2 Combo180503  9.90

Кат. № Продукт Цена

• Комплект Combo - тапи и малки наушници.
• Гарантирано качество.

качество


Слушалки тапи Grundig Bright

Grundig Bright180513  10.95

Кат. № Продукт Цена

• Стерео слушалки тип тапи.
• Резервни силиконови

накрайници в комплекта.
• Подходящи за MP3, CD, iPod.
• Универсален жак 3.5 мм.
• Чувствителност 94 dB.
• Честотен обхват 20Hz - 20KHz.
• Импеданс 16 Ома.
• Тегло 14 г.

качество


Слушалки Hama CS-188

Hama CS-188180516  9.90

Кат. № Продукт Цена

• Стерео слушалки с микрофон.
• Подходящи за MP3, CD, iPod.
• Универсален жак 3.5 мм.
• Чувствителност 100 dB.
• Честотен обхват на слушалките 20Hz - 20KHz.
• Честотен обхват на микрофона 50Hz - 16KHz.
• Импеданс на слушалките 32 Ома.
• Импеданс на микрофона 2 кОма.

качество


Слушалки тапи Hama НК-249

Hama HK-249180502  6.90

Кат. № Продукт Цена

• Отлично качество, идеални за преносими устройства CD/DVD/iPad.
• Жак 3,5 мм, сребърно покритие.
• Универсален жак 3.5 мм.
• Чувствителност 96 dB.
• Честотен обхват 20Hz - 20KHz.
• Импеданс 32 Ома.
• Високоговорител 15 мм.
• Кабел с дължина 1 м.
• Гаранция 12 месеца.

качество

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Настолна лампа Grundig

Настолна лампа Grundig150371  45.00

Кат. № Продукт Цена

• Настолна лампа с чупещо се рамо.
• Корпус от Inox.
• 19 LED лампички, 230V, 50Hz.
• Максимална височина 44 см.
• Тегло 1.0 кг.

качество


Настолна лампа Grundig Dome

Grundig Dome150377  59.00

Кат. № Продукт Цена

• Настолна лампа с чупещо се рамо.
• Корпус от Inox.
• Мощност 230V, лампа 40W.
• Цветове - черен, бял.
• Размери 20 х 20 х 44 см.
• Тегло 1.45 кг.

качество


LED лампа Grundig

LED лампа Grundig150344  10.90

Кат. № Продукт Цена

• Подвижна лампа за компютър.
• Корпус, който се огъва и лампата се насочва в необходимата посока.
• 1 LED лампичка.
• USB захранване, няма нужда от външен източник.

качество


Фенерче Grundig

Grundig, 9 LED150346  11.90

Кат. № Продукт Цена • Фенерче с алуминиев корпус.
• Девет LED лампички.
• Цвят на корпуса - сребрист, златист, син, червен.

качество


Фенерче GP Discovery

GP Discovery, с 1 LED лампичка150343  9.90

Кат. № Продукт Цена

• Фенерче с алуминиев корпус, ключодържател.
• Една LED лампичка, 1 х ААА.
• Издържлив светодиод CREE, до и над 100 000 часа.
• Гумирана основа за хващане.
• Фокусиращ оптичен обектив.
• Удароустойчив, водоустойчив.
• Цветове на корпуса - червен, сребрист, златист, 

лилав, цикламен, виолетов, син, зелен.

качество


Акумулаторен фенер

Klaus 1+12 LED, акумулаторен150340  15.90

Кат. № Продукт Цена

• Акумулаторен фенер 2 в 1 - като фенер с 1 LED и като лампа с 12 LED крушки.
• Дълъг живот на батерията - може да се използва повече от 200 пъти.
• LED крушките са енергоспестяващи.
• Напрежение 220V.
• Зареждане приблизително за 8 часа.

месеца
24

качество

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Компютърна раница Phuket
• Раница за лаптоп с размери на монитора 15.6" и 17.3", в черен цвят.
• Защитава преносимия компютър от прах и драскотини.
• Просторно главно отделение, подплатено.
• Декоративен орнамент от ластик, който позволява да се закрепва на 

различни предмети.
• Преден джоб с малки отделения.
• Мрежести джобчета от двете страни.
• Подплатени презрамки и гръб на раницата.

качество


Hama Phuket, 17.3"

Hama Phuket, 15.6"

24011417  44.90

24011415  42.90

Кат. № Продукт Цена

Компютърна чанта Sportsline Montego

• Черна чанта от висококачествен, устойчив на атмосферни влияния 
материал Politex.

• Подходяща за лаптоп с размери на монитора 17.3".
• Преден джоб за допълнителни аксесоари или лични вещи.
• Голямо подплатено вътрешно отделение.
• Колани и презрамка за по-добро придържане на преносимия компютър.
• Две вътрешни отделения за аксесоари.
• Подвижна презрамка за удобно носене.
• Външни размери 45 х 7,5 х 33 см.
• Размери на вътрешния джоб 42 х 5 х 29 см.
• Тегло 490 грама.

качество


месеца
12

Hama Sportline Montego, 17.3"

Hama Sportline Montego, 15.6"

240168  29.50

240167  22.50

Кат. № Продукт Цена

Калъф Strap, за таблет
• Калъф за таблети 7" (17,8 см), 8" (20,5 см) и 10.1" (25,6 см).
• Предпазва таблета от прах и надраскване.
• Подсилени еластични ленти в ъглите за оптимално задържане.
• Възможност за поставяне в изправена позиция.
• Изработен от полиестер, черен.

месеца
12

качество


Strap, за таблет 10.1"

Strap, за таблет 8"

Strap, за таблет 7"

2401963  25.00

2401962  19.00

2401961  18.00

Кат. № Продукт Цена

Калъф OTG, за таблет
• Калъф с клавиатура за таблети 7" (17,8 см), 8" 

(20,5 см) и 10.1" (25,6 см).
• Предпазва таблета от прах и надраскване.
• Удобната клавиатура спестява усилието да се 

пише на сензорния екран.
• Възможност за поставяне в изправена позиция.

качество


месеца
12

OTG, за таблет 10.1"

OTG, за таблет 8"

OTG, за таблет 7"

2401953  23.90

2401952  21.90

2401951  19.90

Кат. № Продукт Цена

Калъф за преносим компютър

• Удобен калъф за предпазване на преносими компютри.
• Изработени от еластичен неопрен, непромокаеми.
• Дълъг цип за лесно изваждане на компютъра.
• Два размера - за компютър 12" 29 х 25,5 см и за компютър 15" 35,5 х 29 см. 

качество


Калъф за преносим компютър 15", 35,5 х 29 см

Калъф за преносим компютър 12", 29 х 25,5 см

240149  17.90

240148  14.90

Кат. № Продукт Цена
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Платформена количка

Количка  MMS, до 300 кг

Количка MMS, до 150 кг

171333  129.90

171332  69.90

Кат. № Продукт Цена

• Платоформена количка за багаж.
• Удобна сгъваема дръжка.
• Товароносимост 150 кг, размери на 

платформата 723 х 473 мм, тегло 8 кг.
• Товароносимост 300 кг, размери на 

платформата 900 х 607 мм, тегло 14 кг.

Пистолет за силикон

Силиконови пръчки, 12 бр.

Пистолет за топъл силикон

129058  1.35

150361  6.90

Кат. № Продукт Цена

• Електрически пистолет за топъл силикон.
• Захранване 220V.
• Мощност 30W.
• Силиконовата пръчка - Ш8 мм, дължина 5 см, безцветна, опаковка от 12 бр.

качество


месеца
24

Кабелни превръзки

Бели, 150 бр.

Бели, 100 бр.

171314  1.35

171313  0.85

Кат. № Продукт Цена

• Кабелни превръзки със сигурно захващане, бели.
• Голям избор от размери.
• Различни опаковки от 100, 140, 200 бр. и други.

качество


100 бр. 150 бр.

Телескопичен магнит

Телескопичен магнит171352  3.90

Кат. № Продукт Цена

• Компактен телескопичен магнит.
• Разтяга се от 169 мм до 573 мм.
• Главата на магнита се чупи на 180 °.
• Повдига тежест до 1 кг.

качество


Комплект Premium

Комплект Premium171353  89.00

Кат. № Продукт Цена

• Комплект отвертка, лампа и 
акумулаторна ножица.

• Акумулаторна ножица за прави и 
извити разрези, реже 
разнообразни материали.

• Характеристики на ножицата - 
3.6V, скорост 1000 / мин., 
зареждане от 3 до 5 часа, батерия 
Li-Ion - 1.5 Ah.

• Характеристики на отвертката - 
3.6V, скорост 1000 / мин., държач 
на накрайника 6,35 мм, зареждане 
от 3 до 5 часа, литиева батерия, 
тегло 320 грама.

• Характеристики на фенера - LED 
осветление, батерия Li-Ion, работа 
4-5 часа.

качество


месеца
24Специализирани лепящи ленти

Алуминиева лента, 72 мм х 25 м

Алуминиева лента, 48 мм х 25 м

Армирана лента, 48 мм х 10 м

121238  5.30

121237  3.90

121225  2.95

Кат. № Продукт Цена

• Алуминиеви и армирани ленти.
• Различни широчини и дължини.
• Армираната лента се предлага в цвят сив, 

жълт, зелен, син, червен.

качество

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Комплект гаечни ключове Premium

Premium, звездогаечни ключове, 12 бр.

Premium, гаечни ключове, 8 бр.

129071  17.90

129049  16.90

Кат. № Продукт Цена

• Комплект гаечни ключове, 8 бр.
• Комплект звездогаечни ключове, 12 бр.
• Размер от 6 до 22 мм.
• Изработени от висококачествена хром-ванадиева стомана.
• Сертификат TUV и GS.

Комплект отвертки Topex

Topex, 5 бр. отвертки171324  14.90

Кат. № Продукт Цена

• Копмлект 5 броя отвертки.
• Прави 3 броя, кръстачки 2 броя.
• Изработени от хром-ванадиева стомана.
• Двукомпонентна дръжка.
• Магнитен връх.

Клещи, фазомер

Отвертка фазомер в кутия

Клещи човки криви, 150 мм

Клещи човки, 150 мм

Клещи резачки, 150 мм

Комбинирани клещи, 150 мм

171320  1.95

171350  5.75

171323  5.85

171322  5.75

171321  5.95

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествени клещи от хром-ванадиева стомана.
• Индукционно закалени.
• Двукомпонентна дръжка.

• Отвертка фазомер.
• Изпработена от прецизно закалена хром-ванадиева стомана.
• Стандарт VDE 0680/06, DIN 57680/6.
• Размери 178 х 17 мм, 3.5 мм на върха.

Ролетка

Ролетка 5 метра х 19 мм

Ролетка 3 метра х 16 мм

Ролетка 2 метра х 16 мм

129070  4.95

171311  3.95

171310  3.20

Кат. № Продукт Цена

• Ролетка с широчина на лентата 16 мм.
• Гумирана повърхност.
• Бутон за застопоряване.
• Магнит на върха на лентата.

Ролетка с далекомер

Ролетка с далекомер171351  55.00

Кат. № Продукт Цена
• Ролетка далекомер с ултразвук 0,4 - 18 метра.
• Дължина 127 мм.
• Напрежение 55W.
• Отклонение 0,5 мм.

качество


Комплект Гедоре

Комплект Гедоре, 75 части171319  329.00

Кат. № Продукт Цена

• Комплект от 75 части.
• Включва тресчотки, накрайник за върток, кардан, звездогаечен ключ, 

различни отвертки, фазомер, клещи, макетен нож, чук, ролетка и др.
• Материал - хром-ванадиева стомана.
• Подробно и точно описание на всички инструменти в комплекта при 

запитване.

години
20

качество




Копирни машини,
принтери, скенери
Скенери, баркод и матрични принтери 162
Многофункционални устройства 163
Лазерни принтери черно-бял печат 164
Лазерни принтери цветен печат 165
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08 Скенери, баркод и матрични принтери

162

Матричен принтер Epson FX-890

Epson FX-890162040 1 695.00

Кат. № Продукт Цена

• Матричен 18-иглен, 80 колонен принтер.
• Скорост на печат 566 кол./сек. UHSD.
• Възможност за печат върху 7 листа (1 оригинал и 6 копия).
• Печат върху хартия формат А4 или безконечна хартия.
• Интерфейс USB, Parallel, Serial I/F.

месеца
12

Матричен принтер Epson LX-350

Epson LX-350162003  649.00

Кат. № Продукт Цена

• Матричен 9-иглен, 80 колонен принтер.
• Скорост на печат 347 кол./сек. HSD.
• Възможност за печат върху 5 листа (1 оригинал и 4 копия).
• Печат върху хартия формат А4 или безконечна хартия.
• Интерфейс USB, Parallel, Serial I/F.

месеца
12

Xerox 7600i Scanner

Xerox 7600i Scanner181211  148.00

Кат. № Продукт Цена

• Резолюция 1200 х 1200 dpi.
• Скорост при сканиране на цветен документ 7 сек./стр. (150 dpi), на 

черно/бял документ 6 сек./стр. (200 dpi).
• Интерфейс Hi-Speed USB 2.0.
• Дълбочина на цвета при сканиране - 24 bit цветно, 8 bit в сивата 

скала, 1 bit черно/бяло.
• 256 нива на сивото.
• Сканиране на документи с размери до формат А4.
• OCR софтуер - Nuance OmniPage Pro (за бързо превръщане на 

сканираните документи във форматирани текстове, лесни за 
редактиране), за четене на информация от визитни картички и др.

• Софтуер Nuance PaperPort, Acuity, Driver PLUS, Visioner OneTouch.
• Съвместими операционни системи Windows XP, 2000, Vista, 7.
• Препоръчително дневно натоварване 200 страници.
• Размери 256 х 400 х 43 мм.

качество


месеца
12

Баркод принтер Toshiba B-EV4T

Toshiba B-EV4T162050 1 248.00

Кат. № Продукт Цена

• Баркод принтер с изключително качество и бърз печат.
• Отпечатване на етикети, издаване на билети директно от принтера.
• Интерфейс - Serial, Parallel, Ethernet 10/100 BaseT, USB 2.0, SD-Card.
• Дневно натоварване до 1000 етикета, при дължина 10 см на етикет.
• Печат - широчина до 108 мм, скорост до 127 мм/сек., резолюция 203 или 300 dpi.
• Носители - широчина от 22.4 до 112 мм, дебелина от 0.06 до 0.19 мм, максимален 

диаметър на ролката 127 мм, диаметър на ядрото 25.4 мм (1") или 38.1 мм (1.5").
• Функции - режим на печат ZPL, EPL, DPL, IPL Emulation, езици TPCL, BCI.
• Термотрансферна лента - максимален размер на ролката 40 мм, стандартна 

дължина на лентата 110 м, широчина на лентата от 33.8 мм до 110 мм.

качество

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08Многофункционални устройства
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WorkCentre 6025/6027

WorkCentre 6027

WorkCentre 6025

132634  524.00

132633  382.00

Кат. № Продукт Цена

WorkCentre 6025
• Многофункционална машина, подходяща за малък офис, където има потребност от 

цветен печат. Wi-Fi връзка при възможност за печат, копиране, сканиране и изпращане 
по електронна поща.

• Интерфейс High-Speed USB 2.0.
• Капацитет за хартия - изходяща касета 100 листа, основна касета 150 листа, ръчно 

подаване 10 листа.
• Операционни системи - Fedora Core 15-17, Mac OS® версия 10.5 или по-висока, Redhat 

Enterprise 4 и 5, SUSE® 11, 12, Ubuntu®, Windows Server 2012, Windows® 2003 Server, 
Windows® 2008 сървър, Windows® 7, Windows ® 8, Windows® 8.1, Windows® XP.

• Безжична мрежа Wi-Fi b/g/n, Wi-Fi Direct; Mobile Printing: Apple AirPrint, Xerox PrintBack.
• Резолюция 600 х 600 dpi при копиране, до 1200 х 2400 dpi при печат.
• Формат на хартията А4; плътност от 65 до 163 г/м?.
• Черно-бял печат - първо копие за 19 секунди, скорост на печат до 12 стр./мин.
• Цветен печат - първо копие за 19 секунди, скорост на печат до 10 стр./мин.
• Стандартна памет 256 МВ.
• Процесор 525 MHz.
• Оригинален консуматив 106R02760 Cyan Toner (за около 1000 копия), 106R02761 

Magenta Toner (за около 1000 копия), 106R02762 Yellow Toner (за около 1000 копия), 
106R02763 Black Toner (за около 2000 копия).

• Препоръчително месечно натоварване до 1 500 страници.
• Размери 410 х 389 х 318 мм.
• Тегло до 14,5 кг.

WorkCentre 6027
• Черно-бял печат - първо копие за 12 секунди, 

скорост на печат до 18 стр./мин.
• Цветен печат - първо копие за 13 секунди, 

скорост на печат до 18 стр./мин.
• Стандартна памет 512 МВ.
• Размери 410 х 439 х 388 мм.
• Тегло до 16,9 кг.

месеца
12

качество


Xerox WorkCentre 5021

Xerox WorkCentre 5021132655  880.00

Кат. № Продукт Цена

Лазерно многофункционално устройство копир, 
принтер, скенер - за формат А4/А3, черно/бял печат.
• Свързаност USB 2.0.
• Принтерски езици Linux®, Windows® 2003 Server, 

Windows® 2008 Server, Windows® 7, Windows® Vista, 
Windows® XP.

• Памет 128 МВ.
• Капацитет за хартия - изходяща касета 250 листа, 

80 г/м² хартия, 100 листа ръчно подаване, опция - 
касета за 250 листа.

• Хартия формати А5 до А3, рециклирана хартия, 
етикети, носители от 60 г/м² до 110 г/м² от касетата 
за ръчно подаване и 60 г/м² до 90 г/м² за 
изходящите касети.

• Месечно натоварване до 15 000 копия.

Принтер
• Резолюция 600 x 600 dpi.
• Скорост на печат 20 стр./мин.
• Първо копие за 14 секунди.
Скенер
• Резолюция 600 x 600 dpi.
• Сканира във формати BMP, PDF, TIFF.
• Методи на сканиране Scan to PC, 

Scan to TWAIN application.
Копир
• Резолюция 600 x 600 dpi.
• Скорост на копиране 20 стр./мин.
• Първо копие за 7.5 секунди.

качество


месеца
12

WorkCentre 3025

WorkCentre 3025N

WorkCentre 3025B

132618N  229.00

132618B  169.00

Кат. № Продукт Цена

Многофункционална машина - печат, сканиране, копиране и изпращане по факс (само за Xerox® 
WorkCentre™ 3025Ni). Черно-бял печат за малък офис.
• Интерфейс USB 2.0, Wi-Fi b/g/n, High-Speed USB 2.0.
• Капацитет за хартия - изходяща касета 100 листа, основна касета 150 листа, ръчно подаване 1 лист.
• Операционни системи - Debian 5.0-7.1, Fedora 11-19, Mac OS® 10.5-10.9, Mint 13-15, Red Hat Enterprise 

Linux 5, 6,
SUSE Linux Enterprise Desktop 10, 11, Ubuntu 10.04-13.04, Windows Server 2012, Windows ® 2003 Server,
Windows® 2008 сървър, Windows® 7, Windows® 8, Windows® Vista, Windows® XP, OpenSuSE 11.0-12.3.

• Двустранен печат - ръчен.
• Резолюция 600 х 600 dpi (до 1200 х 1200 dpi).
• Формат на хартията А4.
• Първо копие за 10 секунди.
• Скорост на печат до 20 стр./мин.
• Стандартна памет 128 МВ.
• Процесор 600 MHz.
• Оригинален консуматив 106R02773 (за около 1 500 копия).
• Препоръчително месечно натоварване до 15 000 страници.
• Размери 406 х 360 х 257 мм.
Тегло до 8,6 кг.

месеца
12

качество




Безплатна доставка

08 Лазерни принтери, черно-бял печат

164

Xerox Phaser 4622

Xerox Phaser 4622164248 1 960.00

Кат. № Продукт Цена

Повече печат за по-кратко време - висока производителност с високо 
качество. Страница след страница и година след година разпечатване с 
отлично качество на изгодна цена. 
• Интерфейс 10/100/1000 BaseT Ethernet, USB 2.0 (optional: Wireless 

802.11n with WPA 2 Enterprise).
• Капацитет за хартия - минимално 650 листа, максимално 1 200 листа 

(касета 1 - 100 листа, касети 3/4/5/6 по 550 листа - опция, подаващо 
устройство за 2000 листа - опция, изходяща касета 500 листа).

• Операционни системи - Fedora™ Core 1-11, HP UX® 11, HP UX® 11i, IBM 
AIX® 5, Mac OS® version 10.5 or higher, Redhat Enterprise 4 and 5, SUSE, 
Sun Microsystems Solaris™ 10, Sun Microsystems Solaris™ 9, Windows 
Server 2012, Windows® 2003 Server, Windows® 2008 Server, Windows® 7, 
Windows® 8, Windows® 8.1, Windows® Vista, Windows® XP, Xerox Global 
Printer Driver, Xerox Mobile Express Driver.

• Автоматичен двустранен печат.
• Резолюция 600 х 600 dpi (до 1200 х 1200 dpi).
• Формат на хартията А4; плътност от 65 до 163 г/м.
• Първо копие за 7,8 секунди.
• Скорост на печат до 65 стр./мин.
• Стандартна памет 256 MB / 768 MB.
• Процесор Dual Core ARM 600 MHz.
• Оригинален консуматив 106R01536 (за около 30 000 копия).
• Препоръчително месечно натоварване до 275 000 страници.
• Размери 410 х 389 х 318 мм.
• Тегло до 14,5 кг.

качество


Xerox Phaser 3260

Xerox Phaser 3260162072  238.00

Кат. № Продукт Цена

Компактен, но мощен принтер за черно-бял печат, подходящ за малки 
офиси. Бърз, автоматичен двустранен печат, с ясни текст и графика.
• Интерфейс High-Speed USB 2.0, Wi-Fi b/g/n.
• Капацитет за хартия - изходяща касета 150 листа, основна касета 250 

листа, ръчно подаване 1 лист.
• Операционни системи - Debian 5.0-7.1, Fedora 11-19, HP-UX 11.0, 11i 

v1, v2 11i, 11i v3 (PA-RISC, Itanium), HP-UX® 11.0, HP-UX® 11i v2, IBM AIX 
5.1- 7.1 (PowerPC), Mac OS® 10.5-10.9, Mint 13-15, Red Hat Enterprise 
Linux 5, 6, SUSE Linux Enterprise Desktop 10, 11, Sun Solaris 9,10,11 (x86, 
SPARC), Ubuntu 10.04-13.04 , Windows Server 2012, Windows® 2003 
Server, Windows® 2008 сървър, Windows® 7, Windows® Vista, Windows® 
XP, OpenSuSE 11.0-12.3.

• Резолюция 600 х 600 dpi (до 4800 х 600 dpi).
• Формат на хартията А4.
• Първо копие за 8,5 секунди.
• Скорост на печат до 29 стр./мин.
• Стандартна памет 256 МВ.
• Процесор 600 MHz.
• Оригинален консуматив 106R02778 (за около 3 000 копия).
• Препоръчително месечно натоварване до 15 000 страници.
• Размери 368 х 335 х 214 мм.
• Тегло 7,6 кг.

качество


месеца
12

Xerox Phaser 3020

Xerox Phaser 3020162057  89.00

Кат. № Продукт Цена

Ултра-компактен принтер за черно-бял печат, подходящ за малки офиси. 
Бърз, лесен за работа, бърз печат и висока производителност.
• Интерфейс High-Speed USB 2.0, Wi-Fi b/g/n.
• Капацитет за хартия - изходяща касета 100 листа, основна касета 150 

листа, ръчно подаване 1 лист.
• Операционни системи - Debian 5.0-7.1, Fedora 11-19, Mac OS® 10.5-10.9, 

Mint 13-15, Red Hat Enterprise Linux 5, 6, SUSE Linux Enterprise Desktop 10, 
11, Ubuntu 10.04-13.04, Windows Server 2012, Windows® 2003 Server, 
Windows® 2008 Server, Windows® 7, Windows® 8, Windows® Vista, Windows® 
XP, openSUSE 11.0-12.3.

• Резолюция 600 х 600 dpi (до 1200 х 1200 dpi).
• Формат на хартията А4.
• Първо копие за 8,5 секунди.
• Скорост на печат до 20 стр./мин.
• Стандартна памет 128 МВ.
• Процесор 600 MHz.
• Оригинален консуматив 106R02773 (за около 1 500 копия).
• Препоръчително месечно натоварване до 15 000 страници.
• Размери 331 х 215 х 188 мм.
• Тегло 4,1 кг.

месеца
24

качество

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Цветна машина WorkCentre® 7100

Цветна машина WorkCentre® 7100132570 2 348.00

Кат. № Продукт Цена

• Xerox WorkCenter®7100 е идеално решение (формат А3) за тези клиенти,
които имат необходимост от цветен печат, но досега не са купували
пълноцветно устройство поради финансови причини. 

• Изключителни възможности за конфигуриране на достъпа по потребители,
IP адреси и др., за следене на печата и администриране.

• Достъпната цена на новата машина, както и нейната ниска себестойност на 
черно-бял печат, удовлетворява основните изисквания на целевата аудитория.

• Скоростта на печат на новия WorkCentre® 7100 е 30 страници в минута цветен и 
монохромен режим с вграден двустранен печат за формат А4. 

• WorkCentre® 7100 посреща потребностите на компании, които печатат предимно 
черно-бели документи, но поради безспорните предимства и все по-достъпния 
цветен печат се ориентират към цветни устройства за цялостно управление на 
документите в офиса - от копиране, отпечатване и изпращане по факс, до 
множество функции за сканиране и разпращане на документите.

Копир
• Скорост на печатане/копиране - 30 стр./мин. А4 черно-бяло и 30 стр./мин. А4 цветно.
• Максимално натоварване до 52 000 копия.
• Памет 1GB / 2GB.
• Двустранно автоматично подаващо устройство за оригинали (DADF) за 110 листа - опция.
• Входящи касети - 150 листа от касета за ръчно подаване и 250 листа от касета 1;

опция касети 2, 3 и 4, всяка за 550 листа.
• Изходяща касета за 250 листа. Принтер

• Интерфейс - USB 2.0 и 10/100 Base-TX Ethernet; опция Wireless.
• Принтерски езици - XPS®, PCL®6, PCL 5с, PDF, Adobe PostScript®3™.
• Първа разпечатка за 11 сек. в цветен режим и 9 сек. в монохромен режим.
• Резолюция 600 х 600 dpi, до 1200 х 1200 dpi.

качество


Xerox Phaser 6500

Xerox Phaser 6500DN

Xerox Phaser 6500N

164237  848.00

164236  678.00

Кат. № Продукт Цена

• Лазерен принтер, за формат А4, цветен печат, двустранен печат за 6500DN.
• Резолюция при цветен и черно/бял печат 600 х 600 x 4 dpi.
• Скорост на печат 23 коп./мин. цветен печат, 23 коп./мин. черно/бял печат.
• Първо копие за цветен печат 13 сек., за черно/бял печат 12 сек.
• Интерфейс USB 2.0.
• Мрежа 10/100 Base-TX Ethernet.
• Памет 256 МВ стандартно, разширение до 768 МВ, 400 MHz.
• Капацитет за хартия - изходяща касета 150 листа, входяща касета 250 листа, 

1 лист от ръчно подаване, допълнителна касета 250 листа (опция).
• Хартия формати от А4 до А6; плътност от 60 до 216 г/м².
• Съвместими операционни системи Windows 7, Windows Vista, Server 2003, 

Server 2008, Mac OS version 10.5 and higher, Linux, Xerox Global Print Driver, 
Xerox Mobile Express Driver.

• Препоръчително месечно натоварване до 40 000 копия.
• Оригинален консуматив 106R01603 черен тонер (  ~ 2 500 копия), цветен 

тонер (  ~ 1 000 копия), C-106R01598, M-106R01599, Y-106R01600; 106R01604 
черен тонер голям капацитет (  ~ 3 000 копия).

• Размери 403 х 425 х 416 мм.

качество


месеца
12

Xerox Phaser 6020/6022

Xerox Phaser 6010N

Xerox Phaser 6000

164231  388.00

164230  288.00

Кат. № Продукт Цена

Малък цветен принтер с Wi-Fi и поддръжка на отлични, наситени цветове.
• Интерфейс High-Speed USB 2.0, Wi-Fi Direct, Wi-Fi b/g/n.
• Капацитет за хартия - изходяща касета 100 листа, основна касета 150 листа.
• Операционни системи - Fedora Core 15-17, Mac OS® version 10.5 or higher, Redhat Enterprise 4 

and 5, SUSE® 11, 12, Ubuntu®, Windows Server 2012, Windows® 2003 Server, Windows® 2008 
Server, Windows® 7, Windows® 8, Windows® 8.1, Windows® XP.

• Резолюция до 1200 х 2400 dpi.
• Формат на хартията А4; плътност от 65 до 163 г/м.
• Черно-бял печат за Xerox Phaser 6020 - първо копие за 19 секунди, скорост на печат до 12 

стр./мин, за Xerox Phaser 6022 първо копие за 12 секунди, скорост на печат до 18 стр./мин.
• Цветен печат за Xerox Phaser 6020 - първо копие за 19 секунди, скорост на печат до 10 

стр./мин., за Xerox Phaser 6022 първо копие за 13 секунди, скорост на печат до 18 стр./мин.
• Стандартна памет за Xerox Phaser 6020 128 МВ, за Xerox Phaser 6020 256 МВ.
• Процесор 525 MHz.
• Препоръчително месечно натоварване до 30 000 страници.
• Xerox Phaser 6020 - размери 394 х 304 х 234 мм, тегло до 10,9 кг.
• Xerox Phaser 6022 - размери 397 х 398 х 246 мм, тегло до 12,4 кг.

месеца
24

качество

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Безплатна доставка

09 Гилотини, тримери

168

Гилотина Cutstream HQ 710

Cutstream HQ 710040420 1 789.00

Кат. № Продукт Цена

• Дължина на рязане 710 мм.
• Капацитет на рязане 25 листа 80 г/м.
• Автоматичен натиск.
• Скала в сантиметри и инчове.
• Размери 1000 х 615 х 1385 мм.
• Тегло 37 кг.

качество


месеца
12

дни20

Гилотина Cutstream HQ 363

Гилотина Cutstream HQ 363040428  329.00

Кат. № Продукт Цена

• Дължина на рязане 360 мм.
• Капацитет на рязане 25 листа 80 г/м² хартия.
• Автоматичен натиск.
• Скала в инчове и см.
• Предпазител за ръцете.
• Подвижен водач за листата.
• Размери 310 х 610 х 420 мм.
• Тегло 5.3 кг.
• Гаранця на ножа 24 месеца.

месеца
12

Гилотина Cutstream HQ451

Гилотина Cutstream HQ451040436  229.00

Кат. № Продукт Цена

• Дължина на рязане 450 мм.
• Капацитет на рязане 12 листа 80 г/м² хартия.
• Ръчен натиск.
• Скала в инчове и см.
• Предпазител за ръцете.
• Подвижен водач за листата.
• Размери 310 х 610 х 420 мм.
• Тегло 5.1 кг.
• Гаранця на ножа 24 месеца.

месеца
12Тримери Rollstream 320/420

Резервен нож за тример 320/420

Тример Rollstream 420, А3

Тример Rollstream 320, А4

150553  10.90

150552  61.90

150551  54.90

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествен ролков нож за рязане на хартия, снимки, фолио.
• Скала в инчове и сантиметри.
• Възможност за смяна на ножа след изхабяване.
• Капацитет на рязане 6 листа 80 г/м² хартия.
• Автоматичен натиск.

Rollstream 320 
• Дължина на рязане 310 мм.
• Размери 430 х 280 х 70 мм.
• Тегло 1.3 кг. Rollstream 420 

• Дължина на рязане 410 мм.
• Размери 530 х 280 х 70 мм.
• Тегло 1.5 кг.

месеца
12

Гилотина Cutstream 2

Гилотина Cutstream 2, А4040435  49.00

Кат. № Продукт Цена

• Дължина на рязане 300 мм.
• Капацитет на рязане 6 листа 80 г/м² хартия.
• Ръчен натиск.
• Скала в инчове и см.
• Удобна дръжка.
• Размери 450 х 170 х 70 мм.
• Тегло 1.3 кг.

месеца
12Тример Rollstream 308 R3

Тример Rollstream 308 R3150550  46.90

Кат. № Продукт Цена

• Сменящи се ножове за 3 вида рязане - 
линейно, вълнообразно и микроперфорация.

• Дължина на рязане 308 мм.
• Капацитет на рязане 5 листа 80 г/м² хартия.
• Автоматичен натиск.
• Размери 380 х 200 х 95 мм.
• Тегло 0.56 кг.

месеца
12



Цените са в лева без ДДС

09Персонални шредери

169

Сравнителна информация

Препоръчително натоварване на час (бр. листа) 36 39 35 44 -  0.00

Работен цикъл работи/почива (мин) 2 / 20 2 / 20 2 / 25 2 / 20 2 / 25  0.00

Унищожава CD/DVD да да не да да  0.00

Унищожава телчета да да да да да  0.00

Обем на контейнера (литри) 10 15 19 12 3  0.00

Брой листа наведнъж (80 г/м²) 6 7 8 10 6 (сгънати)  0.00

Ниво на секретност p2 p3 p3 p3 p3  0.00

Размери на изрезката (мм) 6 4 х 18 4 х 42 4 х 33 4 х 32  0.00

Модел Piranha 
EC 6S

Piranha 
EC 7CC

Piranha 
108CC

Piranha 
110CC+

Piranha 
Disc CC Колона 11

Размер на изрезката според
групата на шредера

2 5 6 7 9 10 11

Шредер Piranha 110 CC+

Шредер Piranha 110 CC+250784  169.00

Кат. № Продукт Цена

• Персонален шредер за малко 
натоварване, група 10.

• Ниво на секретност p3.
• Работна широчина 220 мм.
• Размер на изрезката 4 х 33 мм.
• Обем на контейнера 12 литра.
• Приема 10 листа 80 г/м².
• Отделен вход за дискове и 

кредитни карти.
• Размери 397 х 213 х 422 мм.
• Тегло 5,9 кг.

месеца
12

Шредер Piranha 108 CC

Шредер Piranha 108 CC250783  159.00

Кат. № Продукт Цена

• Персонален шредер за малко 
натоварване, група 11.

• Ниво на секретност p3.
• Работна широчина 222 мм.
• Размер на изрезката 4 х 42 мм.
• Обем на контейнера 19 литра.
• Приема 8 листа 80 г/м².
• Размери 396 х 213 х 422 мм.
• Тегло 4,4 кг.

месеца
12

Шредер Piranha EC 7CC

Шредер Piranha EC 7CC250801  119.00

Кат. № Продукт Цена

• Персонален шредер за малко 
натоварване, група 8.

• Ниво на секретност p3.
• Работна широчина 220 мм.
• Размер на изрезката 4 x 18 мм.
• Обем на контейнера 15 литра.
• Приема 7 листа 80 г/м².
• Размери 334 х 198 х 390 мм.
• Тегло 4,0 кг.

месеца
12

Шредер Piranha EC 6S

Шредер Piranha EC 6S250800  79.90

Кат. № Продукт Цена

• Персонален шредер за малко 
натоварване, група 3.

• Ниво на секретност p2.
• Работна широчина 220 мм.
• Размер на изрезката 6 мм.
• Обем на контейнера 10 литра.
• Приема 6 листа 80 г/м².
• Размери 300 х 162 х 289 мм.
• Тегло 2,6 кг.

месеца
12

Шредер Piranha Disc CC

Шредер Piranha Disc CC250810  229.00

Кат. № Продукт Цена

• Персонален шредер за малко натоварване, 
основно за унищожаване на CD/DVD, група 10.

• Ниво на секретност p3.
• Работна широчина 130 мм.
• Размер на изрезката 4 х 32 мм.
• Обем на контейнера 3 литра.
• Приема 6 листа 80 г/м², сгънати.
• Размери 244 х 190 х 266 мм.
• Тегло 6,2 кг.



Безплатна доставка

09 Офис шредери
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Сравнителна информация
2 5 6 7 9 10 11

Размер на изрезката според
групата на шредера

Гаранция на ножовете (години) 3 3 3 3 3 3  0.00

Скорост на унищожаване (метра/мин) 2.4 2.4 2.4 1,5 1,9 3,0  0.00

Унищожава CD/DVD да да да да да да  0.00

Унищожава кламери, телчета да да да да да да  0.00

Обем на контейнера (литри) 22 22 22 32 32 23  0.00

Брой листа наведнъж (80 г/м²) 5 7 11 20 8 17  0.00

Ниво на секретност p4 p4 p3 p3 p4 p3  0.00

Размери на изрезката (мм) 2 х 6 2.5 х 10 4 х 50 4 х 44 2 х 8 4 х 44  0.00

Модел Alligator 405 CC+ Alligator 407 CC+ Alligator 411 CC+ Alligator 620 CC+ Alligator 608 CC+ Alligator 617 CC+ Колон
а 11

Шредери Alligator 600

Шредер Alligator 608 CC+, s4, 2 х 8 мм

Шредер Alligator 620 CC+, s3, 4 х 44 мм

250789  529.00

250802  529.00

Кат. № Продукт Цена

• Работна широчина 217 мм.
• Alligator 620 СС+ е от група 11, ниво на 

секретност p3.
• Alligator 608 СС+ е от група 6, ниво на 

секретност p5. 
• Унищожават кламери, дискове и карти. 
• Обем на контейнера за изрезки 32 литра.
• Шум 60-65 db.
• Размери 418 х 310 х 630 мм.
• Тегло 16,7 кг.

месеца
12

Шредер Alligator 617 CC+

Шредер Alligator 617 CC+250788  399.00

Кат. № Продукт Цена

• Шредер от група 11, работна широчина 220 мм.
• Ниво на секретност p3.
• Обем на контейнера за изрезки 23 литра.
• Унищожава кламери, дискове и карти.
• Шум 58-70 db.
• Размери 439 х 291 х 580 мм.
• Тегло 13 кг.

месеца
12

Шредер Alligator 400

Alligator 411 СС+

Alligator 407 СС+

Alligator 405 СС+

250817  475.00

250816  475.00

250815  475.00

Кат. № Продукт Цена

• Работна широчина 230 мм.
• Обем на контейнера за изрезки 22 литра.
• Унищожава кламери и телчета до определен размер и CD/DVD.
• Бутон Включено/Изключено/Връщане (On/Off/Reverce).
• Защита от прегряване.
• Размери 555 х 265 х 365 мм.
• Тегло 12,2 кг.

Alligator 405 CC+
• Размери на изрезката 2 х 6 мм, 

група 6.
• Ниво на секретност p4.
• Капацитет 5 листа (80 г/м²).
• Ниво на сигурност Р5 / 01.
• Скорост 2,4 метра/мин.

Alligator 407 CC+
• Размери на изрезката 2,5 х 10 мм, група 7.
• Ниво на секретност p4.
• Капацитет 7 листа (80 г/м²).
• Ниво на сигурност Р4 / 01.
• Скорост 2,4 метра/мин.

Alligator 411 CC+
• Размери на изрезката

4 х 50 мм, група 11.
• Ниво на секретност p3.
• Капацитет 11 листа (80 г/м²).
• Ниво на сигурност Р4 / 01.
• Скорост 2,4 метра/мин.

качество




Цените са в лева без ДДС
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Сравнителна информация

Гаранция на ножовете (год.) 3 3 3 3 3  0.00

Скорост на унищожаване 
(метра/мин)

3,0 3,1 3,9 1,5 1,5 -

Унищожава CD/DVD не не не да да  0.00

Унищожава кламери, телчета да да да да да  0.00

Обем на контейнера (литри) 26 26 26 29 29  0.00

Брой листа наведнъж (80 г/м²) 13 8 5 11 14  0.00

Ниво на секретност p2 p3 p4 p4 p3  0.00

Размери на изрезката (мм) 3 3 х 25 2 х 5 4 х 10 4 х 39  0.00

Модел Alligator 713 S+ Alligator 708 CC+ Alligator 705 CC+ Alligator 511 CC+ Alligator 514 CC+ Колона 12

2 5 6 7 9 10 11
Размер на изрезката според
групата на шредера

Шредери Alligator 500

Alligator 514 CC+

Alligator 511 CC+

250819  495.00

250818  495.00

Кат. № Продукт Цена

• Работна широчина 220 мм.
• Обем на контейнера за изрезки 29 литра.
• Унищожава кламери и телчета до определен размер и CD/DVD.
• Бутон Включено/Изключено/Напред/Връщане (On/Off/Forward/Reverce).
• Защита от прегряване.
• Размери 517 х 300 х 400 мм.
• Тегло 12,3 кг.

Alligator 511 CC+
• Размери на изрезката 4 х 10 мм, група 8.
• Ниво на секретност p4.
• Капацитет 11 листа (80 г/м²).
• Ниво на сигурност Р4 / 01.
• Скорост 1,5 метра/мин.

Alligator 514 CC+
• Размери на изрезката 4 х 39 мм, група 11.
• Ниво на секретност p3.
• Капацитет 14 листа (80 г/м²).
• Ниво на сигурност Р3 / 01.
• Скорост 1,5 метра/мин.

качество


Шредери Alligator 700

Шредер Alligator 705 CC+, s4, 2 х 5 мм

Шредер Alligator 708 CC+, s3, 3 х 25 мм

Шредер Alligator 713 S+, s2, 3 мм

250787  439.00

250786  429.00

250785  409.00

Кат. № Продукт Цена

• Работна широчина 220 мм.
• Alligator 713 S+ е от група 1, ниво на секретност p2.
• Alligator 708 СС+ е от група 9, ниво на секретност p3.
• Alligator 705 СС+ е от група 4, ниво на секретност p4.
• Обем на контейнера за изрезки 26 литра.
• Унищожават кламери. 
• Шум 50-59 db.
• Размери 391 х 330 х 690 мм.
• Тегло 18 кг.

месеца
12



Безплатна доставка
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Сравнителна информация

Гаранция на ножовете (год.) 5 5 5 -

Скорост на унищожаване (метра/мин) 3,0 3,0 3,0 -

Унищожава CD/DVD да да да -

Унищожава кламери, телчета да да да -

Обем на контейнера (литри) 36 28 30 -

Брой листа наведнъж (80 г/м²) 15 15 20 -

Ниво на секретност p3 p4 p3 -

Размери на изрезката (мм) 3 х 20 2 х 10 3,8 х 40 -

Модел Alligator 
815 CC+

Alligator 
915 CC+

Alligator 
1020 CC+ Колона 12

2 5 6 7 9 10 11

Размер на изрезката според
групата на шредера

Шредер Alligator 1020 CC+

Шредер Alligator 1020 CC+250792  619.00

Кат. № Продукт Цена

• Шредер от група 11, работна широчина 230 мм.
• Ниво на секретност p3.
• Обем на контейнера за изрезки 30 литра.
• Скорост на унищожаване 3 м/мин.
• Унищожават кламери, дискове и карти. 
• Шум 50-58 db.
• Размери 440 х 290 х 720 мм.
• Тегло 23 кг.
• Включена е бутилка масло за шредер, 35 мл.

месеца
12

Шредер Alligator 915 CC+

Шредер Alligator 915CC+250791  599.00

Кат. № Продукт Цена

• Шредер от група 6, работна широчина 230 мм.
• Ниво на секретност p4.
• Обем на контейнера за изрезки 28 литра.
• Скорост на унищожаване 3 м/мин.
• Унищожава кламери, дискове, карти и CD.
• Размери 425 х 290 х 695 мм.
• Тегло 23 кг.
• Включена е бутилка масло за шредер, 35 мл.

месеца
12

Шредер Alligator 815 CC+

Шредер Alligator 815 CC+250790  579.00

Кат. № Продукт Цена

• Шредер от група 8, работна широчина 230 мм.
• Ниво на секретност p3.
• Обем на контейнера за изрезки 36 литра.
• Унищожават кламери, дискове и карти. 
• Шум 52-60 db. 
• Размери 411 х 308 х 676 мм.
• Тегло 21,5 кг.
• Включена е бутилка масло за шредер, 120 мл.

месеца
12



Цените са в лева без ДДС

09Офис шредери
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Сравнителна информация

Гаранция на ножовете (год.) 5 5 5 5 -

Скорост на унищожаване (метра/мин) 5,0 5,0 5,0 5,0 -

Унищожава CD/DVD да да да да -

Унищожава кламери, телчета да да да да -

Обем на контейнера (литри) 52 53 80 80 -

Брой листа наведнъж (80 г/м²) 15 22 19 28 -

Ниво на секретност p3 p3 p4 p3 -

Размери на изрезката (мм) 2 х 18 4 х 40 2 х 15 4 х 30 -

Модел Alligator 
2015 CC+

Alligator 
2022 CC+

Alligator 
3019 CC+

Alligator 
3028 CC+

Колона 
11

2 5 6 7 9 10 11

Размер на изрезката според
групата на шредера

Шредери Alligator 3000

Шредер Alligator 3019 СС+, s4, 2 x 15 мм

Шредер Alligator 3028 СС+, s3, 4 x 30 мм

250814 1 695.00

250813 1 655.00

Кат. № Продукт Цена

• Работна широчина 310 мм.
• Alligator 3028 СС+ е от група 10, ниво на секретност p3.
• Alligator 3019 СС+ е от група 7, ниво на секретност p4.
• Обем на контейнера за изрезки 80 литра.
• Скорост на унищожаване 5 м/мин.
• Унищожават кламери, дискове и карти.
• Размери 520 х 385 х 895 мм.
• Тегло за Alligator 3028 СС+ 68,7 кг и за Alligator 3019 СС+ 70 кг.
• Включена е бутилка масло за шредер, 350 мл.

месеца
12

дни20

Шредери Alligator 2000

Шредер Alligator 2022 СС+, s3, 4 x 40 мм

Шредер Alligator 2015 СС+, s3, 2 x 18 мм

250812 1 115.00

250811  995.00

Кат. № Продукт Цена

• Работна широчина 270 мм.
• Alligator 2022 СС+ е от група 11, ниво на секретност p3.
• Alligator 2015 СС+ е от група 7, ниво на секретност p3.
• Обем на контейнера за изрезки 53 литра.
• Скорост на унищожаване 5 м/мин.
• Унищожават кламери, дискове и карти.
• Размери 460 х 335 х 795 мм.
• Тегло 44 кг.
• Включена е бутилка масло за шредер, 350 мл.

дни20месеца
12



Безплатна доставка
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Професионални ламинатори

Ламинатор  Prolamic HR450D, A2

Ламинатор  Prolamic HR330D, A3

Ламинатор  Prolamic HR230D, A4

120827  999.00

120826  729.00

120825  599.00

Кат. № Продукт Цена

Ламинатори Prolamic HR 230 D / HR 330 D / HR 450 D
• Професионални ламинатори, предвидени за по-големи 

формати и за по-голямо натоварване и търсени в 
копирни центрове, университети и големи офиси.

• Ламинират до формат А4 / А3 / А2.
• Работна широчина 230 / 330 / 450 мм.
• Работят с фолио до 2 х 250 мкм.
• Скорост на ламиниране 600 мм/мин.
• Контрол на температурата в 2 степени - студено 

ламиниране и до 2 х 80-250.
• Функция Revers (връщане).
• Модел Prolamic HR 230 D,

за А4 - размери 465 х 210 х 118 мм, тегло 7,0 кг.
• Модел Prolamic HR 330 D,

за А3 - размери 565 х 210 х 118 мм, тегло 10,0 кг.
• Модел Prolamic HR 450 D,

за А2 - размери 685 х 210 х 118 мм, тегло 15,0 кг.

качество


месеца
24

Prolamic HR230D, A4

Prolamic HR330D, A3
Prolamic HR450D, A2

Ламинатор Prolamic 330 Plus

Ламинатор Prolamic 330 Plus120824  179.00

Кат. № Продукт Цена

• Професионален ламинатор, предвиден за по-големи 
формати и за по-голямо натоварване и търсен в копирни 
центрове, университети и големи офиси.

• Ламинира до формат А3.
• Работна широчина 330 мм.
• Работи с фолио до 2 х 250 мкм.
• Скорост на ламиниране 300 мм/мин.
• Контрол на температурата в 4 степени - студено ламиниране, 

до 2 х 80 мкм, до 2 х 100-125 мкм и до 2 х 175-250 мкм.
• Функция Revers (връщане).
• Размери 490 х 190 х 110 мм.
• Тегло 4,9 кг.

месеца
24

качество


Ламинатор Prolamic BL231

Prolamic BL231, А4120832  119.00

Кат. № Продукт Цена

• Офис ламинатор, междинен модел между стандартен 
ламинатор за формат А4 и професионален ламинатор 
за по-голямо натоварване.

• Ламинира до формат А4.
• Работна широчина 230 мм.
• Работи с фолио до 2 х 125 мкм.
• Скорост на ламиниране 300 мм/мин.
• Контрол на температурата в 3 степени - студено 

ламиниране, до 2 х 80 мкм, до 2 х 125 мкм.
• Функция Revers (връщане) - ръчно.
• Размери 390 х 180 х 110 мм.
• Тегло 4,9 кг.

качество


месеца
24

Ламинатор Prolamic ЕС234

Prolamic ЕС234, А4120831  65.95

Кат. № Продукт Цена

• Ламинира до формат А4.
• Работна широчина 230 мм.
• Работи с фолио до 2 х 125 мкм.
• Скорост на ламиниране 240 мм/мин.
• Размери 350 х 100 х 120 мм.
• Тегло 1,6 кг.

месеца
24

качество

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Начален комплект фолио за ламиниране

Начален комплект фолио за ламиниране210320  9.90

Кат. № Продукт Цена

• Начален пакет фолио за ламиниране, различни формати.
• Дебелина на фолиото в микрометри - 2 х 80 мкм.
• Комплектът съдържа:
- А4 гланц, 15 броя
- А4 мат, 5 броя
- А5 гланц, 5 броя
- А6 гланц, 5 броя
- А7 гланц, 5 броя

35 бр.качество


Фолио за ламиниране

210316 - 85 х 120 2 х 125 100  5.95

210315 - 85 х 120 2 х 80 100  4.75

210310 ID Card 65 х 95 2 х 125 100  3.85

210309 ID Card 65 х 95 2 х 80 100  2.85

210333 Credit Card 54 х 86 2 х 125 100  2.95

Кат. № Формат Размери, мм Дебелина, мкм Брой в опак. Цена

• Фолио за ламиниране, малки формати.
• Предлагат се различни дебелини на фолиото, 

както и различни размери на джобовете.
• Опаковки от 100 броя.

качество


100 бр.

Фолио за ламиниране

210365 А7 80 х 110 2 х 125 100  4.75

210366 А7 80 х 110 2 х 80 100  6.95

210360 А6 111 х 154 2 х 80 100  7.25

210312 А5 154 х 216 2 х 80 100  13.25

Кат. № Формат Размери, мм Дебелина, мкм Брой в опак. Цена

• Фолио за ламиниране, средни формати.
• Предлагат се различни дебелини на фолиото, 

както и различни размери на джобовете.
• Опаковки от 100 броя. 100 бр.качество



Фолио за ламиниране

210357 А3 303 х 426 2 х 80 100  39.90

210377 А4 216 х 303 2 х 125 100  36.00

210314 А4 216 х 303 2 х 100 100  28.00

210313 А4 216 х 303 2 х 80 100  22.90

Кат. № Формат Размери, 
мм

Дебелина, 
мкм

Брой в 
опак. Цена

• Фолио за ламиниране, големи формати.
• Предлагат се различни дебелини на фолиото, 

както и различни размери на джобовете.
• Опаковки от 100 броя.

качество


100 бр.

Термопапки

162178 6 мм 50 листа 100  59.00

1621771 4 мм 40 листа 100  59.00

162177 3 мм 25 листа 100  59.00

162176 1.5 мм 15 листа 100  59.00

Кат. № Разме
р Капацитет Бро

й Цена

• Корици за термоподвързване.
• Прозрачна лицева част 150 мкм и бял гръб 240 г/м².
• Подходящи за всички машини за термично подвързване формат А4.
• Време на подвързване около 40 секунди.
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Подвързваща машина Bindstream M28 Plus

Bindstream M28 Plus130628  429.00

Кат. № Продукт Цена

• Професионална машина за подвързване с пластмасови гребени.
• Перфорира до 28 листа.
• Подвързва до 450 листа.
• Селектор за гребена.
• Регулиране дълбочината на подвързване.
• Възможност за изключване на 21 ножа.

месеца
24

качество


Подвързваща машина Wi14

Подвързваща машина Wi14130629  239.00

Кат. № Продукт Цена

• Машина за подвързване с метални 
гребени 3:1, 34 зъба.

• Перфорира до 14 листа.
• Подвързва до 120 листа.
• Размер на гребена 5.5 до 14.3 мм.

качество


месеца
24

Подвързваща машина Bindstream M16 Plus

Bindstream M16 Plus130627  229.00

Кат. № Продукт Цена

• Машина за подвързване с пластмасови гребени.
• Перфорира до 16 листа.
• Подвързва до 450 листа.
• Селектор за гребена.
• Регулиране дълбочината на подвързване.
• Възможност за изключване на 7 ножа.

месеца
24

качество


Подвързваща машина Bindstream M12 Plus

Bindstream 12 Plus130622  179.00

Кат. № Продукт Цена

• Машина за подвързване с пластмасови гребени.
• Перфорира до 12 листа.
• Подвързва до 400 листа.
• Селектор за гребена.

месеца
12

Подвързваща машина Bindstream M08

Подвързваща машина Bindstream M08130621  79.90

Кат. № Продукт Цена

• Машина за подвързване с пластмасови гребени.
• Перфорира до 8 листа.
• Подвързва до 150 листа.
• Максимален размер на гребена 12.5 мм.
• Подаване на листата - хоризонтално.

месеца
12
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Метални гребени

040321 2:1 Ø 12 мм 105 листа  61.90

040336 2:1 Ø 10 мм 75 листа  49.90

040320 2:1 Ø 8 мм 60 листа  42.90

040335 2:1 Ø 6 мм 45 листа  32.90

040343 3:1 Ø 12.7 мм 105 листа  53.90

040342 3:1 Ø 11 мм 90 листа  50.90

040341 3:1 Ø 9.5 мм 75 листа  32.90

040340 3:1 Ø 7.9 мм 60 листа  28.90

040339 3:1 Ø 6.3 мм 45 листа  23.90

Кат. № Стъпка Гребен Капацитет Цена

Метални гребени, стъпка 3:1 (34 зъба)
• Цвят - бял и сребрист.
• Опаковка 100 бр.

Метални гребени, стъпка 2:1 (21 зъба)
• Цвят - бял и сребрист.
• Опаковка 100 бр.

100 броя

Картонени корици за подвързване

111715 Картон А3 270 г/м² черни  39.60

111702 Картон А4 270 г/м² бели, черни, червени, сини, 
зелени, жълти, кафяви

 19.90

Кат. № Материал Формат Дебелина Цвят Цена

Прозрачни корици за подвързване

111716 PVC А3 200 мкм безцветни  43.90

111714 PVC А4 200 мкм червени, зелени, сини, 
жълти, опушени

 21.90

111705 PVC А4 200 мкм безцветни  20.90

111701 PVC А4 150 мкм безцветни  15.90

Кат. № Материал Формат Дебелина Цвят Цена

• Корици за подвързване.
• Различни видове, размери и цветове.
• Опаковка 100 бр.

100 броя

Пластмасови гребени

040308 Ø 20 мм 150 листа  20.50

040307 Ø 16 мм 120 листа  16.40

040303 Ø 12,5 мм 80 листа  10.50

040317 Ø 10 мм 60 листа  7.90

040305 Ø 8 мм 40 листа  6.20

040302 Ø 6 мм 20 листа  5.40

Кат. № Гребен Капацитет Цена

• Гребени различни размери.
• Цвят - бял, син, черен и червен на склад, други цветове по заявка.
• Опаковка 100 бр.

100 броя

Начален комплект за подвързващи машини

Начален комплект, за 25 броя040325  15.95

Кат. № Продукт Цена

• Начален комплект за 25 броя.
• Комплектът съдържа:
- Прозрачни корици А4, 18 мкм - 25 броя.
- Картонени корици А4, 250 г/м² - 25 броя.
- Пластмасови гребени 8 мм - 6 броя.
- Пластмасови гребени 10 мм - 7 броя.
- Пластмасови гребени 12 мм - 6 броя.
- Пластмасови гребени 14 мм - 6 броя.
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Re�ecta DigiMicroscope Pro

Reflecta DigiMicroscope Pro181216  469.00

Кат. № Продукт Цена

Професионален цифров микроскоп, с който 
може да се видят обекти с отлична резолюция 
от невероятните 5 мегапиксела, с осветеност 8 
LED и увеличение от 500х. Заснетите снимки и 
видеоклипове се съхраняват върху карта с 
памет microSD.
Вграденият 3.5-инчов LCD дисплей и 
вградената Li-Ion батерия, правят микроскопа 
преносима изследователска лаборатория. 
Устройството разполага с AV-изход, което 
осигурява най-универсална употреба, като 
например измерване и изследване на 
най-дребни предмети или повърхности. 
Възможни области на приложение са 
проучвания, изследвания, обучение, работа, 
отдих или хоби.

• Оптична резолюция 5.0 Megapixel (12 Megapixel интерполирана).
• Видео резолюция VGA, QVGA.
• LCD-Дисплей 3.5 Zoll, формат 4:3.
• Интерфейс USB 2.0, слот за microcSD-карта, видео изход.
• Увеличение от 20x до 200x (оптично), до 500x (дигитално).
• Формат на изображения JPEG, BMP, формат на видео AVI.
• Захранване Батерия Li-Ionen 3,7 V/800 mA или адаптор.
• Работно време на батерията 2 часа.
• Време за зареждане на батерията 4 часа.
• Размери 230 x 150 x 110 мм (В х Ø х Д).
• Тегло 750 г.

Комплектът включва:
• Дигитален микроскоп LCD-Digital-Mikroscope.
• Адаптор.
• Литиево-йонна батерия.
• USB-кабел.
• TV-кабел.
• Инструкция за бърз старт.
• CD със софтуер (работи само под Windows).
• Кърпа за почистване.

дни20качество


Re�ecta DigiMicroscope

Reflecta DigiMicroscope181214  169.00

Кат. № Продукт Цена

Цифров микроскоп с 2.4'' LCD дисплей, 
върху който може да се видят 
изследваните обекти с увеличение до 35x. 
Могат да се правят снимки или филми, 
които да се запишат на SD карта с помощта 
на слота за SD или да се прегледат на PC 
или телевизор чрез USB кабел.

• Интегрирана цифрова камера за снимки и филми, резолюция за снимки в 
JPG формат до 1280 x 960, филми в AVI формат до 320 x 240.

• Дисплей 2.4" LCD дисплей.
• Сензор за изображение CMOS.
• Лампи 4 бр. бели свеотодиода (LED).
• Интерфейс USB 1.1, MSD функция.
• Слот за карта с памет SD/SDHC.
• Захранване с 2 бр. AA Mignon батерии (не са включени) или USB порт.
• Увеличение/Намаление от 3.5x до 35x плюс 4x дигитално увеличение (за 

предварително разглеждане на снимки и филми).
• Софтуер ArcSoft MediaImpression™ 2.0.
• Изисквания към системата - Microsoft Windows 98 SE / 2000 / ME / XP / 

Vista / Windows 7.
• Размери 100 x 70 x 40 мм (Д x Ø x В).
• Тегло приблизително 140 г.

Комплектът включва:
• Цифров микроскоп.
• USB кабел.
• Ръководство на потребителя.
• CD със софтуер.

качество


дни20

Re�ecta DigiEndoscope

Reflecta DigiEndoscope181215  279.00

Кат. № Продукт Цена

Цифров ендоскоп DigiEndoscope, с който може лесно да се проверяват тесни 
тръби, малки вдлъбнатини, тъмни ъгли и кабелни канали.
2.4'' TFT дисплей визуализира всички данни за проверяваното пространство и 
дори може да снима или да записва видео. Снимките и видеоклиповете се 
съхраняват на вътрешната памет, която е с капацитет 32 MB или директно на 
SD / SDHC карта. Инструментът разполага и с телевизионен изход за връзка.
С гъвкавата двойно-колянна тръба можете да се инспектират дори и 
най-недостъпните места. Регулируемото осветление осигурява перфектна 
визуализация на тъмните области. Захранването е с батерии, следователно 
DigiEndoscope може да се използва почти навсякъде.

• Дисплей 2.4" TFT-LCD.
• Водоустойчива камера (IP68) O 15 мм, устойчив на влага корпус (IP44).
• Висококачествен CMOS сензор за изображения 510 x 492 (250K Pixel).
• Резолюция 640 x 480 Pixel.
• Лещи f = 2.8, ъгъл на виждане 63-70°.
• Изключително дълга двойно-колянна гъвкава тръба 930 мм с 

водоустойчива камера.
• Инспекция на живо на TFT екрана или на телевизионен приемник.
• Формати за записа видео (AVI), изображение (JPG).
• Регулируемо осветяване 2 2 бели светодиода (LED) с 6 нива на яркост.
• Памет 32 MB вградена, може да се разшири до 16 GB чрез SD/SDHC карта.
• Оптимално фокусно разстояние от 20 до 280 мм.
• Захранване чрез 4 бр. батерии АА.
• Интерфейс Mini-USB, TV изход.
• Размери 210 x 90 x 60 мм.
• Тегло 750 г.

Комплектът включва:
• Цифров ендоскоп.
• Кука с накрайник кука.
• Кука с накрайник магнит.
• Кука с накрайник огледало.
• USB кабел.
• Кабел за TV изход.
• CD с драйвери и софтуер.

дни20качество

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Re�ecta DigiCassette

Reflecta DigiCassette181213  69.00

Кат. № Продукт Цена

Устройство за цифровизиране на аудиокасети. С новото устройство 
DigiCassette, можете да цифровизирате стари касети с музика, с 
аудиокниги или ваши лични записи. Касетофонът се свърза към компютър 
чрез USB 2.0 порт. Използвайки професионален софтуер, можете да 
превърнете в MP3 формат аудио записите. Последващи корекции са 
възможни за отстраняване на странични шумове или звукови дефекти.

• Компактно устройство (джобен формат) за всички видове касети.
• Захранване с 2 бр. AA Mignon батерии (не са включени) или USB порт.
• Аудио изход за слушалки или HiFi-уредба.
• Не е нужно да се обръща касетата - двупосочно възпроизвеждане.
• Може да бъде използвано като "уокмен".
• Софтуер Conversion-Software (конвертиращ софтуер).
• Изисквания към системата, на която ще се инсталира софтуера - XP, Vista 

and 7 Mac, ab Version 10.5.
• Размери 112 х 29 х 78 мм.
• Тегло приблизително 300 г. Комплектът включва:

• Касетофон DigiCassette.
• CD със конвертиращ софтуер 

(Conversion-Software).
• Ръководство на потребителя.
• USB-кабел.

дни20качество


Скенер за смартфон

Smartphone Scanner181217  95.00

Кат. № Продукт Цена

Как да прехвърлим важни снимки, диапозитиви или негативи в смартфона? 
Все по-често, все повече хора си задават този въпрос. Потребителите, 
които използват iPhone 4/4s/5/5s или Samsung Galaxy S2/S3/S4 могат да 
цифровизират снимки, диапозитиви и негативи. Телефонът се поставя в 
горната част на скенера и се натиска бутона за начало на сканирането. 
Всички изображения се съхраняват в телефона в .jpg формат. Необходимо 
е да изтеглите препоръчителния безплатен софтуер "iphotojet" software 
app отApple App Store или от Android Play Store.

• Сензор за изображения - CMOS.
• Филми - негативи и позитиви на лента 35 мм, диапозитиви 5 х 5 см, 

снимки формати 9 х 13 и 10 х 18.
• Вид на лампата - LED.
• Фиксиран фокус.
• Формат на записания файл - JPEG.
• Размери 24.5 х 12.5 х 15.8 см.
• Тегло 1 кг.

Комплектът включва:
• Държач за филмови ленти 35 мм.
• Държач за снимки с формат 9 х 13 и 10 х 15 см.
• USB кабел.
• Адаптор за Smartphone (5 части).
• Батерии АА 4 бр.
• Ръководство за употреба.

качество


дни20

Re�ecta KWIC-Scan

Reflecta KWIC-Scan181212  195.00

Кат. № Продукт Цена

Бърз, удобен и лесен начин за сканиране, архивиране и организиране на 
книги, вестникарски статии, рецепти, договори, документи, снимки и 
всякакви други документи - плъзвате скенера над документа за да го 
сканирате. Данните се съхраняват в JPG формат, директно върху 
предоставената microSD карта. Скенерът може да бъде свързан с 
компютъра чрез USB порт за четене на данните. С малкото си тегло и 
компактния дизайн, KWIK-Scan може да се използва по всяко време и 
навсякъде (не е необходимо мрежово или USB захранване). Редактирането 
на сканираните документи на компютъра е много лесно с включения OCR 
софтуер.

• Резолюция 300 х 600 dpi.
• Сензор за изображението A4 Color Contact Image.
• Скорост на сканиране за цветни изображения формат А4 - 600 dpi за 13 сек.
• Максимална област на сканиране 21 x 125 см.
• Интерфейс за PC USB 2.0.
• Слот за microSD-карта.
• Захранване с батерии.
• Размери 257 x 31 x 34 мм (Д x Ø x В).
• Тегло приблизително 350 г.

Комплектът включва:
• Скенер KWIK-Scan.
• GB micro SD карта с адаптор за SD карта.
• Калъф за KWIK-Scan.
• Алкални батерии AA - 2 бр.
• USB кабел, ръководство за потребителя.
• OCR software ABBYY на CD.

дни20качество

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Инверторни сплит системи Sharp

1158212 AY-XP12LSR 85 - 10 3.50/4.00 3.50/3.92 A+ 1 199.00

1158211 AY-XP9LSR 60 - 10 2.50/3.20 4.00/4.21 A+ 1 059.00

Кат. № Модел Подходящ 
обем, куб.м.

Външна 
температура Мощност kW EER/COP Енергиен 

клас Цена

• Енергиен клас А.
• Режим Turbo - вентилаторът работи на високи обороти, за да достигне максимално бързо 15 °C при охлаждане и 22 °C при отопление.
• В режим на охлаждане програмирането на температурата започва от 18 °C.
• Микрочип контролира влажността на въздуха без да променя температурата в помещението.
• Режим на автоматична работа на вентилатора в зависимост от температурата на помещението.
• Четири режима на работа на вентилатора - auto/high/low/soft.
• Функция Autorestart - след прекъсване на захранването, климатикът започва работа на последните зададени стойности.
• Автоматично включване на вертикална въздушна струя за комфорт в помещението.
• Безжично дистанционно управление.
• 12-часов таймер за включване/изключване.
• Режим на работа по време на сън.
• SHARP Deluxe са с технология Sharp Plasmacluster.

• Инверторните климатизатори достигат по-бързо желаната температура 
и оптимизират изразходваната мощност.

• Режим Powerful Jet - работи на максимална мощност с оптимален разход 
на енергия, за да достигне бързо зададените стойности.

• Автоматична смяна на режими отопление/охлаждане.
• Работи до -10 °C.
• Система Coanda.
• 24 часов таймер за включване/изключване.
• Технология Sharp Plasmacluster.

години
3

качество


AY-XP7/9/12HR

Инверторни сплит системи SHARP Deluxe

Климатизатори Osaka

3090421 18 120 - 20 4.70/4.90 3.22/3.43 A  699.00

115802 12 85 - 20 3.22/3.52 3.22/3.63 A  549.00

115801 09 60 - 20 2.64/2.82 3.22/3.62 A  479.00

Кат. № Модел Подходящ обем, 
куб.м.

Външна 
температура Мощност kW EER/COP Енергиен клас Цена

115809 18 120 - 20 5,30/5,70 3,31/3,61 A+ 1 050.00

115804 12 85 - 20 3,53/4,10 3,21/3,63 A+  820.00

115803 09 60 - 20 2,65/3,52 3,31/3,71 A+  720.00

Кат. № Модел Подходящ обем, 
куб.м.

Външна 
температура Мощност kW EER/COP Енергиен 

клас Цена

Общи характеристики на климатици Osaka
• 4 скорости на вентилатора - Изберете от дистанционното управление една от трите скорости на вентилатора на

вътрешното тяло или изберете автоматична скорост и оставете програмата да определи скоростта вместо вас.
• Прецизен температурен контрол - Уникално вградено приспособление за прецизен контрол на температурата в границите на 0.1 С°. 
• Приспособимост - Климатизаторите Osaka изполват иновационни функции за тестване на външното тяло, за защита на изпарителя от 

замръзване, за защита на компресора и др.
• Смарт контрол
Забавено стартиране на компресора - компресорът ще рестартира своята работа след 3 минути (5 минути в режим на отопление) след спирането 
му или изключване на захранването, запазвайки баланса на налягането в охлаждащата система.
Защита от топлинно претоварване - когато температурата на вътрешното тяло е много висока, вентилаторът на вътрешното тяло автоматично 
преминава в режим на по-високи обороти.
Защита от студена външна струя - в първите няколко минути на режим „Отопление„ вентилаторът на вътрешното тяло не работи. След 5 минути 
климатикът започва да издухва топъл въздух.
Предпазване от замръзване - за да предпази вътрешното тяло от замръзване и изсушаване на въздуха, компресорът и вентилаторът на 
външното тяло спират, а вентилаторът на вътрешното тяло автоматично преминава на високи обороти.

Климатиците сплит система имат две тела - вътрешно и външно, съединени с кабели и медни тръби, по които тече работният газ. Тази конструкция позволява 
шумната част, компресора на климатика, да бъде изнесена извън помещението. Вътрешното тяло на климатика може да се монтира на произволно място в 
помещението. Всички сплит системи са с дистанционно управление и дисплей, може да се задава температура на помещението с точност до 1-2 градуса. 
Имат таймер и различни автоматични режими на работа, регулиране на въздушния поток, няколко скорости на вентилатора, прахоулавящи филтри и др. 
Необходим е квалифициран монтажен екип, който да реализира монтажа, както и да прави периодична профилактика на техниката.

Инверторите са климатични системи, при които е реализирано цифрово плавно управление и контрол на мощността 
на компресора, с цел постигане на максимална топлинна ефективност. За да се постигне желаната икономичност, 
производителите са възприели плавното регулиране на мощността на компресора, като изменението е в зависимост 
от температурата, която трябва да се достигне. Това се оказва изключително ефикасно в режим на "топло" през зимата.

качество


Сплит системи Osaka

Инверторни сплит системи Osaka
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10 Мека мебел

182

Мека мебел Mimosa

Mimosa, тройка

Mimosa, двойка

Mimosa, единица

150589  990.00

150582  790.00

150588  590.00

Кат. № Продукт Цена

• Мека мебел с възможност за изработване от изкуствена или естествена кожа.
• Посочените цени са за изкуствена кожа.
• Възможност за избор на цветове.
• Размери на единица - широчина 91 см, дълбочина 84 см, височина 88 см.
• Размери на единица - широчина 150 см, дълбочина 84 см, височина 88 см.
• Размери на тройка - широчина 210 см, дълбочина 84 см, височина 88 см.

качество


дни10
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183

Отопляеми подложки - Практичното решение

НТ-5070, 50 х 70 см161834  145.90

Кат. № Продукт Цена

• Отопляемите подложки държат краката топли и 
предпазват от настинки и простуди.

• Икономично решение за отопление.
• Здрава и устойчива подложка, с дълъг живот.
• Цвят - сив от едната и син от другата страна.
• Температура 22-23 С°, прегряване е невъзможно.
• Консумация на електроенергия около 40-50 W.
• Окабеляване - дължина на кабела 2 метра, с 

on/off ключе.
• Сертификат за качество и сигурност CE.

качество


Подложки Roll-o-Grip - Класическото решение

161823 Roll-o-Grip 73-0900 90 х 120 За меки настилки (мокет)  89.90

161826 Roll-o-Grip 82-0900 90 х 120 За твърди настилки (паркет)  89.90

161836 Roll-o-Grip 73-0750 75 х 120 За меки настилки (мокет)  75.90

161837 Roll-o-Grip 82-0750 75 х 120 За твърди настилки (паркет)  75.90

Кат. № Модел Размери, 
см Приложение (вид настилка) Цена

• Изработени от гъвкав поликарбонат, 100% рециклируеми.
• Без съдържание на PVC и вредни химикали, без миризма.
• Малко съпротивление на колелата на стола.
• Отговаря на международните стандарти Surface (R9 DIN 

51130), както и на Lower Surface (DIN EN ISO 13287).
• Отговаря на международните стандарти за 

пожаробезопасност DIN EN 13501-1 и DIN EN 425.
• Поглъщат шумовете.
• Съвместими със системи за подово отопление.
• Идеални за хора с алергии.

Подложки BSM - Икономичното решение
• Изработени от висококачествен полипропилен, полупрозрачни, 100% рециклируеми.
• Без съдържание на PVC и вредни химикали, без миризма.
• Издръжливи на продължителна експлоатация, устойчиви на издраскване и други механични повреди.
• Съвместими със системи за подово отопление.
• Идеални за хора с алергии.
• Почистват се само с вода, без препарати.

161827 BSM 01-0900 90 х 120 За меки настилки (мокет)  66.50

161825 BSM 02-0900 90 х 120 За твърди настилки (паркет)  63.50

161841 BSM 01-0750 75 х 120 За меки настилки (мокет)  55.60

161842 BSM 02-0750 75 х 120 За твърди настилки (паркет)  53.00

Кат. № Модел Размер, см Приложение (вид настилка) Цена

Подложки Ecoblue - Екологичното решение
• Екоподложки, изработени от прозрачен 

полиетилен, 100% рециклируеми.
• Плътно лягат върху подовите настилки, малко 

по-еластични от поликарбонатните подложки.
• Предпазват пода от издраскване, издържат 

продължително голямо натоварване 
(дългогодишна употреба).

• Без съдържание на BPA (Bishpenol A), PVC, 
вредни химикали, без миризма.

• Ръчно изработени в Германия.

161848 08-1500 150 х 120 За твърди настилки  99.00

161847 08-0900 90 х 120 За твърди настилки  65.00

161846 08-0750 75 х 120 За твърди настилки  55.00

Кат. № Модел Размер, см Приложение (вид настилка) Цена
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Работни столове Jupiter

Подлакътници Tulip, полиуретан

Подлакътници Rondo

Подлакътници AR 303

Подлакътници Topaz

Jupiter, екокожа, без подлакътници

Jupiter, дамаска, без подлакътници

163615  39.90

163613  21.00

163610  21.00

163614  16.90

180557  89.50

180556  82.50

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с ергономичен дизайн, висока облегалка, СРТ 
механизъм.

• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Регулиране дълбочината на седене.
• Стабилна петлъчева основа със самозаключващи се колелца за 

мека настилка.
• Предлага се с висококачествена антистатична дамаска или 

екокожа.
• Поддържа се на склад дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, син+

черен (пепит) С-14, бордо С-29 и екокожа в цвят черен V-04.
• Възможност за избор на подлакътници Topaz, AR 303, Rondo, Tulip.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

качество


месеца
24

Дамаска Екокожа

Topaz

Rondo

AR 303

Tulip

Работни столове Saturn Eco

Подлакътници Tulip, полиуретан

Подлакътници GTP 27

Подлакътници Rondo

Подлакътници AR 303

Подлакътници Topaz

Saturn Eco, екокожа, без подлакътници

Saturn Eco, дамаска, без подлакътници

163615  39.90

163612  21.00

163613  21.00

163610  21.00

163614  16.90

180552  79.90

180551  75.90

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с ергономичен дизайн, СРТ еко механизъм.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Регулиране на височината и наклона на облегалката.
• Регулиране дълбочината на седене.
• Без перманентен контакт.
• Предлага се с висококачествена антистатична дамаска или екокожа.
• Поддържа се на склад дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, син+черен 

(пепит) С-14, бордо С-29 и екокожа в цвят черен V-04.
• Възможност за избор на подлакътници Rondo, AR 303, Topaz, Tulip, GTP 27.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
24

качество


Дамаска Екокожа

GTP27TopazRondo AR 303 Tulip
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Работен стол Technik

Technik GTR Steel Chrome180713  249.00

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с ергономични седалка и облегалка, Active-1 механизъм.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Синхронизирано движение на облегалката спрямо седалката в 

съотношение 2:1, с възможност за заключване в 4 позиции.
• Регулиране силата на люлеене, според теглото на седящия.
• Антишок функция, предпазваща седящия при преминаване от една 

позиция на наклона, в друга.
• Профилирана облегалка с регулиране на височината.
• Регулируеми в две равнини подлакътници, с меки полиуретанови 

подложки.
• Метална петлъчева основа със самозаключващи се колелца за мека 

настилка.
• Висококачествена антистатична дамаска.
• Поддържа се на склад с дамаска в цвят черен С-11, сив С-12.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
24

качество

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Работен стол Pegaz Steel

Pegaz Steel, дамаска, с подлакътници181824  149.90

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с висока облегалка и подлакътници, СТР механизъм.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Регулиране на височината и наклона на облегалката, с възможност 

за фиксиране в желана позиция.
• Регулиране на дълбочината на седене.
• Стабилна метална петлъчева основа със самозаключващи се 

колелца за мека настилка.
• Висококачествена антистатична дамаска.
• Поддържа се на склад с дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, син+

черен (пепит) С-14, бордо С-29.
• Фиксирани подлакътници AR 303.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

качество


месеца
24

Дамаска

Работен стол Prestige Steel

Prestige Steel, дамаска, с подлакътници180559  139.90

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с ергономичен дизайн, висока облегалка, СРТ механизъм.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Регулиране на височината и наклона на облегалката, с възможност за 

фиксиране в желана позиция.
• Регулиране дълбочината на седене.
• Метална петлъчева основа и самозаключващи се колелца за мека настилка.
• Предлага се с висококачествена антистатична дамаска.
• Поддържа се на склад дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, син+черен 

(пепит) С-14, бордо С-29.
• Фиксирани подлакътници GTP 27.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
24

качество


Дамаска
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Работен стол Arco

Arco, с подлакътници180530  136.00

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с фиксирани подлакътници.
• Ергономични седалка и облегалка, тапицирани във висококачествена 

екокожа.
• Плавно регулиране на височината на седалката чрез газов амортисьор.
• Свободно люлеене на седалката и облегалката с възможност за 

заключване в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Пластмасова петлъчева основа с колелца.
• Цветове, поддържани на склад - черен и крем. 
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
12

качество


Работен стол Smart White

Smart White, дамаска, с подлакътници180561  145.00

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с фиксирани подлакътници, СРТ механизъм.
• Ергономични седалка и облегалка.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Регулиране на височината и наклона на облегалката, с 

възможност за фиксиране в желана позиция.
• Регулиране дълбочината на седене.
• Профилирана облегалка с фиксирана опора в лумбалната зона.
• Стабилна петлъчева основа със самозаключващи се колелца за 

мека настилка.
• Тапицирани с висококачествена негорима дамаска клас YB.
• Поддържа се на склад в цвят черен YB-009, син YB-026, червен 

YB-105, сив YB-093, оранжев YB-130.
• Възможност за поръчка на други цветове.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
24

дни25

Дамаска

Работен стол Regal White

Regal White180535  129.00

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с фиксирани подлакътници, СРТ Есо механизъм.
• Сдалка и облегалка тапицирани с висококачествена дамаска клас М.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Регулиране на височината на облегалката, с възможност за фиксиране в желана позиция.
• Регулиране дълбочината на седене.
• Стабилна петлъчева основа със самозаключващи се колелца за мека настилка.
• Цвят на пластмасовите елементи - светлосив.
• Поддържа се на склад в цвят син М-28, зелен М-38, червен М-04 оранжев М-15.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
36
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Работен стол Form

Form, подвижни подлакътници180531  199.00

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с подвижни пластмасови подлакътници, тапицирани от 
горната страна.

• Ергономични седалка и облегалка, тапицирани в комбинация от 
висококачествена черна екокожа и цветна дамаска "меш".

• Плавно регулиране на височината на седалката чрез хромиран газов 
амортисьор.

• Свободно люлеене на седалката и облегалката с възможност за 
заключване в изходна позиция.

• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Пластмасова петлъчева основа в сив цвят, с колелца.
• Цветове, поддържани на склад - комбинация от черен и червен, черен и 

бял, черен и зелен, черен и син, черен и оранж. 
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
12

качество


Работен стол Rony

Rony, с подлакътници180560  119.00

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с фиксирани подлакътници, Tilt механизъм.
• Ергономична мрежеста облегалка и широка седалка, тапицирана в черна екокожа.
• Регулиране наклона на облегалката, с възможност за заключване в изходна позиция.
• Регулиране на височината на седене.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Метална петлъчева основа с колелца за мека настилка.
• Цветове, поддържани на склад - черен цвят на седалката, цвят на облегалката черен, 

оранжев, жълт, син, бял. 
• Максимално тегло на седящия до 100 кг.

месеца
12

Работен стол O�x Ergo

Offix Ergo, с подлакътници180555  259.00

Кат. № Продукт Цена

• Работен стол с фиксирани подлакътници с ергономична форма, Ibra 
механизъм.

• Ергономични седалка и облегалка.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Асинхронен 3-лостов люлеещ механизъм за регулиране на ъгъла между 

седалката и облегалката с възможност за заключване в желана позиция.
• Регулиране силата на люлеене според теглото на седящия.
• Плавно регулиране на височината на облегалката.
• Регулиране на наклона на седалката.
• Стабилна петлъчева основа със самозаключващи се колелца за мека 

настилка.
• Тапицирани с висококачествена негорима дамаска клас YB.
• Поддържа се на склад в цвят черен YB-009, син YB-026, червен YB-105, сив 

YB-093, оранжев YB-130.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
24

качество

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Мениджърски стол Riko

Riko Steel, хромирана основа

Riko, пластмасова основа

180706  135.00

180705  119.50

Кат. № Продукт Цена

• Икономично решение за мениджърски стол.
• Лицевата част на стола е тапицирана в черна изкуствена кожа.
• Ергономична седалка и облегалка.
• Релакс подвижна система - Tilt механизъм с възможност за 

заключване в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Фиксирани пластмасови подлакътници.
• Стабилна петлъчева пластмасова основа (за Riko) и хромирана 

основа (за Riko Steel), с колела за меки настилки.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
12

10
6 

- 1
15

64

46
 - 

55

60

Мениджърски стол Largo

Largo Steel, хромирана основа

Largo, пластмасова основа

1818451  119.50

181845  109.50

Кат. № Продукт Цена

• Икономично решение за мениджърски стол.
• Лицевата част на стола е тапицирана в черна екокожа, в 

комбинация с дамаска тип "меш".
• Ергономична седалка и облегалка.
• Релакс подвижна система - Tilt механизъм с възможност за 

заключване в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Фиксирани пластмасови подлакътници.
• Стабилна петлъчева пластмасова основа (за Largo) и 

хромирана основа (за Largo Steel), с колела за меки настилки.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
12

10
5 

- 1
17

70

44
 - 

56

70

Мениджърски стол Teres

Мениджърски стол Teres180743  209.00

Кат. № Продукт Цена

• Мениджърски стол с висока облегалка.
• Ергономични седалка и облегалка, тапицирани във висококачествена екокожа.
• Регулируеми по височина полиуретанови подлакътници.
• Плавно регулиране на височината на седалката чрез хромиран газов амортисьор.
• Свободно люлеене на седалката и облегалката с възможност за заключване в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Стабилна петлъчева хромирана основа, с колела.
• Цветове, поддържани на склад - черен и крем.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
12

качество

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Мениджърски стол Monti HB

Monti HB, дамаска180717  119.90

Кат. № Продукт Цена

• Икономично решение за мениджърски стол.
• Ергономична седалка и облегалка, изработени от висококачествена мрежа.
• Релакс подвижна система - Tilt механизъм с възможност за заключване в 

изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Фиксирани пластмасови подлакътници с хромирани елементи.
• Стабилна петлъчева хромирана основа, с колела за меки настилки.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
12

качество


Мениджърски стол Senso

Мениджърски стол Senso

Работен стол Senso

180741  209.00

180533  185.00

Кат. № Продукт Цена

• Серия от менжиджърски и работен стол.
• Ергономични седалка и облегалка, тапицирани във 

висококачествена екокожа.
• Фиксирани метални подлакътници, тапициран калъф.
• Плавно регулиране на височината на седалката чрез хромиран 

газов амортисьор.
• Свободно люлеене на седалката и облегалката с възможност за 

заключване в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Стабилна петлъчева хромирана основа, с колела.
• Цветове, поддържани на склад - черен, бял, крем, червен, 

тъмнокафяв, кафяв, син.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

качество


месеца
12

Серия Kotis

Посетителски стол Kotis

Работен стол Kotis

Мениджърски стол Kotis

180760  195.00

180532  199.00

180740  219.00

Кат. № Продукт Цена

• Серия от менжиджърски, работен и посетителски стол.
• Ергономични седалка и облегалка, тапицирани във 

висококачествена екокожа.
• Фиксирани метални подлакътници, тапицирани

от горната страна.
• Плавно регулиране на височината на седалката чрез 

хромиран амортисьор.
• Свободно люлеене на седалката и облегалката с възможност 

за заключване в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Стабилна петлъчева хромирана основа, с колела (за работен 

и мениджърски стол).
• Цветове, поддържани на склад за работен стол

- черен, крем, червен.
• Цветове, поддържани на склад за мениджърски стол

- черен, бял, крем, червен.
• Цветове, поддържани на склад за посетителски стол

- черен, крем, бял.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
12

качество




Безплатна доставка

10 Посетителски столове Iso

190

Посетителски стол Iso Plastic

Iso Plastic Chrome

Iso Plastic Black

1818762  39.00

1818761  30.00

Кат. № Продукт Цена

• Посетителски стол със стабилна метална рамка с хромирано покритие 
или прахово боядисана в черен цвят.

• Седалка и облегалка, изработени от висококачествена пластмаса клас К.
• Възможност за поставяне на подлакътници или конферентен комплект с 

масичка за писане.
• Поддържа се на склад пластмаса в цвят черен и светлосив
• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.
• Възможност за прибиране един в друг до 10 стола.

месеца
36

качество


Посетителски стол Iso Conferent

Iso Conferent Chrome

Iso Conferent Black

1806342  90.00

1806341  79.00

Кат. № Продукт Цена

• Посетителски стол с висококачествена антистатична дамаска.
• Конферентен комплект от подлакътник и масичка за писане с 

място за пишещи средства.
• Стабилна метална рамка с хромирано покритие или прахово 

боядисана в черен цвят.
• Седалка и облегалка от многослойна дървесина, тапицирани с 

висококачествена дамаска клас С.
• Пластмасови капаци на седалката и облегалката.
• Възможност за поставяне на подлакътници или конферентен 

комплект с масичка за писане.
• Дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, син+черен (пепит) С-14, 

бордо С-29.
• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.
• Възможност за изработване на вариант с екокожа.

качество


месеца
36

дни15

Дамаска

Екокожа

Посетителски пейки Iso Black

Iso Black, екокожа, троен

Iso Black, дамаска, троен

Iso Black, екокожа, двоен

Iso Black, дамаска, двоен

1806972  239.00

1806971  229.00

1806942  199.00

1806941  195.00

Кат. № Продукт Цена

• Посетителски пейки със стабилна метална рамка, прахово боядисана в черен цвят.
• Седалка и облегалка от многослойна дървесина, тапицирани с висококачествена дамаска 

клас С или екокожа клас V.
• Пластмасови капаци на седалката и облегалката.
• Възможност за поставяне на подлакътници или конферентен комплект с масичка за писане.
• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.
• Възможност за доставка на пейка с 4 или 5 места.
• Поддържа се на склад дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, син+черен (пепит) С-14

и екокожа в цвят черен V-04 и бежов V-18.

месеца
36

качество

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Посетителски стол Isо Ergo Mesh

Isо Ergo Mesh Chrome

Isо Ergo Mesh Black

1807072  79.90

1807071  69.90

Кат. № Продукт Цена

• Посетителски стол със стабилна метална рамка с хромирано 
покритие или прахово боядисана в черен цвят.

• Седалка от многослойна дървесина, тапицирана с 
висококачествена негорима дамаска клас YB.

• Облегалка, тапицирана с висококачествена мрежа клас ОР.
• Възможност за поставяне на подлакътници или конферентен 

комплект с масичка за писане.
• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.
• Възможност за прибиране един в друг до 10 стола.
• Възможност за избор на цвета на дамаската и мрежата.

качество


месеца
36 дни25

Посетителски стол Isо Bianco

Isо Bianco, екокожа

Isо Bianco, дамаска

1807032  55.90

1807031  53.90

Кат. № Продукт Цена

• Посетителски стол със стабилна метална рамка с хромирано покритие.
• Седалка и облегалка от многослойна дървесина, тапицирани с 

висококачествена дамаска клас С или екокожа клас V.
• Пластмасови капаци на седалката и облегалката.
• Възможност за поставяне на подлакътници или конферентен

комплект с масичка за писане.
• Поддържа се на склад дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, син+черен 

(пепит) С-14, бордо С-29 и екокожа в цвят черен V-04 и бежов V-18.
• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.
• Възможност за прибиране един в друг до 10 стола.

дни25месеца
36

качество


Дамаска

Екокожа

Посетителски стол Isо Chrome

Isо Chrome, екокожа

Isо Chrome, дамаска

1818772  49.50

1818771  47.90

Кат. № Продукт Цена

• Посетителски стол със стабилна метална рамка с хромирано покритие.
• Седалка и облегалка от многослойна дървесина, тапицирани с висококачествена дамаска 

клас С или екокожа клас V.
• Пластмасови капаци на седалката и облегалката.
• Възможност за поставяне на подлакътници или конферентен комплект с масичка за писане.
• Поддържа се на склад дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, син+черен (пепит) С-14, бордо 

С-29 и екокожа в цвят черен V-04 и бежов V-18.
• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.
• Възможност за прибиране един в друг до 10 стола.

качество


месеца
36

Посетителски стол Isо Black

Isо Black, екокожа

Isо Black, дамаска

180695  34.90

181861  32.90

Кат. № Продукт Цена

• Посетителски стол с висококачествена антистатична дамаска или екокожа.
• Стабилна метална рамка, прахово боядисана в черен цвят.
• Седалка и облегалка от многослойна дървесина, тапицирани с 

висококачествена дамаска клас С или екокожа клас V.
• Пластмасови капаци на седалката и облегалката.
• Поддържа се на склад дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, син+черен 

(пепит) С-14, бордо С-29 и екокожа в цвят черен V-04 и бежов V-18.
• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.
• Възможност за прибиране един в друг до 10 стола.

месеца
36

качество


Дамаска

Екокожа
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Посетителски стол Wait

Wait, прозрачна облегалка

Wait, пластмасова облегалка

181870  315.00

181869  285.00

Кат. № Продукт Цена
• Широка, удобна седалка от полиуретанова пяна.
• Седалка в дамаска, с основа от пластмаса, за здравина и сигурност при 

събиране на столовете един в друг.
• Метална хромирана рамка и подлакътници.
• Прибиране един в друг - до 3 стола.

месеца
24

качество


Посетителски стол Isit Chrome

Isit Chrome, екокожа

Isit Chrome, дамаска

181873  55.00

180709  51.00

Кат. № Продукт Цена

• Посетителски стол с иновативен дизайн, разработен за Nowy 
Styl от известния британски дизайнер Hilary Birkbeck.

• Седалка и облегалка от многослойна дървесина с оригинална 
форма, тапицирани с висококачествена дамаска клас С или 
екокожа клас V.

• Пластмасови капаци на седалката и облегалката.
• Седалка с извит преден край.
• Здрава метална рамка с кръгъл профил и хромирано покритие.
• Поддържа се на склад дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, син+

черен (пепит) С-14 и екокожа в цвят черен V-04 и бежов V-18.
• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.
• Възможност за прибиране един в друг до 8 стола.
• Посочените цени са без подлакътници, могат да се оферират и 

варианти с подлакътници.

качество


месеца
24

Дамаска

Екокожа

Посетителски стол Isit Black

Isit Black, екокожа

Isit Black, дамаска

180708  43.00

181871  39.00

Кат. № Продукт Цена

• Посетителски стол с иновативен дизайн, разработен за 
Nowy Styl от известния британски дизайнер Hilary Birkbeck.

• Седалка и облегалка от многослойна дървесина с 
оригинална форма, тапицирани с висококачествена 
дамаска клас С или екокожа клас V.

• Пластмасови капаци на седалката и облегалката.
• Седалка с извит преден край.
• Здрава метална рамка с кръгъл профил, прахово 

боядисана в черен цвят.
• Поддържа се на склад дамаска в цвят черен С-11, сив С-38, 

син+черен (пепит) С-14 и екокожа в цвят черен V-04 и 
бежов V-18.

• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.
• Възможност за прибиране един в друг до 8 стола.
• Посочените цени са без подлакътници, могат да се 

оферират и варианти с подлакътници.

месеца
24

качество

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Посетителски стол Rumba Net

Rumba Net, облегалка мрежа181875  195.00

Кат. № Продукт Цена

• Стол с хромирана метална конструкция и тапицирани 
седалка и подлакътници.

• Седалка от многослойна дървесина, тапицирана с 
висококачествена дамаска клас YB.

• Облегалка, тапицирана с висококачествена мрежа клас NT.
• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.
• Поддържа се на склад в цвят черна дамаска YB-009 и черна 

мрежа NT-01, черна дамаска YB-009 и оранжева мрежа NT-03, 
черна дамаска YB-009 и синя мрежа NT-04.

месеца
24

качество


Мрежа

Посетителски стол Rumba

Rumba, екокожа180655  139.00

Кат. № Продукт Цена

• Стол с хромирана метална конструкция и 
тапицирани седалка, облегалка и подлакътници.

• Седалка от многослойна дървесина, тапицирана 
с висококачествена екокожа клас V.

• Поддържа се на склад екокожа в цвят черен 
V-04, бежов V-18.

• Предпазители на краката за защита на подовите 
настилки.

качество


месеца
24

Екокожа

Посетителски стол Samba

Samba, екокожа180621  159.00

Кат. № Продукт Цена

• Стол с хромирана метална конструкция и тапицирани 
седалка, облегалка и подлакътници.

• Седалка от многослойна дървесина, тапицирана с 
висококачествена екокожа клас V.

• Метални подлакътници комбинация с дърво в цвят натурален 
бук и възможност за поръчка в друг цвят на дървото.

• Поддържа се на склад екокожа в цвят черен V-04, бежов V-18.
• Предпазители на краката за защита на подовите настилки.

месеца
24

качество

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Мениджърски столове Miracle Steel

Посетителски стол Miracle Steel

Мениджърски стол Miracle Steel

180668  319.00

180667  389.00

Кат. № Продукт Цена

• Директорски стол от висококачествена 
черна естествена кожа.

• Газов амортисьор за плавно регулиране 
на височината.

• Люлеещ механизъм с възможност за 
заключване в изходна позиция.

• Хромирана кръстачка.
• Поддържа се на склад в естествена кожа 

цвят черен SP-01.
• Подлакътници от хром и естествена кожа.

месеца
24

Мениджърски столове Manager

Посетителски стол Manager

Мениджърски стол Manager

180662  209.00

180660  219.00

Кат. № Продукт Цена

• Мениджърски стол с висококачествена кожа, Tilt механизъм.
• Ергономични седалка и облегалка, тапицирани с 

висококачествена естествена кожа клас SP.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Свободно люлеене на седалката и облегалката, с възможност 

за заключване в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Фиксирани подлакътници.
• Метална петлъчева основа, покрита с декоративни 

пластмасови капаци и със самозаключващи се колела за меки 
настилки.

• Поддържа се на склад в естествена кожа цвят черен SP-01.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
24

Мениджърски столове Mirage Steel Mix

Mirage Steel Mix180751  319.00

Кат. № Продукт Цена

• Мениджърски стол с висококачествена кожа, Tilt 
механизъм.

• Ергономични седалка и облегалка, тапицирани с 
висококачествена екокожа клас V в комбинация от 
различни цветове.

• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Свободно люлеене на седалката и облегалката, с 

възможност за заключване в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на 

седящия.
• Фиксирани метални подлакътници, тапицирани.
• Метална петлъчева основа със самозаключващи се 

колела за меки настилки.
• Поддържа се на склад в цвят черен / бял V-04 / V-01.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
36
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Директорски стол Linea Eco Steel

Директорски стол Linea Eco Steel180601  479.00

Кат. № Продукт Цена

• Директорски стол с ергономични седалка и облегалка, тапицирани с 
висококачествена естествена кожа клас SP.

• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Свободно люлеене на седалката и облегалката, с възможност за 

заключване в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Фиксирани метални подлакътници, тапицирани с кожа.
• Метална петлъчева основа от полиран алуминий със самозаключващи се 

колела за меки настилки.
• Поддържа се на склад в естествена кожа цвят

черен SP-01 и бежов SP-11.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

120 кг
месеца
24

Директорски стол Nadir Steel

Посетителски стол Nadir Steel

Директорски стол Nadir Steel

180671  349.00

180670  399.00

Кат. № Продукт Цена

• Директорски стол с висококачествена кожа, Tilt механизъм.
• Ергономични седалка и облегалка, тапицирани с висококачествена 

естествена кожа клас SP или екокожа клас V.
• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Свободно люлеене на седалката и облегалката, с възможност за заключване 

в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на седящия.
• Фиксирани метални подлакътници, тапицирани с кожа.
• Метална петлъчева основа със самозаключващи се колела за меки настилки.
• Поддържа се на склад в естествена кожа цвят черен SP-01, кафяв SP-05 и 

екокожа цвят черен V-04 и бежов V-18.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.
• Посетителският стол е със срок на доставка до 25 работни дни.
• Посочените цени са за столове тапицирани с естествена кожа.

месеца
24

Директорски стол Nadir Steel Mix

Nadir Steel Mix180689  379.00

Кат. № Продукт Цена

• Директорски стол с висококачествена кожа, Tilt 
механизъм.

• Ергономични седалка и облегалка, тапицирани с 
висококачествена екокожа клас V в комбинация от 
различни цветове.

• Плавно регулиране на височината на седалката.
• Свободно люлеене на седалката и облегалката, с 

възможност за заключване в изходна позиция.
• Регулиране на силата на люлеене според теглото на 

седящия.
• Фиксирани метални подлакътници, тапицирани.
• Метална петлъчева основа със самозаключващи се 

колела за меки настилки.
• Поддържа се на склад в цвят черен / бял V-04 / V-01.
• Максимално тегло на седящия до 120 кг.

месеца
36
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Модули серия Magnes

Magnes 580ZD, 126 х 50 х 40 см

Magnes 490Z, 57 х 50 х 40 см

Magnes 490W, 82 х 50 х 40 см

Magnes 502, 133 х 126 х 74 см

Magnes 501, 67 х 126 х 74 см

Magnes 201, 133 х 76 х 74 см

Magnes 101, 67 х 76 х 74 см

Magnes 200, 133 х 50 х 40 см

Magnes 100, 67 х 50 х 40 см

430178  749.00

430177  489.00

430176  509.00

430175 1 509.00

430174 1 219.00

430173 1 139.00

430172  909.00

430171  539.00

430170  389.00

Кат. № Продукт Цена

Системата Magnes е идеално решение за големи 
пространства, в които да се оформи посетителски кът или 
място за делови разговори. Основните модули могат да се 
комбинират по най-различни начини и да се прегрупират 
според актуалните потребности.
Модулите са изработени от двустранно ламинирана плоскост 
с дебелина 18 мм. Отделните елементи се събират със 
сглобки, които осигуряват лесно и бързо реконфигуриране на 
системата.
Модулите Magnes 490W (1/3 кръг) Magnes 490Z (1/4 кръг) 
Magnes 580ZD (полукръг) са свързващи и не са предвидени да 
бъдат поставяни самостоятелно. За тях е важно да се обърне 
внимание кое е предната част, така че да могат да се 
комбинират правилно.
Препоръчително е първоначално да се изготви проект, който 
да бъде съобразен с мястото и потребностите на 
помещението - офис помещение, посетителски кът, зала за 
обучения или преговори и др.

• Magnes 100 - единичен модул с размери 67 х 50 х 44 см, височина на седалката 44 см.
• Magnes 200 - двоен модул с размери 133 х 50 х 44 см, височина на седалката 44 см.
• Magnes 101 - единичен модул с облегалка, размери 67 х 76 х 78 см, височина на седалката 44 см.
• Magnes 201 - двоен модул с облегалка, размери 133 х 76 х 78 см, височина на седалката 44 см.
• Magnes 501 - двустранен единичен модул с обща облегалка, размери 67 х 126 х 78 см,

височина на седалката 44 см.
• Magnes 502 - двустранен двоен модул с обща облегалка, размери 133 х 126 х 78 см,

височина на седалката 44 см.
• Magnes 490W - свързващ модул 1/3 кръг, размери 82 х 50 х 44 см, височина на седалката 44 см.
• Magnes 490Z - свързващ модул 1/4 кръг, размери 57 х 50 х 44 см, височина на седалката 44 см.
• Magnes 580ZD - свързващ модул полукръг, размери 126 х 50 х 44 см, височина на седалката 44 см.

качество


дни20
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Комплект колела

• Комплект 5 броя колелца за кръстачката.
• Предлага се само за модели с 2 и 3 нива.

Комплект 5 колелца132934  105.00

Кат. № Продукт Цена

Поставка за CD/DVD

• Поставка CD-Unit - за подреждане на дискове.
• Модул за съхраняване на 50 броя CD или DVD.
• Съвместим е с разделителите на нивото.
• Разпределя се върху 1/4 от нивото (едно ниво побира 4 модула CD-Unit).

Поставка CD-Unit132930  109.00

Кат. № Продукт Цена

Модул с разделители

• Практичен модул Orgaset с разделители.
• Улеснява подреждането на папки, брошури и други материали, 

които са по-тесни от класьор и са с меки корици.
• Съвместим е с разделителите на нивото.
• Разпределя се върху цялото ниво.
• Капацитет до 120 папки.

Модул Orgaset132933  109.00

Кат. № Продукт Цена

Depot	le® 80

• Етажерките Depotfile® събират папки и класьори на по-малко 
пространство от стандартните шкафове за документи, като спестяват 
около 40% от пространството.

• При Depotfile® се върти цялата колона, без възможност за 
самостоятелно въртене на отделните нива като при Мultifile®.

• Може да се поръчва и надгражда впоследствие с надстройка
от 2 допълнителни нива.

• Може да се монтира допълнителен модул с колела само за моделите
до 3 нива.

• Фиксирана височина между рафтовете, за класьори с формат А4.
• Нивата са с диаметър 80 см, капацитет 24 класьора.
• Товароносимост 75 кг за всяко ниво.
• Изключително здрава основа с 5 лъча и фина настройка на височината.

качество


181437 80 6 144 227  889.00

181436 80 5 120 192  799.00

181434 80 4 96 157  729.00

181433 80 3 72 122  599.00

181432 80 2 48 87  499.00

Кат. № Диаметър, 
см Нива Брой 

класьори
Височина, 

см Цена

• Подходящи за съхранение на класьори, списания, предмети за хоби и 
свободното време, ученически пособия, както и за конферентни зали.

• Икономически много добра алтернатива на стандартните рафтове и 
етажерки - събира много предмети, заема малко място, не изисква 
свободна стена в помещението, като цената е изключително 
конкурентна.

качество


БЕЗОПАСНОСТ КАЧЕСТВО

5
ГАРАНЦИЯЕКОЛОГИЯ
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11 Въртящи се етажерки Rotafile®

200

Multi�le® Lock�le

• Шкаф със заключващи се врати и вградена ротационна етажерка,
тип Мultifile®, подходящ за съхранение на картони на пациенти, 
информация за клиенти на адвокатски и нотариални кантори, 
счетоводни документи.

• Защитава документите от прах и нежелан достъп.
• Двойка ключове за всяка врата.
• От 2 до 6 нива, височина от 92 до 250 см.
• Размери на рафта 90 х 90 см, диаметър 80 см.
• Товароносимост 75 кг на ниво.
• Капацитет 24 класьора на ниво.
• На всяко ниво има малък ограничител, за да не изпадат материалите.
• Корпусът е от ПДЧ и се предлага в цвят графит.
• Изключително здрава метална основа с фина настройка на височината.
• Предлага се в 2 варианта - Base (за поставяне до стена) и Сorner (за 

поставяне в ъгъл).

качество


БЕЗОПАСНОСТ КАЧЕСТВО

5
ГАРАНЦИЯЕКОЛОГИЯ

181458 Corner 80 6 144 250 4 259.00

181457 Corner 80 5 120 214 3 829.00

181456 Corner 80 4 96 178 3 479.00

181455 Corner 80 3 72 128 2 329.00

181454 Corner 80 2 48 92 1 969.00

181435 Base 80 6 144 250 3 899.00

181453 Base 80 5 120 214 3 559.00

181452 Base 80 4 96 178 3 249.00

181451 Base 80 3 72 128 2 199.00

181450 Base 80 2 48 92 1 859.00

Кат. № Вътрешен 
диаметър, см Нива Брой 

класьори
Височина, 

см Цена

дни40

Multi�le® Square�le®

• Въртящи се етажерки Squarefile SQ®, подходящи за 
съхранение на каталози, брошури в изложбени зали, 
както и класьори и списания.

• От 2 до 6 нива, височина от 85 до 225 см.
• Размери на рафта 69 х 69 см, диагонал 97 см.
• Товароносимост 60 кг на ниво.
• Капацитет 16 класьора на ниво.
• На всяко ниво има малък ограничител, за да не изпадат 

материалите.
• Корпусът е от ПДЧ и се предлага в 2 цвята - графит и явор.
• Изключително здрава основа с 4 лъча и фина настройка 

на височината.
• Допълнителни елементи - рафт (1), отделения (2), капак с 

поставка (3), комплект 2 броя магнитна дъска (4), 
квадратна основа (5).

качество


БЕЗОПАСНОСТ КАЧЕСТВО

5
ГАРАНЦИЯЕКОЛОГИЯ

1

4

5

2

3
5) Squarefile® SQ® квадратна основа

4) Squarefile® SQ® 2 броя магнитна дъска

3) Squarefile® SQ® капак с поставка

2) Squarefile® SQ® отделения

1) Squarefile® SQ® рафт

Squarefile® 6  нива, височина 225 см

Squarefile® 5 нива, височина 190 см

Squarefile® 4 нива, височина 155 см

Squarefile® 3 нива, височина 120 см

Squarefile® 2 нива, височина 85 см

181499  249.00

181498  89.00

181497  109.00

181496  119.00

181495  59.00

181493 1 689.00

181492 1 449.00

181491 1 229.00

181490 1 019.00

181489  839.00

Кат. № Продукт Цена

дни40
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Въртящи се етажерки Rotafile®
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Подвижна поставка• Подвижна поставка Quick Shelf.
• Съвместима само с Rotafile® Multifile.

Quick Shelf 801329311  225.00

Кат. № Продукт Цена

Комплект колела• Комплект 5 броя колелца за кръстачката.
• Предлага се само за модели с 2 и 3 нива.

Комплект 5 колелца132934  105.00

Кат. № Продукт Цена

Модул с разделители

• Практичен модул Orgaset с разделители.
• Улеснява подреждането на папки, брошури и други материали, които са 

по-тесни от класьор и са с меки корици.
• Съвместим е с разделителите на нивото.
• Разпределя се върху цялото ниво.
• Капацитет до 120 папки.

качество


Модул Orgaset132933  109.00

Кат. № Продукт Цена

Поставка за CD/DVD

• Поставка CD-Unit - за подреждане на дискове.
• Модул за съхраняване на 50 броя CD или DVD.
• Съвместим е с разделителите на нивото.
• Разпределя се върху 1/4 от нивото (едно ниво побира 4 модула CD-Unit).

Поставка CD-Unit132930  109.00

Кат. № Продукт Цена

Rota�le® Multi�le® 80
• Етажерките Rotafile® събират папки и класьори на около 70% по-малко пространство от стандартните шкафове 

за документи.
• Rotafile® Multifile е с индивидуални въртящи се нива, които позволяват регулиране на всяко ниво поотделно, 

както и на разстоянието между нивата. 
• Това дава възможност да се подреждат банкови класьори, класьори с размери А5, А4 или А3.
• Подходящи за съхранение на CD/DVD, офис материали, консумативи за техниката в офиса, резервни части и др.
• Може да се поръчва според потребностите - от 2 до 6 нива, както и да се надгражда впоследствие.
• Нивата са с диаметър 80 см, капацитет 24 класьора.
• Товароносимост 75 кг за всяко ниво.
• Всяко ниво е със здрави вертикални разделители, които предпазват изпадането на материалите.
• Вертикална централна тръба с отвори за регулиране височината на рафтовете.
• Изключително здрава основа с 5 лъча и фина настройка на височината.

качество


181429 80 6 144 231 1 599.00

181423 80 5 120 195 1 439.00

181422 80 4 96 159 1 239.00

181421 80 3 72 124  999.00

181420 80 2 48 87  799.00

Кат. № Диаметър, см Нива Брой класьори Височина, см Цена

дни40
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Метални шкафове с чекмеджета

Вложка с 16 отделения MDPT16

Вложка с 8 отделения MDPT8

Вложка с 4 отделения MDPT4

SLV15, 15 чекмеджета, височина 866 мм

SLV10, 10 чекмеджета, височина 605 мм

SLV5,  5 чекмеджета, височина 355 мм

0307013  12.90

0307012  12.90

0307011  12.90

250417  299.00

250416  199.00

250415  129.00

Кат. № Продукт Цена

• Солидна и здрава конструкция, която не позволява 
деформация. 

• Височина на чекмеджетата 5 см.
• Всяко чекмедже е с хромирана дръжка и място за етикет.
• Към всяко чекмедже могат да се поръчат пластмасови 

вложки с 4, 8 или 16 отделения.
• Широчина 278 мм, дълбочина 408 мм.

качество


Комбиниран метален шкаф

Вътрешни метални лайстни А4

SLV1F3M, 1+3 чекмеджета, височина 711 мм

121006  4.90

250409  389.00

Кат. № Продукт Цена

• Многофункционални шкафове с широко приложение. 
• Комбиниран шкаф с едно чекмедже за висящи папки и три малки чекмеджета.
• Товароносимост на чекмедже - 40 кг.
• Здрава конструкция, която позволява над 20 години експлоатация в натоварен офис. 
• Допълнително се предлага вътрешна метална лайстна, която позволява ползването 

на висящи папки с различна широчина - 390, 365, 330, 310 мм.
• Място за поставяне на етикет на чекмеджетата.
• Широчина 458 мм, дълбочина 622 мм.

качество


MAKING STANDARD EXTRA SPECIAL

Многофункционални метални шкафове

FPCE78, височина 1950 мм, с 4 рафта

FPCE72, височина 1830 мм, с 3 рафта

FPCE40, височина 1020 мм, с 1 рафт

250439  599.00

250438  439.00

250437  359.00

Кат. № Продукт Цена

• Многофункционални шкафове с обикновени врати.
• Трипосочно заключваща брава.
• Гумени омекотители във вратите за безшумна работа. 
• Гаранция 1 година.
• На склад се поддържат само сиви шкафове, останалите цветове са по 

специална поръчка, с удължен срок на доставка и 15% по-висока цена.
• Предлагат се с голямо разнообразие от аксесоари, които можете да 

подредите според потребностите си.
• Всеки рафт може да носи до 92 кг равномерно разпределен товар.
• Рафтовете на релси имат товароносимост до 45 кг.
• Препоръчва се релсовите рафтове да се поставят в долната част на шкафа.
• Аксесоарите се поръчват допълнително.
• Широчина 915 мм, дълбочина 458 мм.

качество


MAKING STANDARD EXTRA SPECIAL

Многофункционални метални шкафове
Silverline е производител на метални шкафове повече от 30 години, като и до днес цялото производство е във Великобритания. Производството 
непрекъснато се модернизира и е съобразено с изискванията за опазване на околната среда. Акцентът в продуктовата гама е върху качеството, 
надеждността и с идеята да отговаря на променящите се потребности на пазара.

Серия SkyLine съчетава модерен дизайн, удобство и функционалност, 
качество и надеждност и може да се комбинира с другите шкафове от 
линията на Silverline. Многобройните опционални възможности за 
надграждане на серията са подходящи за всеки съвременен офис.

MAKING STANDARD EXTRA SPECIAL
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Двоен метален шкаф за висящи папки

SFCT4, 4 чекмеджета, 1320 мм

SFCT3, 3 чекмеджета, 1009 мм

SFCT2, 2 чекмеджета, 711 мм

250414  939.00

250413  899.00

250412  739.00

Кат. № Продукт Цена

• Усилена конструкция на чекмеджетата.
• Товароносимост на чекмедже 50 кг или два реда папки (50-70 бр.).
• Механизъм, който връща автоматично чекмеджетата в затворено положение.
• Чекмеджето се издърпва 100%, което улеснява достъпа до документите в него.
• Широчина 790 мм, дълбочина 622 мм.
• На склад се поддържат шкафове в сив цвят, останалите цветове са по специална 

поръчка, с удължен срок на доставка и с 15% по-висока цена.

дни4550
години
15

MAKING STANDARD EXTRA SPECIAL

Метален шкаф за висящи папки серия Midi Foolscap

Вътрешна метална лайстна А4

SLV4M, 4 чекмеджета, 1320 мм

SLV3M, 3 чекмеджета, 1009 мм

SLV2M, 2 чекмеджета, 711 мм

121006  4.90

250411  429.00

250401  389.00

250410  329.00

Кат. № Продукт Цена

• Многофункционални шкафове с широко приложение.
• Подходящи за картотекиране в счетоводство, личен състав, архив и др.
• Гаранция на движещите части - 15 години.
• Товароносимост на чекмедже - до 40 кг.
• Здрава конструкция, позволява 20 години експлоатация в натоварен офис.
• Допълнително се предлага вътрешна метална лайстна, която позволява 

ползването на висящи папки с ширина 390, 365, 330 и 310 мм.
• Централно заключване с уникален заключващ механизъм (не позволява да се 

отварят с друг ключ).
• Антитилт система - не позволява едновременното отваряне на две чекмеджета.
• Възможност за свързването на шкафовете един към друг или към стената.
• Място за поставяне на етикет на всяко чекмедже.
• Размери - широчина 458 мм, дълбочина 622 мм.
• На склад се поддържат шкафове в сив цвят, останалите цветове са по специална 

поръчка, с удължен срок на доставка и с 15% по-висока цена.

40

години
15

MAKING STANDARD EXTRA SPECIAL

Метален шкаф за висящи папки серия Midi A4

FCMI4A, 4 чекмеджета, 1320 мм

FCMI3A, 3 чекмеджета, 1009 мм

FCMI2A, 2 чекмеджета, 711 мм

250916  419.00

250917  379.00

250915  319.00

Кат. № Продукт Цена

• Многофункционални шкафове с широко приложение.
• Подходящи за картотекиране в счетоводство, личен състав, архив и др.
• Гаранция на движещите части - 15 години.
• Товароносимост на чекмедже - до 40 кг.
• Здрава конструкция, позволява 20 години експлоатация в натоварен офис.
• Централно заключване с уникален заключващ механизъм (не позволява да 

се отварят с друг ключ).
• Антитилт система - не позволява едновременното отваряне на две 

чекмеджета.
• Възможност за свързването на шкафовете един към друг или към стената.
• Място за поставяне на етикет на всяко чекмедже.
• Размери - широчина 398 мм, дълбочина 622 мм.
• На склад се поддържат шкафове в сив цвят, останалите цветове са по 

специална поръчка, с удължен срок на доставка и с 15% по-висока цена.
• Има възможност за поръчка на шкаф с 5 чекмеджета.

40
години
15

качество


MAKING STANDARD EXTRA SPECIAL
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Готова серия Джи Офис

Ж. Контейнер М401, без заключване

Е. Шкаф с 2/5 врати и рафтове М702

Д. Шкаф с рафтове М701

Г. Шкаф с плъзгащи се врати М501

В. Шкаф с врати и един рафт М802

Б. Работно бюро с помощна маса, ляво М204

А. Работно бюро с масивни крака М101

115105  145.90

250474  229.90

250473  179.90

250469  299.90

250472  159.90

020815  249.90

020817  149.90

Кат. № Продукт Цена

• Модулна програма за обзавеждане на офис.
• Предлага голямо разнообразие от модели на бюра, 

контейнери и шкафове.
• Възможност за различно подреждане и разположение 

на мебелите, според размера на помещението.
• Изработени от ПДЧ плоскости, покрити с 

високоустойчиво меламиново покритие.
• Дебелина на плотове и страници 18 мм.
• PVC кант 0,5 мм на плота и страниците.
• Предлага се в седем цвята - Череша Оксфорд 088, Бук 

Бавария 381, Бежов 515, Венге 854, Бреза 1715, Орех 
Милано 9462, Дъб Пастел 9727.

качество


дни7

А

А

Б

Б

В

В

Д

Д

Е

Г

Г

Ж
А. Работно бюро с масивни 
крака М101, 157 х 68 см.

Б. Работно бюро с помощна маса, 
ляво М204, 135 х 160 см.

В. Шкаф с врати и един рафт М802, 
височина 75 х дължина 72 х широчина 36 см.

Г. Шкаф с плъзгащи се врати М501, 
височина 75 х дължина 138 х широчина 41 см.

Д. Шкаф с рафтове М701, височина 183 х 
дължина 72 х широчина 36 см.

Е. Шкаф с 2/5 врати и рафтове М702, 
височина 183 х дължина 72 х широчина 36 см.

Ж. Контейнер с 3 чекмеджета М401, 
без заключване, височина 56 х 
дължина 43 х широчина 48 см.
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Шкафове

Шкаф М702, с 2/5 врати, височина 183 см

Шкаф М701, с рафтове, височина 183 см

Шкаф М602, с 1/2 врати, височина 144 см

Шкаф с врати М802

250474  229.90

250473  179.90

250470  179.90

250472  159.90

Кат. № Продукт Цена

• Цвят череша с черен кант.
• Дебелина на плота и страниците 18 мм.
• PVC кант 0,5 мм на плота и страниците.

• Височина 144 см.
• Дължина 72 см.
• Широчина 36 см.

• Височина 183 см.
• Дължина 72 см.
• Широчина 36 см.

• Шкаф с врати, цвят череша с черен кант.
• Дебелина на плота и страниците 18 мм.
• PVC кант 0,5 мм на плота и страниците.
• Размери - височина 75 см, дължина 72 см, широчина 36 см.

качество
 7 дни

Работна маса с ъглово бюро

Работна маса М204, с помощно бюро, ляво

Работна маса М202, с помощно бюро, дясно

020815  249.90

020814  249.90

Кат. № Продукт Цена

• Дебелина на плота и страниците 18 мм.
• PVC кант 0,5 мм на плота и страниците.
• Предлага се в седем цвята - Череша Оксфорд 088, Бук Бавария 381, Бежов 

515, Венге 854, Бреза 1715, Орех Милано 9462, Дъб Пастел 9727.

Модул 202 - десен
• Предно разстояние 160 см, 

дясно разстояние 138 см.
• Височина 74 см.

Модул 204 - ляв
• Предно разстояние 160 см, 

ляво разстояние 138 см.
• Височина 74 см.

качество
 7 дни

Работна маса с масивни крака

Работна маса М101, голяма

Работна маса М102, малка

020817  149.90

020816  139.90

Кат. № Продукт Цена

• Дебелина на плота и страниците 18 мм.
• PVC кант 0,5 мм на плота и страниците.
• Предлага се в седем цвята - Череша Оксфорд 088, Бук Бавария 381, Бежов 

515, Венге 854, Бреза 1715, Орех Милано 9462, Дъб Пастел 9727.

Маса М101
• Височина 74 см.
• Дължина 157 см.
• Широчина 68 см.

Маса М102
• Височина 74 см.
• Дължина 138 см.
• Широчина 68 см.

качество
 7 дни

Контейнер

Контейнер М401, без заключване115105  145.90

Кат. № Продукт Цена

• Контейнер с три чекмеджета без заключване, на колела.
• Дебелина на плота и страниците 18 мм.
• PVC кант 0,5 мм на плота и страниците.
• Предлага се в седем цвята - Череша Оксфорд 088, Бук Бавария 381, 

Бежов 515, Венге 854, Бреза 1715, Орех Милано 9462, Дъб Пастел 9727.
• Размери - височина 56 см, дължина 43 см, широчина 48 см.

качество
 7 дни

Цветове и плотове

• Модулна програма за обзавеждане на офис.
• Предлага голямо разнообразие от модели на бюра, контейнери и шкафове.
• Възможност за различно подреждане и разположение на мебелите, според 

размера на помещението.
• Изработени от ПДЧ плоскости, покрити с високоустойчиво меламиново 

покритие.
• Дебелина на плотове и страници 18 мм.
• PVC кант 0,5 мм на плота и страниците.
• Предлага се в седем цвята - Череша Оксфорд 088, Бук Бавария 381, Бежов 

515, Венге 854, Бреза 1715, Орех Милано 9462, Дъб Пастел 9727.

Череша Оксфорд Бук Бавария Бежов Венге

Бреза Орех Милано Дъб Пастел 

Български модулни мебели Джи Офис
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Гардероби

Гардероб 72 х 36 см

Гардероб 50 х 55 см

250451  335.00

040805  285.00

Кат. № Продукт Цена

• Гардероб с врати и един рафт с изтеглящ се лост, с крачета.
• Плот 18 мм, PVC кант на плотовете и вратите 2.0 мм, на страниците 0.5 мм.
• Височина 182 см.

качество


дни7

Шкафове без врати

Шкаф без врати, височина 182 см

Шкаф без врати, височина 146 см

Шкаф без врати, височина 112 см

Шкаф без врати, височина 76 см

250447  209.00

250483  189.00

250452  159.00

250456  139.00

Кат. № Продукт Цена

• Шкафове без врати, с крачета.
• Плот 18 мм, PVC кант на плотовете и вратите 2.0 мм, 

на страниците 0.5 мм.
• Размери 72 х 36 см, различна височина.

дни7качество

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Шкафове с врати

Шкаф с врати, височина 182 см

Шкаф с врати, височина 146 см

Шкаф с врати, височина 112 см

Шкаф с врати, височина 76 см

250482  359.00

250484  269.00

250453  239.00

250457  179.00

Кат. № Продукт Цена

• Шкафове с плътни врати, с крачета.
• Плот 18 мм, PVC кант на плотовете и 

вратите 2.0 мм, на страниците 0.5 мм.
• Размери 72 х 36 см, различна височина.

качество


дни7

Комбинирани шкафове

Шкаф с 2/5 врати, височина 182 см

Шкаф с 1/2 врати, височина 146 см

Шкаф с 2/3 врати, височина 112 см

250477  259.00

250479  229.00

250475  209.00

Кат. № Продукт Цена

• Комбинирани шкафове, с крачета.
• Плот 18 мм, PVC кант на плотовете и вратите 2.0 мм, 

на страниците 0.5 мм.
• Размери 72 х 36 см, различна височина.

дни7качество

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Помощни бюра

Помощно бюро 70 х 70 см, изтеглящ се плот

Помощно бюро 70 х 70 см

Помощно бюро 90 х 70 см

133018  139.90

020822  109.90

020821  129.90

Кат. № Продукт Цена

• Плот и страници 18 мм.
• PVC кант на плота 2.0 мм, на страниците 0.5 мм.
• Плътни крака (страници).

качество


дни7
Контейнери

Контейнер с врата и едно чекмедже115101  169.90

Кат. № Продукт Цена

• Плот 18 мм, PVC кант на плотовете и вратите 2.0 мм, на страниците 0.5 мм.
• Размери 43 х 48 см.
• Височина 60 см с колелата.

качество


дни7

Контейнери

Контейнер с 4 чекмеджета, със заключване115109  209.90

Кат. № Продукт Цена

• Плот 18 мм, PVC кант на плотовете и вратите 2.0 мм, на страниците 0.5 мм.
• Размери 43 х 48 см.
• Височина 68 см с колелата.

качество


дни7
Контейнери

Контейнер с 3 чекмеджета, със заключване

Контейнер с 3 чекмеджета, без заключване

115102  169.90

115103  159.90

Кат. № Продукт Цена

• Плот 18 мм, PVC кант на плотовете и вратите 2.0 мм, на страниците 0.5 мм.
• Размери 43 х 48 см.
• Височина 60 см с колелата.

качество


дни7

Череша Оксфорд Бук Бавария Бежов Венге Бреза Орех Милано Дъб Пастел 

Изработват се в следните цветове:
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Работни бюра с плътни крака

Помощно бюро, 70 х 70 см, изтеглящ се плот

Бюро с плътни крака, 70 х 70 см

Бюро с плътни крака, 90 х 70 см

Бюро с плътни крака, 180 х 70 см

Бюро с плътни крака, 160 х 70 см

Бюро с плътни крака, 120 х 70 см

133018  139.90

020822  109.90

020821  129.90

020820  189.90

020800  159.90

020818  139.90

Кат. № Продукт Цена

• Плот и страници 18 мм.
• PVC кант на плота 2.0 мм, на страниците 0.5 мм.
• Плътни крака (страници).

дни7качество


Работни бюра с тръбни крака

Бюро с тръбни крака и царга, 120 х 70 см

Бюро с тръбни крака, 120 х 70 см

020843  249.90

020841  179.90

Кат. № Продукт Цена
• Дебелина на плота 18 мм.
• PVC кант 2.0 мм.
• Тръбни метални крака.

качество


дни7

Работни бюра с метални крака

Бюро с метални крака, 150 х 70 см

Бюро с метални крака, 120 х 70 см

020805  299.90

020803  269.90

Кат. № Продукт Цена

• Дебелина на плота 18 мм.
• PVC кант 2.0 мм.
• Стабилни метални крака.
• Защитна царга отпред.

дни7качество


Череша Оксфорд Бук Бавария Бежов Венге Бреза Орех Милано Дъб Пастел 

Изработват се в следните цветове:
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11 Училищна мебел
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Учителска маса

Учителска маса133022  339.00

Кат. № Продукт Цена

• Учителска маса, овална форма.
• Размери 280 х 120 см, височина 74 см.
• Дебелина на плота 18 мм.
• Плоскости, покрити с високоустойчиво 

меламиново покритие, кантирани с 2 мм кант.
• Стабилни плътни крака.
• Възможност за избор на цветове и кантове.
• Възможност за изработка на размери по задание.

качество


дни5

Ученически чинове

Двуместен чин с долен плот180679  135.90

Кат. № Продукт Цена

• Двуместни ученически чинове, стационарни или 
с променлива височина.

• Местата са със седалки или с пейка.
• Размери на плота 120 х 50 см.
• Предлагат се в 3 височини - 68 см, 74 см или 76 см.
• Плотове в различен от стандартния цвят са с 15% 

по-висока цена.

качество


Ученически маси

Двуместна маса с долен плот

Двуместна маса без долен плот

133007  117.90

133012  111.90

Кат. № Продукт Цена

• Ученическа маса със стабилна метална 
конструкция - тръбна, профилна или от 
огъната ламарина.

• Прахово покритие на металната част в 
24 възможни цвята.

• Кант на работния плот - 2 мм PVC.
• Размери на работния плот - 120 х 50 см.

качество


Ученически стол и маса

Ученическа маса Tina Up

Ученически стол Tina Up

Ученически стол Tina

133017  95.90

181881  43.90

181825  29.90

Кат. № Продукт Цена

Ученически стол Tina Up
• Ученически стол с усилена конструкция.
• Здрава метална рамка, прахово боядисана в черен цвят.
• Седалка и облегалка от многослойна дървесина с лаково 

покритие.
• Регулируема по височина рамка за три възрастови групи.
• Предпазители на краката за защита на подовата настилка.
• Размери на стола 50 х 38 см, височина от 77 до 85 см.

Ученическа маса Tina Up
• Ученическа маса със здрава разглобяема метална рамка, 

прахово боядисана в цвят на алуминий.
• Регулируема по височина рамка за три възрастови групи.
• Закачалки за багаж от двете страни на масата.
• Предпазители на краката за защита на подовата настилка.
• Размери на масата 50 х 120 см, височина от 64 до 76 см.
• Плот с дебелина 25 мм, 2 мм PVC кант.

качество

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Учебни зали
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Училищни шкафове School

• Модулни шкафове, подходящи за 
училища, детски градини, школи за 
обучения.

• Могат да се изработят в различни 
размери и цветове.

• Дебелина на плота 18 мм.
• Размери на един шкаф с 6 врати - 

широчина 640 мм, дълбочина 360 мм, 
височина 1600 мм.

• Размери на един модул с 1 врата и рафт 
по средата - широчина 320 мм, 
дълбочина 360 мм, височина 500 мм.

• Вратите са със заключване.

качество


Шкаф с 6 врати, 640 х 360 х 1600 мм020744  295.00

Кат. № Продукт Цена

Маси за учебни зали

• Маса с плътни крака, размери 120 х 60 см, за учебна зала.
• Дебелина на плота 18 мм, без долен плот.
• Контейнер на колела, с три чекмеджета, със заключване.
• Количка за компютър, размери 28 х 50 х 14 см.
• Решетка за радиатори, размери 300 х 25 см, височина 75 см.

качество


дни7

Решетка, 300 х 25 см, височина 75 см

Количка за компютър, 28 х 50 х 14 см

Контейнер на колела, със заключване

Работна маса 120 х 60 см

133202  450.00

150444  27.00

1151021  185.00

133201  150.00

Кат. № Продукт Цена

Маси за учебни зали

• Маса с тръбни крака, размери 120 х 50 см, за учебна зала.
• Дебелина на плота 18 мм, без долен плот.
• Преподавателска катедра с плътни крака, размери 130 х 60 см.
• Модулен шкаф с размери 72 х 36 см, височина 111 см.

дни7качество


Шкаф с 1/2 врати, 72 х 36 см, височина 146 см

Шкаф с врати, 72 х 36 см, височина 76 см

Учителска катедра 130 х 60 см

Работна маса 120 х 50 см

250479  229.00

250457  179.00

406033  179.00

133200  145.00

Кат. № Продукт Цена
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11 Заседателни маси

212

Заседателна маса Conference

Заседателна маса с плътни крака, 240 х 110 см

Модул полукръг, тръбни крака, 480 х 240 см

Модул полукръг, тръбни крака, 240 х 120 см

Маса с тръбни крака, 120 х 70 см

133142  370.00

133949  695.00

133944  350.00

020841  180.00

Кат. № Продукт Цена

• Модулна заседателна маса с много възможности за комбинации.
• Модули с тръбни крака за лекота и удобство при пренасяне.
• Дебелина на плота 25 мм, PVC кант 2 мм.
• Размери на правоъгълния модул 120 х 70 см.
• Размери на малкия полукръг 240 х 120 см.
• Размери на големия полукръг 480 х 240 см.
• Височина 74 см.

• Заседателна маса елипса.
• Размери 240 х 110 см.
• Височина 74 см.

качество


дни5

ïðîåêò
äîñòàâêà
ìîíòàæÁÅÇÏËÀÒÍÎ
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Заседателни маси

213

Модулна заседателна маса Loft

Модул полукръг, Ø 70 см, с тръбни крака

Модул 150 х 70 см, с метални крака

133211  229.00

133210  269.00

Кат. № Продукт Цена

• Модулна заседателна маса, с възможности за избор на цветове.
• Дебелина на плота 25 мм.
• Комбинация от метални и тръбни крака.
• Размери на модулите - правоъгълен модул 170 х 70 см, полукръг 170 х 70 см, 

Ш 70 см.
• Възможност за съчетаване на модулите така, че да се образуват маси с 

по-малък размер и с различна форма.
• В посочената конфигурация са използвани 6 правоъгълни модула и два 

модула полукръг, общи размери на масата 590 х 170 см.

качество


дни5

Модулна заседателна маса Sky

Sky, 360 х 110 см, плот 36 мм133079 1 095.00

Кат. № Продукт Цена • Заседателна маса от два модула, с възможности за избор на цветове.
• Дебелина на плота 36 мм.
• Размери на модулите - 110 х 75 х 180 х 74 см (110 см в най-широката 

част в центъра, 75 см в края на масата, 180 см дължина на модула, 74 
см височина на масата).

• Общ размер на масата 360 х 110 х 74 мм, 36 мм плот.

дни5качество




Безплатна доставка

11 Български модулни мебели

214

Работно място Fancy

Шкаф с врати, 68 х 36 х 94

Шкаф за хладилник, 68 х 60 х 90 см

Гардероб, 72 х 36 х 182 см

Шкаф с 3 рафта, без врати, 72 х 36 см

Шкаф с 4 чекмеджета, 60 х 50 х 74 см

Контейнер с врата и едно чекмедже

Работна маса ъгъл, плътни крака, 130 х 130 см

250457  179.00

460029  125.00

250451  335.00

250452  159.00

132922  220.00

115101  159.00

133948  265.00

Кат. № Продукт Цена • Работно място с извит плот и контейнер, подходящо за лекарски и 
стоматологичен кабинет.

• Плот 18 мм, с 2 мм удароустойчив кант.
• Размери на бюрото 160 х 80 х 74 см.
• Контейнер с врата и едно чекмедже 43 х 48 х 60 см.
• Комбиниран шкаф - 4 чекмеджета и три рафта.
• Комбиниран шкаф за хладилник.
• Гардероб с две врати.

качество


дни7

Модулни мебели

• Показаните модули са стандартни и най-често поръчвани - като материали и като размери. Всички останали модули се изработват по проект, като има 
възможност за голям избор от цветове и материали.

• Плотовете са с дебелина 18 или 25 мм, трислойни водоустойчиви и термоустойчиви плоскости с удароустойчив PVC кант. Всички метални части (водачи, 
дръжки, заключващи механизми) са качествена германска изработка. Работните маси могат да бъдат окомплектовани с поставка за клавиатура.

• От посочените цветове Череша Оксфорд, Череша тъмна, Бреза, Бук Бавария, Бук Манфал, Дъб, Орех еко, Орех Милано, Титан и Венге се предлагат само 
за плотове с дебелина 25 мм, останалите цветове са за 25 и за 18 мм плотове.

• Посоченият срок на доставка (7 дни) зависи от големината на поръчката. По-малки поръчки на стандартни мебели могат да бъдат изпълнени и до 3 дни.

дни7качество


Череша Оксфорд Череша тъмна Черен дървесен Бреза Бук Бавария Бук Манфал Червено дърво Червен Дъб рустик

Син Атол Син Капри Сив светъл Тик Меконг Титан Бежов Венге Жълт Зебрано класик Зелен океан

Дъб  Елша Дъб Пастел Явор Махагон Оранж пастел Оранж Орех еко Орех Милано Орех Тиеполо

Слонова кост
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Компютърни работни места, секции

215

Секция Snake

Скрин Snake, самостоятелен

Секция Snake, модулна

450091  465.00

460057  990.00

Кат. № Продукт Цена• Модулна секция с възможност за изработване на различни размери и цветове.
• Изработени от водоустойчиви и термоустойчиви плоскости, с удароустойчив PVC кант.
• Посочените цени са за плотове с дебелина 18 мм, могат да се изработят плотове 25 мм, цена по оферта.
• Размери на скрина 80 х 45 х 85 (височина чекмеджета 20 см, долен шкаф 38 см).
• Размери на долен ред - шкаф с чекмеджета - 80 х 33 х 45 см (размерите са за един модул).
• Размери на горен ред - шкаф с врата вертикален долен, 25 х 22 х 90 см, шкаф с врата вертикален горен, 25 х 22 х 75 см.
• Размери на горен ред - шкаф с 2 врати хоризонтален долен, 110 х 22 х 25 см, шкаф с врата хоризонтален горен, 75 х 22 х 25 см.
• Посочената цена е за цялата конфигурация.

качество


дни7

Компютърно работно място Study

Шкаф със стъклени врати

Етажерка с 1 рафт

Работна станция с модул

133072  350.00

133071  80.00

133070  310.00

Кат. № Продукт Цена

Работна станция с допълнителен модул
• Работен плот 600 х 700 мм, с дебелина 18 мм.
• Изтеглящ се плот за клавиатура под плота.
• Рафт под бюрото.
• Плот за принтер, скенер и др., 

с размери 280 х 300 мм.
• Контейнер с 3 чекмеджета без заключване.

Етажерка над работната станция
• Страници с дебелина 18 мм.
• Размери - 700 мм широчина х 370 

мм височина х 250 мм дълбочина.

Шкаф със стъклени врати
• Шкаф 2/5 плътни врати и 

3/5 стъклени врати.
• Общо 4 рафта в шкафа.
• Без заключване.

дни5качество

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11 Мебели серия Together
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Лайстна за стена

Шкаф с 4 врати и 1 рафт, 72 х 36 х 184 см

Шкаф за принтер, с врати, 70 х 50 х 74 см

Заседателна маса, овална, 140 х 70 см

Контейнер с 3 чекмеджета

Помощна маса с тръбни крака, 80 х 50 см

Работна маса с плътни крака, 150 х 70 см

020743  24.00

133956  395.00

460010  260.00

133037  200.00

115102  169.90

133131  145.00

133038  229.00

Кат. № Продукт Цена

• Работна маса с плътни крака.
• Помощна маса с тръбни крака.
• Контейнер с три чекмеджета със заключване.
• Заседателна маса с тръбни крака, овална.
• Шкаф с врати за принтер (факс, копирна машина).
• Комбиниран шкаф с четири врати врати и един рафт.
• Предпазна лайстна за стена.

• Модулни мебели с възможност за изработване на 
всякакви размери, при голям избор от цветове.

• Изработени са от са водоусточиви и термоустойчиви 
плоскости, с удароустойчив PVC кант.

• Всички метални части (водачи, дръжки, заключващи 
механизми), са качествена германска изработка.

• Посочените цени са за плотове с дебелина 25 мм, 
могат да се изработят с плотове 18 мм, цена по 
оферта.

дни7качество


ïðîåêò
äîñòàâêà
ìîíòàæÁÅÇÏËÀÒÍÎ
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Мебели серия Maestro
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Комбиниран шкаф, 72 х 36 х 184 см

Шкаф за принтер

Гардероб с две врати, 72 х 36 х 184 см

Шкаф със стелажи и 2/5 врати, 72 х 36 х 184 см

Помощна маса, 120 х 50 см

Работна маса с два контейнера, 230 х 70 см

405008  295.00

460010  260.00

250451  335.00

460039  390.00

405081  160.00

133036  560.00

Кат. № Продукт Цена

• Модулни мебели с възможност за изработване на всякакви размери, при голям избор от цветове.
• Изработени са от са водоусточиви и термоустойчиви плоскости, с удароустойчив PVC кант.
• Всички метални части (водачи, дръжки, заключващи механизми), са качествена германска изработка.
• Посочените цени са за плотове с дебелина 25 мм, могат да се изработят с плотове 18 мм, цена по оферта.

• Директорско работно място със странични помощни контейнери - един 
контейнер с чекмедже и рафтове и един контейнер с 4 чекмеджета.

• Помощна маса с плътни крака.
• Шкаф с врати и стелажи.
• Гардероб с две врати.
• Шкаф с врати за принтер (факс, копирна машина).
• Комбиниран шкаф с рафтове и стъклена врата.

дни7качество


ïðîåêò
äîñòàâêà
ìîíòàæÁÅÇÏËÀÒÍÎ
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11 Мебели серия Modul
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• Модулни мебели с възможност за изработване на всякакви размери, при голям избор от цветове.
• Изработени са от са водоусточиви и термоустойчиви плоскости, с удароустойчив PVC кант.
• Всички метални части (водачи, дръжки, заключващи механизми), са качествена германска изработка.
• Посочените цени са за плотове с дебелина 18 мм, могат да се изработят с плотове 25 мм, цена по оферта.

дни7качество


ïðîåêò
äîñòàâêà
ìîíòàæÁÅÇÏËÀÒÍÎ

Шкаф за принтер

Заседателна маса, Ø 120 см

Помощна маса с контейнер, 70 х 50 см

Работна маса с модул, 185 х 70 см

Шкаф с 2/5 врати, 72 х 36 х 182 см

Контейнер с 3 чекмеджета, заключване

Работно място, метални крака, 130 х 130 см

460010  260.00

133060  250.00

133111  280.00

460049  265.00

250477  259.00

115102  169.90

133941  370.00

Кат. № Продукт Цена
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• Работно място ъгъл, с извит плот и метални крака.
• Контейнер с три чекмеджета със заключване,

43 х 48 х 60 см.
• Шкаф с 2/5 врати и рафтове, 72 х 36 х 184 см.
• Работна маса допълнителен модул, с плътни и 

тръбни крака, 185 х 70 х 74 см.
• Помощна маса с плътни крака, с контейнер с три 

чекмеджета, 70 х 50 х 74 см.
• Заседателна маса с тръбни крака, кръгла, Ø120 см.
• Шкаф с врати за принтер (факс, копирна машина).
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11 Мебели серия Bazis Leader
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Модул с 2 метални крака BZ 325, 120 х 46 см

Плътни врати за шкаф BZ 721, 80 х 71 см

Шкаф без врати BZ 621, 80 х 40 х 74 см

Стъклени врати за шкаф BZ 822, 80 х 107 см

Шкаф без врати BZ 624, 80 х 40 х 181 см

Гардероб с две врати BZ 902, 80 х 40 х 181 см

Шкаф ъглов с рафтове BZ 604, 40 х 40 х 181 см

Горен плот BZ 303, 80 х 46 см

Помощна секция BZ 422, 80 х 44 см

Контейнер с 3 чекмеджета BZ 403

Модул с 1 метален крак BZ 321, 60 х 60 см

Помощна маса BZ 102, 100 х 60 см

Работна маса BZ 204, 140 х 68 см

135013  179.00

135012  55.00

135011  119.00

135010  85.00

135009  249.00

135008  339.00

135007  179.00

135006  35.00

135005  119.00

135004  189.00

135003  59.00

135002  119.00

135001  149.00

Кат. № Продукт Цена

Всеки ръководител, независимо от ранга си, прекарва по-голямата част от времето си в 
срещи. Серията Bazis Leader дава възможност за организация на работното пространство, 
при която лесно се преминава от работното място до мястото за срещи.
• Всички основни плотове на работни и помощни маси, шкафове и врати, са от ПДЧ 18 мм.
• Удароустойчив кант с дебелина 2 мм.
• Задната стена на шкафовете е от гипсофазер с дебелина 3 мм.
• Стъклените врати на шкафовете са от прозрачно стъкло с дебелина 4 мм.
• Краката на масите и шкафовете са с регулируема височина до 10 мм.
• Качествените свързващи компоненти и компактността на мебелите ги

прави лесни за разглобяване, ако се налага преместване или
пренареждане на модулите.

дни25качество


Бял Бреза
Снежна

Бук
Бавария

Тютюн
Чери

Орех
Мока

Венге
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BZ 204

BZ 422 BZ 303 BZ 403 BZ 102 BZ 325 BZ 621 BZ 721

BZ 321 BZ 604 BZ 902 BZ 624 BZ 822
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11 Мебели Bazis Accounting
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Количка за компютър BZ 505, 29 х 45 см

Плътни врати за шкаф BZ 722, 80 х 107 см

Шкаф без врати BZ 614, 40 х 40 х 181 см

Горен плот BZ 303, 80 х 46 см

Контейнер с 3 чекмеджета BZ 424

Надстройка етажерка BZ 502, 148 х 34 х 87 см

Модул с 2 метални крака BZ 325, 120 х 46 см

Работна маса BZ 204, 120 х 68 см

135019  45.00

135018  69.00

135017  179.00

135006  35.00

135016  189.00

135015  159.00

135013  179.00

135014  139.00

Кат. № Продукт Цена

дни25качество

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Всеки счетоводен отдел е място, през което 
ежедневно минават много хора и документи. В 
тези отдели вниманието е насочено именно към 
съхранението на документите. Двойните работни 
места позволяват лесна обмяна на информация 
между служителите. Откритите етажерки над 
всяко работно място улесняват достъпа до 
най-често използваните документи.
• Всички основни плотове на работни и помощни 

маси, шкафове и врати, са от ПДЧ 18 мм.
• Удароустойчив кант с дебелина 2 мм.
• Задната стена на шкафовете е от гипсофазер с 

дебелина 3 мм.
• Стъклените врати на шкафовете са от 

прозрачно стъкло с дебелина 4 мм.
• Краката на масите и шкафовете са с 

регулируема височина до 10 мм.
• Качествените свързващи компоненти и 

компактността на мебелите ги прави лесни за 
разглобяване, ако се налага преместване или 
пренареждане на модулите.

BZ 202

BZ 325

BZ 502

BZ 424

BZ 505

BZ 303

BZ 614 BZ 722

Бял Бреза
Снежна

Бук
Бавария

Тютюн
Чери

Орех
Мока

Венге
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11 Мебели Bazis Analyses
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Количка за компютър BZ 505, 29 х 45 см

Вертикална преграда MN 523, 140 х 52 см

Горен плот BZ 303, 80 х 46 см

Контейнер с 3 чекмеджета BZ 424

Работна маса BZ 104, 140 х 60 см

135019  45.00

135021  59.00

135006  35.00

135016  189.00

135020  145.00

Кат. № Продукт Цена
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дни25качество


Анализаторският отдел трябва да осигурява на служителите си както възможност за бърз обмен на 
информация и идеи, така и възможност за оттегляне в персонално пространство за индивидуална работа. 
Групово работно място за четири човека е оптималното решение за такива случаи. Вертикалните прегради не 
са пречка за общуване, но от друга страна създават чувство за относителна изолация и концентрация.
• Всички основни плотове на работни и помощни маси, шкафове и врати, са от ПДЧ 18 мм.
• Удароустойчив кант с дебелина 2 мм.
• Задната стена на шкафовете е от гипсофазер с дебелина 3 мм.
• Стъклените врати на шкафовете са от прозрачно стъкло с дебелина 4 мм.
• Краката на масите и шкафовете са с регулируема височина до 10 мм.
Качествените свързващи компоненти и компактността на мебелите ги прави лесни за разглобяване, ако се 
налага преместване или пренареждане на модулите.

BZ 424 BZ 303

BZ 505

BZ 104

Бял Бреза
Снежна

Бук
Бавария

Тютюн
Чери

Орех
Мока

Венге
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11 Огнеупорни сейфове и шкафове
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Огнеупорни метални шкафове

181566 Brand Mauer 1993 1950  х 930 х 520 1800 х 820х 420 Сейфова 4 142 638 1 290.00 1 345.00

181565 Brand Mauer 1260 1220  х 600 х 520 1082 х 506 х 420 Сейфова 2 71 211 715.00  895.00

Кат. № Модел Външни размери 
(в х ш х д), мм

Вътрешни размери 
(в х ш х д), мм Брава Брой 

етажерки Тегло, кг Обем, л Цена KL Цена EL

• Усилени метални шкафове с повишена степен на огнеупорност.
• Гарантират съхранението на документи и ценности от пожар и взлом.
• Два варианта на заключване - KL (антишперц сейфова механична брава 

Mauer, клас А по EN 1300) или CL (електронна брава Mauer).
• Тристранно заключване - 5 бр. ригела, всеки един от тях 20 мм в 

диаметър.
• Дебелина на стените 50 мм, дебелина на вратата 60 мм.
• Двустенна конструкция на стените и вратата.
• Пространството между вътрешната и външната стена е запълнено със 

специален топлоизолиращ материал.

месеца
24

Огнеупорни сейфове

181559 FRS - 120 1200 х 711 х 581 1034 х 546 х 418 2+трейзер 250 236 / 26 1 475,00 1 575.00

181558 FRS – 93 991 х 565 х 451 786 х 426 х 301 2+трейзер 145 98 / 10 997.00 1 099.00

181557 FRS – 75 811 х 485 х 451 607 х 346 х 301 1+трейзер 109 64 / 8 795,00  895.00

181556 FRS – 67 732 х 485 х 430 527 х 346 х 301 1+трейзер 86 49 695,00  795.00

181555 FRS – 51 515  х 445 х 425 407 х 341 х 296 2 51 51 419.00  495.00

181554 FRS – 49 495 х 361 х 425 387 х 257 х 296 2 44 29 329.00  389.00

Кат. № Модел Външни размери 
(в х ш х д), мм

Вътрешни размери 
(в х ш х д), мм

Брой 
етажерки

Тегло 
кг. Обем л. Цена за CL Цена за EL

• Проектирани по стандарт S60P по EN15659 да предпазят ценности и 
документи от пожар. 

• Модерен дизайн, удобни и надеждни за експлоатация.
• Кутията и вратата на сейфа са двустенни, с пълнеж от огнеупорен бетон.
• Тристранно заключване.
• Модификация на заключването
- CL, с механична кодова брава (перманентен код) и ключ
- ЕL, с електронна брава и ключ.

качество


Огнеупорни куфари

DSBЕA4, електронна брава

DSBA4, механична брава

181535  95.00

181534  99.00

Кат. № Продукт Цена

Модел DSBA4
• Външни размери 150 х 410 х 330 мм.
• Вътрешни размери 75 х 335 х 215 мм.
• Механична брава.
• Тегло 8.5 кг.
• Обем 5.4 литра. 

Модел DSBЕA4
• Външни размери 140 х 325 х 267 мм.
• Вътрешни размери 110 х 298 х 227 мм
• Електронно заключване.
• Тегло 9 кг.
• Обем 4.5 литра. 

• Предпазват документите при външна температура до 840 °С 
в продължение на 30 минути.

• Водоустойчиви - не позволяват проникване на вода и 
предпазват документите сухи в продължение на минимум
8 часа при дълбочина 33 см.

• За документи с размер до А4, без папка.
• Модел DSBA4, вътрешни размери 75 х 335 х 215 мм, 8.5 кг.
• Модел DSBЕA4, вътрешни размери 110 х 298 х 227 мм, 9 кг.

качество

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Офис сейфове

181515 ASM - 120Т CL 1200 х 550 х 370 1066 х 544 х 336 механична 1 1 2 89 194 / 21  979.00

181512 ASM - 120Т 1200 х 550 х 370 1066 х 544 х 336 - 1 1 2 89 194 / 21  899.00

181511 ASM - 63T CL 630 х 440 х 380 500 х 436 х 301 механична 1 1 1 38 66 / 13  549.00

181508 ASM - 63Т 630 х 440 х 380 500 х 436 х 301 - 1 1 1 38 66 / 13  509.00

181550 ASM - 30 CL 300 х 440 х 355 296 х 436 х 301 механична 1 - 1 21 39  309.00

Кат. № Модел Външни размери 
(в х ш х д), мм

Вътрешни размери 
(в х ш х д), мм

Кодова 
брава

Сейфова 
брава Трейзери Брой 

етажерки
Тегло 

кг. Обем л. Цена

• Дебелина на стените 2.5 мм, на вратата 5 мм.
• Заключване с ключ и/или електронна брава.
• Сейфова брава перманентен код (CL) Mauer, антишперц 

модел President 71111 (Германия) и ключ.
• Електронна брава (EL) Mauer за моделите с електронна брава.
• Възможност за закрепване на етажерките в сейфа по избор.
• Възможност за фиксиране на сейфа към пода и стената.
• Прахово полимерно покритие "Tiger" Австрия.

качество


месеца
24

Бронирани сейфове

181532 ASK 67TEL 670 х 444 х 380 484 х 394 х 298 електронна 1 1 122 66.3  999.00

181531 ASK 67T 670 х 444 х 380 484 х 394 х 298 механична 1 1 122 66.3  895.00

181530 ASK 30 EL 300 х 444 х 380 244 х 394 х 298 електронна - 1 65 28.6  695.00

181529 ASK 30 300 х 444 х 380 244 х 394 х 298 механична - 1 65 28.6  495.00

Кат. № Модел Външни размери 
(в х ш х д), мм

Вътрешни размери 
(в х ш х д), мм

Сейфова 
брава Трейзери Брой 

етажерки
Тегло, 

кг
Обем, 

л Цена

• Устойчивост на взлом клас 1 по БДС EN 1143-1 и ГОСТ Р 50862-96.
• Дебелина на вратата 59 мм.
• Дебелина на стените 25 мм.
• Двоен корпус със специална защита против рязане и разбиване.
• Тристранно заключване, скрити панти.
• Сейфова брава Mauer, антишперц модел President 71111 (Германия).
• Електронна брава Mauer или PS300.
• За моделите с електронна брaва скрити точки за фиксиране към 

основа и стена.
• Прахово полимерно покритие "Tiger" (Австрия).

месеца
24

Сейфове за дома и хотела

181574 T-23 230 х 300 х 255 9.7 13.4  89.00

181573 T-17 170 х 260 х 230 6.5 7.4  85.30

181572 Promo 3 170 х 230 х 170 4 7  99.00

181571 Office 250P 250 х 350 х 250 11.5 21.8  119.00

Кат. № Модел Размери (в х ш х д), мм Тегло, кг Обем, л Цена

• Надеждни домашни и офис сейфове.
• Модел Office 250Р - дебелина на вратата 5 мм, на стените 2 мм.
• Модели Promo 3, T-17 и Т-23 - дебелина на вратата 3 мм, на стените 1.5 мм.
• Модели Office 250Р и Promo 3 са с електронна брава с променящ се код.
• Модели T-17 и Т-23 са с ключова брава.
• Възможност за монтиране на сейфа към пода и стената.
• Възможност за аварийно отваряне на сейфовете с електронна брава.

качество


месеца
12

Депозитни сейфове

181546 ASD 19 EL 489 x 342 x 400 300 x 330 x 305 кодова 45 50  915.00

181545 ASD 19 489 x 342 x 400 300 x 330 x 305 кодова 45 50  735.00

Кат. № Модел Външни размери 
(в х ш х д), мм

Вътрешни размери 
(в х ш х д), мм

Вид 
брава Тегло, кг Обем, л Цена

• Сейфове, устойчиви на взлом.
• Гарантират съхранението на документи и ценности срещу взлом, клас 0 по ГОСТ Р 50862-96.
• Подходящи за денонощни обекти - хотели, магазини, бензиностанции и др.
• Дебелина на вратата общо 59 мм, на плочата на вратата 12 мм.
• Дебелина на стените 6 мм.
• Сейфова брава Mauer, антишперц модел President 71111 (Германия).
• Електронна брава Mauer или PS300.
• За моделите с електронна брава скрити точки за фиксиране към основа и стена.

месеца
24

качество

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11 Метални гардеробчета, стелажи
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Метални стелажи

Leo 5 рафта, 185 х 100 х 40 см

Leo 4 рафта, 135 х 75 х 30 см

Обикновен 5 рафта, 180 х 75 х 30 см

Обикновен 4 рафта, 150 х 75 х 30 см

181391  89.95

181390  52.95

181403  63.95

181401  44.95

Кат. № Продукт Цена

• Стелаж с безвинтова връзка на елементите.
• Бърз и лесен монтаж за 5 минути.
• Иновативен дизайн на колоните, комбиниращ 

здравина и заоблени ръбове.
• Произведен в Италия.

Метални стелажи

6 рафта, 240 х 80 х 30 см, IDEA5

5 рафта, 200 х 80 х 30 см, IDEA5

4 рафта, 160 х 80 х 30 см, IDEA5

3 рафта, 100 х 80 х 30 см, IDEA5

181409  139.95

181406  119.95

181410  99.95

181411  79.95

Кат. № Продукт Цена

• Стелажи с височина на колоните от 1 до 3 м, размери на рафтовете от 
800/300 мм до 1200/600 мм и натоварване на рафт до 150 кг.

• Незаменими при обзавеждане на помещения за архиви
и оперативни складове.

• Безвинтовият монтаж и патентованото закопчаване на колоните една за 
друга позволяват изграждането на солидни складови конфигурации.

• Стелажът се сглобява изключително лесно без винтове, крепежни 
елементи и допълнителни инструменти за сглобяване.

качество


Метални гардероби

Гардероб LE 21, 2 шкафа, цяла врата

Гардероб LE 41, 4 шкафа, цяла врата

Гардероб LE 24, 8  шкафчета

Гардероб LE 22, 4 шкафчета

040804  279.00

040803  489.00

040802  379.00

040801  349.00

Кат. № Продукт Цена

• Шкафове за индивидуално ползване.
• Изработени от стомана с дебелина 0,7 мм.
• Врати с ключ и брава и вентилационни отвори.
• Екологично чисти, не съдържат смоли и други органични съединения. 
• Влагоустойчиви, удобни за почистване, монтаж и демонтаж.
• Прахово полимерно покритие "Tiger" (Австрия).
• Модел LE 22, 2 колони х 2 шкафчета, размери 1830 х 577 х 470 мм, 32 кг.
• Модел LE 24, 2 колони х 4 шкафчета, размери 1830 х 577 х 470 мм, 40 кг.
• Модел LE 41, 4 колони х 1 шкафче, размери 1830 х 1000 х 470 мм, 69 кг.
• Модел LE 21, 2 колони х 1 шкафче, размери 1830 х 575 х 465 мм, 38 кг.

качество


месеца
24

Метални гардероби

Sum 330E, с 3 врати

Sum 320E, с 2 врати

Sum 310E, с 1 врата

040806  399.00

040807  289.00

040808  189.00

Кат. № Продукт Цена

• Врата с вентилационни отвори, рафт и тръба за закачалки.
• Здрава метална конструкция, дебелина на метала 0,5 мм.
• Триточково заключване, уникално за всеки гардероб.
• Самозалепваща пластмасова поставка за етикет.
• Предлагат се в сив цвят.
• Възможност за поръчка на шкаф с крачета, със срок на доставка 30 дни.
• Модел Sum 310W, 1 врата, размери 30 х 50 х 180 см.
• Модел Sum 320W, 2 врати, размери 60 х 50 х 180 см.
• Модел Sum 330W, 3 врати, размери 90 х 50 х 180 см.

качество

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Метални закачалки

Метална закачалка Rado

Метална закачалка Elf

080105  69.95

080104  69.95

Кат. № Продукт Цена

• Метална закачалка 
черен цвят.

• Поставка за чадъри 
и отцедник.

Rado

Elf

Метални закачалки

Закачалка с поставка за чадъри, 180 см

Закачалка, 170 см

080102  57.95

080103  47.95

Кат. № Продукт Цена

• Стабилна метална конструкция.
• Прахово боядисване.
• Предлагат се стандартно в 

черен цвят.

Бариера с лента

Бариера с 2 метра лента, стена

Бариера с 2 метра лента, стойка

180159  40.00

180158  130.00

Кат. № Продукт Цена

• Бариера с 2 метра лента за всяка стойка.
• Стойката е хромирана или боядисана в черно.
• Размери на стойката 360 х 1040 мм.
• Вариант за окачване на стена, само черен цвят.

качество


дни20

Бариера с въже

Бариера въже, усукано

Бариера въже, единично

Бариера кука Gold

Бариера кука Chrome

Бариера стойка Gold

Бариера стойка Chrome

180157  65.00

180156  40.00

180155G  28.00

180155C  28.00

180154G  98.00

180154C  98.00

Кат. № Продукт Цена

дни20качество


• Временни бариери, с възможност за поставяне на земята или окачване на стена.
• Стойките се предлагат в два варианта - Chrome и Gold.
• Стойката е с размери 320 х 940 мм за Chrome и 320 х 987 мм за Gold.
• Въжетата са два вида - единично и двойно, усукано.
• Цвят на въжетата - черен, син, червен, златист.
• Дължина на въжето 150 см.
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Пластмасови прибори

Бъркалки пластмасови, 480 броя

Чинии, Ø 20, 50 бр., бели

Хартиени чаши, цветни, 50 броя

Термочаши, 225 мл, 100 броя

Чаши за кафе, бели, 160 мл, 100 броя

Чаши олекотени, 200 мл, 100 броя

Поставка за чаши (чашкодържател)

150397  3.50

240801  4.65

240613  5.69

240607  4.75

240604  3.75

240603  2.29

502004  15.90

Кат. № Продукт Цена

• Чашите са с различна вместимост и от различен материал.
• Термочашите са с вместимост 160 и 225 мл.
• Хартиените чаши са от екструдиран картон, с вместимост 240 мл.

Шоколадови вафли Nestle® Мура Minis

Nestle® Мура Minis116004  2.95

Кат. № Продукт Цена

• Крехки мини вафли с млечен шоколад.
• Опаковка от 200 грама.

Шоколадови бонбони Nestle® After Eight

Nestle® After Eight116003  5.60

Кат. № Продукт Цена

• Шоколадови бонбони с пълнеж с ментов вкус.
• Всеки бонбон е в индивидуална опаковка.
• Опаковка 200 грама, 24 бр.

Шоколадови бонбони Nestle®

Nestle® Hazelnut

Nestle® Cherry

116002  4.50

116001  4.50

Кат. № Продукт Цена

• Nestle® Hazelnut - шоколадови бонбони с пълнеж цял лешник, 130 грама.
• Nestle® Cherry - шоколадови бонбони с пълнеж вишнев крем, 137 грама.
• По 13 броя в кутия.

Натурален сок Rauch Happy Day

Rauch Happy Day, 2 литра502007  6.79

Кат. № Продукт Цена

• Опаковка 2 л, картонена кутия.
• Плодово съдържание 100%.
• Различни вкусове - портокал, 

ябълка, мултивитамин.

качество


2 л.

Îòêúñíè ñè
èñòèíñêà íàñëàäà!

Натурален сок Rauch Bravo

Rauch Bravo, 1 литър502008  3.50

Кат. № Продукт Цена

• Опаковка 1 л, картонена кутия.
• Плодово съдържание - 50% портокал и 

мултивитамин, 25% праскова и кайсия.
• Различни вкусове - портокал, праскова, 

кайсия, мултивитамин.

качество


1 л.

Îòêúñíè ñè
èñòèíñêà íàñëàäà!
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Безалкохолни напитки

• Газирани безалкохолни напитки.
• Опаковка от 0,5 литра и от 2 литра.
• Стек 12 броя от 0,5 литра и 6 броя 

от 2 литра.
• Цената е за бутилка.Fanta, 2.0 литра

Fanta, 0.5 литра

Сода, 0.5 литра

Coca-Cola, 2.0 л

Coca-Cola, 1,25 л

Coca-Cola Zero, 0.5 л

Coca-Cola, 0.5 л

115919  2.65

115962  1.30

115917  0.80

115918  2.69

115939  1.95

115932  1.30

115912  1.30

Кат. № Продукт Цена

Българска минерална вода

• Минерална и трапезна вода в бутилки.
• Различни видове - Хисар, Девин, 

Банкя, Горна баня.
• Опаковка от 1,5 литра.

качество


1,5 л.Банкя, 1.5 л

Горна баня, 1.5 л

Девин, 1.5 л

Хисар, 1.5 л

1159153  0.85

1159152  0.85

1159151  0.85

1159413  0.75

Кат. № Продукт Цена

Българска минерална вода

• Минерална и трапезна 
вода в бутилки.

• Различни видове - Хисар, 
Девин, Банкя, Горна баня.

• Опаковка от 0,5 литра.

качество


0,5 л.

Банкя, 0.5 л

Горна баня, 0.5 л

Девин, 0.5 л

Хисар, 0.5 л

1159143  0.70

1159142  0.70

1159141  0.70

1159146  0.60

Кат. № Продукт Цена

Консумативи за машини за вода

• Минерална и трапезна вода в бутилки 19 литра.
• Минерална вода - Княжево, Хисар, Горна Баня,

Девин, Банкя.
• Трапезна вода - Живена.
• При получаването на вода се връща

празна бутилка.
• Посочените цени са без бутилка.

качество


Трапезна вода Живена

Минерална вода Банкя

Минерална вода Горна Баня

Минерална вода Девин

Минерална вода Хисар

Минерална вода Княжево

1503374  5.95

1503377  7.95

1503378  7.95

1503375  7.95

1503376  5.95

1503371  5.95

Кат. № Продукт Цена

Машини за вода с компресорно охлаждане

• Компресорно охлаждане/затопляне на водата.
• Гореща вода 85 °С - 95 °С.
• Студена вода 5 °С - 10 °С.
• Машини с нисък или висок корпус.
• Възможност за поставяне на чашкодържател.

Поставка за чаши (чашкодържател)

Машина за вода LM-16B, висока

Машина за вода LM-16T, ниска

502004  16.25

150619  221.00

150621  208.00

Кат. № Продукт Цена

Машини за вода с електронно охлаждане

• Електронно охлаждане/затопляне на водата.
• Капацитет на загряване 5 л./час, на охлаждане 0,7 л./час.
• Гореща вода 90 °С.
• Студена вода 5 °С.
• Машини с нисък или висок корпус.
• Възможност за поставяне на чашкодържател.

Поставка за чаши (чашкодържател)

Машина за вода LM-08MD, висока

Машина за вода LM-5E, ниска

502004  16.25

150622  130.00

150623  87.00

Кат. № Продукт Цена
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NESCAFÉ® Dolce Gusto® - Специалитети

Cortado1159989  10.90

Кат. № Продукт Цена

Cappuccino11599810  10.90

Кат. № Продукт Цена

Chococino®11599811  10.90

Кат. № Продукт Цена

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cortado NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Chococino®

16 бр.

NESCAFÉ® Dolce Gusto® - Еспресо чаши

Espresso Decaff1159981  10.90

Кат. № Продукт Цена

Espresso Intenso1159982  10.90

Кат. № Продукт Цена

Espresso Ristretto1159983  10.90

Кат. № Продукт Цена

Espresso Barista1159984  10.90

Кат. № Продукт Цена

Ristretto Ardenza®1159985  10.90

Кат. № Продукт Цена

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Espresso Decaff NESCAFÉ® Dolce Gusto® Espresso Intenso

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Espresso Ristretto NESCAFÉ® Dolce Gusto® Espresso Barista

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Ristretto Ardenza®

16 бр.

NESCAFÉ® Dolce Gusto® - Дълги еспресо чаши

Grande Caffe Crema1159986  10.90

Кат. № Продукт Цена

Caffe Lungo1159987  10.90

Кат. № Продукт Цена

Lungo Intenso1159988  10.90

Кат. № Продукт Цена

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Grande Caffe Crema NESCAFÉ® Dolce Gusto® Caffe Lungo

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Lungo Intenso

16 бр.

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Oblo Krups

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Oblo Krups130679  199.00

Кат. № Продукт Цена

Налягане до 15 bar

Ръчно управление

Избор на топла 
и студена вода

Автоматично изключване 
след 5 мин в покой
Мощност 1500 W
Подвижен воден  
резервоар – 0.8 л

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me Krups

NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me Krups130678  219.00

Кат. № Продукт Цена

Налягане до 15 bar

Автоматично 
и ръчно управление

Избор на топла 
и студена вода

Автоматично изключване  
след 5 мин в покой

Мощност 1500 W
Подвижен воден  
резервоар – 0.8 л



Цените са в лева без ДДС

12Мляно кафе, разтворимо кафе

235

Кафе Lavazza мляно

Lavazza Crema & Aroma, 1 кг, на зърна

Lavazza Qualita Rossa, 1 кг, на зърна

Lavazza Decaffeinato, 250 г, мляно

Lavazza Espreso, 250 г, мляно

Lavazza Crema e Gusto, 250 г, мляно

Lavazza Qualita Rossa, 250 г, мляно

115943  39.75

115928  34.95

115927  11.20

115904  11.25

115974  7.45

115902  7.95

Кат. № Продукт Цена

• Компанията Lavazza е основана през 1895 г.
• Лидер на пазара на еспресо в Италия с 45% пазарен дял.
• Силно, качествено кафе, различни сортове.
• Опаковка от 250 г, мляно и от 1 кг на зърна.

качество


250 г 1 кг

Кафе Nova Brasilia

Nova Brasilia, 1 кг, на зърна

Nova Brasilia, 200 г, мляно

115931  16.90

115930  3.25

Кат. № Продукт Цена

• Висококачествено кафе с богат и плътен вкус.
• Вакуумирана опаковка, която съхранява аромата и вкусовите му 

качества за по-дълго време. 
• Мляно или на зърна, различни опаковки.

качество


200 г 1 кг

Nescafé® в буркан

Nescafé® Green Blend, 100 г

Nescafé® Gold Decaf, 100 г

Nescafé® Gold, 200 г

1159251  13.20

115716  13.20

115925  18.50

Кат. № Продукт Цена

• Инстантно кафе, на гранули.
• 100% натурално кафе.
• Nescafé® Gold с плътен вкус, 

получен от комбинацията на 
Арабика и Робуста.

• Nescafé® Green Blend се получава 
от комбинацията на зелени и 
печени зърна кафе.

• Опаковки от 100 г или 200 г, в 
буркан.

качество


100 г 200 г

Nescafé® Classic

Nescafé® Classic Crema, 100 г

Nescafé® Classic, 2 г, 48 бр.

Nescafé® Classic, 250 г, кутия

1159252  6.95

115922  11.90

115901  14.90

Кат. № Продукт Цена

• Инстантно кафе, на гранули.
• 100% натурален, естествен продукт.
• Опаковка от 250 г, която се равнява на 125 дози кафе.
• Опаковка от 48 бр. пакетчета от 2 грама.

качество


250 г

Nescafé 2 в 1

Nescafé 2 в 1, 10 г, 28 броя115975  13.90

Кат. № Продукт Цена

качество


Nescafé 3 в 1

Nescafé 3 в 1 Strong, 28 х 18 г, кутия

Nescafé 3 в 1 Creamy, 28 х 17,5 г, кутия

Nescafé 3 в 1 Classic, 10 х 17,5 г, плик

Nescafé 3 в 1 Classic, 28 х 17,5 г, кутия

1159761  12.60

1159762  12.60

1159763  4.50

115976  12.60

Кат. № Продукт Цена

качество

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Захар и сметана

• Кристална захар в пакетчета.
• Бяла или кафява захар.
• Различни разфасовки.

Течна, 10 броя

Суха, 100 пакетчета х 2.5 г

Кафява захар 5 г, 100 броя

Бяла захар, 5 г, 100 бр., в кутия с джоб

Бяла захар 2.5 г, 1000 броя

Бяла захар, 2.5 г, 100 броя

150341  0.96

150504  4.90

150479  7.35

150501  3.70

150502  10.95

150497  3.60

Кат. № Продукт Цена

Мед
качество


Мед в кутийка, 50 броя х 20 г

Мед в пакетче, 30 броя х 15 г

500073  10.90

500083  5.50

Кат. № Продукт Цена

Nesquik® Opti-Start™

• Opti-Start™ е уникален микс от витамини и минерали - витамин D, желязо, 
цинк - които допълват ползите от млякото.

• Nesquik® Opti-Start™ не съдържа глутен.
• Опаковки от 200 г (пакет) и 28 пакетчета от 13,85 грама.

200 г 13.5 гNesquik® Opti-Start™, 28 бр. х 13.85 г

Nesquik® Opti-Start™, 200 г, пакет

150473  11.50

150472  2.70

Кат. № Продукт Цена

Nestle® Co
ee-Mate®
170 г 200 г

Coffee-Mate®, 200 г, пакет

Coffee-Mate®, 170 г, кутия

150471  3.70

150435  3.70

Кат. № Продукт Цена

Български чайове

• Билковият чай Биопрограма е познат и наложен на пазара.
• Билките старателно се подбират от чисти планински райони.
• Опаковка в кутия, 20 броя.
• Различни видове, от различни билки.

качество


20 бр.

Биопрограма, билкова селекция500078  1.49

Кат. № Продукт Цена

Чай Twinings

• Пакетиран чай, в пакетчета 
от 1.9 г.

• Различни вкусове и аромати.
• 25 броя в кутия.

качество


25 бр.

Twinings, плодова селекция

Twinings, зелен чай

Twinings Earl Grey, черен чай

115946  12.95

115944  10.95

115907  10.95

Кат. № Продукт Цена
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Домакинско руло Professional

Professional, 800 г, целулозно

Professional, 800 г, рециклирано

Professional, 400 г, целулозно

Professional, 400 г, рециклирано

171412  4.50

171411  3.95

171410  2.50

171409  1.70

Кат. № Продукт Цена

• Домакинско руло, двупластово.
• Предлага се в два варианта - от 

целулозна и от рециклирана хартия.
• Опаковка от 400 г и от 800 г.

качество


400 г 800 гДомакинско руло Melody

Melody Green, трипластово, 250 къса, 700 г

Melody Yellow, двупластово, 300 къса, 550 г

171408  5.25

171407  4.90

Кат. № Продукт Цена

• Домакинско руло, 100% целулоза.
• Декорирана, гофрирана хартия.
• Melody Yellow - двупластово, 300 къса, 550 г.
• Melody Green - трипластово, 250 къса, 700 г.

Домакинско руло Soft

Soft, 2 х 50 къса, трипластово171406  3.25

Кат. № Продукт Цена

• Домакинско руло, 100% целулоза.
• Трипластова, гофрирана хартия.
• Опаковка от 2 рула х 50 къса всяко.

Домакинско руло Harmony

Praktik XL, 2 х 100 къса, двупластово

Classic, 2 х 50 къса, двупластово

171401  3.25

171402  2.25

Кат. № Продукт Цена

• Домакински рула, 100% целулоза.
• Двупластова, гофрирана хартия.
• Harmony Classic опаковка от 2 рула х 50 къса всяко.
• Harmony Praktik XL опаковка от 2 рула х 100 къса всяко.

Салфетки за ръце

Салфетки Harmony, 33 х 33 см, 500 броя, бели

Салфетки Harmony, 33 х 33 см, 100 броя

Салфетки Prima, 28 х 28 см, 100 броя, бели

181012  6.59

181011  1.79

181013  1.39

Кат. № Продукт Цена

• Салфетки Harmony Prima, 100% целулоза.
• Бели, твърди, еднопластова хартия.
• Два размера - 28 х 28 см и 33 х 33 см.
• Опаковки от 100 бр. и от 500 бр.

100 бр. 500 бр.

Козметични кърпи в кутия

Harmony Prima, 100 броя111414  2.29

Кат. № Продукт Цена

• Двупластови кърпички, малък отвор за изтегляне по един брой.
• Бели, меки, 100% целулоза.
• Картонена кутия, 100 броя.

100 бр.
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Тоалетна хартия Harmony Natural

Harmony Natural, 10 рула

Harmony Natural, 4 рула

010673  5.55

010672  2.25

Кат. № Продукт Цена

• Harmony Natural оранжева, рециклирана.
• Разтваря се бързо във водна среда, което 

прави този продукт напълно 
екосъобразен.

• Двупластова, различни опаковки.

10 рула4 рулакачество


Тоалетна хартия Harmony Deluxe

Harmony Deluxe Cotton White, 8+8 рула

Harmony Deluxe Cotton White, 8+2 рула

010671  13.60

010670  9.00

Кат. № Продукт Цена

• Harmony Deluxe Cotton White бяла.
• Изработена от 100% евкалиптова целулозна хартия.
• Разтваря се бързо във водна среда, което прави този 

продукт напълно екосъобразен.
• Трипластова, различни опаковки.

качество


10 рула 16 рула

Тоалетна хартия Harmony Soft

Harmony Soft Flora Aroma, 8 рула

Harmony Soft Flora Aroma, 4 рула

Harmony Soft, 56 рула

Harmony Soft, 8 рула

Harmony Soft, 4 рула

010658  6.80

010657  3.40

010665  45.00

010656  6.80

010655  3.40

Кат. № Продукт Цена

• Harmony Soft бяла, 100% целулоза.
• Harmony Soft Flora Aroma бяла, ароматизирана, 100% целулоза.
• Разтваря се бързо във водна среда, което прави този продукт напълно 

екосъобразен.
• Трипластова, различни опаковки.

8 рула4 рула

качество


Тоалетна хартия Harmony Comfort

Harmony Comfort, 8 рула

Harmony Comfort, 4 рула

010654  5.45

010653  2.75

Кат. № Продукт Цена

• Harmony Comfort бяла, 100% целулоза.
• Разтваря се бързо във водна среда, което 

прави този продукт напълно екосъобразен.
• Двупластова, различни опаковки.

качество


4 рула 8 рула

Тоалетна хартия Harmony Special

Harmony Special, 24 рула

Harmony Special, 8+2 рула

Harmony Special, 4 рула

010652  9.98

010651  4.59

2207721  1.98

Кат. № Продукт Цена

• Harmony Special бяла, 100% целулоза.
• Разтваря се бързо във водна среда, което 

прави този продукт напълно екосъобразен.
• Двупластова, различни опаковки.

24 рула10 рула4 рула

качество

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Сапуни

• Козметични съставки за 
свежест и мекота на кожата.

• Различни аромати.

качество


Сапун Palmolive, твърд

Сапун ТЕО, твърд

181118  1.22

181109  0.55

Кат. № Продукт Цена

Течни сапуни
• Антибактериален течен сапун, с помпичка.
• Козметични съставки за свежест и мекота на кожата.
• Различни аромати.
• Предлага се и пълнител.

качество


Via, 5 литра, пълнител

Via, 500 мл, с помпа

Течен сапун Medix, пълнител, 5 литра

Течен сапун Medix, пълнител, 1 литър

Течен сапун Medix, с помпичка, 500 мл

Течен сапун Palmolive, с помпичка, 300 мл

181126  5.30

181125  1.95

181112  9.90

181104  2.45

181107  2.35

181119  4.85

Кат. № Продукт Цена

Дозатор за течен сапун

• Дозатор с бутон, пластмасов корпус.
• Капацитет 1 литър течен сапун.
• Размери 195 х 105 х 108 мм.

Течен сапун 5 литра

SSM-03, 1 литър

181112  9.90

050601  12.95

Кат. № Продукт Цена

Държач за тоалетна хартия

• Държач за тоалетна хартия на ролка.
• Бял пластмасов корпус.
• Размери 240 х 260 х 130 мм.

Mini Jumbo WC, бял150393  25.95

Кат. № Продукт Цена

Нагънати кърпи за ръце

• Нагънати кърпи за ръце, за всички видове диспенсери.
• Рециклирани и целулозни (бели).
• Perfetto 5038 - V-сгъване, еднопластови, 25 х 25 см, 250 бр.
• Perfetto 5042 - V-сгъване, двупластови, 24 х 24 см, 150 бр.
• Perfetto 5040 - Z-сгъване, двупластови, 23 х 25 см, 150 бр.

5040, Z-сгъване, 150 бр., целулозни

5042, V-сгъване, 150 бр., целулозни

5038, V-сгъване, 250 бр., рециклирани

111466  2.25

111402  2.55

111409  2.15

Кат. № Продукт Цена

Държач за нагънати кърпи

• Държач за нагънати кърпи с пластмасов корпус.
• Капацитет 300 броя кърпи.
• Размери 270 х 270 х 115 мм.

КН-300, бял150383  17.95

Кат. № Продукт Цена
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Препарат Via Дезинфектант

Via Хлор дезинфектант, 750 г010684  1.85

Кат. № Продукт Цена

• Препарат за почистване и 
дезинфенкция на санитарни 
възли.

• Опаковка от 750 г.

качество


750 г

Препарат Via Сода каустик

Via Сода каустик, 1 кг, люспи

Via Сода каустик, 500 г, люспи

Via Сода каустик, 1 литър, течна

010687  3.95

010686  2.80

010685  1.60

Кат. № Продукт Цена

• Препарат Via сода каустик.
• Почиства силно замърсени 

повърхности, канализации, 
шахти и др.

• Via Сода каустик течна е 
опаковка от 1 литър.

• Via Сода каустик люспи е 
опаковка от 500 г или 1 кг.

качество


1 л 500 г 1 кг

Препарат Via Избелване

Via Тризон, 1 литър

Via Кислол, 1 литър

010683  1.20

010682  0.90

Кат. № Продукт Цена

• Препарати за почистване, 
дезинфекция и избелване.

• Via Кислол - за фаянс, 
теракота и други 
повърхности.

• Via Тризон - за избелване 
на подови настилки.

• Опаковка от 1 литър.

качество


1 л

Препарат Via Белина

Via Aroma, 1 литър

Via, 1 литър

010680  1.25

010681  0.50

Кат. № Продукт Цена

• Белина за избелване на 
тъкани от естествени влакна.

• Дезинфекцира и почиства до 
блясък фаянс, теракота, 
мозайка.

• Белина Via Aroma е 
ароматизирана, в три 
различни аромата - бор, 
ягода, лимон.

• Опаковка от 1 литър

качество


1 л

Препарат Via Sany WC

Via Sany WC, 750 мл010689  1.80

Кат. № Продукт Цена

• Почистващ препарат за тоалетни и фаянс.
• Предлага се в три различни аромата.
• Опаковка от 750 мл.

качество


750 мл

Препарат Via Crystal
за прозорци

Via Crystal, 5 литра, пълнител

Via Crystal, 500 мл, пълнител

Via Crystal, 500 мл, помпа

010693  5.98

010692  1.40

010691  1.75

Кат. № Продукт Цена

• Препарат за почистване на 
прозорци.

• Почиства всякакви стъклени 
повърхности.

• Различни опаковки - препарат 
с помпичка, пълнител малка и 
голяма разфасовка.

качество


500 мл 5 л
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Почистващ препарат Cif Cream

• Универсален почистващ препарат.
• Течен абразив, 500 мл.

500 мл

Cif Cream, 500 мл163033  3.95

Кат. № Продукт Цена

Пепарат за стъкло Medix

• Течен препарат за моментален блясък.
• Препарат за витрини, прозорци и други 

стъклени повърхности.
• Две опаковки - с помпичка и само 

пълнител.
• Опаковка от 500 мл.

500 мл

Medix Glass, пълнител, 500 мл

Medix Glass, с помпичка, 500 мл

163019  1.65

163018  2.55

Кат. № Продукт Цена

Пепарати за съдове

• Течен препарат за миене на съдове.
• Идеално измива и полира.
• Съдържа балсам, за предпазване на ръцете.
• Опаковка от 450 мл и 500 мл.

500 мл 450 мл

Pur Power Gel, 450 мл

Ехо Хидробалсам, 500 мл

163004  2.75

163016  1.75

Кат. № Продукт Цена

Универсален препарат Medix

• Дезинфекцира и отстранява 
упорити петна.

• Подходящ за плочки, фаянс, 
мивки.

• Ефикасен при почистване на 
пластмасови мебели в 
градината и дома.

• Съдържа дълготрайни аромати 
с пролетно ухание.

• Препаратът Medix за паркет и 
ламинат почиства ламинирани и 
дървени подове бързо и лесно, 
без да оставя следи.

• Опаковка от 1,5 литра.

1.5 литра

Medix, универсален

Medix, за паркет и ламинат

163069  3.69

163023  3.69

Кат. № Продукт Цена

Препарат Via Max за съдове

• Препарат за измиване на съдове.
• Via Max съдържа балсам.
• Различни видове и аромати.
• Две опаковки - от 500 мл и от 1.5 литра.

качество


500 мл 1.5 л

Via Max, 500 мл010697  1.55

Кат. № Продукт Цена

Препарат Via Gel за съдове

• Препарат за измиване на съдове.
• Отстранява мазнините без 

остатък, за всякакви съдове.
• Съдържа омекотител, който 

предпазва ръцете от изсушаване.
• Различни видове и аромати.
• Две опаковки - от 500 мл и 

пълнител 5 литра.

качество


500 мл 5 л

Via Gel омекотител, 5 литра

Via Gel омекотител, 500 мл

010696  4.95

010695  1.35

Кат. № Продукт Цена
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Ароматизатор спрей Glade

• Ароматизатор спрей, освежава въздуха.
• Предлага се в три различни аромата - 

момина сълза, релакс, лавандула.
• Опаковка от 300 мл.

качество


300 мл

Ароматизатор спрей, 300 мл010610  7.25

Кат. № Продукт Цена

Ароматизатори Glade
• Многообразие от силноконцентрирани аромати

с моментално действие. 
• Изключително ефективен срещу неприятните миризми.
• Специална технология за разпръскване на 

микроскопични капчици парфюм.
• Ефектни опаковки.
• Пълнител 18 мл.

Пълнител за ел. ароматизатор Glade

Електрически ароматизатор Glade

Пълнител за микроспрей Glade

Микроспрей Glade

010605  6.90

010601  8.70

010611  5.95

010610  7.25

Кат. № Продукт Цена

Чували за смет с връв

• Полиетиленови чували за отпадъци с връв.
• Синя непрозрачна материя, която не позволява пропускане на течности.
• Връвта осигурява здраво и сигурно завързване за да не се разпилява 

пълният вече чувал.

качество


Чувал с връв, 82 х 95 см, 100 л, 45 мкм, 8 бр.

Чувал с връв, 68 х 57 см, 50 л, 40 мкм, 10 бр.

Чувал с връв, 50 х 60 см, 35 л, 38 мкм, 20 бр.

240413  3.15

240412  2.95

240414  3.55

Кат. № Продукт Цена

Чували за смет

• Полиетиленови чували с разнообразно приложение.
• Подходящи за събиране на битови, промишлени или строителни отпадъци.
• Черна непрозрачна материя, със звездообразно дъно, което е изключително 

здраво и не позволява пропускането на течности.

качество
Чували 80 х 110, 130 л, 18 мкм, 10 бр.

Чували 60 х 90, 70 л, 15 мкм, 20 бр.

Чували 50 х 60, 35 л, 13 мкм, 30 бр.

Чували 45 х 50, 20 л, 10 мкм, 50 бр.

240402  2.55

240406  2.35

240407  1.90

240405  1.90

Кат. № Продукт Цена

Мокри кърпички

• Мокри почистващи кърпички Hygienic, 80 бр.
• Мокри почистващи кърпички, 30 бр. - Универсал, Стъкло, Фаянс, Кухня.
• Размери 18 х 20 см.

качество


Universal, 30 бр.

Hygienic, 80 бр.

111416  2.20

111415  3.75

Кат. № Продукт Цена

Микрофибърни кърпи

• Микрофибърни кърпи, силно абсорбиращи.
• Размери 30 х 30 см.
• Универсална - за силно замърсени 

повърхности, без препарат.
• Автомобил - ултрафини влакна

за почистване без препарати.
• Стъкло - почиства силно замърсени

стъклени повърхности, без препарат.
• Мебели - почиства чувствителни 

повърхности, полира до блясък.
• Под - ултрафини влакна за силно

замърсени повърхности.

качество


30 х 30 см, за под

30 х 30 см, за мебели

30 х 30 см, за стъкло

30 х 30 см, за автомобил

30 х 30 см, универсална

1114655  1.80

1114654  2.60

1114653  1.95

1114652  2.60

1114651  2.25

Кат. № Продукт Цена
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Домакински ръкавици Scotch Brite™

• Гъвкави ръкавици, със специална грапавина
на мястото на дланите, срещу приплъзване.

• Специално вътрешно покритие, против изпотяване.
• Запазват качествата си след продължителна употреба.
• Ароматизирани, в розов цвят.
• Дебелина 0,47 мм.
• Размери L, M и S.

качество


Домакински ръкавици Scotch Brite™171602  3.95

Кат. № Продукт Цена

Домакински ръкавици
Ръкавици Decorex Sapfire
• Домакинските ръкавици са изработени от плетено полиестерно 

безшевно трико.
• Латексово покритие.
• Дишаща длан.
• Опаковка от 2 броя.

Ръкавици Decorex Strike
• Усилени ръкавици, топени в латекс.
• Опаковка от 2 броя.

Ръкавици Decorex Strike, 2 броя

Ръкавици Decorex Sapffire, 2 броя

171606  1.95

171604  1.95

Кат. № Продукт Цена

Латексови ръкавици

• Единични ръкавици, различни размери.
• Опаковка от 100 бр.

Латексови М, нестерилни, 100 бр.

Латексови L, нестерилни, 100 бр.

1716032  8.90

1716031  8.90

Кат. № Продукт Цена

Попивателни гъби

• Попивателни гъби с голяма абсорбция.
• Размери 18 х 21 см.
• Опаковка от 3 броя.

2 бр. 3 бр.

Попивателни гъби, 3 бр.111418  1.45

Кат. № Продукт Цена

Гъби за съдове

• Домакински гъби за съдове.
• Малка гъба, без опаковка.
• Голяма гъба, с канал, без опаковка.
• Голяма гъба, с канал, опаковка 10 бр.

Домакинска гъба, голяма, с канал, 10 бр.

Домакинска гъба, голяма, с канал

Домакинска гъба, малка, без канал

1633201  2.45

163320  0.25

040605  0.20

Кат. № Продукт Цена

Гъби Scotch Brite™
Попивателни гъби
• Почистват стъкло, пластмаса, 

неръждаеми покрития, керамика, 
емайл, хром и др.

• Абсорбират до 10 пъти своето тегло.
• Могат да се перат до 60 °С.
• Размери 20 х 18 см.
• Опаковка от 2 броя.

Гъби за съдове
• Ергономична домакинска гъба.
• Отлично качество на материала.
• Перфектно почистване на 

замърсени повърхности.
• Опаковка от 2 бр. - класическа 

гъба за съдове.
• Опаковка от 3 бр. - специална 

недраскаща, с канал за 
предпазване на ноктите при 
употреба.

Попивателни гъби Scotch Brite™, 2 бр.

Гъба за съдове Scotch Brite™, 3 бр.

Гъба за съдове Scotch Brite™, 2 бр.

111443  3.70

040602  3.45

040603  2.45

Кат. № Продукт Цена
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Домакинска кофа

Домакинска кофа114602  5.50

Кат. № Продукт Цена

• Домакинска кофа с цедка.
• Кръгла, 11 литра.

Почистващи материали

Метална дръжка

Пластмасова дръжка

Бърсалка за под без дръжка, ленти

Бърсалка за под без дръжка, конци

050901  2.70

050902  1.30

010661  2.99

020701  2.79

Кат. № Продукт Цена

Подочистачки

Комплект лопата с четка, къси дръжки

Подочистачка Моп

181132  7.55

163402  14.90

Кат. № Продукт Цена

Пулверизатор за течности

Пулверизатор, 3 л.

Пулверизатор, 2 л.

Пулверизатор, 1 л.

240806  6.50

240805  5.20

240804  4.70

Кат. № Продукт Цена

• Пулверизатор за течности с ръчна помпа.
• Изработен от пластмаса, дюза от месинг.
• 2 функции на пръскане.
• Обем - 1, 2 или 3 литра.

1 л. 2 л. 3 л.

Дъждобрани

Дъждобран Eagle

Дъждобран Pony

Дъждобран Blue

150464  8.95

150463  5.85

150462  1.75

Кат. № Продукт Цена

Дъждобран Blue
• Дъждобран от тънък 

полиетилен.
• Син цвят, един размер.

Дъждобран Pony
• PVC, зелен цвят.
• Размери XXL / XXXL.

Дъждобран Eagle
• Плътен, зелен цвят.
• Размери XXL / XXXL.

Медицински шкаф

Първоначално зареждане

Медицински шкаф, стъклени врати

Медицински шкаф, метални врати

502114  40.00

502113  95.00

502112  99.00

Кат. № Продукт Цена

• Метален медицински шкаф със заключване, включени 2 ключа в цената.
• Качествена изработка, здрав и лесен за почистване.
• Предназначен за съхраняване на средства за първа помощ и 

превързочни материали в офиса и дома.
• Шкаф с метални врати - размери 36 х 45 х 15 см, тегло 4,65 кг.
• Шкаф със стъклени врати - размери 36 х 45 х 15 см, тегло 5,60 кг.
• Допълнително се предлага първоначално зареждане с материали 

съгласно европейските стандартни (подобни на материалите в 
аптечките в автомобилите).

качество




Цените са в лева без ДДС

12Кошчета, пепелници, стълби

245

Метален пепелник

Метален пепелник SMPSS

Метален пепелник SMWR

162904  155.00

162903  90.00

Кат. № Продукт Цена

• Метален пепелник за окачване на стена или 
за поставяне на пода.

• Неръждаема стомана с прахово покритие.
• Възможност за заключване на контейнера.
• SMWR за стена - размери 80 х 480 х 108 мм.
• SMPSS за под - размери 70 х 900 х 180 мм.

качество


дни20
Алуминиеви стълби

4 стъпала, тип "столче", височина 93 см

3 стъпала, тип "столче", височина 70 см

181705  89.95

181704  74.95

Кат. № Продукт Цена

• Алуминиеви стълби тип "столче" 
с различна височина.

• Стъпала от двете страни.
• Въже за подсигуряване при 

разтягане на стълбата.
• Пластмасови крачета против 

приплъзване и против 
надраскване на пода.

• Дълбочина на стъпалото 80 мм.
• Издържа до 95 кг.
• Тегло до 4 кг.

95 кг

Пластмасово кошче с дръжки

Кошче Ark 1051111530  5.30

Кат. № Продукт Цена

• Пластмасово кошче с дръжки.
• Предлага се в различни цветове.
• Обем 12,5 литра

качество


Кошче Inox с педал

Метално кошче Inox с педал, 12 литра

Метално кошче Inox с педал, 5 литра

162911  31.95

162910  17.95

Кат. № Продукт Цена

• Метално кошче Inox с педал. 
• Стилно иноксово покритие.
• Два размера - 5 литра 200 х 270 х 250 мм и 12 литра 250 х 390 х 320 мм.

Пластмасово кошче

Пластмасово кошче111501  6.95

Кат. № Продукт Цена

• Пластмасово кошче 16 литра.
• Диаметър 31 см, височина 31 см.
• Предлага се в черен, червен и син цвят.
• Здрава удароустойчива пластмаса.

Кошче от метална мрежа

MAS 854, метална мрежа111508  8.95

Кат. № Продукт Цена

• Негорим материал.
• Корпус от черна метална мрежа.
• Височина 285 мм. 
• Диаметър Ø 265 мм.
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